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Πεξίιεςε 

 

 
   Ζ παξνχζα δηπισκαηηθή εξγαζία πξαγκαηεχεηαη ηνλ ζρεδηαζκφ θαη δηαζηαζηνιφγεζε 

κεηαιιηθνχ θηηξίνπ, κε ζθνπφ ηελ εγθαηάζηαζε βηνκεραληθήο απνζήθεο. Ζ αλάιπζε θαη ε 

δηαζηαζηνιφγεζε έγηλαλ κε βάζε ηνπο Δπξσθψδηθεο 1, 3 θαη 8. Έρνπλ πξαγκαηνπνηεζεί δχν 

ελαιιαθηηθέο πεξηπηψζεηο ηνπ θνξέα, κε βαζηθφ θξηηήξην, ηελ δξάζε ηνπ αλέκνπ. Ζ πξψηε 

αθνξά ζηελ πεξίπησζε πνπ νη θχξηεο πφξηεο ηεο απνζήθεο είλαη αλνηθηέο, ελψ ε δεχηεξε, 

ζηελ πεξίπησζε πνπ νη θχξηεο πφξηεο ηεο απνζήθεο παξακέλνπλ θιεηζηέο, κε ζθνπφ, ηελ 

εχξεζε ηεο δπζκελέζηεξεο εθ ησλ δχν. Ζ αλάιπζε θαη δηαζηαζηνιφγεζε ηνπ θνξέα, έγηλαλ 

κε ην ζηαηηθφ πξφγξακκα Robot Structural Analysis Professional  2018. 
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Abstract 

   This diploma thesis deals with the design and dimensioning of metal frame building, with 

the usage of an industrial warehouse. The analysis of the frame were done in accordance with 

the Eurocodes 1,3 and 8. Two alternative phases of the frame has been calculated, with the 

wind being the critical factor. The first phase is about when the main doors of the warehouse 

are closed and the second, when the main doors are open, with the purpose of finding the 

most stressfull case. The analysis and the dimensioning of the frame were done with the static 

program Robot Structural Analysis Professional 2018. 
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Δπραξηζηίεο 
 

 

   Θα ήζεια λα επραξηζηήζσ ζεξκά ηνλ επηβιέπνληα θαζεγεηή κνπ, Παχιν Θαλφπνπιν γηα 

ηελ βνήζεηά ηνπ θαηά ηελ εθπφλεζε ηεο δηπισκαηηθήο κνπ εξγαζίαο, θαζψο θαη ηνπο θίινπο 

κνπ Κπξηάθν θαη Γαβξίιε, επίζεο γηα ηελ πνιπ ζεκαληηθή ηνπο βνήζεηα. Σέινο ζα ήζεια λα 

επραξηζηήζσ ηνπο γνλείο κνπ, γηα ηελ ππνκνλή θαη ηελ ζηήξημή ηνπο θαζ’ φιε ηε δηάξθεηα 

ησλ ζπνπδψλ κνπ. 
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1.Δηζαγσγή 

 

1.1  ΢θνπόο ηεο εξγαζίαο 

 

 ΢θνπφο ηεο παξνχζαο δηπισκαηηθήο εξγαζίαο είλαη ε ζηαηηθή αλάιπζε θαη ε 

δηαζηαζηνιφγεζε κεηαιιηθνχ θηηξίνπ κε ζθνπφ ηελ θαηαζθεπή βηνκεραληθήο απνζήθεο. Πην 

ζπγθεθξηκέλα, ε δηαζηαζηνιφγεζε έγηλε έρνληαο σο θξηηήξην ηελ δπζκελέζηεξε θφξηηζε απφ 

ηνλ άλεκν, γηα ηηο δχν πεξηπηψζεηο πνπ αλαιχζεθαλ, ε πξψηε κε αλνηρηέο ηηο πφξηεο ηεο 

θαηαζθεπήο θαη ε δεχηεξε, κε θιεηζηέο. 

 Ζ αλάιπζε θαη ε δηαζηαζηνιφγεζε έγηλαλ κε ην ζηαηηθφ πξφγξακκα Robot Structural 

Analysis Professional 2018, ζχκθσλα κε ηνπο παξαθάησ ηζρχνληεο θαλνληζκνχο: 

 

 Δπξσθψδηθαο 1 : Βαζηθέο Αξρέο ΢ρεδηαζκνχ θαη Γξάζεηο ζηηο θαηαζθεπέο 

 Δπξσθψδηθαο 3 : ΢ρεδηαζκφο Καηαζθεπψλ απφ Υάιπβα  

 Δπξσθψδηθαο 8 : Αληηζεηζκηθφο ΢ρεδηαζκφο 
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1.2 Αξρηηεθηνληθά 

 

   Ζ εξγαζία πξαγκαηεχεηαη ηελ θαηαζθεπή κεηαιιηθνχ θηηξίνπ κε ζθνπφ ηελ εγθαηάζηαζε 

βηνκερληθήο απνζήθεο ζηελ πεξηνρή ηεο λαππεγνεπηζθεπαζηηθήο δψλεο, ζην Πέξακα. 

   Σν ζπλνιηθφ εκβαδφ ηεο θαηαζθεπήο είλαη 1044 m
2
, κε κήθνο θαηαζθεπήο 116 m, πιάηνο 9 

m. Ζ απνζήθε ζα έρεη θεθιηκέλε ζηέγε, κε κέγηζην χςνο 11,3 m θαη ειάρηζην 9,7 m. Ζ 

απνζήθε πξνβιέπεηαη λα έρεη δχν θχξηεο εηζφδνπο θαη δχν πιεπξηθέο, νη νπνίεο θαηά ηνπο 

ππνινγηζκνχο θαη ηελ δηαζηαζηνιφγεζε, ζεσξνχληαη θιεηζηέο. 

 

   Παξαηίζεηαη πξννπηηθφ ζρέδην ηεο ζπλνιηθήο εγθαηάζηαζεο ζην Πέξακα, κέξνο ηεο 

νπνίαο είλαη θαη ε απνζήθε πνπ πξαγκαηεχεηαη ε παξνχζα εξγαζία: 

 

 

 

 

΢ρήκα 1.2.1 Πξννπηηθφ ζρέδην ηεο ζπλνιηθήο εγθαηάζηαζεο ζην Πέξακα 
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2. Τιηθά θαη θνξηίζεηο 

 

2.1  Τιηθά θαηαζθεπήο 

2.1.1.  Γνκηθόο Υάιπβαο  S355  

 

   Ο δνκηθφο ράιπβαο είλαη ην βαζηθφ πιηθφ απφ ην νπνίν απαξηίδνληαη νη κεηαιιηθέο 

θαηαζθεπέο. Σν ίδην πιηθφ έρεη επηιεγεί θαη γηα ηελ θαηαζθεπή καο. Γηα φια ηα κέιε ηνπ 

θνξέα έρεη επηιεγεί ν δνκηθφο ράιπβαο S355 κε ηα παξαθάησ ραξαθηεξηζηηθά: 

 Μέηξν ειαζηηθφηεηαο : Δ = 21 Gpa 

 ΢ηαζεξά Poisson :                    λ = 0.3 

 Δηδηθφ βάξνο :             γ = 78.5 kN/m3 

 Όξην δηαξξνήο :            fy = 355 000 kN/m2 

 Δθειθπζηηθή αληνρή:              fu = 510 000 kN/m2 

2.1.2  Φύιια Δπηθάιπςεο 

 
Σα θχιια κε ηα νπνία επηθαιχπηεηαη θαη επελδχεηαη πιεπξηθά ν θέξσλ νξγαληζκφο ή ηα 

ηζνδχλακα ζπζηήκαηα πνπ κπνξεί ελαιιαθηηθά λα εθαξκφδνληαη γηα ηελ επηθάιπςε θαη ηελ 

πιεπξηθή επέλδπζε πξέπεη λα έρνπλ επαξθή αληνρή θαη λα έρνπλ επίζεο επαξθψο αγθπξσζεί επί 

ησλ ζηνηρείσλ επί ησλ νπνίσλ ζηεξίδνληαη ψζηε λα κπνξνχλ λα κεηαθέξνπλ ζε απηά (ηεγίδεο γηα 

ηα θχιια επηθάιπςεο) ηηο πηέζεηο θαη ππνπηέζεηο πνπ εμαζθνχλ ν άλεκνο ή άιια θνξηία. Πξέπεη 

επηπιένλ λα δηαζέηνπλ ηελ απαηηνχκελε ζεξκνκνλσηηθή θαη πγξνκνλσηηθή ηθαλφηεηα. Γελ 

ζεσξείηαη γεληθά φηη απνηεινχλ ζηνηρεία ηνπ θέξνληνο νξγαληζκνχ ηεο θαηαζθεπήο, πξνο ηνλ 

νπνίν κεηαθέξνπλ θνξηία. Τπφ εηδηθέο πξνυπνζέζεηο κπνξεί λα ζεσξεζεί φηη ην πιηθφ 

επηθάιπςεο, θαηάιιεια θαη επαξθψο αγθπξσκέλν επί ηνπ κεηαιιηθνχ ζθειεηνχ, απνηειεί 

δηάθξαγκα ηθαλφ λα κεηαθέξεη νξηδφληηα θνξηία κέζα ζην επίπεδφ ηνπ.  

 

 

 

 

 

 

 
 

΢ρήκα 2.1 Παξάδεηγκα θχιια επηθαιχςεσλ 
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2.2  Φνξηίζεηο  

 
   Οη δξάζεηο πνπ αζθνχληαη ζηελ ππφ κειέηε θαηαζθεπή θαη κε βάζε ηηο νπνίεο 

ππνινγίζηεθαλ ηα δπζκελέζηεξα εληαηηθά θαη παξακνξθσζηαθά κεγέζε θαηά ηελ αλάιπζε 

ηνπ θνξέα είλαη νη εμήο: 

• Μόληκα θνξηία (G) 

Ίδην βάξνο θέξνληνο νξγαληζκνχ 

Πξφζζεηα κφληκα θνξηία 

 

• Δπηβαιιόκελα θνξηία 

Πξφζζεην θηλεηφ θνξηίν (Q) 

Γξάζεηο ρηνληνχ 

Γξάζεηο αλέκνπ 

 

• ΢εηζκηθά θνξηία 

Φνξηία κε επηβνιή επηηαρχλζεσλ 

 

2.2.1  Μόληκα Φνξηία 

   Με ηελ έλλνηα κφληκα θνξηία, ελλννχκε ηα θνξηία, ηα νπνία ζεσξνχκε φηη ζα παξακείλνπλ 

ακεηάβιεηα ζε κηα πεξίνδν επαλαθνξάο. ΢ηελ ζπγθεθξηκκέλε θαηαζθεπή, ζηα κφληκα 

θνξηία ζπγθαηαιέγνληαη ηα θαηαθφξπθα θνξηία πνπ αλακέλνληαη λα παξακείλνπλ ζηαζεξά, 

θαζ’ φιε ηελ δηάξθεηα δσήο ηνπ έξγνπ. Σα ίδηα βάξε ησλ κειψλ ηνπ θνξέα ιακβάλνληαη 

απηφκαηα απφ ην πξφγξακκα Robot Structural Analysis Professional 2018. 

• Ίδην βάξνο θέξνληνο νξγαληζκνχ 

• Πξφζζεηα κφληκα θνξηία ιφγσ επηθάιπςεο = 1 kN/m2  

 

 

 
 

΢ρήκα 2.2 Πξφζζεηα κφληκα θνξηία 
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2.2.2  Δπηβαιιόκελα θνξηία 

 
   ΢χκθσλα κε ηνλ ΔΝ 1991-1-1, σο επηβαιιφκελα θνξηία ζε θηίξηα, ραξαθηεξίδνληαη ηα 

θνξηία πνπ πξνθχπηνπλ απφ ηελ ρξήζε θνξηηζκέλσλ επηθαλεηψλ. Γηα ηνλ πξνζδηνξηζκφ ησλ 

επηβαιιφκελσλ θνξηίσλ, ν ρψξνο ηεο ζηέγεο ρσξίδεηαη ζε θαηεγνξίεο, βάζεη ηεο ρξήζεο 

ηνπο, ζχκθσλα κε ηνλ παξαθάησ πίλαθα. 

 

 

 

Πίλαθαο 1  – Καηεγνξηνπνίεζε ζηεγώλ 

Καηεγνξίεο θνξηηδόκελσλ επηθαλεηώλ ΢πγθεθξηκέλε Υξήζε 

Ζ ΢ηέγεο κε-πξνζβάζηκεο παξά κφλν γηα 

ηελ θαλνληθή ζπληήξεζε θαη γηα 

επηζθεπή. 

Η ΢ηέγεο πξνζβάζηκεο γηα ρξήζε ζχκθσλα 

κε ηηο θαηεγνξίεο Α έσο D 

Κ ΢ηέγεο πξνζβάζηκεο γηα εηδηθέο ρξήζεηο, 

φπσο ειηθνδξφκηα 

 

 

 

 Γηα ηελ θαηεγνξία Ζ, νη ηηκέο δίλνληαη ζηνλ παξαθάησ πίλαθα. Γηα ηελ ζπγθεξθηκκέλε 

εξγαζία έρεη επηιεγεί ην θηλεηφ θνξηίν λα είλαη 0,7 kN/m
2
. 

 

 

Πίλαθαο 2 – Δπηβαιιόκελα θνξηία ζηηο ζηέγεο θαηεγνξίαο Ζ 

΢ηέγε qk 

[kΝ/m
2
] 

Qk 

[kN] 

Καηεγνξία Ζ qk Qk 

΢ΖΜΔΗΩ΢Ζ 1: Γηα ηελ θαηεγνξία Ζ ην qk κπνξεί λα επηιεγεί κεηαμχ 0,00 kN/m2 θαη 1,0 kN/m2 θαη ην 

Qk κπνξεί λα επηιεγεί κεηαμχ 0,9 kN θαη 1,5 kN. 

 

Όπνπ δίδεηαη θάζκα ηηκψλ, νη ηηκέο ζα πξέπεη λα νξίδνληαη απφ ην Δζληθφ Πξνζάξηεκα. Οη 

πξνηεηλφκελεο ηηκέο είλαη: 

kNQmkNq kk 0,1,/4,0 2   

 

΢ΖΜΔΗΩ΢Ζ 2: Σν qk κπνξεί λα δηαθνξνπνηείηαη ζην Δζληθφ Πξνζάξηεκα αλάινγα κε ηελ θιίζε ηεο 

ζηέγεο. 

 

΢ΖΜΔΗΩ΢Ζ 3: Σν qk κπνξεί λα ζεσξεζεί φηη δξα ζε κηα επηθάλεηα Α πνπ ζα νξίδεηαη απφ ην Δζληθφ 

Πξνζάξηεκα. Ζ πξνηεηλφκελε ηηκή γηα ην Α είλαη 10m2, ζηα πιαίζηα ελφο θάζκαηνο κεηαμχ ηνπ 

κεδελφο θαη νιφθιεξεο ηεο επηθάλεηαο ηεο ζηέγεο. 
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΢ρήκα 2.3 Δπηβαιιφκελα θνξηία 

 

 

2.2.3 Φνξηία ρηνληνύ 

 
   Γηα ηνλ ππνινγηζκφ ησλ θνξηίσλ ηνπ ρηνληνχ, αθνινπζήζεθαλ νη δηαηάμεηο ηνπ 

Δπξσθψδηθα EN 1991-1-3. Σα θνηία ρηνληνχ θαηαηάζζζνληαη σο κεηαβιεηέο αιιά πάγηεο 

(ζηαζεξέο ζην ρψξν κεηαβιεηέο). Σν θνξηίν ηνπ ρηνληνχ ππνινγίδεηαη απφ ηελ παξαθάησ 

ζρέζε. 

 

 

s  1  Ce  Ct   sk 

 

φπνπ: 

o μ1  είλαη ν ζπληειεζηήο ζρήκαηνο θνξηίνπ ρηνληνχ 

o Ce  είλαη  ν ζπληειεζηήο εθζέζεσο, πνπ γηα θαλνληθέο ζπλζήθεο ιακβάλεηαη ίζνο κε 

1  

Γηα άιιεο ζπλζήθεο ζπληζηψληαη νη παξαθάησ ηηκέο 

-Γηα έθζεζε ζε ηζρπξνχο αλέκνπο ιακβάλεηαη ίζνο κε 0,8 

-Γηα πξνζηαηεπκέλεο θαηαζθεπέο απφ παξαπιήζηα εκπφδηα (θηίξηα, δέληξα θιπ) ιακβάλεηαη 

ίζνο κε 1,2 

΢ηελ ζπγθεθξηκέλε πεξίπησζε ιακβάλεηαη ίζνο κε 1 

o Ct  είλαη ζεξκηθφο ζπληειεζηήο, νπνίνο γηα ζπλήζεηο ζπλζήθεο ιακβάλεηαη ίζνο κε 

1, ιφγσ ζεξκηθήο κφλσζεο. Γηα πεξηπηψζεηο πνπ κπνξεί λα ππάξμεη ζεξκηθή 

απψιεηα, ε ηηκή ηνπ κεηψλεηαη. ΢ηελ πεξίπησζε καο ιακβάλεηαη ίζνο κε 1 θαη 

επείδε ε θιίζε ηεο ζηέγεο είλαη 11,31
ν (0

ν
< 11,31

ν
 < 30

ν
), πξνθχπηεη μ1 = 0,8 θαη 

μ2 = 1,1 απφ ηνλ παξαθάησ πίλαθα: 
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 ΢ρήκα 2.4:΢πληειεζηήο ζρήκαηνο θνξηίνπ ρηνληνχ – δηθιηλήο ζηέγε 

 

 

 

 

o Ζ ραξαθηεξηζηηθή ηηκή ηνπ θνξηίνπ ρηνληνχ sk, εμαξηάηαη απφ ηελ δψλε θαη ην 

αληίζηνηρν πςφκεηξν (Α) ηεο πεξηνρήο θαη δίλεηαη απφ ηελ παξαθάησ ζρέζε:  

 

         (  (
 

   
)
 

) 
, φπνπ 

-     είλαη ε ραξαθηεξηζηηθή ηηκή ηνπ θνξηίνπ ρηνληνχ ζε kN/m
2 

, ζηε ζηάζκε ηεο ζάιαζζαο 

(Α=0) 

Καζψο ε θαηαζθεπή καο βξίζθεηαη ζηελ πεξηνρή ηεο Αηηηθήο, πνπ έρεη κεδεληθή 

ρηνλφπησζε, αλήθεη ζηελ θαηεγνξία Α=100 m θαη ζηελ δψλε ρηνληνχ Η. Πξνθχπηεη 

    =0,4kN/m
2

.  
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Διιάο: Φνξηίν ρηνληνύ γηα Α=0 
 

 
΢ρήκα 2.5: Εψλεο ζηελ ειιεληθή επηθξάηεηα, γηα Α=0 

 

 

-        (  (
 

   
)
 

)= 0,4 (  (
 

   
)
 

)= 0,4 kN/m
2 

 

 

-Πξνθχπηεη ινηπφλ: s = 1,1 1 1 0,4 = 0,44 kN/m
2 

 

 

 

΢ρήκα 2.6 Φνξηία ρηνληνχ 
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2.2.4  Γξάζεηο αλέκνπ 

 

  Οη δξάζεηο ηνπ αλέκνπ παξνπζηάδνπλ δηαθπκάλζεηο ζην ρξφλν θαη δξνπλ άκεζα σο πηέζεηο 

επί ησλ εμσηεξηθψλ επηθαλεηψλ θιεηζηψλ θαηαζθεπψλ θαη, ιφγσ ηεο πνξψδνπο θχζεο ηεο 

εμσηεξηθήο επηθάλεηαο, δξνπλ επίζεο έκκεζα επί ησλ εζσηεξηθψλ επηθαλεηψλ. Δπίζεο 

κπνξνχλ λα δξνπλ άκεζα επί ηεο εζσηεξηθήο επηθάλεηαο αλνηθηψλ θαηαζθεπψλ. Απφ ηηο 

πηέζεηο πνπ αλαπηχζζνληαη ζε πεξηνρέο ηεο επηθάλεηαο πξνθχπηνπλ δπλάκεηο θάζεηεο πξνο 

ηελ επηθάλεηα ηεο θαηαζθεπήο ή ησλ κεκνλσκέλσλ ζηνηρείσλ επηθάιπςεο. ΢ηελ παξνχζα 

εξγαζία ππνινγίδνληαη δχν δηεπζχλζεηο αλέκνπ, γηα ζ=0
ν 

θαη γηα ζ=90
ν
. 

   Ζ κέζε ηαρχηεηα ηνπ αλέκνπ vm(z), ζε χςνο z πάλσ απφ ην έδαθνο, εμαξηάηαη απφ ηελ 

ηξαρχηεηα ηνπ εδάθνπο θαη ηελ ηνπνγξαθία θαη απφ ηε βαζηθή ηαρχηεηα ηνπ αλέκνπ, vb, θαη 

ζα πξνζδηνξίδεηαη ρξεζηκνπνηψληαο ηελ εμίζσζε: 

 


 vm (z)= cr (z) . co (z) . vb 

 

Όπνπ: 

• cr(z) είλαη ν ζπληειεζηήο ηξαρχηεηαο  

• c0(z) είλαη ν ζπληειεζηήο ηνπνγξαθηθήο δηακφξθσζεο (πξνηεηλφκελε ηηκή 1,0) 

• vb είλαη ε βαζηθή ηαρχηεηα αλέκνπ, πνπ νξίδεηαη σο ζπλάξηεζε ηεο δηεχζπλζεο 

ηνπ αλέκνπ θαη ηεο επνρήο ηνπ έηνπο, ζηα 10m πάλσ απφ ην έδαθνο θαηεγνξίαο ΗΗ, 

ζχκθσλα κε ηε ζρέζε :  

• vb=cdir*cseason*vb,0         

• cdir  είλαη ν ζπληειεζηήο δηεχζπλζεο (ίζνο κε 1,0)  

• cseason  είλαη ν ζπληειεζηήο επνρήο (ίζνο κε 1,0)  

• vb,0 είλαη ε ζεκειηψδεο ηηκή ηεο βαζηθήο ηαρχηεηαο ηνπ αλέκνπ, ε νπνία είλαη ε 

ραξαθηεξηζηηθή κέζε ηαρχηεηα αλέκνπ 10 ιεπηψλ, αλεμάξηεηα απφ ηε δηεχζπλζε ηνπ 

θαη ηελ επνρή ηνπ έηνπο, ζηα 10 m πάλσ απφ ην έδαθνο, ζε αλνηθηή πεξηνρή κε  

ρακειή βιάζηεζε, φπσο γξαζίδη θαη κε κεκνλσκέλα εκπφδηα αλά απνζηάζεηο κεηαμχ 

ηνπο ηνπιάρηζηνλ 20 θνξέο ην χςνο ησλ εκπνδίσλ (έδαθνο θαηεγνξίαο ΗΗ).  

 

΢χκθσλα κε ην Δζληθφ Πξνζάξηεκα, ε ζεκειηψδεο ηηκή ηεο βαζηθήο ηαρχηεηαο ηνπ αλέκνπ 

γηα ηε ρψξα καο νξίδεηαη ζε 33m/s γηα ηα λεζηά θαη παξάιηα κέρξη 10km απφ ηελ αθηή θαη ζε 

27m/s γηα ηελ ππφινηπε ρψξα. ΢ηελ παξνχζα εξγαζία vb =33m/s ελψ zmin=2m zmin=1m 

zmax=200m θαη (απφ ηνλ αληίζηνηρν πίλαθα ηνπ Δπξσθψδηθα)  

 

 

΢πληειεζηήο ηξαρύηεηαο  
 

Ο ζπληειεζηήο ηξαρχηεηαο cr(z) ππνινγίδεηαη απφ ηηο ζρέζεηο: 

           (
 

  
)    γηα  zmin<z<zmax      

                  (
    

  
) γηα z<zmin  

 

     



16 

 

Όπνπ: 

        (
  

     
)
    

= 0,13   

      

΢ηηο ζρέζεηο απηέο: 

 

z0   είλαη ην κήθνο ηαρχηεηαο ζε m, ζχκθσλα κε ηελ θαηεγνξία εδάθνπο 

z0,0  =0,03m 

z0             = z0,0 

zmin  είλαη 1m ην ειάρηζην χςνο πνπ νξίδεηαη απφ πίλαθα 

zmax  ιακβάλεηαη ίζν πξνο 200 m 

z           = 11,3 m 

 

Πξνθχπηεη    = 0,13 θαη άξα cr(z)=0,705 

 

 

΢πληειεζηήο ηνπνγξαθηθήο δηακόξθσζεο Ct(z) 

 

 

Μέζσ ηνπ ζπληειεζηή ηνπνγξαθηθήο δηακφξθσζεο (ή αλάγιπθνπ) εθηηκάηαη ε αχμεζε ηεο 

κέζεο ηαρχηεηαο ηνπ αλέκνπ πάλσ απφ κεκνλσκέλνπο ιφθνπο θαη εμάξζεηο ή γθξεκνχο 

αλάινγα κε ηελ πξνζήλεκε θιίζε Φ=Ζ/Lu θαηά ηε δηεχζπλζε ηνπ αλέκνπ.  

Πξνζδηνξίδεηαη απφ ηηο παξαθάησ ζρέζεηο : 

 

Ct=1  γηα Φ<0,05        

 

Ct=1+2sΦ γηα 0,05<Φ<0,03       

 

Ct=1+0,6s γηα Φ>0,3        

 

s : είλαη ν ζπληειεζηήο ηνπνγξαθηθήο ζέζεο , ζπλάξηεζε ησλ ζηνηρείσλ ζχκθσλα κε ηελ 

πξνζήλεκε πιαγηά (νξηδφληηα , θαηαθφξπθε απφζηαζε θηι. )  

 

Θεσξψ Φ=0 άξα Ct=1 

Καη vm(z)=0,705*1*33=23,2 m/s 

 

 

Γπλακηθόο ζπληειεζηήο cscd 

 

   Ο ζπλδπαζκέλνο δπλακηθφο ζπληειεζηήο cscd ζα πξέπεη λα ιακβάλεη ππφςε ηελ επίδξαζε 

ζηε δξάζε ηνπ αλέκνπ ηεο κε ηαπηφρξνλεο χπαξμεο αηρκψλ πίεζεο ζηελ επηθάλεηα καδί κε 

ηελ επίδξαζε ησλ ηαιαληψζεσλ ηεο θαηαζθεπήο εμ αηηίαο ηνπ ζηξνβηιηζκνχ. Δμαξηάηαη απφ 

ην χςνο θαη ην πιάηνο ηεο θαηαζθεπήο, αιιά θαη απφ ην είδνο ηεο. ΢ηε δηθηά καο πεξίπησζε, 

επεηδή έρνπκε Ζ<15 m, πξνθχπηεη cscd = 1. 
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Πίεζε ηαρύηεηαο αηρκήο  

 

Ζ πίεζε ηαρχηεηαο αηρκήο ζε χςνο z , ε νπνία πεξηιακβάλεη κέζεο θαη κηθξήο 

δηάξθεηαο δηαθπκάλζεηο ηαρχηεηαο , πξνζδηνξίδεηαη απφ ηε ζρέζε : 

 

      [         ]  
 

 
     

                                      

 

φπνπ : 

 

 ξ : ε ππθλφηεηα ηνπ αέξα , πνπ εμαξηάηαη απφ ην πςφκεηξν, ηε ζεξκνθξαζία θαη ηε 

βαξνκεηξηθή πίεζε πνπ αλακέλνληαη ζε κηα πεξηνρή θαηά ηε δηάξθεηα αλεκνζχειιαο  

(ξ = 1,25 kg/m
3
 )  

 

 Iv(z) : ε έληαζε ηνπ ζηξνβηιηζκνχ ζε χςνο z  

 

 ce(z) : ν ζπληειεζηήο έθζεζεο θαη δίδεηαη απφ ηε ζρέζε : 

 

       
     

  
                                                                                                   

 

 qb: ε βαζηθή πίεζε πνπ δίδεηαη απφ ηε ζρέζε: 

 

    
 

 
     

            

 

 vb : ε βαζηθή ηαρχηεηα ηνπ αλέκνπ , πνπ νξίδεηαη σο ζπλάξηεζε ηεο δηεχζπλζεο ηνπ 

αλέκνπ θαη ηεο επνρήο ηνπ έηνπο, ζηα 10 m πάλσ απφ έδαθνο θαηεγνξίαο ΗΗ ζχκθσλα 

κε ηελ πξναλαθεξζείζα ζρέζε (3.2)  

Ζ έληαζε ηνπ ζηξνβηιηζκνχ Ηv(z) ζε χςνο z ππνινγίδεηαη απφ ηηο ζρέζεηο : 

 

      
  

(        (
 

  
))

    γηα zmin<z<zmax      

                     γηα z<zmin       

 
φπνπ :  

kI: ν ζπληειεζηήο ζηξνβηιηζκνχ (ίζνο κε 1,0)  

      = 1,0 

Πξνθχπηεη: 

 Iv(z)=  
 

(    (
    

    
))

    = 0,1845 θαη ε πίεζε ηαρχηεηαο αηρκήο πξνθχπηεη: 

qb= 
 

 
     

    =336,4 N/m 

qp= [         ]  
 

 
     

     =[          ]  
 

 
            =0,77 kN/m

2 
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qp= 0,77 kN/m
2 

 

 

1
η 

Περίπτωση-Πόρτες κατασκεσής ανοικτές 
 

A1.Τπνινγηζκόο εμσηεξηθώλ πηέζεσλ 
 

Γηεύζπλζε y-y (ζ=0
ν
)  

 

1.Δμσηεξηθή πίεζε θαηαθφξπθσλ ζηνηρείσλ 

 
 

Όςε 

Κάηνςε 
e=b ή 2h, 
    όπνην είλαη κηθξόηεξν 
 
b: δηάζηαζε εγθάξζηα ζηνλ άλεκν 
 

Όψη για e < d 

άλεκνο 

άλεκνο 

άλεκνο 

Όψη για e  d 

άλεκνο 

άλεκνο 

Όψη για e  5d 

άλεκνο άλεκνο 

                 d 
e/5               d-e/5 

               e                       d-e 
  e/5          4/5 e 

d 

 
 

΢χκθσλα κε ηνπο θαλνληζκνχο: 

e = min(b;2h) = min(116;22.6) = 22,6 m 

Λφγσ ησλ κεγάισλ εκβαδψλ φισλ ησλ δσλψλ (>10 m
2
),  cpe=cpe,10 

 
Πίλαθαο 3. Πποτεινόμενερ τιμέρ σςντελεστών εξυτεπικήρ πίεσηρ για κατακόπςυοςρ 

τοίσοςρ κτιπίυν οπθογυνικήρ κάτοτηρ 
 

     Ζώνη              A                    B                     C                      D                        E 
 

h/d         cpe,10       cpe,1      cpe,10      cpe,1      cpe,10     cpe,1      cpe,10     cpe,1         cpe,10         cpe,1 

 

5              -1,2      -1,4       -0,8      -1,1             -0,5             +0,8       +1,0                -0,7 
 

1              -1,2      -1,4       -0,8      -1,1             -0,5             +0,8       +1,0                -0,5 
 

 0,25      -1,2      -1,4       -0,8      -1,1             -0,5             +0,7       +1,0                -0,3 
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΢ηελ πεξίπησζε απηή έρνπκε κφλν ηηο δψλεο  D, E θαη πξνθχπηεη: 

D cpe = 0,8 

E cpe = 0,5 

Καη άξα : WD = 0,8x0,77=0,616 KPa 

                WE = -0,5x0,77= -0,385 KPa 

 

 

2. Δμσηεξηθή πίεζε ζηέγεο 

 

Δπεηδή πξφθεηηαη γηα δηθιηλή ζηέγε, ε δξάζε ηνπ αλέκνπ ρσξίδεηαη ζε δψλεο ζχκθσλα κε ην 

ζρήκα 7.8 ηνπ Δπξσθψδηθα ΔΝ 1991-1-4: 

ΕΩΝΖ F G H I J 

cpe,10 -1,195 -0,95 -0,48 -0,36 -0,74 

 

 

Καη πξνθχπηνπλ ηα παξαθάησ θνξηία: 

 

ΕΩΝΖ F G H I            J 

Wo -0,92 -0,73 -0,37 -0,28 -0,57 

 

 

 

 

 

A2.Τπνινγηζκόο εζσηεξηθώλ πηέζεσλ θαη ηειηθώλ 

 
 ΢χκθσλα κε ηνλ ΔΝ 1991-1-4 ζεσξείηαη: 

cpi = +0,2 : wi= 0,154 Kpa 

cpi = -0,3  : wi= -0,231 KPa
 

 

 

 

Απφ ηα παξαπάλσ, πξνθχπηνπλ νη ηειηθέο πηέζεηο γηα ζ=0Ο  

 

WD =0,385 KPa 

WE =0,23 KPa 

 

ΕΩΝΖ F G H I            J 

We -0,77 -0,576 -0,219        -0,126 -0,416 

 

Γηα επθνιία ζρεδηαζκνχ, έρεη ηνπνζεηεζεί ελα θαζνιηθφ θνξηίν -0,22 KPa θαη νη δηαθνξέο 

κε ηηο ππφινηπεο δψλεο, έρνπλ πξνζηεζεί ηνπηθά ζηηο εθάζηνηε ξάβδνπο. 
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Α3.Τπνινγηζκόο εζσηεξηθώλ πηέζεσλ 
 

Γηεύζπλζε ρ-ρ (ζ=90
ν
)  

 

1.Δζσηεξηθή πίεζε θαηαθφξπθσλ επηθαλεηψλ 

 

Ζ πίεζε ζηηο θαηαθφξπθεο επηθάλεηεο ηεο θαηαζθεπήο ζεσξνχληαη ακειεηέεο.   

 

2.Δζσηεξηθή πίεζε ζηέγεο 

 

Γηα λα γίλεη ν ππνιηζκφο ηνπ θνξηίνπ ηνπ αλέκνπ γηα αλνηρηέο πφξηεο, ζα γίλεη πξνζνκνίσζε 

κε αλνηρηφ ζηέγαζηξν. Καη’ αξράο ζεσξνχκε φ= 1, θαζψο ζεσξείηαη φηη ζα ππάξρνπλ 

ζπλερψο αληηθείκελα κέζα ζηελ απνζήθε πνπ ζα εκπνδίδνπλ ηελ δηέιεπζε ηνπ αλέκνπ. 

΢χκθσλα κε ηνλ πίλαθα 7.7 ηνπ ΔΝ 1991-1-4 εθαξκφδεηαη θαζνιηθφο ζπληειεζηήο cpe,10 = -

1,3 θαη πξνθχπηεη: 

w= -1,3x0,77= -1 KPa (κε θνξά πξνο ηα πάλσ) 

 

 

2
η 

Περίπτωση-Πόρτες κατασκεσής κλειστές 
 

 

Β1.Τπνινγηζκόο εμσηεξηθώλ πηέζεσλ 
 

Γηεύζπλζε y-y (ζ=0
ν
)  

 

1.Δμσηεξηθή πίεζε θαηαθφξπθσλ ζηνηρείσλ 

 

΢χκθσλα κε ηνλ πίλαθα : 

WDi = 0,616 KPa 

WEi= 0,385 KPa 

CpAi = -1,2 

CpBi = -0,8 

WAi= -0,924 KPa 

WBi = -0,616 KPa 

 

 

2.Δμσηεξηθή πίεζε ζηέγεο 

 

΢ηελ πξνθεηκέλε πεξίπησζε δελ αιιάδεη θάηη κε ηνπο ππνινγηζκνχο ηεο 1
εο 

πεξίπησζεο, 

νπφηε: 

 

 

ΕΩΝΖ F G H I            J 

Wo -0,92 -0,73 -0,37 -0,28 -0,57 

 

 



21 

 

 

 

Β2.Τπνινγηζκόο εζσηεξηθώλ πηέζεσλ θαη ηειηθώλ πηέζεσλ 

 
΢χκθσλα κε ηνλ ΔΝ 1991-1-4 ζεσξείηαη: 

cpi = +0,2 : wi= 0,154 Kpa 

cpi = -0,3  : wi= -0,231 KPa
 

 

Σειηθά πξνθχηνπλ γηα ηηο θαηαθφξπθεο επηθάλεηεο: 

 
ΕΩΝΖ Α Β D E 

we -0,77 -0,46  0,385 -0,23 

 

Καη γηα ηελ ζηέγε: 

 

ΕΩΝΖ F G H I            J 

we -0,77 -0,576 -0,219       -0,126  -0,416 

 

 

 

Β3.Τπνινγηζκόο εμσηεξηθώλ πηέζεσλ 

 

Γηεύζπλζε ρ-ρ (ζ=90
ν
) : 

 

1.Δμσηεξηθή πίεζε θαηαθφξπθσλ ζηνηρείσλ 

 

Απφ ηνλ πίλαθα πξνθχπηνπλ: 

 

 

ΕΩΝΖ A B C D            E 

Cpe,10 -1,2 -0,8 -0,5 0,7 -0,3 

 

Καη 

 

ΕΩΝΖ A B C D            E 

Wο -0,924 -0,616 -0,385         0,539  -0,231 

 

2.Δμσηεξηθή πίεζε ζηέγεο 

 

΢χκθσλα κε ην ζρήκα 7.8 ηνπ ΔΝ 1991-1-4 

 

ΕΩΝΖ F G H I 

Cpe,10 -1,41 -1,3 -0,64       -0,54 
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Καη πξνθχπηεη: 

 

ΕΩΝΖ F G H I 

Wo -1,1    -1 -0,49       -0,41 

 

 

Β4.Τπνινγηζκόο εζσηεξηθώλ πηέζεσλ θαη ηειηθώλ πηέζεσλ 
 

΢ηελ πεξίπησζε απηή επίζεο ηζρχεη: 

cpi = +0,2 : wi= 0,154 Kpa 

cpi = -0,3  : wi= -0,231 KPa 
 

Οπφηε πξνθχπηεη: 

 

Γηα ηηο θαηαθφξπθεο επηθάλεηεο: 

ΕΩΝΖ A B C D            E 

Wο -0,77 -0,46 -0,231          0,31  -0,08 

 

Γηα ηελ ζηέγε: 

ΕΩΝΖ F G H I 

We -0,94    -84 -0,34       -0,26 

 

Δπεηδή νη δψλεο  F,G,H, έρνπλ πνιχ κηθξφ εκβαδφλ, ζεσξείηαη θαζνιηθφ θνξηίν ίζν κε 

0,26KPa θαη νη δηαθνξέο ζηα θνξηία πξνζηίζεληαη ηνπηθά. 
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Γ.Τπνινγηζκόο πηέζεσλ πξνεμέρνπζαο ζηέγεο 

 

 

πίεζε ζηελ άλσ επηθάλεηα: 
ππνινγίδεηαη από ηελ πίεζε ηεο 
ζηέγεο 

πίεζε ζηελ θάησ επηθάλεηα: 
ππνινγίδεηαη από ηελ πίεζε 
πνπ αλαπηύζζεηαη ζηνλ ηνίρν 

πξνεμέρνπζα ζηέγε 

 
΢ρήκα 2.7 Πηέζεηο ζε πξνεμέρνπζα ζηέγε 

 

΢χκθσλα κε ην παξαπάλσ ζρήκα, θαη ζηηο δχν παξαπάλσ πεξηπηψζεηο, γηα ζ=0
ν
, ζα 

πξνθχςεη ν παξαθάησ ζπλδπαζκφο θνξηίσλ: 

• -0,77 KPa πίεζε ζηελ άλσ επηθάλεηα 
• 0,46  KPa πίεζε ζηελ θάησ επηθάλεηα 

 

 

2.2.5 ΢εηζκηθέο Γξάζεηο 

   Ωο ζεηζκηθέο δξάζεηο ζρεδηαζκνχ ζεσξνχληαη νη ηαιαληψζεηο ηνπ θηηξίνπ ιφγσ ηνπ 

ζεηζκνχ, νη νπνίεο νλνκάδνληαη ζεηζκηθέο δηεγέξζεηο ή ζεηζκηθέο δνλήζεηο. Οη ζεηζκηθέο 

δξάζεηο θαηαηάζζνληαη επίζεο ζηηο ηπρεκαηηθέο θαη δε ζπλδπάδνληαη κε άιιεο ηπρεκαηηθέο 

δξάζεηο, φπσο επίζεο δε ζπλδπάδνληαη κε ηηο δξάζεηο ιφγσ αλέκνπ. Δίλαη ινηπφλ 

αδξαλεηαθέο δπλάκεηο πνπ πξνέξρνληαη απφ ηελ αληίζηαζε ηεο κάδαο ηεο θαηαζθεπήο ζηελ 

κεηαδηδφκελε ζε απηήλ θίλεζε απφ ην έδαθνο. Καηά ζπλέπεηα νη ζεηζκηθέο δξάζεηο 

εμαξηψληαη απφ ηελ θχζε ηεο ζεηζκηθήο θίλεζεο ηνπ εδάθνπο (θαζνξηδφκελε απφ ηελ 

επηηάρπλζε, ηελ ηαρχηεηα, ηε ρξνληθή δηάξθεηα θαη ηε δηεχζπλζε) θαη ηελ ζπκπεξηθνξά ηεο 

θαηαζθεπήο (θαζνξηδφκελε απφ ηελ αθακςία, ηελ θαηαλνκή κάδαο, ηελ απφζβεζε, ηηο 

ηδηφηεηεο ηνπ πιηθνχ θ.η.ι.).  

   ΢χκθσλα κε ηνλ Δπξσθψδηθα 8, ηα ζεηζκηθά απνηειέζκαηα θαη ηα απνηειέζκαηα ησλ 

άιισλ δξάζεσλ πνπ πεξηιακβάλνληαη ζηε ζεηζκηθή θαηάζηαζε ζρεδηαζκνχ κπνξνχλ λα 

ππνινγηζηνχλ κε βάζε γξακκηθή-ειαζηηθή ζπκπεξηθνξά ηνπ θνξέα. Μπνξεί ινηπφλ λα 

ρξεζηκνπνηεζεί έλαο απφ ηνπο αθφινπζνπο δχν ηχπνπο γξακκηθήο-ειαζηηθήο αλάιπζεο :  
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 Μέζνδνο αλάιπζεο νξηδφληηαο θφξηηζεο  

 Ηδηνκνξθηθή αλάιπζε θάζκαηνο απφθξηζεο  

 

   ΢ηελ παξνχζα εξγαζία ε κειέηε ηνπ θηηξίνπ έλαληη ζεηζκνχ πξαγκαηνπνηήζεθε κέζσ ηεο 

Ηδηνκνξθηθήο Αλάιπζεο Φάζκαηνο Απφθξηζεο, ε νπνία πεξηιακβάλεη πιήξε ηδηνκνξθηθή 

αλάιπζε ηνπ ζπζηήκαηνο θαη ππνινγηζκφ ηεο κέγηζηεο ζεηζκηθήο απφθξηζεο γηα θάζε 

ηδηνκνξθή ηαιάλησζεο. Απηή ε κέζνδνο ρξεζηκνπνηήζεθε θαηά ηελ επίιπζε κε ην 

πξφγξακκα. 

 

 

Πξνζδηνξηζκόο ηεο θαηεγνξίαο εδάθνπο  

 

 

   Απφ άπνςε ζεηζκηθήο επηθηλδπλφηεηαο, ηα εδάθε θαηαηάζζνληαη ζε πέληε θαηεγνξίεο Α, 

Β, Γ, Γ θαη Δ. Σν παξφλ θηίξην εδξάδεηαη ζε έδαθνο θαηεγνξίαο Β (απνζέζεηο πνιχ ππθλήο 

άκκνπ, ραιηθηψλ ή πνιχ ζθιεξήο αξγίινπ, πάρνπο ηνπιάρηζηνλ αξθεηψλ δεθάδσλ κέηξσλ, 

πνπ ραξαθηεξίδνληαη απφ βαζκηαία βειηίσζε ησλ κεραληθψλ ηδηνηήησλ κε ην βάζνο) 

ζχκθσλα κε ηνλ πίλαθα 3.2,φπσο απηφο ζπκπεξηιακβάλεηαη ζηνλ Δπξσθψδηθα 8. 

Παξαηίζεηαη ν πίλαθαο κε ηηο ηξεηο πξψηεο θαηεγνξίεο εδάθνπο. 

 

Πίλαθαο 4. Καηεγνξίεο εδάθνπο θαηά ΔΚ8 
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΢πληειεζηήο ζπνπδαηόηεηαο  

 

   Σα θηίξηα θαηαηάζζνληαη ζε ηέζζεξηο θαηεγνξίεο ζπνπδαηφηεηαο αλάινγα κε ηηο 

θνηλσληθννηθνλνκηθέο ζπλέπεηεο πνπ κπνξεί λα έρεη ελδερφκελε θαηαζηξνθή ή δηαθνπή ηεο 

ιεηηνπξγίαο ηνπο. ΢ε θάζε θαηεγνξία ζπνπδαηφηεηαο αληηζηνηρεί κηα ηηκή ηνπ ζπληειεζηή 

ζπνπδαηφηεηαο γΗ.  

   Γηα θαηεγνξία ζπνπδαηφηεηαο ΗΗ (ζπλήζε θηίξηα θαηνηθηψλ θαη γξαθείσλ, βηνκεραληθά 

θηίξηα, μελνδνρεία θηι.) ν ζπληειεζηήο ζπνπδαηφηεηαο είλαη ίζνο κε 1. 

 

΢εηζκηθή επηηάρπλζε εδάθνπο  

 

   ΢ε θάζε δψλε αληηζηνηρεί κηα ηηκή ζεηζκηθήο επηηάρπλζεο Α πνπ έρεη ιεθζεί απφ ηνλ ράξηε 

δσλψλ ζην Δζληθφ Πξνζάξηεκα, θαη ζχκθσλα κε ηα ζεηζκνινγηθά δεδνκέλα έρεη πηζαλφηεηα 

ππέξβαζεο 10% ζηα 50 έηε, κε βάζε ηε ζρέζε Α=a*g . Γηα δψλε ζεηζκηθήο επηθηλδπλφηεηαο 

Η, ε ζεηζκηθή επηηάρπλζε ηνπ εδάθνπο είλαη Α=0,16g. 

 

 

Εώλε ζεηζκηθήο επηθηλδπλόηεηαο  

 

   Ζ έληαζε ησλ εδαθηθψλ ζεηζκηθψλ δηεγέξζεσλ, θαζνξίδεηαη ζπκβαηηθά κε κηα κφλν 

παξάκεηξν, ηε κέγηζηε ζεηζκηθή επηηάρπλζε Α θαη θαζνξίδεηαη αλάινγα κε ηε δψλε 

ζεηζκηθήο επηθηλδπλφηεηαο ζηελ νπνία βξίζθεηαη ην έξγν. Ζ ρψξα καο ρσξίδεηαη ζε ηξεηο 

Εψλεο ΢εηζκηθήο Δπηθηλδπλφηεηαο ( Η , ΗΗ , ΗΗΗ ) ηα φξηα ησλ νπνίσλ θαζνξίδνληαη ζηνλ ράξηε 

ζεηζκηθήο επηθηλδπλφηεηαο. ΢ε θάζε δψλε αληηζηνηρεί κηα ηηκή ζεηζκηθήο επηηάρπλζεο, ε 

νπνία έρεη πηζαλφηεηα ππέξβαζεο 10% ζηα 50 έηε (ή πεξίνδν επαλαθνξάο 457 έηε).  

   Γηα ηελ παξνχζα θαηαζθεπή γίλεηαη ε ζεψξεζε πσο βξίζθεηαη ζηε Εψλε ΢εηζκηθήο 

Δπηθηλδπλφηεηαο Η. 
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΢ρήκα 2.8 Εψλεο ζεηζκηθήο επηθηλδπλφηεηαο  

΢πληειεζηήο ζπκπεξηθνξάο q  

 

   Γηα λα απνθεπρζεί ε εθηέιεζε πιήξσο αλειαζηηθήο αλάιπζεο ζηελ κειέηε, ε ηθαλφηεηα 

ηνπ θνξέα γηα απφδνζε ελέξγεηαο, θπξίσο κέζσ ηεο πιάζηηκεο ζπκπεξηθνξάο ησλ ζηνηρείσλ 

ηνπ ή/θαη άιισλ κεραληζκψλ, ιακβάλεηαη ππφςε κε εθηέιεζε ειαζηηθήο αλάιπζεο 

βαζηζκέλεο ζε θάζκα απφθξηζεο κεησκέλν ζε ζρέζε κε ην ειαζηηθφ, πνπ νλνκάδεηαη εθεμήο 

"θάζκα ζρεδηαζκνχ''. Ζ κείσζε απηή επηηπγράλεηαη κε ηελ εηζαγσγή ηνπ ζπληειεζηή 

ζπκπεξηθνξάο q. ΢ηελ ζπγθεθξηκέλε εξγαζία επηιέγεηαη q=1,5. 

 

 

Φάζκα ΢ρεδηαζκνύ 

  

Καηαζθεπάζηεθαλ ηα θάζκαηα ζρεδηαζκνχ γηα ηηο νξηδφληηεο θαη θαηαθφξπθεο 

ζπληζηψζεο ηνπ ζεηζκνχ. Γηα ηελ θαηαζθεπή ησλ θαζκάησλ έγηλαλ ινηπφλ νη αθφινπζεο 

παξαδνρέο :  

 Εψλε ζεηζκηθήο επηθηλδπλφηεηαο Η (Δπηηάρπλζε Α=0,16 g)  

 Καηεγνξία εδάθνπο Β  

 Καηεγνξία ζπνπδαηφηεηαο ΗΗ (ζπλήζε θηίξηα), γ=1,00  

 ΢πληειεζηήο ζπκπεξηθνξάο q= 1,50  

 
Γηα ηηο νξηδφληηεο ζπληζηψζεο ηεο ζεηζκηθήο δξάζεο ην θάζκα ζρεδηαζκνχ , Sd(T) 

νξίδεηαη σο εμήο (ΔΚ8) : 
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           [
 

 
 

 

  
 (

   

 
 

 

 
)] 

Γηα 0<Σ<Σb        

 

           
   

 
 

           Γηα Tb<T<Tc                                                                

 

           
   

 
 
  

 
      

           Γηα Tc<T<Td                                                                

 

           
   

 
 
     

  
      

 

          Γηα Td<T<4sec                                                              

 

 

 

φπνπ:  

 

Sd(T)  είλαη ε θαζκαηηθή επηηάρπλζε ζρεδηαζκνχ  

T  είλαη ε πεξίνδνο ηαιάλησζεο ελφο γξακκηθνχ ζπζηήκαηνο κίαο  

ειεχζεξεο θίλεζεο  

ag  είλαη ε εδαθηθή επηηάρπλζε ζρεδηαζκνχ ζε έδαθνο θαηεγνξίαο Β  

(ag = γI*agR)  

TB  είλαη ε πεξίνδνο θάησ νξίνπ ηνπ θιάδνπ ζηαζεξήο θαζκαηηθήο  

επηηάρπλζεο  

TC  είλαη ε πεξίνδνο άλσ νξίνπ ηνπ θιάδνπ ζηαζεξήο θαζκαηηθήο  

επηηάρπλζεο  

TD  είλαη ε ηηκή ηεο πεξηφδνπ πνπ νξίδεη ηελ αξρή ηεο πεξηνρήο  

ζηαζεξήο κεηαθίλεζεο ηνπ θάζκαηνο  

S  είλαη ν ζπληειεζηήο εδάθνπο  

q  είλαη ζπληειεζηήο ζπκπεξηθνξάο  
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β  είλαη ζπληειεζηήο θαηψηαηνπ νξίνπ γηα ην νξηδφληην θάζκα  

ζρεδηαζκνχ, ζπληζηψκελε ηηκή β=0,2 

 

Αθφκε, γηα έδαθνο θαηεγνξίαο Β ζα έρνπκε :  

S=1.2 , TB=0.15sec , TC=0.50sec θαη TD=2.00sec 

 

Πίλαθαο 5. Παξάκεηξνη θαζκάησλ ειαζηηθήο απόθξηζεο 

Δδαθηθφο Σχπνο 
S TB(s) TC(s) TD(S) 

A 1 0,15 0,4 2,5 

B 1,2 0,15 0,5 2,5 

C 1,15 0,2 0,6 2,5 

D 1,35 0,2 0,8 2,5 

E 1,4 0,15 0,5 2,5 

 

 

 

 

 

 

 

 

2.3 ΢πλδπαζκνί δξάζεσλ 
 

  Αλάινγα κε ην είδνο, ηε κνξθή θαη ηε ζέζε ηεο θαηαζθεπήο, πξνζδηνξίδνληαη νη δηάθνξεο 

ραξαθηεξηζηηθέο ηηκέο ησλ δξάζεσλ, νη νπνίεο επελεξγνχλ ζ’ απηήλ. Οη δξάζεηο απηέο, 

πνιιαπιαζηαζκέλεο κε θαηάιιεινπο ζπληειεζηέο (επηκέξνπο ζπληειεζηέο αζθαιείαο γ), 

ζπλδπάδνληαη κεηαμχ ηνπο θαηαιιήισο (ζπληειεζηέο ζπλδπαζκνχ ς) γηα θάζε κία απφ ηηο 

δχν νξηαθέο θαηαζηάζεηο θαη ζηε ζπλέρεηα εθαξκφδνληαη επί ηνπ θνξέα. Δίλαη πξνθαλέο φηη 

νη δξάζεηο πνπ ππεηζέξρνληαη ζηνπο ζπλδπαζκνχο ελεξγνχλ ηαπηφρξνλα.  

 

   Οξηαθέο θαηαζηάζεηο είλαη νη θαηαζηάζεηο πέξα ησλ νπνίσλ ν θνξέαο ή ηκήκα απηνχ δελ 

ηθαλνπνηεί πιένλ ηα θξηηήξηα ζρεδηαζκνχ ηνπ.  

Γηαθξίλνληαη νη παξαθάησ δχν θαηεγνξίεο:  

 Οξηαθή θαηάζηαζε αζηνρίαο (ΟΚΑ)  

 Οξηαθή θαηάζηαζε ιεηηνπξγηθφηεηαο (ΟΚΛ)  

   Οη επηκέξνπο ζπληειεζηέο αζθαιείαο ρξεζηκνπνηνχληαη, πξνθεηκέλνπ λα ιεθζνχλ ππφςε 

πηζαλέο δπζκελείο απνθιίζεηο ή πηζαλή κε αθξηβήο πξνζνκνίσζε ησλ δξάζεσλ, θαζψο θαη 

αβεβαηφηεηεο ζηνλ πξνζδηνξηζκφ ησλ απνηειεζκάησλ ησλ δξάζεσλ (εληαηηθά κεγέζε, 
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κεηαθηλήζεηο θιπ.). Οη ηηκέο ησλ επηκέξνπο ζπληειεζηψλ αζθαιείαο ησλ δξάζεσλ δίλνληαη 

ζηνλ Πίλαθα αθνινπζεί.  

 
  

 

ΟΡΗΑΚΖ ΚΑΣΑ΢ΣΑ΢Ζ 

Α΢ΣΟΥΗΑ΢ 
ΟΡΗΑΚΖ ΚΑΣΑ΢ΣΑ΢Ζ 

ΛΔΗΣΟΤΡΓΗΚΟΣΖΣΑ΢ 

Γπζκελήο 

επηδξαζε 
Δπκελήο 

επίδξαζε 

Γπζκελήο 

επηδξαζε 
Δπκελήο 

επίδξαζε 

γG 1,35 1 1 1 

γQ 1,5 0 1 0 

   

    

 

   Ζ πηζαλφηεηα ρξνληθήο ζχκπησζεο ησλ κέγηζησλ ηηκψλ δηαθφξσλ αλεμάξηεησλ δξάζεσλ 

είλαη κηθξή. Γηα ην ιφγν απηφ θαηά ηελ εμέηαζε ησλ ζπλδπαζκψλ ησλ κεηαβιεηψλ δξάζεσλ 

εηζάγνληαη νη ζπληειεζηέο ζπλδπαζκνχ ς. Οη ζπληειεζηέο απηνί εθθξάδνπλ ην πνζνζηφ ηεο 

ραξαθηεξηζηηθήο ηηκήο κηαο δξάζεο, ην νπνίν, γηα ηελ εμεηαδφκελε θαηάζηαζε, έρεη κεγάιε 

πηζαλφηεηα ρξνληθήο ηαχηηζεο κε άιιεο δξάζεηο θαη δίλνληαη ζηνλ παξαθάησ πίλαθα : 

 

 

 

 

 

 

 

 

Πίλαθαο 6. ΢πληειεζηέο ς 
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2.3.1 Οξηαθή θαηάζηαζε αζηνρίαο 
 

            ΢γG,jGk,j ''+'' γpP ''+'' γQ,1Qk,1 ''+'' ΢γQ,iψ0,iQk,i 
                 j≥i                                                                                       j>i 

 

φπνπ "+" ζεκαίλεη ''επαιιειία κε'' 

Gk,j: ραξαθηεξηζηηθή ηηκή επηθξαηέζηεξεο κεηαβιεηήο δξάζεο 

Qk,i: ραξαθηεξηζηηθή ηηκή ινηπψλ κεηαβιεηψλ δξάζεσλ i 

P: ραξαθηεξηζηηθή ηηκή πξνέληαζεο 

γG,j: επηκέξνπο ζπληειεζηέο αζθαιείαο γηα ηε κφληκε δξάζε j γQ,i: επηκέξνπο ζπληειεζηέο 

αζθαιείαο γηα ηε κεηαβιεηή δξάζε i γp: επηκέξνπο ζπληειεζηέο αζθαιείαο γηα ηελ 

πξνέληαζε 

ψ0,i: ζπληειεζηέο ζπλδπαζκνχ ησλ κεηαβιεηψλ δξάζεσλ (ζχκθσλα κε ην Δπξσπατθφ 

πξφηππν ΔΝ 1990) 

    

     Οη ηηκέο ηνπ γ πνπ πξνηείλνληαη γηα ηνπο ειέγρνπο είλαη νη αθφινπζεο: 

 

γG,j= 1.35, φπνπ είλαη δπζκελήο θαη 1.00 φπνπ είλαη επλντθή γQ,1=1.50, φπνπ είλαη δπζκελήο 

θαη 0 φπνπ είλαη επλντθή γQ,i=1.50, φπνπ είλαη δπζκελήο θαη 0 φπνπ είλαη επλντθή. 

Ο βαζηθφο έιεγρνο κηαο νξηαθήο θαηάζηαζεο αζηνρίαο ή ππεξβνιηθήο παξακφξθσζεο κηαο 

δηαηνκήο, ελφο ζηνηρείνπ ή κηαο ζχλδεζεο πξαγκαηνπνηείηαη κε ηελ αλίζσζε : 

                                                         

                                                         Ed ≤ Rd 

φπνπ Δd : ε ηηκή ηνπ ζρεδηαζκνχ ηνπ απνηειέζκαηνο ησλ δξάζεσλ, π.ρ. Δληαηηθφ κέγεζνο 

(Ν, Μ, V) ή έλα δηάλπζκα πνπ εθθξάδεη δηάθνξα εληαηηθά κεγέζε. 

Rd : ε ηηκή ζρεδηαζκνχ ηεο αληίζηνηρεο αληνρήο. 

Γπζκελήο ΢πλδπαζκφο : 

• Με βαζηθφ κεηαβιεηφ θνξηίν ην σθέιηκν θνξηίν Q 

1,35G+1,5Q+1,5∙0,6W0+1,5∙0,5S     

1,35G+1,5Q+1,5∙0,6W90+1,5∙0,5S     

 

• Με βαζηθφ κεηαβιεηφ θνξηίν ηνλ άλεκν W 

1,35G+1,5W0+1,5∙0,7Q+1,5∙0,5S 

1,35G+1,5W90+1,5∙0,7Q+1,5∙0,5S 

 

• Με βαζηθφ κεηαβιεηφ ην ρηφλη S 
1,35G+1,5S+1,5∙0,7Q+1,5∙0,6W0 
1,35G+1,5S+1,5∙0,7Q+1,5∙0,6W90 

Δπκελήο ΢πλδπαζκφο : 

• G + Q 
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2.3.2 Οξηαθή θαηάζηαζε αζηνρίαο (γηα θαηαζηάζεηο ζεηζκνχ) 

           ΢Gk,j ''+'' P ''+'' AEd ''+'' ΢ψ2,iQk,i 
                            j≥i                                                             j≥i 

φπνπ "+" ζεκαίλεη ''επαιιειία κε'' 

Gk,j:    ραξαθηεξηζηηθή ηηκή ησλ κφληκσλ δξάζεσλ 

Qk,i:    ραξαθηεξηζηηθή ηηκή ινηπψλ κεηαβιεηψλ δξάζεσλ i 

P:       ραξαθηεξηζηηθή ηηκή πξνέληαζεο 

AED:   ηηκή ζρεδηαζκνχ ηεο ζεηζκηθήο δξάζεο 

 

ψ2,i:    ζπληειεζηέο ζπλδπαζκνχ ησλ κεηαβιεηψλ δξάζεσλ (ζχκθσλα κε ην 

Δπξσπατθφ πξφηππν ΔΝ 1990) 

 

 

Οξηαθή θαηάζηαζε αζηνρίαο (γηα θαηαζηάζεηο ζεηζκνχ):  

 

• G + AED + 0.60·Q 

   Ζ ζεηζκηθή δχλακε ΑED ππνινγίδεηαη απφ ην πξφγξακκα Robot Structural Analysis, 

σο ζπλδπαζκφο ηξηψλ ζεηζκηθψλ ζπληζησζψλ, γηα θάζε άμνλα ηνπ ρψξνπ x, y, z. 

 

 

 

2.3.3 Οξηαθή θαηάζηαζε ιεηηνπξγηθόηεηαο  
 

                ΢Gk,j ''+'' P ''+'' Qk,1 ''+'' ΢ψ0,iQk,i 
                             j≥i                                                               j>i 

φπνπ Cd :    ε νξηαθή ηηκή ζρεδηαζκνχ ηνπ ζπλαθνχο θξηηεξίνπ ιεηηνπξγηθφηεηαο 

          Εd:    ε ηηκή ηνπ ζρεδηαζκνχ ησλ απνηειεζκάησλ ησλ δξάζεσλ, νη νπνίεο 

θαζνξίδνληαη ζηα πιαίζηα ηνπ θξηηεξίνπ ιεηηνπξγηθφηεηαο θαη ε νπνία 

πξνζδηνξίδεηαη βάζεη ηνπ ζρεηηθνχ ζπλδπαζκνχ. 

 

Οη πξνηεηλφκελεο ηηκέο ησλ ζπληειεζηψλ ζπλδπαζκνχ ςi ζχκθσλα κε 

ηηο δηαηάμεηο ηνπ Δπξσθψδηθα είλαη νη εμήο: 

• ψο=  0,7 , επηβαιιφκελα θνξηία ζε θηίξηα (θηλεηά) (ΔΝ 1991-1-1) 

• ψο=  0,6 , θνξηία αλέκνπ ζε θηίξηα ( ΔΝ 1991-1-4) 

• ψο=  0,5 , θνξηία ρηνληνχ ζε θηίξηα ( ΔΝ 1991-1-3) 

• ψ2= 0,6 , επηβαιιφκελα θνξηία ζε θηίξηα (θηλεηά) (ΔΝ 1991-1-1) 

• ψ2=  0 , θνξηία αλέκνπ ζε θηίξηα ( ΔΝ 1991-1-4) 

• ψ2= 0 , θνξηία ρηνληνχ ζε θηίξηα ( ΔΝ 1991-1-3) 

΢πλδπαζκνί : 
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• Θεσξψληαο βαζηθφ κεηαβιεηφ θνξηίν ην σθέιηκν θνξηίν Q  

            G+Q+0,6W0+0,5S      

            G+Q+0,6W90+0,5S           

 

• Θεσξψληαο βαζηθφ κεηαβιεηφ θνξηίν ηνλ άλεκν W  

            G+W0+0,7Q+0,5S        

G+W90+0,7Q+0,5S 

 

• Θεσξψληαο βαζηθφ κεηαβιεηφ θνξηίν ην ρηφλη S  

            G+S+0,7Q+0,6W0  

            G+S+0,7Q+0,6W90   
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3. Γηαζηαζηνιόγεζε ηνπ Φνξέα 
 

   

΢ην ζπγθεθξηκέλν κέξνο παξνπζηάδνληαη ε αλάιπζε θαη ε δηαζηαζηνιφγεζε ηνπ θνξέα, 

φπσο έγηλαλ κε ην πξφγξακκα Robot Structural Analysis. Παξνπζηάδνληαη ηα εληαηηθά 

κεγέζε γηα ηνπο ζπλδπαζκνχο θνξηίζεσλ, νη έιεγρνη δηαηνκψλ θαη κειψλ, νη ηειηθέο 

δηαηνκέο ησλ κειψλ. Θα παξνπζηαζηνχλ δχν δηαθνξεηηθέο αλαιχζεηο, γηα ηηο δχν 

δηαθνξεηηθέο πεξηπηψζεηο ηεο θαηαζθεπήο. ΢εκαληηθή γηα ηελ αλάγλσζε ησλ θξίζηκσλ 

ζπλδπαζκψλ δξάζεσλ, είλαη ε αξίζκεζε ησλ δξάζεσλ φπσο έρεη γίλεη απφ ην Robot. 

Σέινο, ζην παξάξηεκα δίλνληαη νινθιεξσκέλα ηα ππνινγηζηηθά ζεκεηψκαηα πνπ έδσζε ην 

Robot.  

 1= Ίδην βαξνο 

 2= Δπηπξφζζεηα κφληκα θνξηία 

 3= Δπηβαιιφκελα θηλεηά θνξηία 

 4= Φνξηία ρηνληνχ 

 5= Φνξηίν αλέκνπ 90
ν
 

 6= Φνξηίν αλέκνπ 0
ν
  

 

3.1  Τπνζηπιώκαηα 

 
Λφγσ ηεο χπαξμεο πιεπξηθψλ αλνηγκάησλ, είλαη λα αλαγθαίν λα γίλεη μερσξηζηή 

δηαζηαζηνιφγεζε γηα ηα ππνζηπιψκαηα ηνπ αλνίγκαηνο, θαζψο ιφγσ κεγάισλ δξάζεσλ, ζα 

νδεγεζνχκε ζε κεγαιχηεξεο δηαηνκέο. 

  

3.1.1 1
ε
 Πεξίπησζε-Κύξηεο πόξηεο αλνηρηέο 

 
΢ηελ πεξίπησζε απηή, θξίζηκνο έιεγρνο γηα ηνλ νξηζκφ ηεο δηαηνκήο ησλ ππνζηπισκάησλ 

ήηαλ γηα ην ππνζηχισκα 1027, ν ζπλδπαζκφο ζηελ ΟΚΛ κε θπξίαξρε δξάζε ηνλ άλεκν 0
ν
:  

 19 COMB13  (1+2+6)*1.00+3*0.70+4*0.50. 

Πξνθχπηεη επηθφκβηα κεηαηφπηζε : vy = 5.9 cm  <  vy max = L/150.00 = 6.2 cm 
Δπηιέγεηαη δηαηνκή  ΖΔΑ 450. 

 
΢ρήκα 3.1 Πεξηβάιινπζα αμνληθψλ δπλάκεσλ πππζηπισκάησλ γηα COMB13 
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3.1.2 2
ε
 Πεξίπησζε-Κύξηεο πόξηεο θιεηζηέο 

 

 

Καη ζηελ πεξίπησζε απηή ν θξίζηκνο ζπλδπαζκφο δίλεηαη απφ ΟΚΛ θαη αθνξά ην 

ππνζηχισκα 1027 κε θπξίαξρε δξάζε, ηνλ άλεκν 0
ν
: 

 19 COMB13  (1+2+6)*1.00+3*0.70+4*0.50 

Πξνθχπηεη επηθφκβηα κεηαηφπηζε: vy = 6.5 cm  <  vy max = L/150.00 = 6.5 cm 

 

Δπηιέγεηαη δηαηνκή ΖΔΑ 500. 

 
΢ρήκα 3.2 Πεξηβάιινπζα αμνληθψλ δπλάκεσλ ππνζηπισκάησλ γηα COMB13 

 

 

 

 

 

 

 

 

3.2  Τπνζηπιώκαηα πιεπξηθώλ αλνηγκάησλ 

 

 
3.2.1 1

ε
 Πεξίπησζε-Κύξηεο πόξηεο αλνηρηέο 

 

Κξίζηκνο έιεγρνο γηα ηνλ νξηζκφ ηεο δηαηνκήο ησλ ππνζηπισκάησλ ήηαλ γηα ην ππνζηχισκα 

πιεπξηθψλ αλνηγκάησλ 1108, ν ζπλδπαζκφο ζηελ ΟΚΛ κε θπξίαξρε δξάζε ηνλ άλεκν 0
ν
:  

 19 COMB13  (1+2+6)*1.00+3*0.70+4*0.50 

Πξνθχπηεη επηθφκβηα κεηαηφπηζε: vy = 5.8 cm  <  vy max = L/150.00 = 6.2 cm 

Δπηιέγεηαη δηαηνκή ΖΔΑ 550 
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΢ρήκα 3.3 Πεξηβάιινπζα αμνληθψλ δπλάκεσλ ππνζηπισκάησλ πιεπξηθψλ αλνηγκάησλ 

 

 

 

3.2.2 2
ε
 Πεξίπησζε-Κύξηεο πόξηεο θιεηζηέο 

 

Κξίζηκνο έιεγρνο γηα ηνλ νξηζκφ ηεο δηαηνκήο ησλ ππνζηπισκάησλ ήηαλ γηα ην ππνζηχισκα 

πιεπξηθψλ αλνηγκάησλ 1108, ν ζπλδπαζκφο ζηελ ΟΚΛ κε θπξίαξρε δξάζε ηνλ άλεκν 0
ν
:  

 19 COMB13  (1+2+6)*1.00+3*0.70+4*0.50. 

Πξνθχπηεη επηθφκβηα κεηαηφπηζε: vy = 5.7 cm  <  vy max = L/150.00 = 6.4 cm 

 

Δπηιέγεηαη δηαηνκή ΖΔΒ 500 

 

 
΢ρήκα 3.4 Πεξηβάιινπζα αμνληθψλ δπλάκεσλ ππνζηπισκάησλ πιεπξηθψλ αλνηγκάησλ  
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3.3  Κεθαινδνθνί 

 
 

3.3.1 1
ε
 Πεξίπησζε-Κύξηεο πόξηεο αλνηρηέο 

 

 

Κξίζηκνο έιεγρνο γηα ηνλ νξηζκφ ηεο δηαηνκήο ησλ θεθαινδνθψλ, είλαη γηα ηελ δνθφ 1083, ν 

ζπλδπαζκφο ζηελ ΟΚΛ, κε θπξίαξρε δξάζε ην ρηφλη: 

 15 COMB9  (1+2+4)*1.00+3*0.70+6*0.60 

Πξνθχπηεη επηθφκβηα κεηαηφπηζε: uz = 2.1 cm  <  uz max = L/250.00 = 2.4 cm 

 

Δπηιέγεηαη δηαηνκή ΖΔΑ 180       

 
 

΢ρήκα 3.5 Πεξηβάιινπζα αμνληθψλ δπλάκεσλ θεθαινδνθψλ 

 

3.3.2 2
ε
 Πεξίπησζε-Κύξηεο πόξηεο θιεηζηέο 

 

 

Κξίζηκνο έιεγρνο γηα ηνλ νξηζκφ ηεο δηαηνκήο ησλ θεθαινδνθψλ ζηελ πεξίπησζε θιεηζηψλ 

θχξησλ πνξηψλ, είλαη γηα ηελ δνθφ 72, ν ζεηζκηθφο ζπλδπαζκφο: 

 31 COMB22  (1+2+25)*1.00+3*0.60 

Πξνθχπηεη απφ ηνλ έιεγρν κέινπο: N,Ed/Nt,Rd + My,Ed/My,c,Rd + Mz,Ed/Mz,c,Rd = 0.58 

< 1.00    

 

Δπηιέγεηαη δηαηνκή ΖΔΑ 300 
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΢ρήκα 3.6 Πεξηβάιινπζα αμνληθψλ δπλάκεσλ θεθαινδνθψλ 

 

 

 

 

 

 

 

3.4  Γηθηπώκαηα 
 

Σα δηθηπψκαηα ζα παξνπζηαζηνχλ ζε δχν δηαθνξεηηθέο θαηεγνξίεο. Πξψηε ζα είλαη νη άλσ 

θαη θάησ βάζεηο ησλ δηθηπσκάησλ θαη δεχηεξε, ηα εζσηεξηθά κέιε. 

 

3.4.1 1
ε
 Πεξίπησζε-Κύξηεο πόξηεο αλνηρηέο 

 

Ζ δηαηνκή γηα ηηο βάζεηο ησλ δηθηπσκάησλ  πξνθχπηεη απφ ηνλ έιεγρν ηνπ κέινπο42 ζε ΟΚΛ 

κε θξίζηκν θνξηίν απηφ ηνπ αλέκνπ 0
ν
: 

 19 COMB13  (1+2+6)*1.00+3*0.70+4*0.50 

Πξνθχπηεη επηθφκβηα κεηαηφπηζε: vy = 0.5 cm  <  vy max = L/150.00 = 0.7 cm 

Δπηιέγεηαη δηαηνκή TCAR 250x10 

 

Ζ δηαηνκή γηα ηα εζσηεξηθά κέιε ησλ δηθηπσκάησλ, πξνθχπηεη απφ ηνλ έιεγρν ηνπ κέινπο 

233 ζε ΟΚΛ κε θξίζηκν θνξηην απηφ ηνπ αλέκνπ 0
ν
: 

 19 COMB13  (1+2+6)*1.00+3*0.70+4*0.50 

Πξνθχπηεη επηθφκβηα κεηαηφπηζε: vy = 0.7 cm  <  vy max = L/150.00 = 0.9 cm 

Δπηιέγεηαη δηαηνκή TCAR 250x8 
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΢ρήκα 3.7 Πεξηβάιινπζα αμνληθψλ δπλάκεσλ δηθηπσκάησλ 

 

 

3.4.2 2
ε
 Πεξίπησζε-Κύξηεο πόξηεο θιεηζηέο 

 

Ζ δηαηνκή γηα ηηο βάζεηο ησλ δηθηπσκάησλ ζηελ πεξίπησζε κε θιεηζηέο ηηο θχξηεο πφξηεο 

πξνθχπηεη απφ ηνλ έιεγρν ηνπ κέινπο 258, ζηνλ ζπλδπαζκφ ΟΚΑ κε θξίζηκε δξάζε, απηή 

ηνπ αλέκνπ 0
ν
: 

 12 COMB6  (1+2)*1.35+3*1.05+4*0.75+6*1.50 

Πξνθχπηεη απφ ηνλ νιηθφ έιεγρν ζηαζεξφηεηαο: N,Ed/(Xz*N,Rk/gM1) + 

kzy*My,Ed,max/(XLT*My,Rk/gM1) + kzz*Mz,Ed,max/(Mz,Rk/gM1) = 0.46 < 1.00    

 

Δπηιέγεηαη δηαηνκή TCAR 150x10 

 

Ζ δηαηνκή γηα ηα εζσηεξηθά κέιε ησλ δηθηπσκάησλ ζηελ πεξίπησζε κε θιεηζηέο ηηο θχξηεο 

πφξηεο, πξνθχπηεη απφ ηνλ έιεγρν ηνπ κέινπο 259, ζηνλ ζπλδπαζκφ ΟΚΑ κε θξίζηκε δξάζε, 

απηή ηνπ αλέκνπ 0
ν
: 

 12 COMB6  (1+2)*1.35+3*1.05+4*0.75+6*1.50 

Πξνθχπηεη απφ ηνλ νιηθφ έιεγρν ζηαζεξφηεηαο: N,Ed/(Xz*N,Rk/gM1) + 

kzy*My,Ed,max/(XLT*My,Rk/gM1) + kzz*Mz,Ed,max/(Mz,Rk/gM1) = 0.47 < 1.00    

 

Δπηιέγεηαη δηαηνκή TCAR 100x8 
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΢ρήκα 3.8 Πεξηβάιινπζα αμνληθψλ δπλάκεσλ δηθηπσκάησλ 
 

 

 

 

 

 

 

 

3.5  Επγώκαηα 

 
 

3.5.1 1
ε
 Πεξίπησζε-Κύξηεο πόξηεο αλνηρηέο 

 

Ζ δηαηνκή πξνθχπηεη απφ ηνλ έιεγρν ηνπ κέινπο 1229, ζηνλ ζπλδπαζκφ ΟΚΑ κε θξίζηκε 

δξάζε, απηή ηνπ αλέκνπ 0
ν
: 

 12 COMB6  (1+2)*1.35+3*1.05+4*0.75+6*1.50 

Πξνθχπηεη απφ ηνλ νιηθφ έιεγρν ζηαζεξφηεηαο: My,Ed/Mb,Rd = 0.72 < 1.00    
 
Δπηιέγεηαη δηαηνκή ΖΔΑ 360 
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΢ρήκα 3.9 Πεξηβάιινπζα ξνπψλ δπγσκάησλ θαηά Μy 

 

 

 

3.5.2 2
ε
 Πεξίπησζε-Κύξηεο πόξηεο θιεηζηέο 

 

 

Ζ δηαηνκή πξνθχπηεη απφ ηνλ έιεγρν ηνπ κέινπο 1028, ζηνλ ζπλδπαζκφ ΟΚΑ κε θξίζηκε 

δξάζε, απηή ηνπ αλέκνπ 0
ν
: 

 12 COMB6  (1+2)*1.35+3*1.05+4*0.75+6*1.50 

Πξνθχπηεη απφ ηνλ νιηθφ έιεγρν ζηαζεξφηεηαο: N,Ed/(Xy*N,Rk/gM1) + 

kyy*My,Ed,max/(XLT*My,Rk/gM1) + kyz*Mz,Ed,max/(Mz,Rk/gM1) = 0.69 < 1.00    

 

Δπηιέγεηαη δηαηνκή ΖΔΑ 400 

 

 
΢ρήκα 3.10 Πεξηβάιινπζα ξνπψλ δπγσκάησλ θαηά Μy 
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3.6  Σεγίδεο 

 
3.6.1 1

ε
 Πεξίπησζε-Κύξηεο πόξηεο αλνηρηέο 

 

 

Ζ δηαηνκή πξνθχπηεη απφ ηνλ έιεγρν ηνπ κέινπο  733, ζηνλ ζεηζκηθφ ζπλδπαζκφ: 

 0.7*3 + 0.5*4 + 1*6 

 

Πξνθχπηεη απφ ηνλ νιηθφ έιεγρν ζηαζεξφηεηαο κέινπο:  

u inst,z = 1.0 cm  <  u inst,max,z = L/350.00 = 1.7 cm 

 
Δπηιέγεηαη δηαηνκή ΖΔΑ 180 

 

 
΢ρήκα 3.11 Πεξηβάιινπζα αμνληθψλ δπλάκεσλ ηεγίδσλ 

 

 

3.6.2 2
ε
 Πεξίπησζε-Κύξηεο πόξηεο θιεηζηέο 

 

 

Ζ δηαηνκή πξνθχπηεη απφ ηνλ έιεγρν ηνπ κέινπο  491, ζηνλ ζεηζκηθφ ζπλδπαζκφ: 

 0.7*3 + 1*4 + 0.5*6 

Πξνθχπηεη κεηαηφπηζε:  u inst,z = 1.2 cm  <  u inst,max,z = L/350.00 = 1.7 cm 
 

 

 

Δπηιέγεηαη ΖΔΑ 180 
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΢ρήκα 3.12 Πεξηβάιινπζα αμνληθψλ δπλάκεσλ ηεγίδσλ 

 

 

 

 

3.7 Υηαζηί ζύλδεζκνη δπζθακςίαο 
 

 

3.7.1 1
ε
 Πεξίπησζε-Κύξηεο πόξηεο αλνηρηέο 

 

Ζ ζπγθεθξηκέλε θαηεγνξία ρσξίδεηαη ζηα ρηαζηί άλσ ησλ δηθηπσκάησλ θαη ηα ππφινηπα ηεο 

θαηαζθεπήο. Παξαθάησ παξνπζηάδνληαη ηα ρηαζηί άλσ ησλ δηθηπσκάησλ, φληαο πην 

δπζκελή. Γηα ηα ππφινηπα ρηαζηί επηιέγεηαη δηαηνκή ΖΔΑ 160 

 

Ζ δηαηνκή πξνθχπηεη απφ ηνλ έιεγρν ηνπ κέινπο  1283, ζηνλ ζπλδπαζκφ ΟΚΛ, κε θξίζηκε 

δξάζε, απηή ηνπ αλέκνπ 0
ν
: 

 19 COMB13  (1+2+6)*1.00+3*0.70+4*0.50 

Πξνθχπηεη απφ ηνλ νιηθφ έιεγρν ζηαζεξφηεηαο κέινπο :N,Ed/(Xz*N,Rk/gM1) + 

kzy*My,Ed,max/(XLT*My,Rk/gM1) + kzz*Mz,Ed,max/(Mz,Rk/gM1) = 0.82 < 1.00    

 

Δπηιέγεηαη δηαηνκή ΖΔΑ 180 
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΢ρήκα 3.13 Πεξηβάιινπζα αμνληθψλ δπλάκεσλ ρηαζηί ζπλδέζκσλ δπζθακςίαο 

 

 

 

3.7.2 2
ε
 Πεξίπησζε-Κύξηεο πόξηεο θιεηζηέο 

 

Ζ ζπγθεθξηκέλε θαηεγνξία ρσξίδεηαη ζηα ρηαζηί άλσ ησλ δηθηπσκάησλ θαη ηα ππφινηπα ηεο 

θαηαζθεπήο. Παξαθάησ παξνπζηάδνληαη ηα ρηαζηί άλσ ησλ δηθηπσκάησλ, φληαο πην 

δπζκελή. Γηα ηα ππφινηπα ρηαζηί επηιέγεηαη δηαηνκή ΖΔΑ 160. 

 

Ζ δηαηνκή πξνθχπηεη απφ ηνλ έιεγρν ηνπ κέινπο  179, ζηνλ ζπλδπαζκφ ΟΚΛ, κε θξίζηκε 

δξάζε, απηή ηνπ αλέκνπ 0
ν
: 

 19 COMB13  (1+2+6)*1.00+3*0.70+4*0.50 

Πξνθχπηεη απφ ηνλ νιηθφ έιεγρν ζηαζεξφηεηαο κέινπο: N,Ed/(Xz*N,Rk/gM1) + 

kzy*My,Ed,max/(XLT*My,Rk/gM1) = 0.60 < 1.00    

 
Δπηιέγεηαη ΖΔΑ 200 

 
΢ρήκα 3.14 Πεξηβάιινπζα αμνληθψλ δπλάκεσλ ρηαζηί ζπλδέζκσλ δπζθακςίαο 
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3.8 Παξακνξθώζεηο 

΢ηηο εηθφλεο πνπ αθνινπζνχλ δίλνληαη ραξαθηεξηζηηθά δηαγξάκκαηα ησλ παξακνξθψζεσλ 

ηεο θαηαζθεπήο. Λφγσ ησλ κεγάισλ αλνηγκάησλ ν έιεγρνο ζε βέιε ππήξμε θαζνξηζηηθφο 

ζηε δηαζηαζηνιφγεζε ησλ δηαηνκψλ. Ο πεξηνξηζκφο ησλ βειψλ ζχκθσλα κε ηνλ 

Δπξσθψδηθα 3 θαίλεηαη ζηνλ πίλαθα βειψλ. 

 

Πίλαθαο 7. Βέιε 

 
 

Ζ θαηαζθεπή πνπ πξαγκαηεχεηαη ε ζπγθεθξηκέλε εξγαζία αλήθεη ζηελ πξψηε θαηεγνξία, 

νπφηε νη έιεγρνη έγηλαλ κε ηα φξηα L/200 γηα ηελ ΟΚΑ θαη L/250 γηα ηελ ΟΚΛ. 

 
3.8.1 1

ε
 Πεξίπησζε-Κύξηεο πόξηεο αλνηρηέο 

 

 

 

 
΢ρήκα 3.15 Παξακφξθσζε θνξέα γηα θνξηία ΟΚΑ 
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΢ρήκα 3.16 Παξακφξθσζε θνξέα γηα θνξηία ΟΚΛ 

 

 umax,uls = 9,5 cm < L/200 = 11 cm                             Δπαιεζεχεηαη 
 

 umax,sls = 6,4 cm < L/250 = 8,8 cm                            Δπαιεζεχεηαη 

 

 
3.8.2 2

ε
 Πεξίπησζε-Κύξηεο πόξηεο θιεηζηέο 

 

 
΢ρήκα 3.16 Παξακφξθσζε θνξέα γηα θνξηία ΟΚΑ 
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΢ρήκα 3.16 Παξακφξθσζε θνξέα γηα θνξηία ΟΚΛ 

 

 

 

 umax,uls = 10,9 cm < L/200 = 11 cm                             Δπαιεζεχεηαη 
 

 umax,sls = 7,4 cm < L/250 = 8,8 cm                              Δπαιεζεχεηαη 
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4.΢εηζκηθή απόθξηζε θηηξίνπ 

 

΢ηα απνηειέζκαηα ηεο ηδηνκνξθηθήο αλάιπζεο ιήθζεθε ππφςε ε ζπλεηζθνξά ησλ καδψλ 

θαηά Υ θαη Τ. Σν άζξνηζκα ησλ ηδηνκνξθηθψλ καδψλ θζάλεη ην 90% ηεο ζπλνιηθήο 

ηαιαληνχκελεο κάδαο γηα ηηο δηεπζχλζεηο Υ θαη Τ ζηελ ηδηνκνξθή 21, ζηελ πεξίπησζε κε 

αλνηρηέο ηηο θχξηεο πφξηεο θαη ζηελ ηδηνκνξθή 23,ζηελ πεξηπηψζε κε ηηο θχξηεο πφξηεο 

θιεηζηέο. 

 

4.1 1
ε
 Πεξίπησζε-Κύξηεο πόξηεο αλνηρηέο 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΙΔΙΟΜΟΡΦ

Η

΢ΤΧΝΟΣΗΣΑ 

(Hz)

ΠΕΡΙΟΔΟ΢ 

(sec)

΢ΧΕΣ.ΜΑΖΑ.

UX (%)

΢ΧΕΣ.ΜΑΖΑ.

UY (%)

ΣΡΕΧ.ΜΑΖA

.UX (%)

ΣΡΕΧ.ΜΑΖA

.UY (%)

΢ΤΝΟΛΙΚΗ 

ΜΑΖΑ UX (kg)

΢ΤΝΟΛΙΚΗ 

ΜΑΖΑ UY (kg)

1 0,7 1,44 0 41,24 0 41,24 423185,22 423185,22

2 0,9 1,11 0 75,46 0 34,22 423185,22 423185,22

3 0,95 1,06 0 86,31 0 10,85 423185,22 423185,22

4 1 1 0 92,82 0 6,5 423185,22 423185,22

5 1,05 0,95 0 94,37 0 1,56 423185,22 423185,22

6 1,24 0,8 0 94,41 0 0,03 423185,22 423185,22

7 1,32 0,76 0 94,41 0 0 423185,22 423185,22

8 1,35 0,74 0 94,45 0 0,04 423185,22 423185,22

9 1,42 0,7 0 94,45 0 0 423185,22 423185,22

10 1,51 0,66 0 94,93 0 0,48 423185,22 423185,22

11 1,53 0,65 0 95,8 0 0,87 423185,22 423185,22

12 3,22 0,31 0,01 95,8 0,01 0 423185,22 423185,22

13 6,04 0,17 0,75 95,8 0,75 0 423185,22 423185,22

14 6,32 0,16 86,86 95,8 86,11 0 423185,22 423185,22

15 7,33 0,14 86,99 95,8 0,13 0 423185,22 423185,22

16 8,17 0,12 86,99 95,8 0 0 423185,22 423185,22

17 8,46 0,12 91,1 95,8 4,11 0 423185,22 423185,22
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4.2 2
ε
 Πεξίπησζε-Κύξηεο πόξηεο θιεηζηέο 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΙΔΙΟΜΟΡΦ

Η

΢ΤΧΝΟΣΗΣΑ 

(Hz)

ΠΕΡΙΟΔΟ΢ 

(sec)

΢ΧΕΣ.ΜΑΖΑ

.UX (%)

΢ΧΕΣ.ΜΑΖΑ

.UY (%)

ΣΡΕΧ.ΜΑΖA

.UX (%)

ΣΡΕΧ.ΜΑΖA

.UY (%)

΢ΤΝΟΛΙΚΗ 

ΜΑΖΑ UX 

(kg)

΢ΤΝΟΛΙΚΗ 

ΜΑΖΑ UY 

(kg)

1 0,8 1,25 0 49,15 0 49,15 461448,55 461448,55

2 1,04 0,96 0 90,96 0 41,81 461448,55 461448,55

3 1,15 0,87 0 94,32 0 3,36 461448,55 461448,55

4 1,31 0,76 0 95,31 0 1 461448,55 461448,55

5 1,47 0,68 0 95,37 0 0,06 461448,55 461448,55

6 2,25 0,45 0 95,4 0 0,03 461448,55 461448,55

7 2,28 0,44 0 95,5 0 0,1 461448,55 461448,55

8 2,41 0,41 0 95,51 0 0 461448,55 461448,55

9 2,5 0,4 0 95,61 0 0,1 461448,55 461448,55

10 2,58 0,39 0 95,61 0 0 461448,55 461448,55

11 2,65 0,38 0 95,62 0 0,01 461448,55 461448,55

12 3,61 0,28 0 95,63 0 0 461448,55 461448,55

13 3,98 0,25 0 95,63 0 0 461448,55 461448,55

14 3,98 0,25 0 95,63 0 0 461448,55 461448,55

15 5,09 0,2 0,01 95,63 0 0 461448,55 461448,55

16 6,24 0,16 89,85 95,63 89,84 0 461448,55 461448,55

17 7,96 0,13 89,85 95,63 0 0 461448,55 461448,55

18 8,09 0,12 89,89 95,63 0,04 0 461448,55 461448,55

19 8,31 0,12 89,9 95,64 0,02 0,01 461448,55 461448,55

20 8,9 0,11 89,9 95,66 0 0,02 461448,55 461448,55

21 9,36 0,11 90,5 95,66 0,6 0 461448,55 461448,55
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5. ΢πλδέζεηο 

 
΢ην παξφλ θεθάιαην παξαηίζεληαη ελδεηθηηθά ηέζζεξηο ζπλδέζεηο, δχν γηα θάζε πεξίπησζε. 

Δκθαλίδνληαη ηα ζηνηρεία ησλ κειψλ πνπ ζπλδένληαη θαη ν θξίζηκνο έιεγρνο πνπ νδήγεζε ζε 

απηέο ηηο δηαηάμεηο. Πιήξε ζηνηρεία ησλ ζπλδέζεσλ παξαηίζεληαη ζην Παξάξηεκα Β. 

   

5.1  1
ε
 Πεξίπησζε-Κύξηεο πόξηεο αλνηρηέο 

 

5.1.1 ΢ύλδεζε δπγσκάησλ ΖΔΑ 360 

 

 
 

΢ρήκα 5.1 ΢χλδεζε δπγσκάησλ ΖΔΑ 360 

 

΢ηνηρεία κειψλ: 

ΑΡΙ΢ΣΔΡΗ ΠΛΔΤΡΑ 

ΓΟΚΟ΢ 

ΓΗΑΣΟΜΖ: HEA 360 

ΡΑΒΓΟ΢ no.: 1031 

 = -161,5 [Deg] ΓΧΝΗΑ ΚΛΗ΢Ζ΢ 
 

hbl = 350 [mm] ΤΦΟ΢ ΣΟΜΖ΢ ΓΟΚΑΡΗΟΤ 
 

bfbl = 300 [mm] ΠΛΑΣΟ΢ ΣΟΜΖ΢ ΓΟΚΑΡΗΟΤ 
 

twbl = 10 [mm] ΠΑΥΟ΢ ΣΟΤ ΚΟΡΜΟΤ ΓΟΚΑΡΗΟΤ 
 

tfbl = 18 [mm] ΠΑΥΟ΢ ΠΔΛΜΑΣΟ΢ ΓΟΚΑΡΗΟΤ 
 

rbl = 27 [mm] ΑΚΣΗΝΑ ΢ΤΝΑΡΜΟΓΖ΢ ΓΗΑΣΟΜΖ΢ ΓΟΚΑΡΗΟΤ 
 

Abl = 142,76 [cm
2
] ΓΗΑ΢ΣΑΤΡΟΤΜΔΝΖ ΠΔΡΗΟΥΖ 

 
Ixbl = 33089,80 [cm

4
] ΡΟΠΔ΢ ΑΓΡΑΝΔΗΑ΢ ΣΖ΢ ΓΗΑΣΟΜΖ΢ ΣΟΤ ΓΟΚΑΡΗΟΤ 

 
ΤΛΗΚΟ S355 

fyb = 355,00 [MPa] ΑΝΣΟΥΖ 
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ΓΔΞΙΑ ΠΛΔΤΡΑ 

ΓΟΚΟ΢ 

ΓΗΑΣΟΜΖ: HEA 360 

ΡΑΒΓΟ΢ no.: 1229 

 = -18,5 [Deg] ΓΧΝΗΑ ΚΛΗ΢Ζ΢ 
 

hbr = 350 [mm] ΤΦΟ΢ ΣΟΜΖ΢ ΓΟΚΑΡΗΟΤ 
 

bfbr = 300 [mm] ΠΛΑΣΟ΢ ΣΟΜΖ΢ ΓΟΚΑΡΗΟΤ 
 

twbr = 10 [mm] ΠΑΥΟ΢ ΣΟΤ ΚΟΡΜΟΤ ΓΟΚΑΡΗΟΤ 
 

tfbr = 18 [mm] ΠΑΥΟ΢ ΠΔΛΜΑΣΟ΢ ΓΟΚΑΡΗΟΤ 
 

rbr = 27 [mm] ΑΚΣΗΝΑ ΢ΤΝΑΡΜΟΓΖ΢ ΓΗΑΣΟΜΖ΢ ΓΟΚΑΡΗΟΤ 
 

Abr = 142,76 [cm
2
] ΓΗΑ΢ΣΑΤΡΟΤΜΔΝΖ ΠΔΡΗΟΥΖ 

 
Ixbr = 33089,80 [cm

4
] ΡΟΠΔ΢ ΑΓΡΑΝΔΗΑ΢ ΣΖ΢ ΓΗΑΣΟΜΖ΢ ΣΟΤ ΓΟΚΑΡΗΟΤ 

 
ΤΛΗΚΟ S355 

fyb = 355,00 [MPa] ΑΝΣΟΥΖ 
 

ΚΟΥΛΙΔ΢ 

The shear plane passes through the UNTHREADED portion of the bolt. 
 

d = 18 [mm] ΓΗΑΜΔΣΡΟ΢ ΚΟΥΛΗΑ 
 

ΠΟΗΟΣΖΣΑ = 12.9 
 

ΚΑΣΖΓΟΡΗΑ ΚΟΥΛΗΧΝ 
 

FtRd = 165,89 [kN] Δθειθπζηηθή αληνρή θνριία 
 

nh = 2 
 

ΑΡΗΘΜΟ΢ ΚΟΥΛΗΧΝ ΤΠΟ΢ΣΤΛΧΜΑΣΧΝ 
 

nv = 5 
 

ΑΡΗΘΜΟ΢ ΢ΔΗΡΧΝ ΚΟΥΛΗΧΝ 
 

h1 = 81 [mm] Απόζηαζε κεηαμύ πξώηνπ θνριία θαη άλσ άθξνπ ιεπίδαο ζύλδεζεο 
 

ΟΡΗΕΟΝΣΗΑ ΑΠΟ΢ΣΑ΢Ζ ΜΔΣΑΞΤ ei = 150 [mm] 

ΚΑΣΑΚΟΡΤΦΖ ΑΠΟ΢ΣΑ΢Ζ ΜΔΣΑΞΤ pi = 75;75;75;75 [mm] 

ΠΛΑΚΑ 

hpr = 409 [mm] ΤΦΟ΢ ΛΔΠΗΓΑ΢ 
 

bpr = 300 [mm] ΠΛΑΣΟ΢ ΛΔΠΗΓΑ΢ 
 

tpr = 17 [mm] ΠΑΥΟ΢ ΛΔΠΗΓΑ΢ 
 

ΤΛΗΚΟ S235 

fypr = 235,00 [MPa] ΑΝΣΟΥΖ 
 

΢ΤΓΚΟΛΛΗ΢ΔΙ΢ ΔΞΧΡΑΦΗ΢ 

aw = 9 [mm] ΢ΤΓΚΟΛΛΖ΢Ζ ΚΟΡΜΟΤ 
 

af = 17 [mm] ΚΟΛΛΖ΢Ζ ΠΔΛΜΑΣΟ΢ 
 

 

  

Κξίζηκνο έιεγρνο γηα ηελ ζχλδεζε είλαη ε αληνρή ζε θάκςε: 

Nr hj Ftj,Rd Ft,fc,Rd Ft,wc,Rd Ft,ep,Rd Ft,wb,Rd Ft,Rd Bp,Rd 

1 362 214,13 - - 214,13 - 331,78 498,35 

2 287 290,37 - - 290,37 1334,25 331,78 498,35 

3 212 125,52 - - 268,34 1182,22 331,78 498,35 

4 137 44,79 - - 268,34 1182,22 331,78 498,35 

5 62 231,63 - - 268,34 1182,22 331,78 498,35 

ΑΝΣΟΥΗ ΢ΤΝΓΔ΢Η΢ ΢Δ ΚΑΜΦΗ Mj,Rd 
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Mj,Rd = ∑ hj Ftj,Rd  
Mj,Rd = 207,56 [kN*m] ΑΝΣΟΥΖ ΢ΤΝΓΔ΢Ζ΢ ΢Δ ΚΑΜΦΖ [6.2] 

Mb1,Ed / Mj,Rd ≤ 1,0 0,96 < 1,00 ΔΠΑΛΖΘΔΤΔΣΑΗ (0,96) 

 

 

 

 

5.1.2 ΢ύλδεζε ππνζηπιώκαηνο πιεπξηθνύ αλνίγκαηνο ΖΔΑ 550 κε δύγσκα 

ΖΔΑ 360 

 
΢ρήκα 5.2 ΢χλδεζε ππνζηπιψκαηνο πιεπξηθνχ αλνίγκαηνο ΖΔΑ 550 κε δχγσκα ΖΔΑ 360 

 

 

ΤΠΟ΢ΣΤΛΧΜΑ 

ΓΗΑΣΟΜΖ: HEA 550 

ΡΑΒΓΟ΢ no.: 1113 

 = -90,0 [Deg] ΓΧΝΗΑ ΚΛΗ΢Ζ΢ 
 

hc = 540 [mm] ΤΦΟ΢ ΓΗΑΣΟΜΖ΢ ΤΠΟ΢ΣΤΛΧΜΑΣΟ΢ 
 

bfc = 300 [mm] ΠΛΑΣΟ΢ ΓΗΑΣΟΜΖ΢ ΤΠΟ΢ΣΤΛΧΜΑΣΟ΢ 
 

twc = 13 [mm] ΠΑΥΟ΢ ΚΟΡΜΟΤ ΤΠΟ΢ΣΤΛΧΜΑΣΟ΢ 
 

tfc = 24 [mm] ΠΑΥΟ΢ ΠΔΛΜΑΣΟ΢ ΤΠΟ΢ΣΤΛΧΜΑΣΟ΢ 
 

rc = 27 [mm] ΑΚΣΗΝΑ ΢ΤΝΑΡΜΟΓΖ΢ ΓΗΑΣΟΜΖ΢ ΤΠΟ΢ΣΤΛΧΜΑΣΟ΢ 
 

Ac = 211,76 [cm
2
] ΓΗΑ΢ΣΑΤΡΟΤΜΔΝΖ ΠΔΡΗΟΥΖ ΤΠΟ΢ΣΤΛΧΜΑΣΟ΢ 

 
Ixc = 111932,00 [cm

4
] ΡΟΠΔ΢ ΑΓΡΑΝΔΗΑ΢ ΣΖ΢ ΓΗΑΣΟΜΖ΢ ΤΠΟ΢ΣΤΛΧΜΑΣΟ΢ 

 
ΤΛΗΚΟ S355 

fyc = 355,00 [MPa] ΑΝΣΟΥΖ 
 

ΓΟΚΟ΢ 

ΓΗΑΣΟΜΖ: HEA 360 

ΡΑΒΓΟ΢ no.: 1042 

 = 18,5 [Deg] ΓΧΝΗΑ ΚΛΗ΢Ζ΢ 
 

hb = 350 [mm] ΤΦΟ΢ ΣΟΜΖ΢ ΓΟΚΑΡΗΟΤ 
 

bf = 300 [mm] ΠΛΑΣΟ΢ ΣΟΜΖ΢ ΓΟΚΑΡΗΟΤ 
 

twb = 10 [mm] ΠΑΥΟ΢ ΣΟΤ ΚΟΡΜΟΤ ΓΟΚΑΡΗΟΤ 
 

tfb = 18 [mm] ΠΑΥΟ΢ ΠΔΛΜΑΣΟ΢ ΓΟΚΑΡΗΟΤ 
 

rb = 27 [mm] ΑΚΣΗΝΑ ΢ΤΝΑΡΜΟΓΖ΢ ΓΗΑΣΟΜΖ΢ ΓΟΚΑΡΗΟΤ 
 

rb = 27 [mm] ΑΚΣΗΝΑ ΢ΤΝΑΡΜΟΓΖ΢ ΓΗΑΣΟΜΖ΢ ΓΟΚΑΡΗΟΤ 
 

Ab = 142,76 [cm
2
] ΓΗΑ΢ΣΑΤΡΟΤΜΔΝΖ ΠΔΡΗΟΥΖ 

 
Ixb = 33089,80 [cm

4
] ΡΟΠΔ΢ ΑΓΡΑΝΔΗΑ΢ ΣΖ΢ ΓΗΑΣΟΜΖ΢ ΣΟΤ ΓΟΚΑΡΗΟΤ 

 
ΤΛΗΚΟ S355 
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fyb = 355,00 [MPa] ΑΝΣΟΥΖ 
 

ΚΟΥΛΙΔ΢ 

The shear plane passes through the UNTHREADED portion of the bolt. 
 

d = 20 [mm] ΓΗΑΜΔΣΡΟ΢ ΚΟΥΛΗΑ 
 

ΠΟΗΟΣΖΣΑ = 12.9 
 

ΚΑΣΖΓΟΡΗΑ ΚΟΥΛΗΧΝ 
 

FtRd = 211,68 [kN] Δθειθπζηηθή αληνρή θνριία 
 

nh = 2 
 

ΑΡΗΘΜΟ΢ ΚΟΥΛΗΧΝ ΤΠΟ΢ΣΤΛΧΜΑΣΧΝ 
 

nv = 7 
 

ΑΡΗΘΜΟ΢ ΢ΔΗΡΧΝ ΚΟΥΛΗΧΝ 
 

h1 = 10 [mm] Απόζηαζε κεηαμύ πξώηνπ θνριία θαη άλσ άθξνπ ιεπίδαο ζύλδεζεο 
 

ΟΡΗΕΟΝΣΗΑ ΑΠΟ΢ΣΑ΢Ζ ΜΔΣΑΞΤ ei = 71 [mm] 

ΚΑΣΑΚΟΡΤΦΖ ΑΠΟ΢ΣΑ΢Ζ ΜΔΣΑΞΤ pi = 100;100;100;100;100;100 [mm] 

ΠΛΑΚΑ 

hp = 757 [mm] ΤΦΟ΢ ΛΔΠΗΓΑ΢ 
 

bp = 300 [mm] ΠΛΑΣΟ΢ ΛΔΠΗΓΑ΢ 
 

tp = 20 [mm] ΠΑΥΟ΢ ΛΔΠΗΓΑ΢ 
 

ΤΛΗΚΟ S235 

fyp = 
235,00 

[MPa] 
ΑΝΣΟΥΖ 

 

 

 

 

Κξίζηκνο έιεγρνο γηα ηελ δηαηνκή είλαη ε αληνρή ζε θάκςε: 

 
Nr hj Ftj,Rd Ft,fc,Rd Ft,wc,Rd Ft,ep,Rd Ft,wb,Rd Ft,Rd Bp,Rd 

1 557 305,18 - - 305,18 - 423,36 651,44 

2 457 212,58 423,36 212,58 402,31 453,19 423,36 651,44 

3 357 212,58 423,36 212,58 423,36 453,19 423,36 651,44 

4 257 212,58 423,36 212,58 423,36 453,19 423,36 651,44 

5 157 212,58 423,36 212,58 423,36 453,19 423,36 651,44 

6 57 212,58 423,36 212,58 423,36 453,19 423,36 651,44 

7 -43 - 423,36 212,58 - - 423,36 651,44 

ΑΝΣΟΥΗ ΢ΤΝΓΔ΢Η΢ ΢Δ ΚΑΜΦΗ Mj,Rd 

Mj,Rd = ∑ hj Ftj,Rd  
Mj,Rd = 442,58 [kN*m] ΑΝΣΟΥΖ ΢ΤΝΓΔ΢Ζ΢ ΢Δ ΚΑΜΦΖ [6.2] 

Mb1,Ed / Mj,Rd ≤ 1,0 0,97 < 1,00 ΔΠΑΛΖΘΔΤΔΣΑΗ (0,97) 
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5.2 2
ε
 Πεξίπησζε-Κύξηεο πόξηεο θιεηζηέο 

 
5.2.1 ΢ύλδεζε ππνζηπιώκαηνο πιεπξηθώλ αλνηγκάησλ ΖΔΒ 500 κε δύγσκα 

ΖΔΑ 400  

 

 
΢ρήκα 5.3 ΢χλδεζε ππνζηπιψκαηνο πιεπξηθψλ αλνηγκάησλ ΖΔΒ 500 κε δχγσκα ΖΔΑ 400 

 

ΓΔΧΜΔΣΡΙΑ 

ΤΠΟ΢ΣΤΛΧΜΑ 

ΓΗΑΣΟΜΖ: HEB 500 

ΡΑΒΓΟ΢ no.: 1112 

 = -90,0 [Deg] ΓΧΝΗΑ ΚΛΗ΢Ζ΢ 
 

hc = 500 [mm] ΤΦΟ΢ ΓΗΑΣΟΜΖ΢ ΤΠΟ΢ΣΤΛΧΜΑΣΟ΢ 
 

bfc = 300 [mm] ΠΛΑΣΟ΢ ΓΗΑΣΟΜΖ΢ ΤΠΟ΢ΣΤΛΧΜΑΣΟ΢ 
 

twc = 15 [mm] ΠΑΥΟ΢ ΚΟΡΜΟΤ ΤΠΟ΢ΣΤΛΧΜΑΣΟ΢ 
 

tfc = 28 [mm] ΠΑΥΟ΢ ΠΔΛΜΑΣΟ΢ ΤΠΟ΢ΣΤΛΧΜΑΣΟ΢ 
 

rc = 27 [mm] ΑΚΣΗΝΑ ΢ΤΝΑΡΜΟΓΖ΢ ΓΗΑΣΟΜΖ΢ ΤΠΟ΢ΣΤΛΧΜΑΣΟ΢ 
 

Ac = 238,64 [cm
2
] ΓΗΑ΢ΣΑΤΡΟΤΜΔΝΖ ΠΔΡΗΟΥΖ ΤΠΟ΢ΣΤΛΧΜΑΣΟ΢ 

 
Ixc = 107176,00 [cm

4
] ΡΟΠΔ΢ ΑΓΡΑΝΔΗΑ΢ ΣΖ΢ ΓΗΑΣΟΜΖ΢ ΤΠΟ΢ΣΤΛΧΜΑΣΟ΢ 

 
ΤΛΗΚΟ S355 

fyc = 355,00 [MPa] ΑΝΣΟΥΖ 
 

ΓΟΚΟ΢ 

ΓΗΑΣΟΜΖ: HEA 400 

ΡΑΒΓΟ΢ no.: 1043 

 = 18,5 [Deg] ΓΧΝΗΑ ΚΛΗ΢Ζ΢ 
 

hb = 390 [mm] ΤΦΟ΢ ΣΟΜΖ΢ ΓΟΚΑΡΗΟΤ 
 

bf = 300 [mm] ΠΛΑΣΟ΢ ΣΟΜΖ΢ ΓΟΚΑΡΗΟΤ 
 

twb = 11 [mm] ΠΑΥΟ΢ ΣΟΤ ΚΟΡΜΟΤ ΓΟΚΑΡΗΟΤ 
 

tfb = 19 [mm] ΠΑΥΟ΢ ΠΔΛΜΑΣΟ΢ ΓΟΚΑΡΗΟΤ 
 

rb = 27 [mm] ΑΚΣΗΝΑ ΢ΤΝΑΡΜΟΓΖ΢ ΓΗΑΣΟΜΖ΢ ΓΟΚΑΡΗΟΤ 
 

rb = 27 [mm] ΑΚΣΗΝΑ ΢ΤΝΑΡΜΟΓΖ΢ ΓΗΑΣΟΜΖ΢ ΓΟΚΑΡΗΟΤ 
 

Ab = 158,98 [cm
2
] ΓΗΑ΢ΣΑΤΡΟΤΜΔΝΖ ΠΔΡΗΟΥΖ 

 
Ixb = 45069,40 [cm

4
] ΡΟΠΔ΢ ΑΓΡΑΝΔΗΑ΢ ΣΖ΢ ΓΗΑΣΟΜΖ΢ ΣΟΤ ΓΟΚΑΡΗΟΤ 
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ΤΛΗΚΟ S355 

fyb = 355,00 [MPa] ΑΝΣΟΥΖ 
 

ΚΟΥΛΙΔ΢ 

The shear plane passes through the UNTHREADED portion of the bolt. 
 

d = 20 [mm] ΓΗΑΜΔΣΡΟ΢ ΚΟΥΛΗΑ 
 

ΠΟΗΟΣΖΣΑ = 10.9 
 

ΚΑΣΖΓΟΡΗΑ ΚΟΥΛΗΧΝ 
 

FtRd = 176,40 [kN] Δθειθπζηηθή αληνρή θνριία 
 

nh = 2 
 

ΑΡΗΘΜΟ΢ ΚΟΥΛΗΧΝ ΤΠΟ΢ΣΤΛΧΜΑΣΧΝ 
 

nv = 6 
 

ΑΡΗΘΜΟ΢ ΢ΔΗΡΧΝ ΚΟΥΛΗΧΝ 
 

h1 = 60 [mm] Απόζηαζε κεηαμύ πξώηνπ θνριία θαη άλσ άθξνπ ιεπίδαο ζύλδεζεο 
 

ΟΡΗΕΟΝΣΗΑ ΑΠΟ΢ΣΑ΢Ζ ΜΔΣΑΞΤ ei = 75 [mm] 

ΚΑΣΑΚΟΡΤΦΖ ΑΠΟ΢ΣΑ΢Ζ ΜΔΣΑΞΤ pi = 90;90;90;90;90 [mm] 

ΠΛΑΚΑ 

hp = 727 [mm] ΤΦΟ΢ ΛΔΠΗΓΑ΢ 
 

bp = 300 [mm] ΠΛΑΣΟ΢ ΛΔΠΗΓΑ΢ 
 

tp = 30 [mm] ΠΑΥΟ΢ ΛΔΠΗΓΑ΢ 
 

ΤΛΗΚΟ S235 

fyp = 235,00 [MPa] ΑΝΣΟΥΖ 
 

 

 

 

Κξίζηκνο έιεγρνο γηα ηελ δηαηνκή είλαη ε αληνρή ζε θάκςε: 

 
΢ΤΓΚΔΝΣΡΧΣΙΚΟ΢ ΠΙΝΑΚΑ΢ ΓΤΝΑΜΔΧΝ 

Nr hj Ftj,Rd Ft,fc,Rd Ft,wc,Rd Ft,ep,Rd Ft,wb,Rd Ft,Rd Bp,Rd 

1 523 278,37 352,80 278,37 352,80 535,31 352,80 977,16 

2 433 278,37 352,80 278,37 352,80 535,31 352,80 977,16 

3 343 278,37 352,80 278,37 352,80 535,31 352,80 977,16 

4 253 278,37 352,80 278,37 352,80 535,31 352,80 977,16 

5 163 278,37 352,80 278,37 352,80 535,31 352,80 977,16 

6 73 142,75 352,80 278,37 352,80 535,31 352,80 977,16 

ΑΝΣΟΥΗ ΢ΤΝΓΔ΢Η΢ ΢Δ ΚΑΜΦΗ Mj,Rd 

Mj,Rd = ∑ hj Ftj,Rd  
Mj,Rd = 488,24 [kN*m] ΑΝΣΟΥΖ ΢ΤΝΓΔ΢Ζ΢ ΢Δ ΚΑΜΦΖ [6.2] 

Mb1,Ed / Mj,Rd ≤ 1,0 0,98 < 1,00 ΔΠΑΛΖΘΔΤΔΣΑΗ (0,98) 
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5.2.2 ΢ύλδεζε δπγσκάησλ ΖΔΑ 400 
 

 
΢ρήκα 5.4 ΢χλδεζε δπγσκάησλ ΖΔΑ 400 

 

 

 

ΑΡΙ΢ΣΔΡΗ ΠΛΔΤΡΑ 

ΓΟΚΟ΢ 

ΓΗΑΣΟΜΖ: HEA 400 

ΡΑΒΓΟ΢ no.: 1059 

 = -161,6 [Deg] ΓΧΝΗΑ ΚΛΗ΢Ζ΢ 
 

hbl = 390 [mm] ΤΦΟ΢ ΣΟΜΖ΢ ΓΟΚΑΡΗΟΤ 
 

bfbl = 300 [mm] ΠΛΑΣΟ΢ ΣΟΜΖ΢ ΓΟΚΑΡΗΟΤ 
 

twbl = 11 [mm] ΠΑΥΟ΢ ΣΟΤ ΚΟΡΜΟΤ ΓΟΚΑΡΗΟΤ 
 

tfbl = 19 [mm] ΠΑΥΟ΢ ΠΔΛΜΑΣΟ΢ ΓΟΚΑΡΗΟΤ 
 

rbl = 27 [mm] ΑΚΣΗΝΑ ΢ΤΝΑΡΜΟΓΖ΢ ΓΗΑΣΟΜΖ΢ ΓΟΚΑΡΗΟΤ 
 

Abl = 158,98 [cm
2
] ΓΗΑ΢ΣΑΤΡΟΤΜΔΝΖ ΠΔΡΗΟΥΖ 

 
Ixbl = 45069,40 [cm

4
] ΡΟΠΔ΢ ΑΓΡΑΝΔΗΑ΢ ΣΖ΢ ΓΗΑΣΟΜΖ΢ ΣΟΤ ΓΟΚΑΡΗΟΤ 

 
ΤΛΗΚΟ S355 

fyb = 355,00 [MPa] ΑΝΣΟΥΖ 
 

ΓΔΞΙΑ ΠΛΔΤΡΑ 

ΓΟΚΟ΢ 

ΓΗΑΣΟΜΖ: HEA 400 

ΡΑΒΓΟ΢ no.: 1054 

 = -18,4 [Deg] ΓΧΝΗΑ ΚΛΗ΢Ζ΢ 
 

hbr = 390 [mm] ΤΦΟ΢ ΣΟΜΖ΢ ΓΟΚΑΡΗΟΤ 
 

bfbr = 300 [mm] ΠΛΑΣΟ΢ ΣΟΜΖ΢ ΓΟΚΑΡΗΟΤ 
 

twbr = 11 [mm] ΠΑΥΟ΢ ΣΟΤ ΚΟΡΜΟΤ ΓΟΚΑΡΗΟΤ 
 

tfbr = 19 [mm] ΠΑΥΟ΢ ΠΔΛΜΑΣΟ΢ ΓΟΚΑΡΗΟΤ 
 

rbr = 27 [mm] ΑΚΣΗΝΑ ΢ΤΝΑΡΜΟΓΖ΢ ΓΗΑΣΟΜΖ΢ ΓΟΚΑΡΗΟΤ 
 

Abr = 158,98 [cm
2
] ΓΗΑ΢ΣΑΤΡΟΤΜΔΝΖ ΠΔΡΗΟΥΖ 

 
Ixbr = 45069,40 [cm

4
] ΡΟΠΔ΢ ΑΓΡΑΝΔΗΑ΢ ΣΖ΢ ΓΗΑΣΟΜΖ΢ ΣΟΤ ΓΟΚΑΡΗΟΤ 

 
ΤΛΗΚΟ S355 

fyb = 355,00 [MPa] ΑΝΣΟΥΖ 
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ΚΟΥΛΙΔ΢ 

The shear plane passes through the UNTHREADED portion of the bolt. 
 

d = 14 [mm] ΓΗΑΜΔΣΡΟ΢ ΚΟΥΛΗΑ 
 

ΠΟΗΟΣΖΣΑ = 10.9 
 

ΚΑΣΖΓΟΡΗΑ ΚΟΥΛΗΧΝ 
 

FtRd = 82,80 [kN] Δθειθπζηηθή αληνρή θνριία 
 

nh = 2 
 

ΑΡΗΘΜΟ΢ ΚΟΥΛΗΧΝ ΤΠΟ΢ΣΤΛΧΜΑΣΧΝ 
 

nv = 5 
 

ΑΡΗΘΜΟ΢ ΢ΔΗΡΧΝ ΚΟΥΛΗΧΝ 
 

h1 = 122 [mm] Απόζηαζε κεηαμύ πξώηνπ θνριία θαη άλσ άθξνπ ιεπίδαο ζύλδεζεο 
 

ΟΡΗΕΟΝΣΗΑ ΑΠΟ΢ΣΑ΢Ζ ΜΔΣΑΞΤ ei = 65 [mm] 

ΚΑΣΑΚΟΡΤΦΖ ΑΠΟ΢ΣΑ΢Ζ ΜΔΣΑΞΤ pi = 65;65;65;65 [mm] 

ΠΛΑΚΑ 

hpr = 514 [mm] ΤΦΟ΢ ΛΔΠΗΓΑ΢ 
 

bpr = 300 [mm] ΠΛΑΣΟ΢ ΛΔΠΗΓΑ΢ 
 

tpr = 16 [mm] ΠΑΥΟ΢ ΛΔΠΗΓΑ΢ 
 

ΤΛΗΚΟ S235 

fypr = 235,00 [MPa] ΑΝΣΟΥΖ 
 

 

 

Κξίζηκνο έιεγρνο γηα ηελ δηαηνκή είλαη ε αληνρή ζε θάκςε: 
 
΢ΤΓΚΔΝΣΡΧΣΙΚΟ΢ ΠΙΝΑΚΑ΢ ΓΤΝΑΜΔΧΝ 

Nr hj Ftj,Rd Ft,fc,Rd Ft,wc,Rd Ft,ep,Rd Ft,wb,Rd Ft,Rd Bp,Rd 

1 415 165,60 - - 165,60 412,64 165,60 364,81 

2 350 117,74 - - 165,60 412,64 165,60 364,81 

3 285 113,67 - - 165,60 412,64 165,60 364,81 

4 220 87,71 - - 165,60 412,64 165,60 364,81 

5 155 61,74 - - 165,60 412,64 165,60 364,81 

ΑΝΣΟΥΗ ΢ΤΝΓΔ΢Η΢ ΢Δ ΚΑΜΦΗ Mj,Rd 

Mj,Rd = ∑ hj Ftj,Rd  
Mj,Rd = 170,96 [kN*m] ΑΝΣΟΥΖ ΢ΤΝΓΔ΢Ζ΢ ΢Δ ΚΑΜΦΖ [6.2] 

Mb1,Ed / Mj,Rd ≤ 1,0 0,98 < 1,00 ΔΠΑΛΖΘΔΤΔΣΑΗ (0,98) 
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6. ΢ύγθξηζε απνηειεζκάησλ – ΢πκπεξάζκαηα 

 

Καηά ηελ αλάιπζε θαη ηε δηαζηαζηνιφγεζε ζηε ζπγθεθξηκέλε εξγαζία, ειήθζεζαλ ππφςε νη 

δχν παξαθάησ πεξηπηψζεηο ηνπ θνξέα: 

 

 Ζ απνζήθε κε ηηο θχξηεο πφξηεο αλνηρηέο 

 Ζ απνζήθε κε ηηο θχξηεο πφξηεο θιεηζηέο 

 

Κάζε κία απφ απηέο έδσζαλ δηαθνξεηηθά απνηειέζκαηα φζνλ αθνξά ζηελ δηαζηαζηνιφγεζε 

ησλ κειψλ ηνπ θνξέα. Δπεηδή θαη νη δχν πεξηπηψζεηο είλαη δπλαηφ λα ζπλαληεζνχλ θαηά ηε 

δηάξθεηα δσήο ηνπ έξγνπ, επηιέγνληαη ελ ηέιεη νη δηαηνκέο πνπ είλαη ηθαλέο λα αληέμνπλ θαη 

ηηο δχν πηζαλέο θαηαζηάζεηο. 

 

 Τπνζηπιψκαηα: Ζ δηζηαζηνιφγεζε ηεο 1
εο

 πεξίπησζεο καο νδεγεί ζε δηαηνκή ΖΔΑ 

450, ελψ γηα ηεο 2
εο 

ζε ΖΔΑ 500. Δπηιέγεηαη ελ ηέιεη ΖΔΑ 500. 

 Τπνζηπιψκαηα πιεπξηθψλ αλνηγκάησλ: Ζ δηζηαζηνιφγεζε ηεο 1
εο

 πεξίπησζεο καο 

νδεγεί ζε δηαηνκή ΖΔΑ 550, ελψ γηα ηεο 2
εο 

ζε ΖΔΒ 500. Δπηιέγεηαη ελ ηέιεη ΖΔΒ 

500. 

 Κεθαινδνθνί: Ζ δηζηαζηνιφγεζε ηεο 1
εο

 πεξίπησζεο καο νδεγεί ζε δηαηνκή ΖΔΑ 

180, ελψ γηα ηεο 2
εο 

ζε ΖΔΑ 300. Δπηιέγεηαη ελ ηέιεη ΖΔΑ 300. 

 Γηθηπψκαηα: Ζ δηζηαζηνιφγεζε ηεο 1
εο

 πεξίπησζεο καο νδεγεί γηα ηηο βάζεηο ησλ 

δηθηπσκάησλ ζε TCAR 250x10 θαη γηα ηα εζσηεξηθά ζηνηρεία TCAR 250x8, ελψ γηα 

ηεο 2
εο 

ζε TCAR 150x10 θαη TCAR 100x8 αληίζηνηρα. Δπηιέγεηαη ελ ηέιεη TCAR 

250x10 γηα ηηο βάζεηο ησλ δηθηπσκάησλ θαη TCAR 250x8 γηα ηα εζσηεξηθά ζηνηρεία 

αληίζηνηρα. 

 Επγψκαηα: Ζ δηζηαζηνιφγεζε ηεο 1
εο

 πεξίπησζεο καο νδεγεί ζε δηαηνκή ΖΔΑ 360, 

ελψ γηα ηεο 2
εο 

ζε ΖΔΑ 400. Δπηιέγεηαη ελ ηέιεη ΖΔΑ 400. 

 Σεγίδεο: Ζ δηζηαζηνιφγεζε ηεο 1
εο

 πεξίπησζεο καο νδεγεί ζε δηαηνκή ΖΔΑ 180, ελψ 

θαη ηεο 2
εο 

νκνίσο
  

ζε ΖΔΑ 180. Παξαηεξείηαη φηη δελ επεξεάδνληαη απφ ηηο 

δηαθνξεηηθέο πηζαλέο καο θαηαζηάζεηο. Δπηιέγνληαη ΖΔΑ 180. 

 Υηαζηί ζχλδεζκνη δπζθακςίαο: Ζ δηζηαζηνιφγεζε ηεο 1
εο

 πεξίπησζεο καο νδεγεί ζε 

δηαηνκή ΖΔΑ 180, ελψ θαη ηεο 2
εο 

καο νδεγεί ζε ΖΔΑ 160 θαη ΖΔΑ 200 άλσ ησλ 

δηθηπσκάησλ. Δπηιέγνληαη ΖΔΑ 180 θαη ΖΔΑ 200 αληίζηνηρα. 

 ΢πλδέζεηο: Όζνλ αθνξά ζηηο ζπλδέζεηο, επεηδή ε πεξίπησζε ησλ θιεηζηψλ πνξηψλ 

θξίλεηαη πην δπζκελήο, νη ζπλδέζεηο αθνινπζνχλ ηηο ζπλδέζεηο, φπσο ππνινγίζηεθαλ 

γηα ηελ 2
ε 

πεξίπησζε. 
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1  Τποςτυλϊματα 

1.1 1η Περίπτωςη-Κφριεσ πόρτεσ ανοιχτζσ 

΢ΥΔΓΗΑ΢ΜΟ΢ ΥΑΛΤΒΑ 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

- 

ΚΑΝΟΝΙ΢ΜΟ΢:    EN 1993-1:2005/A1:2014,  Eurocode 3: Design of steel structures. 
ΣΤΠΟ΢ ΑΝΑΛΤ΢Η΢:   ΔΠΑΛΖΘΔΤ΢Ζ ΓΚΡΟΤΠ ΔΛΔΓΥΟΤ 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

- 

ΓΚΡΟΤΠ ΔΛΔΓΥΟΤ:   5  ππνζηπισκαηα     

ΜΔΛΟ΢:   1027  ππνζηπισκαηα_1027 ΢ΗΜΔΙΟ:   5
 ΢ΤΝΣΔΣΑΓΜΔΝΔ΢:   x = 0.50 L = 4.87 m 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

- 

ΦΟΡΣΙΑ: 
ΚΥΡΙΑΡΦΗ ΦΟΡΤΙΣΗ:   12 COMB6  (1+2)*1.35+3*1.05+4*0.75+6*1.50 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

- 

ΤΛΙΚΟ: 
S355  ( S355 )       fy = 355.00 MPa            

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

- 

   ΠΑΡΑΜΔΣΡΡΟΙ ΓΙΑΣΟΜΗ΢:  HEA 450 
h=44.0 cm gM0=1.00 gM1=1.00 

b=30.0 cm  Ay=138.47 cm2  Az=65.78 cm2  Ax=178.03 cm2  

tw=1.1 cm  Iy=63721.60 cm4  Iz=9465.33 cm4  Ix=257.00 cm4  

tf=2.1 cm  Wply=3216.07 cm3  Wplz=965.55 cm3  

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

- 

Δ΢ΧΣΔΡΙΚΔ΢ ΓΤΝΑΜΔΙ΢ ΚΑΙ ΑΝΣΟΥΔ΢: 
N,Ed = 177.69 kN   My,Ed = -128.54 kN*m  Mz,Ed = -22.16 kN*m  Vy,Ed = 22.05 kN 

Nc,Rd = 6319.99 kN  My,Ed,max = -215.96 kN*m  Mz,Ed,max = 49.34 kN*m

 Vy,T,Rd = 2834.07 kN 

Nb,Rd = 4287.28 kN  My,c,Rd = 1141.70 kN*m  Mz,c,Rd = 342.77 kN*m Vz,Ed = 20.76 kN 

  MN,y,Rd = 1141.70 kN*m  MN,z,Rd = 342.77 kN*m Vz,T,Rd = 1347.25 kN 

 Mb,Rd = 655.39 kN*m  Tt,Ed = 0.09 kN*m 

   ΣΑΞΖ ΓΗΑΣΟΜΖ΢ = 1 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

- 

     ΠΑΡΑΜΔΣΡΟΙ ΠΛΔΤΡΙΚΟΤ ΛΤΓΙ΢ΜΟΤ:  
z = 0.00 Mcr = 890.33 kN*m ΚΑΜΠΤΛΖ ,LT - a XLT = 0.57 

Lcr,low=9.73 m Lam_LT = 1.13 fi,LT = 1.24  

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

- 

ΠΑΡΑΜΔΣΡΟΙ ΛΤΓΙ΢ΜΟΤ: 

      ΠΔΡΗ ΣΟΝ ΑΞΟΝΑ y:       ΠΔΡΗ ΣΟΝ ΑΞΟΝΑ z: 
Ly = 9.73 m  Lam_y = 0.94  Lz = 9.73 m  Lam_z = 0.87  

Lcr,y = 13.62 m  Xy = 0.71  Lcr,z = 4.87 m  Xz = 0.68  

Lamy = 72.00  kyy = 1.04  Lamz = 66.72  kyz = 1.22 

 

΢ΣΡΔΠΣΗΚΟ΢ ΛΤΓΗ΢ΜΟ΢:  ΢ΣΡΔΠΣΟΚΑΜΠΣΗΚΟ΢ 
ΛΤΓΗ΢ΜΟ΢ 
ΚΑΜΠΤΛΖ,T=b alfa,T=0.34 ΚΑΜΠΤΛΖ,TF=b alfa,TF=0.34 
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Lt=9.73 m fi,T=1.06 Ncr,y=7117.44 kN fi,TF=1.06 

Ncr,T=7261.67 kN X,T=0.64 Ncr,TF=7261.67 kN X,TF=0.64 

Lam_T=0.94 Nb,T,Rd=4044.77 kN Lam_TF=0.93 Nb,TF,Rd=4044.77 kN 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

- 

ΔΞΙ΢Χ΢ΔΙ΢ ΔΛΔΓΥΟΤ:  
ΕΛΕΓΥΟ΢ ΜΗΚΟΤ΢ ΔΙΑΣΟΜΗ΢ : 

N,Ed/Nc,Rd = 0.03 < 1.00   (6.2.4.(1)) 

(My,Ed/MN,y,Rd)^ 2.00 + (Mz,Ed/MN,z,Rd)^1.00 = 0.08 < 1.00   (6.2.9.1.(6)) 

Vy,Ed/Vy,T,Rd = 0.01 < 1.00   (6.2.6-7) 

Vz,Ed/Vz,T,Rd = 0.02 < 1.00   (6.2.6-7) 

Tau,ty,Ed/(fy/(sqrt(3)*gM0)) = 0.00 < 1.00   (6.2.6) 

Tau,tz,Ed/(fy/(sqrt(3)*gM0)) = 0.00 < 1.00   (6.2.6) 

ΟΛΙΚΟ΢ ΕΛΕΓΥΟ΢ ΢ΣΑΘΕΡΟΣΗΣΑ΢ ΜΕΛΟΤ΢: 

Lambda,y = 72.00 < Lambda,max = 210.00          Lambda,z = 66.72 < Lambda,max = 210.00    ΢ΣΑΘΔΡΟ 

N,Ed/Min(Nb,Rd,Nb,T,Rd,Nb,TF,Rd) = 0.04 < 1.00   (6.3.1) 

My,Ed,max/Mb,Rd = 0.33 < 1.00   (6.3.2.1.(1)) 

N,Ed/(Xy*N,Rk/gM1) + kyy*My,Ed,max/(XLT*My,Rk/gM1) + kyz*Mz,Ed,max/(Mz,Rk/gM1) = 0.56 < 1.00   

(6.3.3.(4)) 

N,Ed/(Xz*N,Rk/gM1) + kzy*My,Ed,max/(XLT*My,Rk/gM1) + kzz*Mz,Ed,max/(Mz,Rk/gM1) = 0.37 < 1.00   

(6.3.3.(4)) 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

- 

ΔΙΑΣΟΜΗ OK !!! 
ΟΡΙΑΚΔ΢ ΜΔΣΑΚΙΝΗ΢ΔΙ΢ 

   ΕΚΣΡΟΠΕ΢  (ΣΟΠΙΚΟ ΢Τ΢ΣΗΜΑ):   
uy = 0.2 cm  <  uy max = L/200.00 = 4.6 cm ΔΠΑΛΖΘΔΤΔΣΑΗ 

ΚΤΡΙΑΡΥΗ ΦΟΡΣΙ΢Η:   15 COMB9  (1+2+4)*1.00+3*0.70+6*0.60 

uz = 0.7 cm  <  uz max = L/200.00 = 4.6 cm ΔΠΑΛΖΘΔΤΔΣΑΗ 

ΚΤΡΙΑΡΥΗ ΦΟΡΣΙ΢Η:   19 COMB13  (1+2+6)*1.00+3*0.70+4*0.50 

u inst,y = 0.1 cm  <  u inst,max,y = L/350.00 = 2.7 cm ΔΠΑΛΖΘΔΤΔΣΑΗ 

ΚΤΡΙΑΡΥΗ ΦΟΡΣΙ΢Η:   0.7*3 + 1*4 + 0.6*6 

u inst,z = 0.7 cm  <  u inst,max,z = L/350.00 = 2.7 cm ΔΠΑΛΖΘΔΤΔΣΑΗ 

ΚΤΡΙΑΡΥΗ ΦΟΡΣΙ΢Η:   0.7*3 + 0.5*4 + 1*6 

   ΜΕΣΑΚΙΝΗ΢ΕΙ΢ (ΓΕΝΙΚΟ ΢Τ΢ΣΗΜΑ):   
vx = 0.0 cm  <  vx max = L/150.00 = 6.2 cm ΔΠΑΛΖΘΔΤΔΣΑΗ 

ΚΤΡΙΑΡΥΗ ΦΟΡΣΙ΢Η:   15 COMB9  (1+2+4)*1.00+3*0.70+6*0.60 

vy = 5.6 cm  <  vy max = L/150.00 = 6.2 cm ΔΠΑΛΖΘΔΤΔΣΑΗ 

ΚΤΡΙΑΡΥΗ ΦΟΡΣΙ΢Η:   19 COMB13  (1+2+6)*1.00+3*0.70+4*0.50 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

- 

ΔΙΑΣΟΜΗ OK !!! 
 

1.2 2η Περίπτωςη-Κφριεσ πόρτεσ κλειςτζσ 

΢ΥΔΓΗΑ΢ΜΟ΢ ΥΑΛΤΒΑ 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

- 

ΚΑΝΟΝΙ΢ΜΟ΢:    EN 1993-1:2005/A1:2014,  Eurocode 3: Design of steel structures. 
ΣΤΠΟ΢ ΑΝΑΛΤ΢Η΢:   ΔΠΑΛΖΘΔΤ΢Ζ ΓΚΡΟΤΠ ΔΛΔΓΥΟΤ 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

- 

ΓΚΡΟΤΠ ΔΛΔΓΥΟΤ:   5  ππνζηπισκαηα     

ΜΔΛΟ΢:   1027  ππνζηπισκαηα_1027 ΢ΗΜΔΙΟ:   5
 ΢ΤΝΣΔΣΑΓΜΔΝΔ΢:   x = 0.50 L = 4.87 m 
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---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

- 

ΦΟΡΣΙΑ: 
ΚΥΡΙΑΡΦΗ ΦΟΡΤΙΣΗ:   12 COMB6  (1+2)*1.35+3*1.05+4*0.75+6*1.50 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

- 

ΤΛΙΚΟ: 
S355  ( S355 )       fy = 355.00 MPa            

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

- 

   ΠΑΡΑΜΔΣΡΡΟΙ ΓΙΑΣΟΜΗ΢:  HEA 500 
h=49.0 cm gM0=1.00 gM1=1.00 

b=30.0 cm  Ay=150.74 cm2  Az=74.72 cm2  Ax=197.54 cm2  

tw=1.2 cm  Iy=86974.80 cm4  Iz=10367.10 cm4  Ix=336.00 cm4  

tf=2.3 cm  Wply=3949.08 cm3  Wplz=1058.53 cm3  

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

- 

Δ΢ΧΣΔΡΙΚΔ΢ ΓΤΝΑΜΔΙ΢ ΚΑΙ ΑΝΣΟΥΔ΢: 
N,Ed = 188.31 kN   My,Ed = -175.85 kN*m  Mz,Ed = -34.49 kN*m  Vy,Ed = 29.00 kN 

Nc,Rd = 7012.60 kN  My,Ed,max = -294.93 kN*m  Mz,Ed,max = -73.75 

kN*m Vy,T,Rd = 3089.45 kN 

Nb,Rd = 4731.60 kN  My,c,Rd = 1401.92 kN*m  Mz,c,Rd = 375.78 kN*m Vz,Ed = 27.27 kN 

  MN,y,Rd = 1401.92 kN*m  MN,z,Rd = 375.78 kN*m Vz,T,Rd = 1531.40 kN 

 Mb,Rd = 794.31 kN*m  Tt,Ed = -0.00 kN*m 

   ΣΑΞΖ ΓΗΑΣΟΜΖ΢ = 1 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

- 

     ΠΑΡΑΜΔΣΡΟΙ ΠΛΔΤΡΙΚΟΤ ΛΤΓΙ΢ΜΟΤ:  
z = 0.00 Mcr = 1071.99 kN*m ΚΑΜΠΤΛΖ,LT - a XLT = 0.57 

Lcr,low=9.73 m Lam_LT = 1.14 fi,LT = 1.25  

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

- 

ΠΑΡΑΜΔΣΡΟΙ ΛΤΓΙ΢ΜΟΤ: 

      ΠΔΡΗ ΣΟΝ ΑΞΟΝΑ y:       ΠΔΡΗ ΣΟΝ ΑΞΟΝΑ z: 
Ly = 9.73 m  Lam_y = 0.85  Lz = 9.73 m  Lam_z = 0.88  

Lcr,y = 13.62 m  Xy = 0.77  Lcr,z = 4.87 m  Xz = 0.67  

Lamy = 64.92  kyy = 1.04  Lamz = 67.16  kyz = 1.37 

 

΢ΣΡΔΠΣΗΚΟ΢ ΛΤΓΗ΢ΜΟ΢:  ΢ΣΡΔΠΣΟΚΑΜΠΣΗΚΟ΢ 
ΛΤΓΗ΢ΜΟ΢ 
ΚΑΜΠΤΛΖ,T=b alfa,T=0.34 ΚΑΜΠΤΛΖ,TF=b alfa,TF=0.34 

Lt=9.73 m fi,T=1.06 Ncr,y=9714.73 kN fi,TF=1.06 

Ncr,T=8018.43 kN X,T=0.64 Ncr,TF=8018.43 kN X,TF=0.64 

Lam_T=0.85 Nb,T,Rd=4477.79 kN Lam_TF=0.94 Nb,TF,Rd=4477.79 kN 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

- 

ΔΞΙ΢Χ΢ΔΙ΢ ΔΛΔΓΥΟΤ:  
ΕΛΕΓΥΟ΢ ΜΗΚΟΤ΢ ΔΙΑΣΟΜΗ΢ : 
N,Ed/Nc,Rd = 0.03 < 1.00   (6.2.4.(1)) 

(My,Ed/MN,y,Rd)^ 2.00 + (Mz,Ed/MN,z,Rd)^1.00 = 0.11 < 1.00   (6.2.9.1.(6)) 

Vy,Ed/Vy,T,Rd = 0.01 < 1.00   (6.2.6-7) 

Vz,Ed/Vz,T,Rd = 0.02 < 1.00   (6.2.6-7) 

Tau,ty,Ed/(fy/(sqrt(3)*gM0)) = 0.00 < 1.00   (6.2.6) 

Tau,tz,Ed/(fy/(sqrt(3)*gM0)) = 0.00 < 1.00   (6.2.6) 

ΟΛΙΚΟ΢ ΕΛΕΓΥΟ΢ ΢ΣΑΘΕΡΟΣΗΣΑ΢ ΜΕΛΟΤ΢: 

Lambda,y = 64.92 < Lambda,max = 210.00          Lambda,z = 67.16 < Lambda,max = 210.00    ΢ΣΑΘΔΡΟ 



63 

 

N,Ed/Min(Nb,Rd,Nb,T,Rd,Nb,TF,Rd) = 0.04 < 1.00   (6.3.1) 

My,Ed,max/Mb,Rd = 0.37 < 1.00   (6.3.2.1.(1)) 

N,Ed/(Xy*N,Rk/gM1) + kyy*My,Ed,max/(XLT*My,Rk/gM1) + kyz*Mz,Ed,max/(Mz,Rk/gM1) = 0.69 < 1.00   

(6.3.3.(4)) 

N,Ed/(Xz*N,Rk/gM1) + kzy*My,Ed,max/(XLT*My,Rk/gM1) + kzz*Mz,Ed,max/(Mz,Rk/gM1) = 0.45 < 1.00   

(6.3.3.(4)) 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

- 

ΔΙΑΣΟΜΗ OK !!! 
ΟΡΙΑΚΔ΢ ΜΔΣΑΚΙΝΗ΢ΔΙ΢ 

   ΕΚΣΡΟΠΕ΢  (ΣΟΠΙΚΟ ΢Τ΢ΣΗΜΑ):   
uy = 0.2 cm  <  uy max = L/200.00 = 4.9 cm ΔΠΑΛΖΘΔΤΔΣΑΗ 

ΚΤΡΙΑΡΥΗ ΦΟΡΣΙ΢Η:   15 COMB9  (1+2+4)*1.00+3*0.70+6*0.50 

uz = 0.8 cm  <  uz max = L/200.00 = 4.9 cm ΔΠΑΛΖΘΔΤΔΣΑΗ 

ΚΤΡΙΑΡΥΗ ΦΟΡΣΙ΢Η:   19 COMB13  (1+2+6)*1.00+3*0.70+4*0.50 

u inst,y = 0.1 cm  <  u inst,max,y = L/360.00 = 2.7 cm ΔΠΑΛΖΘΔΤΔΣΑΗ 

ΚΤΡΙΑΡΥΗ ΦΟΡΣΙ΢Η:   0.7*3 + 1*4 + 0.5*6 

u inst,z = 0.8 cm  <  u inst,max,z = L/360.00 = 2.7 cm ΔΠΑΛΖΘΔΤΔΣΑΗ 

ΚΤΡΙΑΡΥΗ ΦΟΡΣΙ΢Η:   0.7*3 + 0.5*4 + 1*6 

   ΜΕΣΑΚΙΝΗ΢ΕΙ΢ (ΓΕΝΙΚΟ ΢Τ΢ΣΗΜΑ):   
vx = 0.2 cm  <  vx max = L/150.00 = 6.5 cm ΔΠΑΛΖΘΔΤΔΣΑΗ 

ΚΤΡΙΑΡΥΗ ΦΟΡΣΙ΢Η:   18 COMB12  (1+2+5)*1.00+3*0.70+4*0.50 

vy = 6.5 cm  <  vy max = L/150.00 = 6.5 cm ΔΠΑΛΖΘΔΤΔΣΑΗ 

ΚΤΡΙΑΡΥΗ ΦΟΡΣΙ΢Η:   19 COMB13  (1+2+6)*1.00+3*0.70+4*0.50 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

- 

ΔΙΑΣΟΜΗ OK !!! 
 

 
 

  

2  Τποςτυλϊματα πλευρικϊν ανοιγμάτων 

2.1 1η Περίπτωςη-Κφριεσ πόρτεσ ανοιχτζσ 

 

΢ΥΔΓΗΑ΢ΜΟ΢ ΥΑΛΤΒΑ 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------

---------------------------- 

ΚΑΝΟΝΙ΢ΜΟ΢:    EN 1993-1:2005/A1:2014,  Eurocode 3: Design of steel 
structures. 

ΣΤΠΟ΢ ΑΝΑΛΤ΢Η΢:   ΔΠΑΛΖΘΔΤ΢Ζ ΓΚΡΟΤΠ ΔΛΔΓΥΟΤ 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------

---------------------------- 

ΓΚΡΟΤΠ ΔΛΔΓΥΟΤ:   3  ππνζ/ηα αλνηγκαηνο     

ΜΔΛΟ΢:   1108  ππνζηπισκαηα αλνηγκαηνο_1108 ΢ΗΜΔΙΟ:   1

 ΢ΤΝΣΔΣΑΓΜΔΝΔ΢:   x = 0.88 L = 8.26 m 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------

---------------------------- 

ΦΟΡΣΙΑ: 
ΚΥΡΙΑΡΦΗ ΦΟΡΤΙΣΗ:   12 COMB6  (1+2)*1.35+3*1.05+4*0.75+6*1.50 
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------------------------------------------------------------------------------------------------------------

---------------------------- 

ΤΛΙΚΟ: 
S355  ( S355 )       fy = 355.00 MPa            

------------------------------------------------------------------------------------------------------------

---------------------------- 

   ΠΑΡΑΜΔΣΡΡΟΙ ΓΙΑΣΟΜΗ΢:  HEA 550 
h=54.0 cm gM0=1.00 gM1=1.00 

b=30.0 cm  Ay=157.01 cm2  Az=83.72 cm2  Ax=211.76 cm2  

tw=1.3 cm  Iy=111932.00 cm4  Iz=10819.10 cm4  Ix=386.00 cm4  

tf=2.4 cm  Wply=4622.06 cm3  Wplz=1106.92 cm3  

------------------------------------------------------------------------------------------------------------

---------------------------- 

Δ΢ΧΣΔΡΙΚΔ΢ ΓΤΝΑΜΔΙ΢ ΚΑΙ ΑΝΣΟΥΔ΢: 
N,Ed = 548.64 kN   My,Ed = 337.50 kN*m  Mz,Ed = -117.88 

kN*m  Vy,Ed = -128.48 kN 

Nc,Rd = 7517.41 kN  My,Ed,max = 371.39 kN*m 

 Mz,Ed,max = -117.88 kN*m Vy,T,Rd = 3212.99 

kN 

Nb,Rd = 5177.93 kN  My,c,Rd = 1640.83 kN*m  Mz,c,Rd = 392.96 

kN*m Vz,Ed = 30.86 kN 

  MN,y,Rd = 1640.83 kN*m  MN,z,Rd = 392.96 

kN*m Vz,T,Rd = 1714.48 kN 

 Mb,Rd = 931.12 kN*m  Tt,Ed = 0.13 kN*m 

   ΣΑΞΖ ΓΗΑΣΟΜΖ΢ = 

1 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------

---------------------------- 

     ΠΑΡΑΜΔΣΡΟΙ ΠΛΔΤΡΙΚΟΤ ΛΤΓΙ΢ΜΟΤ:  
z = 0.00 Mcr = 1257.59 kN*m ΚΑΜΠΤΛΖ ,LT - a XLT = 0.57 

Lcr,upp=9.36 m Lam_LT = 1.14 fi,LT = 1.25  

------------------------------------------------------------------------------------------------------------

---------------------------- 

ΠΑΡΑΜΔΣΡΟΙ ΛΤΓΙ΢ΜΟΤ: 

      ΠΔΡΗ ΣΟΝ ΑΞΟΝΑ y:       ΠΔΡΗ ΣΟΝ ΑΞΟΝΑ z: 
Ly = 9.36 m  Lam_y = 0.75  Lz = 9.36 m  Lam_z = 0.86  

Lcr,y = 13.10 m  Xy = 0.83  Lcr,z = 4.68 m  Xz = 0.69  

Lamy = 56.99  kyy = 1.11  Lamz = 65.47  kyz = 1.48 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------

---------------------------- 

ΔΞΙ΢Χ΢ΔΙ΢ ΔΛΔΓΥΟΤ:  
ΕΛΕΓΥΟ΢ ΜΗΚΟΤ΢ ΔΙΑΣΟΜΗ΢ : 

N,Ed/Nc,Rd = 0.07 < 1.00   (6.2.4.(1)) 

(My,Ed/MN,y,Rd)^ 2.00 + (Mz,Ed/MN,z,Rd)^1.00 = 0.34 < 1.00   (6.2.9.1.(6)) 

Vy,Ed/Vy,T,Rd = 0.04 < 1.00   (6.2.6-7) 

Vz,Ed/Vz,T,Rd = 0.02 < 1.00   (6.2.6-7) 

Tau,ty,Ed/(fy/(sqrt(3)*gM0)) = 0.00 < 1.00   (6.2.6) 



65 

 

Tau,tz,Ed/(fy/(sqrt(3)*gM0)) = 0.00 < 1.00   (6.2.6) 

ΟΛΙΚΟ΢ ΕΛΕΓΥΟ΢ ΢ΣΑΘΕΡΟΣΗΣΑ΢ ΜΕΛΟΤ΢: 

Lambda,y = 56.99 < Lambda,max = 210.00          Lambda,z = 65.47 < Lambda,max = 

210.00    ΢ΣΑΘΔΡΟ 

My,Ed,max/Mb,Rd = 0.40 < 1.00   (6.3.2.1.(1)) 

N,Ed/(Xy*N,Rk/gM1) + kyy*My,Ed,max/(XLT*My,Rk/gM1) + 

kyz*Mz,Ed,max/(Mz,Rk/gM1) = 0.98 < 1.00   (6.3.3.(4)) 

N,Ed/(Xz*N,Rk/gM1) + kzy*My,Ed,max/(XLT*My,Rk/gM1) + 

kzz*Mz,Ed,max/(Mz,Rk/gM1) = 0.67 < 1.00   (6.3.3.(4)) 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------

---------------------------- 

ΔΙΑΣΟΜΗ OK !!! 

ΟΡΙΑΚΔ΢ ΜΔΣΑΚΙΝΗ΢ΔΙ΢ 

   ΕΚΣΡΟΠΕ΢  (ΣΟΠΙΚΟ ΢Τ΢ΣΗΜΑ):   
uy = 0.3 cm  <  uy max = L/200.00 = 4.7 cm ΔΠΑΛΖΘΔΤΔΣΑΗ 

ΚΤΡΙΑΡΥΗ ΦΟΡΣΙ΢Η:   15 COMB9  (1+2+4)*1.00+3*0.70+6*0.60 

uz = 0.7 cm  <  uz max = L/200.00 = 4.7 cm ΔΠΑΛΖΘΔΤΔΣΑΗ 

ΚΤΡΙΑΡΥΗ ΦΟΡΣΙ΢Η:   19 COMB13  (1+2+6)*1.00+3*0.70+4*0.50 

u inst,y = 0.1 cm  <  u inst,max,y = L/350.00 = 2.7 cm ΔΠΑΛΖΘΔΤΔΣΑΗ 

ΚΤΡΙΑΡΥΗ ΦΟΡΣΙ΢Η:   0.7*3 + 1*4 + 0.6*6 

u inst,z = 0.5 cm  <  u inst,max,z = L/350.00 = 2.7 cm ΔΠΑΛΖΘΔΤΔΣΑΗ 

ΚΤΡΙΑΡΥΗ ΦΟΡΣΙ΢Η:   0.7*3 + 0.5*4 + 1*6 

   ΜΕΣΑΚΙΝΗ΢ΕΙ΢ (ΓΕΝΙΚΟ ΢Τ΢ΣΗΜΑ):   
vx = 0.1 cm  <  vx max = L/150.00 = 6.2 cm ΔΠΑΛΖΘΔΤΔΣΑΗ 

ΚΤΡΙΑΡΥΗ ΦΟΡΣΙ΢Η:   15 COMB9  (1+2+4)*1.00+3*0.70+6*0.60 

vy = 5.8 cm  <  vy max = L/150.00 = 6.2 cm ΔΠΑΛΖΘΔΤΔΣΑΗ 

ΚΤΡΙΑΡΥΗ ΦΟΡΣΙ΢Η:   19 COMB13  (1+2+6)*1.00+3*0.70+4*0.50 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------

---------------------------- 

ΔΙΑΣΟΜΗ OK !!! 

 

 

2.2 2η Περίπτωςη-Κφριεσ πόρτεσ κλειςτζσ 

΢ΥΔΓΗΑ΢ΜΟ΢ ΥΑΛΤΒΑ 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

- 

ΚΑΝΟΝΙ΢ΜΟ΢:    EN 1993-1:2005/A1:2014,  Eurocode 3: Design of steel structures. 
ΣΤΠΟ΢ ΑΝΑΛΤ΢Η΢:   ΔΠΑΛΖΘΔΤ΢Ζ ΓΚΡΟΤΠ ΔΛΔΓΥΟΤ 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

- 

ΓΚΡΟΤΠ ΔΛΔΓΥΟΤ:   3  ππνζ/ηα αλνηγκαηνο     

ΜΔΛΟ΢:   1108  ππνζηπισκαηα αλνηγκαηνο_1108 ΢ΗΜΔΙΟ:   5
 ΢ΤΝΣΔΣΑΓΜΔΝΔ΢:   x = 0.88 L = 8.26 m 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

- 

ΦΟΡΣΙΑ: 
ΚΥΡΙΑΡΦΗ ΦΟΡΤΙΣΗ:   12 COMB6  (1+2)*1.35+3*1.05+4*0.75+6*1.50 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

- 
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ΤΛΙΚΟ: 
S355  ( S355 )       fy = 355.00 MPa            

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

- 

   ΠΑΡΑΜΔΣΡΡΟΙ ΓΙΑΣΟΜΗ΢:  HEB 500 
h=50.0 cm gM0=1.00 gM1=1.00 

b=30.0 cm  Ay=182.09 cm2  Az=89.82 cm2  Ax=238.64 cm2  

tw=1.5 cm  Iy=107176.00 cm4  Iz=12623.90 cm4  Ix=605.00 cm4  

tf=2.8 cm  Wply=4814.79 cm3  Wplz=1291.67 cm3  

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

- 

Δ΢ΧΣΔΡΙΚΔ΢ ΓΤΝΑΜΔΙ΢ ΚΑΙ ΑΝΣΟΥΔ΢: 
N,Ed = 516.91 kN   My,Ed = 384.30 kN*m  Mz,Ed = -140.73 kN*m  Vy,Ed = 213.16 kN 

Nc,Rd = 8471.65 kN  My,Ed,max = 421.79 kN*m  Mz,Ed,max = -140.73 

kN*m Vy,T,Rd = 3722.98 kN 

Nb,Rd = 5914.32 kN  My,c,Rd = 1709.25 kN*m  Mz,c,Rd = 458.54 kN*m Vz,Ed = 38.36 kN 

  MN,y,Rd = 1709.25 kN*m  MN,z,Rd = 458.54 kN*m Vz,T,Rd = 1838.58 kN 

 Mb,Rd = 1090.98 kN*m  Tt,Ed = 0.27 kN*m 

   ΣΑΞΖ ΓΗΑΣΟΜΖ΢ = 1 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

- 

     ΠΑΡΑΜΔΣΡΟΙ ΠΛΔΤΡΙΚΟΤ ΛΤΓΙ΢ΜΟΤ:  
z = 0.00 Mcr = 1583.23 kN*m ΚΑΜΠΤΛΖ,LT - a XLT = 0.64 

Lcr,upp=9.36 m Lam_LT = 1.04 fi,LT = 1.13  

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

- 

ΠΑΡΑΜΔΣΡΟΙ ΛΤΓΙ΢ΜΟΤ: 

      ΠΔΡΗ ΣΟΝ ΑΞΟΝΑ y:       ΠΔΡΗ ΣΟΝ ΑΞΟΝΑ z: 
Ly = 9.36 m  Lam_y = 0.81  Lz = 9.36 m  Lam_z = 0.84  

Lcr,y = 13.10 m  Xy = 0.79  Lcr,z = 4.68 m  Xz = 0.70  

Lamy = 61.83  kyy = 1.08  Lamz = 64.35  kyz = 1.21 

 

΢ΣΡΔΠΣΗΚΟ΢ ΛΤΓΗ΢ΜΟ΢:  ΢ΣΡΔΠΣΟΚΑΜΠΣΗΚΟ΢ 
ΛΤΓΗ΢ΜΟ΢ 
ΚΑΜΠΤΛΖ,T=b alfa,T=0.34 ΚΑΜΠΤΛΖ,TF=b alfa,TF=0.34 

Lt=9.36 m fi,T=0.93 Ncr,y=12936.26 kN fi,TF=0.93 

Ncr,T=13047.20 kN X,T=0.72 Ncr,TF=13047.20 kN X,TF=0.72 

Lam_T=0.81 Nb,T,Rd=6106.96 kN Lam_TF=0.81 Nb,TF,Rd=6106.96 kN 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

- 

ΔΞΙ΢Χ΢ΔΙ΢ ΔΛΔΓΥΟΤ:  
ΕΛΕΓΥΟ΢ ΜΗΚΟΤ΢ ΔΙΑΣΟΜΗ΢ : 
N,Ed/Nc,Rd = 0.06 < 1.00   (6.2.4.(1)) 

(My,Ed/MN,y,Rd)^ 2.00 + (Mz,Ed/MN,z,Rd)^1.00 = 0.36 < 1.00   (6.2.9.1.(6)) 

Vy,Ed/Vy,T,Rd = 0.06 < 1.00   (6.2.6-7) 

Vz,Ed/Vz,T,Rd = 0.02 < 1.00   (6.2.6-7) 

Tau,ty,Ed/(fy/(sqrt(3)*gM0)) = 0.01 < 1.00   (6.2.6) 

Tau,tz,Ed/(fy/(sqrt(3)*gM0)) = 0.00 < 1.00   (6.2.6) 

ΟΛΙΚΟ΢ ΕΛΕΓΥΟ΢ ΢ΣΑΘΕΡΟΣΗΣΑ΢ ΜΕΛΟΤ΢: 

Lambda,y = 61.83 < Lambda,max = 210.00          Lambda,z = 64.35 < Lambda,max = 210.00    ΢ΣΑΘΔΡΟ 

N,Ed/Min(Nb,Rd,Nb,T,Rd,Nb,TF,Rd) = 0.09 < 1.00   (6.3.1) 

My,Ed,max/Mb,Rd = 0.39 < 1.00   (6.3.2.1.(1)) 

N,Ed/(Xy*N,Rk/gM1) + kyy*My,Ed,max/(XLT*My,Rk/gM1) + kyz*Mz,Ed,max/(Mz,Rk/gM1) = 0.87 < 1.00   

(6.3.3.(4)) 

N,Ed/(Xz*N,Rk/gM1) + kzy*My,Ed,max/(XLT*My,Rk/gM1) + kzz*Mz,Ed,max/(Mz,Rk/gM1) = 0.65 < 1.00   

(6.3.3.(4)) 
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---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

- 

ΔΙΑΣΟΜΗ OK !!! 
 

   

ΟΡΙΑΚΔ΢ ΜΔΣΑΚΙΝΗ΢ΔΙ΢ 

   ΕΚΣΡΟΠΕ΢  (ΣΟΠΙΚΟ ΢Τ΢ΣΗΜΑ):   
uy = 0.2 cm  <  uy max = L/200.00 = 4.7 cm ΔΠΑΛΖΘΔΤΔΣΑΗ 

ΚΤΡΙΑΡΥΗ ΦΟΡΣΙ΢Η:   14 COMB8  (1+2+4)*1.00+3*0.70+5*0.50 

uz = 0.8 cm  <  uz max = L/200.00 = 4.7 cm ΔΠΑΛΖΘΔΤΔΣΑΗ 

ΚΤΡΙΑΡΥΗ ΦΟΡΣΙ΢Η:   19 COMB13  (1+2+6)*1.00+3*0.70+4*0.50 

u inst,y = 0.1 cm  <  u inst,max,y = L/360.00 = 2.6 cm ΔΠΑΛΖΘΔΤΔΣΑΗ 

ΚΤΡΙΑΡΥΗ ΦΟΡΣΙ΢Η:   0.7*3 + 1*4 + 0.5*5 

u inst,z = 0.6 cm  <  u inst,max,z = L/360.00 = 2.6 cm ΔΠΑΛΖΘΔΤΔΣΑΗ 

ΚΤΡΙΑΡΥΗ ΦΟΡΣΙ΢Η:   0.7*3 + 0.5*4 + 1*6 

   ΜΕΣΑΚΙΝΗ΢ΕΙ΢ (ΓΕΝΙΚΟ ΢Τ΢ΣΗΜΑ):   

vx = 0.1 cm  <  vx max = L/150.00 = 6.2 cm ΔΠΑΛΖΘΔΤΔΣΑΗ 

ΚΤΡΙΑΡΥΗ ΦΟΡΣΙ΢Η:   5 wind 90 

vy = 5.7 cm  <  vy max = L/150.00 = 6.2 cm ΔΠΑΛΖΘΔΤΔΣΑΗ 

ΚΤΡΙΑΡΥΗ ΦΟΡΣΙ΢Η:   19 COMB13  (1+2+6)*1.00+3*0.70+4*0.50 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

- 

ΔΙΑΣΟΜΗ OK !!! 
 

 

3  Κεφαλοδοκοί 

3.1 1η Περίπτωςη-Κφριεσ πόρτεσ ανοιχτζσ 

΢ΥΔΓΗΑ΢ΜΟ΢ ΥΑΛΤΒΑ 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

- 

ΚΑΝΟΝΙ΢ΜΟ΢:    EN 1993-1:2005/A1:2014,  Eurocode 3: Design of steel structures. 
ΣΤΠΟ΢ ΑΝΑΛΤ΢Η΢:   ΔΠΑΛΖΘΔΤ΢Ζ ΓΚΡΟΤΠ ΔΛΔΓΥΟΤ 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

- 

ΓΚΡΟΤΠ ΔΛΔΓΥΟΤ:   4  θεθαινδνθνη     

ΜΔΛΟ΢:   1083  θεθαινδνθνη_1083 ΢ΗΜΔΙΟ:   3 ΢ΤΝΣΔΣΑΓΜΔΝΔ΢:   x = 0.50 

L = 3.00 m 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

- 

ΦΟΡΣΙΑ: 
ΚΥΡΙΑΡΦΗ ΦΟΡΤΙΣΗ:   10 COMB4  (1+2)*1.35+3*1.05+4*1.50+6*0.90 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

- 

ΤΛΙΚΟ: 
S355  ( S355 )       fy = 355.00 MPa            

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

- 

   ΠΑΡΑΜΔΣΡΡΟΙ ΓΙΑΣΟΜΗ΢:  HEA 180 

h=17.1 cm gM0=1.00 gM1=1.00 

b=18.0 cm  Ay=37.93 cm2  Az=14.47 cm2  Ax=45.25 cm2  

tw=0.6 cm  Iy=2510.29 cm4  Iz=924.60 cm4  Ix=14.20 cm4  
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tf=0.9 cm  Wply=324.88 cm3  Wplz=156.50 cm3  

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

- 

Δ΢ΧΣΔΡΙΚΔ΢ ΓΤΝΑΜΔΙ΢ ΚΑΙ ΑΝΣΟΥΔ΢: 
N,Ed = -25.63 kN   My,Ed = 43.25 kN*m     

Nt,Rd = 1606.42 kN  My,pl,Rd = 115.33 kN*m    

  My,c,Rd = 115.33 kN*m    

  MN,y,Rd = 115.33 kN*m    

 Mb,Rd = 71.21 kN*m   

   ΣΑΞΖ ΓΗΑΣΟΜΖ΢ = 2 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

- 

     ΠΑΡΑΜΔΣΡΟΙ ΠΛΔΤΡΙΚΟΤ ΛΤΓΙ΢ΜΟΤ:  
z = 0.00 Mcr = 100.94 kN*m ΚΑΜΠΤΛΖ ,LT - a XLT = 0.62 

Lcr,upp=6.00 m Lam_LT = 1.07 fi,LT = 1.16  

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

- 

ΠΑΡΑΜΔΣΡΟΙ ΛΤΓΙ΢ΜΟΤ: 

      ΠΔΡΗ ΣΟΝ ΑΞΟΝΑ y:       ΠΔΡΗ ΣΟΝ ΑΞΟΝΑ z:  
       
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
- 
ΔΞΙ΢Χ΢ΔΙ΢ ΔΛΔΓΥΟΤ:  
ΕΛΕΓΥΟ΢ ΜΗΚΟΤ΢ ΔΙΑΣΟΜΗ΢ : 
N,Ed/Nt,Rd = 0.02 < 1.00   (6.2.3.(1)) 

My,Ed/My,c,Rd = 0.37 < 1.00   (6.2.5.(1)) 

ΟΛΙΚΟ΢ ΕΛΕΓΥΟ΢ ΢ΣΑΘΕΡΟΣΗΣΑ΢ ΜΕΛΟΤ΢: 
My,Ed/Mb,Rd = 0.61 < 1.00   (6.3.2.1.(1)) 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

- 

ΔΙΑΣΟΜΗ OK !!! 
 

ΟΡΙΑΚΔ΢ ΜΔΣΑΚΙΝΗ΢ΔΙ΢ 

   ΕΚΣΡΟΠΕ΢  (ΣΟΠΙΚΟ ΢Τ΢ΣΗΜΑ):   
uy = 0.0 cm  <  uy max = L/250.00 = 2.4 cm ΔΠΑΛΖΘΔΤΔΣΑΗ 

ΚΤΡΙΑΡΥΗ ΦΟΡΣΙ΢Η:   6 wind 0 

uz = 2.1 cm  <  uz max = L/250.00 = 2.4 cm ΔΠΑΛΖΘΔΤΔΣΑΗ 

ΚΤΡΙΑΡΥΗ ΦΟΡΣΙ΢Η:   15 COMB9  (1+2+4)*1.00+3*0.70+6*0.60 

u inst,y = 0.0 cm  <  u inst,max,y = L/350.00 = 1.7 cm ΔΠΑΛΖΘΔΤΔΣΑΗ 

ΚΤΡΙΑΡΥΗ ΦΟΡΣΙ΢Η:   0.7*3 + 1*6 

u inst,z = 1.1 cm  <  u inst,max,z = L/350.00 = 1.7 cm ΔΠΑΛΖΘΔΤΔΣΑΗ 

ΚΤΡΙΑΡΥΗ ΦΟΡΣΙ΢Η:   0.7*3 + 1*4 + 0.6*6 

   ΜΕΣΑΚΙΝΗ΢ΕΙ΢ (ΓΕΝΙΚΟ ΢Τ΢ΣΗΜΑ):  ΔΕΝ ΑΝΑΛΥΘΗΚΕ 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

- 

ΔΙΑΣΟΜΗ OK !!! 
   

 

3.2 2η Περίπτωςη-Κφριεσ πόρτεσ κλειςτζσ 

΢ΥΔΓΗΑ΢ΜΟ΢ ΥΑΛΤΒΑ 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

- 

ΚΑΝΟΝΙ΢ΜΟ΢:    EN 1993-1:2005/A1:2014,  Eurocode 3: Design of steel structures. 
ΣΤΠΟ΢ ΑΝΑΛΤ΢Η΢:   ΔΠΑΛΖΘΔΤ΢Ζ ΓΚΡΟΤΠ ΔΛΔΓΥΟΤ 
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---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

- 

ΓΚΡΟΤΠ ΔΛΔΓΥΟΤ:   4  θεθαινδνθνη     

ΜΔΛΟ΢:   72  θεθαινδνθνη_72 ΢ΗΜΔΙΟ:   5 ΢ΤΝΣΔΣΑΓΜΔΝΔ΢:   x = 1.00 

L = 6.00 m 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

- 

ΦΟΡΣΙΑ: 
ΚΥΡΙΑΡΦΗ ΦΟΡΤΙΣΗ:   31 COMB22  (1+2+25)*1.00+3*0.60 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

- 

ΤΛΙΚΟ: 
S355  ( S355 )       fy = 355.00 MPa            

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

- 

   ΠΑΡΑΜΔΣΡΡΟΙ ΓΙΑΣΟΜΗ΢:  HEA 300 
h=29.0 cm gM0=1.00 gM1=1.00 

b=30.0 cm  Ay=94.85 cm2  Az=37.28 cm2  Ax=112.53 cm2  

tw=0.9 cm  Iy=18263.50 cm4  Iz=6309.56 cm4  Ix=75.30 cm4  

tf=1.4 cm  Wely=1259.55 cm3  Welz=420.64 cm3  

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

- 

Δ΢ΧΣΔΡΙΚΔ΢ ΓΤΝΑΜΔΙ΢ ΚΑΙ ΑΝΣΟΥΔ΢: 
N,Ed = -16.42 kN   My,Ed = -29.35 kN*m  Mz,Ed = 76.86 kN*m  Vy,Ed = 24.12 kN 

Nt,Rd = 3994.74 kN  My,el,Rd = 447.14 kN*m  Mz,el,Rd = 149.33 kN*m Vy,T,Rd = 1942.29 kN 

  My,c,Rd = 447.14 kN*m  Mz,c,Rd = 149.33 kN*m Vz,Ed = -6.88 kN 

     Vz,T,Rd = 763.64 kN 

 Mb,Rd = 366.07 kN*m  Tt,Ed = 0.02 kN*m 

   ΣΑΞΖ ΓΗΑΣΟΜΖ΢ = 3 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

- 

     ΠΑΡΑΜΔΣΡΟΙ ΠΛΔΤΡΙΚΟΤ ΛΤΓΙ΢ΜΟΤ:  
z = 0.00 Mcr = 777.78 kN*m ΚΑΜΠΤΛΖ,LT - a XLT = 0.82 

Lcr,low=6.00 m Lam_LT = 0.76 fi,LT = 0.85  

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

- 

ΠΑΡΑΜΔΣΡΟΙ ΛΤΓΙ΢ΜΟΤ: 

      ΠΔΡΗ ΣΟΝ ΑΞΟΝΑ y:       ΠΔΡΗ ΣΟΝ ΑΞΟΝΑ z:  
       
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
- 
ΔΞΙ΢Χ΢ΔΙ΢ ΔΛΔΓΥΟΤ:  
ΕΛΕΓΥΟ΢ ΜΗΚΟΤ΢ ΔΙΑΣΟΜΗ΢ : 

N,Ed/Nt,Rd + My,Ed/My,c,Rd + Mz,Ed/Mz,c,Rd = 0.58 < 1.00   (6.2.1(7)) 

sqrt(Sig,x,Ed^2 + 3*(Tau,y,Ed+Tau,ty,Ed)^2)/(fy/gM0) = 0.07 < 1.00   (6.2.1.(5)) 

Vy,Ed/Vy,T,Rd = 0.01 < 1.00   (6.2.6-7) 

Vz,Ed/Vz,T,Rd = 0.01 < 1.00   (6.2.6-7) 

Tau,ty,Ed/(fy/(sqrt(3)*gM0)) = 0.00 < 1.00   (6.2.6) 

Tau,tz,Ed/(fy/(sqrt(3)*gM0)) = 0.00 < 1.00   (6.2.6) 

ΟΛΙΚΟ΢ ΕΛΕΓΥΟ΢ ΢ΣΑΘΕΡΟΣΗΣΑ΢ ΜΕΛΟΤ΢: 
My,Ed/Mb,Rd = 0.08 < 1.00   (6.3.2.1.(1)) 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

- 

ΔΙΑΣΟΜΗ OK !!! 
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ΟΡΙΑΚΔ΢ ΜΔΣΑΚΙΝΗ΢ΔΙ΢ 

   ΕΚΣΡΟΠΕ΢  (ΣΟΠΙΚΟ ΢Τ΢ΣΗΜΑ):   
uy = 0.0 cm  <  uy max = L/200.00 = 3.0 cm ΔΠΑΛΖΘΔΤΔΣΑΗ 

ΚΤΡΙΑΡΥΗ ΦΟΡΣΙ΢Η:   6 wind 0 

uz = 0.4 cm  <  uz max = L/200.00 = 3.0 cm ΔΠΑΛΖΘΔΤΔΣΑΗ 

ΚΤΡΙΑΡΥΗ ΦΟΡΣΙ΢Η:   15 COMB9  (1+2+4)*1.00+3*0.70+6*0.50 

u inst,y = 0.0 cm  <  u inst,max,y = L/350.00 = 1.7 cm ΔΠΑΛΖΘΔΤΔΣΑΗ 

ΚΤΡΙΑΡΥΗ ΦΟΡΣΙ΢Η:   0.7*3 + 0.5*4 + 1*6 

u inst,z = 0.2 cm  <  u inst,max,z = L/350.00 = 1.7 cm ΔΠΑΛΖΘΔΤΔΣΑΗ 

ΚΤΡΙΑΡΥΗ ΦΟΡΣΙ΢Η:   0.7*3 + 1*4 + 0.5*6 

   ΜΕΣΑΚΙΝΗ΢ΕΙ΢ (ΓΕΝΙΚΟ ΢Τ΢ΣΗΜΑ):  ΔΕΝ ΑΝΑΛΥΘΗΚΕ 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

- 

ΔΙΑΣΟΜΗ OK !!! 
 

   

4  Δικτυϊματα 

Τα δικτυώματα κα παρουςιαςτοφν ςε δυο διαφορετικζσ κατθγορίεσ. Πρώτθ κα είναι θ άνω και 

κάτω βάςεισ των δικτυωμάτων και δεφτερθ, τα εςωτερικά μζλθ. 

4.1 1η Περίπτωςη-Κφριεσ πόρτεσ ανοιχτζσ 

΢ΥΔΓΗΑ΢ΜΟ΢ ΥΑΛΤΒΑ 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

- 

ΚΑΝΟΝΙ΢ΜΟ΢:    EN 1993-1:2005/A1:2014,  Eurocode 3: Design of steel structures. 
ΣΤΠΟ΢ ΑΝΑΛΤ΢Η΢:   ΔΠΑΛΖΘΔΤ΢Ζ ΓΚΡΟΤΠ ΔΛΔΓΥΟΤ 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

- 

ΓΚΡΟΤΠ ΔΛΔΓΥΟΤ:   8  βαζε δηθηπσκαηνο     

ΜΔΛΟ΢:   42   ΢ΗΜΔΙΟ:   5 ΢ΤΝΣΔΣΑΓΜΔΝΔ΢:   x = 1.00 

L = 1.10 m 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

- 

ΦΟΡΣΙΑ: 
ΚΥΡΙΑΡΦΗ ΦΟΡΤΙΣΗ:   10 COMB4  (1+2)*1.35+3*1.05+4*1.50+6*0.90 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

- 

ΤΛΙΚΟ: 
S355  ( S355 )       fy = 355.00 MPa            

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

- 

   ΠΑΡΑΜΔΣΡΡΟΙ ΓΙΑΣΟΜΗ΢:  TCAR 250x10 
h=25.0 cm gM0=1.00 gM1=1.00 

b=25.0 cm  Ay=46.45 cm2  Az=46.45 cm2  Ax=92.91 cm2  

tw=1.0 cm  Iy=8761.00 cm4  Iz=8761.00 cm4  Ix=14150.00 cm4  

tf=1.0 cm  Wply=864.50 cm3  Wplz=864.50 cm3  

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

- 

Δ΢ΧΣΔΡΙΚΔ΢ ΓΤΝΑΜΔΙ΢ ΚΑΙ ΑΝΣΟΥΔ΢: 
N,Ed = -970.46 kN   My,Ed = 10.05 kN*m  Mz,Ed = 8.27 kN*m  Vy,Ed = -3.49 kN 

Nt,Rd = 3298.29 kN  My,pl,Rd = 306.90 kN*m  Mz,pl,Rd = 306.90 kN*m Vy,T,Rd = 945.46 kN 

  My,c,Rd = 306.90 kN*m  Mz,c,Rd = 306.90 kN*m Vz,Ed = -1.77 kN 
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  MN,y,Rd = 281.63 kN*m  MN,z,Rd = 281.63 kN*m Vz,T,Rd = 945.46 kN 

   Tt,Ed = -1.66 kN*m 

   ΣΑΞΖ ΓΗΑΣΟΜΖ΢ = 1 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

- 

     ΠΑΡΑΜΔΣΡΟΙ ΠΛΔΤΡΙΚΟΤ ΛΤΓΙ΢ΜΟΤ:  
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

- 

ΠΑΡΑΜΔΣΡΟΙ ΛΤΓΙ΢ΜΟΤ: 

      ΠΔΡΗ ΣΟΝ ΑΞΟΝΑ y:       ΠΔΡΗ ΣΟΝ ΑΞΟΝΑ z:  
       
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
- 
ΔΞΙ΢Χ΢ΔΙ΢ ΔΛΔΓΥΟΤ:  
ΕΛΕΓΥΟ΢ ΜΗΚΟΤ΢ ΔΙΑΣΟΜΗ΢ : 

N,Ed/Nt,Rd = 0.29 < 1.00   (6.2.3.(1)) 

(My,Ed/MN,y,Rd)^ 1.84 + (Mz,Ed/MN,z,Rd)^1.84 = 0.00 < 1.00   (6.2.9.1.(6)) 

Vy,Ed/Vy,T,Rd = 0.00 < 1.00   (6.2.6-7) 

Vz,Ed/Vz,T,Rd = 0.00 < 1.00   (6.2.6-7) 

Tau,ty,Ed/(fy/(sqrt(3)*gM0)) = 0.01 < 1.00   (6.2.6) 

Tau,tz,Ed/(fy/(sqrt(3)*gM0)) = 0.01 < 1.00   (6.2.6) 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

- 

ΔΙΑΣΟΜΗ OK !!! 
ΟΡΙΑΚΔ΢ ΜΔΣΑΚΙΝΗ΢ΔΙ΢ 

   ΕΚΣΡΟΠΕ΢  (ΣΟΠΙΚΟ ΢Τ΢ΣΗΜΑ):   
uy = 0.0 cm  <  uy max = L/200.00 = 0.5 cm ΔΠΑΛΖΘΔΤΔΣΑΗ 

ΚΤΡΙΑΡΥΗ ΦΟΡΣΙ΢Η:   19 COMB13  (1+2+6)*1.00+3*0.70+4*0.50 

uz = 0.0 cm  <  uz max = L/200.00 = 0.5 cm ΔΠΑΛΖΘΔΤΔΣΑΗ 

ΚΤΡΙΑΡΥΗ ΦΟΡΣΙ΢Η:   15 COMB9  (1+2+4)*1.00+3*0.70+6*0.60 

u inst,y = 0.0 cm  <  u inst,max,y = L/360.00 = 0.3 cm ΔΠΑΛΖΘΔΤΔΣΑΗ 

ΚΤΡΙΑΡΥΗ ΦΟΡΣΙ΢Η:   0.7*3 + 0.5*4 + 1*6 

u inst,z = 0.0 cm  <  u inst,max,z = L/360.00 = 0.3 cm ΔΠΑΛΖΘΔΤΔΣΑΗ 

ΚΤΡΙΑΡΥΗ ΦΟΡΣΙ΢Η:   0.7*3 + 1*4 + 0.6*6 

   ΜΕΣΑΚΙΝΗ΢ΕΙ΢ (ΓΕΝΙΚΟ ΢Τ΢ΣΗΜΑ):   
vx = 0.0 cm  <  vx max = L/150.00 = 0.7 cm ΔΠΑΛΖΘΔΤΔΣΑΗ 

ΚΤΡΙΑΡΥΗ ΦΟΡΣΙ΢Η:   15 COMB9  (1+2+4)*1.00+3*0.70+6*0.60 

vy = 0.5 cm  <  vy max = L/150.00 = 0.7 cm ΔΠΑΛΖΘΔΤΔΣΑΗ 

ΚΤΡΙΑΡΥΗ ΦΟΡΣΙ΢Η:   19 COMB13  (1+2+6)*1.00+3*0.70+4*0.50 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

- 

ΔΙΑΣΟΜΗ OK !!! 

΢ΥΔΓΗΑ΢ΜΟ΢ ΥΑΛΤΒΑ 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

- 

ΚΑΝΟΝΙ΢ΜΟ΢:    EN 1993-1:2005/A1:2014,  Eurocode 3: Design of steel structures. 
ΣΤΠΟ΢ ΑΝΑΛΤ΢Η΢:   ΔΠΑΛΖΘΔΤ΢Ζ ΓΚΡΟΤΠ ΔΛΔΓΥΟΤ 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

- 

ΓΚΡΟΤΠ ΔΛΔΓΥΟΤ:   7  δηθηπσκα     

ΜΔΛΟ΢:   233  δηθηπσκα_233 ΢ΗΜΔΙΟ:   5 ΢ΤΝΣΔΣΑΓΜΔΝΔ΢:   x = 1.00 

L = 1.56 m 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

- 

ΦΟΡΣΙΑ: 
ΚΥΡΙΑΡΦΗ ΦΟΡΤΙΣΗ:   10 COMB4  (1+2)*1.35+3*1.05+4*1.50+6*0.90 
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---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

- 

ΤΛΙΚΟ: 
S355  ( S355 )       fy = 355.00 MPa            

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

- 

   ΠΑΡΑΜΔΣΡΡΟΙ ΓΙΑΣΟΜΗ΢:  TCAR 250x8 
h=25.0 cm gM0=1.00 gM1=1.00 

b=25.0 cm  Ay=37.73 cm2  Az=37.73 cm2  Ax=75.46 cm2  

tw=0.8 cm  Iy=7264.00 cm4  Iz=7264.00 cm4  Ix=11560.00 cm4  

tf=0.8 cm  Wply=703.02 cm3  Wplz=703.02 cm3  

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

- 

Δ΢ΧΣΔΡΙΚΔ΢ ΓΤΝΑΜΔΙ΢ ΚΑΙ ΑΝΣΟΥΔ΢: 
N,Ed = -348.21 kN       Vy,Ed = 0.05 kN 

Nt,Rd = 2678.91 kN     Vy,c,Rd = 773.33 kN 

     Vz,Ed = -0.43 kN 

     Vz,c,Rd = 773.33 kN 

   ΣΑΞΖ ΓΗΑΣΟΜΖ΢ = 1 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

- 

     ΠΑΡΑΜΔΣΡΟΙ ΠΛΔΤΡΙΚΟΤ ΛΤΓΙ΢ΜΟΤ:  
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

- 

ΠΑΡΑΜΔΣΡΟΙ ΛΤΓΙ΢ΜΟΤ: 

      ΠΔΡΗ ΣΟΝ ΑΞΟΝΑ y:       ΠΔΡΗ ΣΟΝ ΑΞΟΝΑ z:  
       
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
- 
ΔΞΙ΢Χ΢ΔΙ΢ ΔΛΔΓΥΟΤ:  
ΕΛΕΓΥΟ΢ ΜΗΚΟΤ΢ ΔΙΑΣΟΜΗ΢ : 

N,Ed/Nt,Rd = 0.13 < 1.00   (6.2.3.(1)) 

Vy,Ed/Vy,c,Rd = 0.00 < 1.00   (6.2.6.(1)) 

Vz,Ed/Vz,c,Rd = 0.00 < 1.00   (6.2.6.(1)) 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

- 

ΔΙΑΣΟΜΗ OK !!! 
ΟΡΙΑΚΔ΢ ΜΔΣΑΚΙΝΗ΢ΔΙ΢ 

   ΕΚΣΡΟΠΕ΢  (ΣΟΠΙΚΟ ΢Τ΢ΣΗΜΑ):   
uy = 0.0 cm  <  uy max = L/200.00 = 0.7 cm ΔΠΑΛΖΘΔΤΔΣΑΗ 

ΚΤΡΙΑΡΥΗ ΦΟΡΣΙ΢Η:   6 wind 0 

uz = 0.0 cm  <  uz max = L/200.00 = 0.7 cm ΔΠΑΛΖΘΔΤΔΣΑΗ 

ΚΤΡΙΑΡΥΗ ΦΟΡΣΙ΢Η:   15 COMB9  (1+2+4)*1.00+3*0.70+6*0.60 

u inst,y = 0.0 cm  <  u inst,max,y = L/360.00 = 0.4 cm ΔΠΑΛΖΘΔΤΔΣΑΗ 

ΚΤΡΙΑΡΥΗ ΦΟΡΣΙ΢Η:   0.7*3 + 1*6 

u inst,z = 0.0 cm  <  u inst,max,z = L/360.00 = 0.4 cm ΔΠΑΛΖΘΔΤΔΣΑΗ 

ΚΤΡΙΑΡΥΗ ΦΟΡΣΙ΢Η:   0.7*3 + 1*4 + 0.6*6 

   ΜΕΣΑΚΙΝΗ΢ΕΙ΢ (ΓΕΝΙΚΟ ΢Τ΢ΣΗΜΑ):   
vx = 0.2 cm  <  vx max = L/150.00 = 0.9 cm ΔΠΑΛΖΘΔΤΔΣΑΗ 

ΚΤΡΙΑΡΥΗ ΦΟΡΣΙ΢Η:   15 COMB9  (1+2+4)*1.00+3*0.70+6*0.60 

vy = 0.7 cm  <  vy max = L/150.00 = 0.9 cm ΔΠΑΛΖΘΔΤΔΣΑΗ 

ΚΤΡΙΑΡΥΗ ΦΟΡΣΙ΢Η:   19 COMB13  (1+2+6)*1.00+3*0.70+4*0.50 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

- 

ΔΙΑΣΟΜΗ OK !! 
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4.2 2η Περίπτωςη-Κφριεσ πόρτεσ κλειςτζσ 

΢ΥΔΓΗΑ΢ΜΟ΢ ΥΑΛΤΒΑ 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

- 

ΚΑΝΟΝΙ΢ΜΟ΢:    EN 1993-1:2005/A1:2014,  Eurocode 3: Design of steel structures. 
ΣΤΠΟ΢ ΑΝΑΛΤ΢Η΢:   ΔΠΑΛΖΘΔΤ΢Ζ ΓΚΡΟΤΠ ΔΛΔΓΥΟΤ 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

- 

ΓΚΡΟΤΠ ΔΛΔΓΥΟΤ:   12  βαζε δηθηπσηνοκα     

ΜΔΛΟ΢:   258  δηθηπσκα_258 ΢ΗΜΔΙΟ:   1 ΢ΤΝΣΔΣΑΓΜΔΝΔ΢:   x = 0.00 

L = 0.00 m 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

- 

ΦΟΡΣΙΑ: 
ΚΥΡΙΑΡΦΗ ΦΟΡΤΙΣΗ:   12 COMB6  (1+2)*1.35+3*1.05+4*0.75+6*1.50 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

- 

ΤΛΙΚΟ: 
S355  ( S355 )       fy = 355.00 MPa            

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

- 

   ΠΑΡΑΜΔΣΡΡΟΙ ΓΙΑΣΟΜΗ΢:  TCAR 150x10 
h=15.0 cm gM0=1.00 gM1=1.00 

b=15.0 cm  Ay=26.45 cm2  Az=26.45 cm2  Ax=52.91 cm2  

tw=1.0 cm  Iy=1672.00 cm4  Iz=1672.00 cm4  Ix=2822.00 cm4  

tf=1.0 cm  Wply=294.50 cm3  Wplz=294.50 cm3  

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

- 

Δ΢ΧΣΔΡΙΚΔ΢ ΓΤΝΑΜΔΙ΢ ΚΑΙ ΑΝΣΟΥΔ΢: 
N,Ed = 399.03 kN   My,Ed = -26.26 kN*m  Mz,Ed = 3.45 kN*m  Vy,Ed = 4.50 kN 

Nc,Rd = 1878.29 kN  My,Ed,max = -26.26 kN*m  Mz,Ed,max = 3.45 kN*m

 Vy,T,Rd = 507.84 kN 

Nb,Rd = 1854.93 kN  My,c,Rd = 104.55 kN*m  Mz,c,Rd = 104.55 kN*m Vz,Ed = 26.14 kN 

  MN,y,Rd = 104.55 kN*m  MN,z,Rd = 104.55 kN*m Vz,T,Rd = 507.84 kN 

   Tt,Ed = 5.09 kN*m 

   ΣΑΞΖ ΓΗΑΣΟΜΖ΢ = 1 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

- 

     ΠΑΡΑΜΔΣΡΟΙ ΠΛΔΤΡΙΚΟΤ ΛΤΓΙ΢ΜΟΤ:  
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

- 

ΠΑΡΑΜΔΣΡΟΙ ΛΤΓΙ΢ΜΟΤ: 

      ΠΔΡΗ ΣΟΝ ΑΞΟΝΑ y:       ΠΔΡΗ ΣΟΝ ΑΞΟΝΑ z: 
Ly = 1.10 m  Lam_y = 0.26  Lz = 1.10 m  Lam_z = 0.26  

Lcr,y = 1.10 m  Xy = 0.99  Lcr,z = 1.10 m  Xz = 0.99  

Lamy = 19.57  kyy = 0.91  Lamz = 19.57  kyz = 0.54 

 

΢ΣΡΔΠΣΗΚΟ΢ ΛΤΓΗ΢ΜΟ΢:  ΢ΣΡΔΠΣΟΚΑΜΠΣΗΚΟ΢ 
ΛΤΓΗ΢ΜΟ΢ 
ΚΑΜΠΤΛΖ,T=a alfa,T=0.21 ΚΑΜΠΤΛΖ,TF=a alfa,TF=0.21 

Lt=1.10 m fi,T=0.49 Ncr,y=28639.80 kN fi,TF=0.49 

Ncr,T=353055.89 kN X,T=1.00 Ncr,TF=353055.89 kN X,TF=1.00 

Lam_T=0.26 Nb,T,Rd=1878.29 kN Lam_TF=0.07 Nb,TF,Rd=1878.29 kN 
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---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

- 

ΔΞΙ΢Χ΢ΔΙ΢ ΔΛΔΓΥΟΤ:  
ΕΛΕΓΥΟ΢ ΜΗΚΟΤ΢ ΔΙΑΣΟΜΗ΢ : 

N,Ed/Nc,Rd = 0.21 < 1.00   (6.2.4.(1)) 

(My,Ed/MN,y,Rd)^ 1.75 + (Mz,Ed/MN,z,Rd)^1.75 = 0.09 < 1.00   (6.2.9.1.(6)) 

Vy,Ed/Vy,T,Rd = 0.01 < 1.00   (6.2.6-7) 

Vz,Ed/Vz,T,Rd = 0.05 < 1.00   (6.2.6-7) 

Tau,ty,Ed/(fy/(sqrt(3)*gM0)) = 0.06 < 1.00   (6.2.6) 

Tau,tz,Ed/(fy/(sqrt(3)*gM0)) = 0.06 < 1.00   (6.2.6) 

ΟΛΙΚΟ΢ ΕΛΕΓΥΟ΢ ΢ΣΑΘΕΡΟΣΗΣΑ΢ ΜΕΛΟΤ΢: 
Lambda,y = 19.57 < Lambda,max = 210.00          Lambda,z = 19.57 < Lambda,max = 210.00    ΢ΣΑΘΔΡΟ 

N,Ed/Min(Nb,Rd,Nb,T,Rd,Nb,TF,Rd) = 0.22 < 1.00   (6.3.1) 

N,Ed/(Xy*N,Rk/gM1) + kyy*My,Ed,max/(XLT*My,Rk/gM1) + kyz*Mz,Ed,max/(Mz,Rk/gM1) = 0.46 < 1.00   

(6.3.3.(4)) 

N,Ed/(Xz*N,Rk/gM1) + kzy*My,Ed,max/(XLT*My,Rk/gM1) + kzz*Mz,Ed,max/(Mz,Rk/gM1) = 0.38 < 1.00   

(6.3.3.(4)) 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

- 

ΔΙΑΣΟΜΗ OK !!! 
 

   

ΟΡΙΑΚΔ΢ ΜΔΣΑΚΙΝΗ΢ΔΙ΢ 

   ΕΚΣΡΟΠΕ΢  (ΣΟΠΙΚΟ ΢Τ΢ΣΗΜΑ):   
uy = 0.0 cm  <  uy max = L/200.00 = 0.5 cm ΔΠΑΛΖΘΔΤΔΣΑΗ 

ΚΤΡΙΑΡΥΗ ΦΟΡΣΙ΢Η:   6 wind 0 

uz = 0.0 cm  <  uz max = L/200.00 = 0.5 cm ΔΠΑΛΖΘΔΤΔΣΑΗ 

ΚΤΡΙΑΡΥΗ ΦΟΡΣΙ΢Η:   15 COMB9  (1+2+4)*1.00+3*0.70+6*0.50 

u inst,y = 0.0 cm  <  u inst,max,y = L/360.00 = 0.3 cm ΔΠΑΛΖΘΔΤΔΣΑΗ 

ΚΤΡΙΑΡΥΗ ΦΟΡΣΙ΢Η:   0.7*3 + 1*6 

u inst,z = 0.0 cm  <  u inst,max,z = L/360.00 = 0.3 cm ΔΠΑΛΖΘΔΤΔΣΑΗ 

ΚΤΡΙΑΡΥΗ ΦΟΡΣΙ΢Η:   0.7*3 + 1*4 + 0.5*6 

   ΜΕΣΑΚΙΝΗ΢ΕΙ΢ (ΓΕΝΙΚΟ ΢Τ΢ΣΗΜΑ):  ΔΕΝ ΑΝΑΛΥΘΗΚΕ 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

- 

ΔΙΑΣΟΜΗ OK !!! 
 

΢ΥΔΓΗΑ΢ΜΟ΢ ΥΑΛΤΒΑ 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

- 

ΚΑΝΟΝΙ΢ΜΟ΢:    EN 1993-1:2005/A1:2014,  Eurocode 3: Design of steel structures. 
ΣΤΠΟ΢ ΑΝΑΛΤ΢Η΢:   ΔΠΑΛΖΘΔΤ΢Ζ ΓΚΡΟΤΠ ΔΛΔΓΥΟΤ 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

- 

ΓΚΡΟΤΠ ΔΛΔΓΥΟΤ:   7  δηθηπσκα     

ΜΔΛΟ΢:   259  δηθηπσκα_259 ΢ΗΜΔΙΟ:   1 ΢ΤΝΣΔΣΑΓΜΔΝΔ΢:   x = 0.00 

L = 0.00 m 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

- 

ΦΟΡΣΙΑ: 
ΚΥΡΙΑΡΦΗ ΦΟΡΤΙΣΗ:   12 COMB6  (1+2)*1.35+3*1.05+4*0.75+6*1.50 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

- 

ΤΛΙΚΟ: 
S355  ( S355 )       fy = 355.00 MPa            

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

- 



75 

 

   ΠΑΡΑΜΔΣΡΡΟΙ ΓΙΑΣΟΜΗ΢:  TCAR 100x8 
h=10.0 cm gM0=1.00 gM1=1.00 

b=10.0 cm  Ay=14.56 cm2  Az=14.56 cm2  Ax=29.13 cm2  

tw=0.8 cm  Iy=407.70 cm4  Iz=407.70 cm4  Ix=645.60 cm4  

tf=0.8 cm  Wply=101.82 cm3  Wplz=101.82 cm3  

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

- 

Δ΢ΧΣΔΡΙΚΔ΢ ΓΤΝΑΜΔΙ΢ ΚΑΙ ΑΝΣΟΥΔ΢: 
N,Ed = 193.65 kN   My,Ed = -3.46 kN*m  Mz,Ed = -3.21 kN*m  Vy,Ed = -7.97 kN 

Nc,Rd = 1034.11 kN  My,Ed,max = 3.90 kN*m  Mz,Ed,max = 7.52 kN*m Vy,T,Rd = 293.42 kN 

Nb,Rd = 967.14 kN  My,c,Rd = 36.15 kN*m  Mz,c,Rd = 36.15 kN*m Vz,Ed = 5.55 kN 

  MN,y,Rd = 36.15 kN*m  MN,z,Rd = 36.15 kN*m Vz,T,Rd = 293.42 kN 

   Tt,Ed = 0.47 kN*m 

   ΣΑΞΖ ΓΗΑΣΟΜΖ΢ = 1 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

- 

     ΠΑΡΑΜΔΣΡΟΙ ΠΛΔΤΡΙΚΟΤ ΛΤΓΙ΢ΜΟΤ:  
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

- 

ΠΑΡΑΜΔΣΡΟΙ ΛΤΓΙ΢ΜΟΤ: 

      ΠΔΡΗ ΣΟΝ ΑΞΟΝΑ y:       ΠΔΡΗ ΣΟΝ ΑΞΟΝΑ z: 
Ly = 1.33 m  Lam_y = 0.46  Lz = 1.33 m  Lam_z = 0.46  

Lcr,y = 1.33 m  Xy = 0.94  Lcr,z = 1.33 m  Xz = 0.94  

Lamy = 35.42  kzy = 0.60  Lamz = 35.42  kzz = 0.99 

 

΢ΣΡΔΠΣΗΚΟ΢ ΛΤΓΗ΢ΜΟ΢:  ΢ΣΡΔΠΣΟΚΑΜΠΣΗΚΟ΢ 
ΛΤΓΗ΢ΜΟ΢ 
ΚΑΜΠΤΛΖ,T=a alfa,T=0.21 ΚΑΜΠΤΛΖ,TF=a alfa,TF=0.21 

Lt=1.33 m fi,T=0.49 Ncr,y=4813.13 kN fi,TF=0.49 

Ncr,T=181562.35 kN X,T=1.00 Ncr,TF=181562.35 kN X,TF=1.00 

Lam_T=0.46 Nb,T,Rd=1034.11 kN Lam_TF=0.08 Nb,TF,Rd=1034.11 kN 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

- 

ΔΞΙ΢Χ΢ΔΙ΢ ΔΛΔΓΥΟΤ:  
ΕΛΕΓΥΟ΢ ΜΗΚΟΤ΢ ΔΙΑΣΟΜΗ΢ : 

N,Ed/Nc,Rd = 0.19 < 1.00   (6.2.4.(1)) 

(My,Ed/MN,y,Rd)^ 1.73 + (Mz,Ed/MN,z,Rd)^1.73 = 0.03 < 1.00   (6.2.9.1.(6)) 

Vy,Ed/Vy,T,Rd = 0.03 < 1.00   (6.2.6-7) 

Vz,Ed/Vz,T,Rd = 0.02 < 1.00   (6.2.6-7) 

Tau,ty,Ed/(fy/(sqrt(3)*gM0)) = 0.02 < 1.00   (6.2.6) 

Tau,tz,Ed/(fy/(sqrt(3)*gM0)) = 0.02 < 1.00   (6.2.6) 

ΟΛΙΚΟ΢ ΕΛΕΓΥΟ΢ ΢ΣΑΘΕΡΟΣΗΣΑ΢ ΜΕΛΟΤ΢: 
Lambda,y = 35.42 < Lambda,max = 210.00          Lambda,z = 35.42 < Lambda,max = 210.00    ΢ΣΑΘΔΡΟ 

N,Ed/Min(Nb,Rd,Nb,T,Rd,Nb,TF,Rd) = 0.20 < 1.00   (6.3.1) 

N,Ed/(Xy*N,Rk/gM1) + kyy*My,Ed,max/(XLT*My,Rk/gM1) + kyz*Mz,Ed,max/(Mz,Rk/gM1) = 0.43 < 1.00   

(6.3.3.(4)) 

N,Ed/(Xz*N,Rk/gM1) + kzy*My,Ed,max/(XLT*My,Rk/gM1) + kzz*Mz,Ed,max/(Mz,Rk/gM1) = 0.47 < 1.00   

(6.3.3.(4)) 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

- 

ΔΙΑΣΟΜΗ OK !!! 
 

   

ΟΡΙΑΚΔ΢ ΜΔΣΑΚΙΝΗ΢ΔΙ΢ 

   ΕΚΣΡΟΠΕ΢  (ΣΟΠΙΚΟ ΢Τ΢ΣΗΜΑ):   
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uy = 0.1 cm  <  uy max = L/200.00 = 0.6 cm ΔΠΑΛΖΘΔΤΔΣΑΗ 

ΚΤΡΙΑΡΥΗ ΦΟΡΣΙ΢Η:   6 wind 0 

uz = 0.0 cm  <  uz max = L/200.00 = 0.6 cm ΔΠΑΛΖΘΔΤΔΣΑΗ 

ΚΤΡΙΑΡΥΗ ΦΟΡΣΙ΢Η:   19 COMB13  (1+2+6)*1.00+3*0.70+4*0.50 

u inst,y = 0.1 cm  <  u inst,max,y = L/360.00 = 0.3 cm ΔΠΑΛΖΘΔΤΔΣΑΗ 

ΚΤΡΙΑΡΥΗ ΦΟΡΣΙ΢Η:   0.7*3 + 1*6 

u inst,z = 0.0 cm  <  u inst,max,z = L/360.00 = 0.3 cm ΔΠΑΛΖΘΔΤΔΣΑΗ 

ΚΤΡΙΑΡΥΗ ΦΟΡΣΙ΢Η:   0.7*3 + 0.5*4 + 1*6 

   ΜΕΣΑΚΙΝΗ΢ΕΙ΢ (ΓΕΝΙΚΟ ΢Τ΢ΣΗΜΑ):  ΔΕΝ ΑΝΑΛΥΘΗΚΕ 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

- 

ΔΙΑΣΟΜΗ OK !!! 
 

 

5  Ζυγϊματα 

5.1 1η Περίπτωςη-Κφριεσ πόρτεσ ανοιχτζσ 

΢ΥΔΓΗΑ΢ΜΟ΢ ΥΑΛΤΒΑ 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

- 

ΚΑΝΟΝΙ΢ΜΟ΢:    EN 1993-1:2005/A1:2014,  Eurocode 3: Design of steel structures. 
ΣΤΠΟ΢ ΑΝΑΛΤ΢Η΢:   ΔΠΑΛΖΘΔΤ΢Ζ ΓΚΡΟΤΠ ΔΛΔΓΥΟΤ 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

- 

ΓΚΡΟΤΠ ΔΛΔΓΥΟΤ:   12  ςαιηδηα αλνηγκαηνο     

ΜΔΛΟ΢:   1229  ςαιηδηα_1229 ΢ΗΜΔΙΟ:   1 ΢ΤΝΣΔΣΑΓΜΔΝΔ΢:   x = 0.00 

L = 0.00 m 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

- 

ΦΟΡΣΙΑ: 
ΚΥΡΙΑΡΦΗ ΦΟΡΤΙΣΗ:   12 COMB6  (1+2)*1.35+3*1.05+4*0.75+6*1.50 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

- 

ΤΛΙΚΟ: 
S355  ( S355 )       fy = 355.00 MPa            

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

- 

   ΠΑΡΑΜΔΣΡΡΟΙ ΓΙΑΣΟΜΗ΢:  HEA 360 

h=35.0 cm gM0=1.00 gM1=1.00 

b=30.0 cm  Ay=116.66 cm2  Az=48.96 cm2  Ax=142.76 cm2  

tw=1.0 cm  Iy=33089.80 cm4  Iz=7886.84 cm4  Ix=147.00 cm4  

tf=1.8 cm  Wply=2088.63 cm3  Wplz=802.29 cm3  

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

- 

Δ΢ΧΣΔΡΙΚΔ΢ ΓΤΝΑΜΔΙ΢ ΚΑΙ ΑΝΣΟΥΔ΢: 
N,Ed = -0.85 kN   My,Ed = -466.09 kN*m  Mz,Ed = -29.92 kN*m  Vy,Ed = -33.67 kN 

Nt,Rd = 5067.91 kN  My,pl,Rd = 741.46 kN*m  Mz,pl,Rd = 284.81 kN*m Vy,T,Rd = 2389.53 kN 

  My,c,Rd = 741.46 kN*m  Mz,c,Rd = 284.81 kN*m Vz,Ed = 181.88 kN 

  MN,y,Rd = 741.46 kN*m  MN,z,Rd = 284.81 kN*m Vz,T,Rd = 1003.08 kN 

 Mb,Rd = 643.29 kN*m  Tt,Ed = 0.03 kN*m 

   ΣΑΞΖ ΓΗΑΣΟΜΖ΢ = 1 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

- 
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     ΠΑΡΑΜΔΣΡΟΙ ΠΛΔΤΡΙΚΟΤ ΛΤΓΙ΢ΜΟΤ:  
z = 0.00 Mcr = 1724.66 kN*m ΚΑΜΠΤΛΖ,LT - a XLT = 0.87 

Lcr,low=4.74 m Lam_LT = 0.66 fi,LT = 0.76  

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

- 

ΠΑΡΑΜΔΣΡΟΙ ΛΤΓΙ΢ΜΟΤ: 

      ΠΔΡΗ ΣΟΝ ΑΞΟΝΑ y:       ΠΔΡΗ ΣΟΝ ΑΞΟΝΑ z:  
       
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
- 
ΔΞΙ΢Χ΢ΔΙ΢ ΔΛΔΓΥΟΤ:  
ΕΛΕΓΥΟ΢ ΜΗΚΟΤ΢ ΔΙΑΣΟΜΗ΢ : 

N,Ed/Nt,Rd = 0.00 < 1.00   (6.2.3.(1)) 

(My,Ed/MN,y,Rd)^ 2.00 + (Mz,Ed/MN,z,Rd)^1.00 = 0.50 < 1.00   (6.2.9.1.(6)) 

Vy,Ed/Vy,T,Rd = 0.01 < 1.00   (6.2.6-7) 

Vz,Ed/Vz,T,Rd = 0.18 < 1.00   (6.2.6-7) 

Tau,ty,Ed/(fy/(sqrt(3)*gM0)) = 0.00 < 1.00   (6.2.6) 

Tau,tz,Ed/(fy/(sqrt(3)*gM0)) = 0.00 < 1.00   (6.2.6) 

ΟΛΙΚΟ΢ ΕΛΕΓΥΟ΢ ΢ΣΑΘΕΡΟΣΗΣΑ΢ ΜΕΛΟΤ΢: 

My,Ed/Mb,Rd = 0.72 < 1.00   (6.3.2.1.(1)) 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

- 

ΔΙΑΣΟΜΗ OK !!! 
 

ΟΡΙΑΚΔ΢ ΜΔΣΑΚΙΝΗ΢ΔΙ΢ 

   ΕΚΣΡΟΠΕ΢  (ΣΟΠΙΚΟ ΢Τ΢ΣΗΜΑ):   
uy = 0.1 cm  <  uy max = L/250.00 = 1.9 cm ΔΠΑΛΖΘΔΤΔΣΑΗ 

ΚΤΡΙΑΡΥΗ ΦΟΡΣΙ΢Η:   15 COMB9  (1+2+4)*1.00+3*0.70+6*0.60 

uz = 0.4 cm  <  uz max = L/250.00 = 1.9 cm ΔΠΑΛΖΘΔΤΔΣΑΗ 

ΚΤΡΙΑΡΥΗ ΦΟΡΣΙ΢Η:   19 COMB13  (1+2+6)*1.00+3*0.70+4*0.50 

u inst,y = 0.0 cm  <  u inst,max,y = L/350.00 = 1.4 cm ΔΠΑΛΖΘΔΤΔΣΑΗ 

ΚΤΡΙΑΡΥΗ ΦΟΡΣΙ΢Η:   0.7*3 + 1*4 + 0.6*6 

u inst,z = 0.3 cm  <  u inst,max,z = L/350.00 = 1.4 cm ΔΠΑΛΖΘΔΤΔΣΑΗ 

ΚΤΡΙΑΡΥΗ ΦΟΡΣΙ΢Η:   0.7*3 + 0.5*4 + 1*6 

   ΜΕΣΑΚΙΝΗ΢ΕΙ΢ (ΓΕΝΙΚΟ ΢Τ΢ΣΗΜΑ):   
vx = 0.1 cm  <  vx max = L/150.00 = 3.2 cm ΔΠΑΛΖΘΔΤΔΣΑΗ 

ΚΤΡΙΑΡΥΗ ΦΟΡΣΙ΢Η:   19 COMB13  (1+2+6)*1.00+3*0.70+4*0.50 

vy = 0.3 cm  <  vy max = L/150.00 = 3.2 cm ΔΠΑΛΖΘΔΤΔΣΑΗ 

ΚΤΡΙΑΡΥΗ ΦΟΡΣΙ΢Η:   15 COMB9  (1+2+4)*1.00+3*0.70+6*0.60 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

- 

ΔΙΑΣΟΜΗ OK !!! 

 

5.2 2η Περίπτωςη-Κφριεσ πόρτεσ κλειςτζσ 

΢ΥΔΓΗΑ΢ΜΟ΢ ΥΑΛΤΒΑ 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

- 

ΚΑΝΟΝΙ΢ΜΟ΢:    EN 1993-1:2005/A1:2014,  Eurocode 3: Design of steel structures. 
ΣΤΠΟ΢ ΑΝΑΛΤ΢Η΢:   ΔΠΑΛΖΘΔΤ΢Ζ ΓΚΡΟΤΠ ΔΛΔΓΥΟΤ 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

- 

ΓΚΡΟΤΠ ΔΛΔΓΥΟΤ:   6  ςαιηδηα     
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ΜΔΛΟ΢:   1028  ςαιηδηα_1028 ΢ΗΜΔΙΟ:   1 ΢ΤΝΣΔΣΑΓΜΔΝΔ΢:   x = 0.00 

L = 0.00 m 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

- 

ΦΟΡΣΙΑ: 
ΚΥΡΙΑΡΦΗ ΦΟΡΤΙΣΗ:   31 COMB22  (1+2+25)*1.00+3*0.60 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

- 

ΤΛΙΚΟ: 
S355  ( S355 )       fy = 355.00 MPa            

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

- 

   ΠΑΡΑΜΔΣΡΡΟΙ ΓΙΑΣΟΜΗ΢:  HEA 400 
h=39.0 cm gM0=1.00 gM1=1.00 

b=30.0 cm  Ay=126.20 cm2  Az=57.33 cm2  Ax=158.98 cm2  

tw=1.1 cm  Iy=45069.40 cm4  Iz=8563.83 cm4  Ix=191.00 cm4  

tf=1.9 cm  Wply=2561.97 cm3  Wplz=872.88 cm3  

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

- 

Δ΢ΧΣΔΡΙΚΔ΢ ΓΤΝΑΜΔΙ΢ ΚΑΙ ΑΝΣΟΥΔ΢: 
N,Ed = 65.86 kN   My,Ed = -439.46 kN*m  Mz,Ed = 37.05 kN*m  Vy,Ed = 22.49 kN 

Nc,Rd = 5643.72 kN  My,Ed,max = -439.46 kN*m  Mz,Ed,max = 37.05 kN*m

 Vy,T,Rd = 2582.48 kN 

Nb,Rd = 3926.83 kN  My,c,Rd = 909.50 kN*m  Mz,c,Rd = 309.87 kN*m Vz,Ed = 126.73 kN 

  MN,y,Rd = 909.50 kN*m  MN,z,Rd = 309.87 kN*m Vz,T,Rd = 1173.92 kN 

 Mb,Rd = 786.55 kN*m  Tt,Ed = 0.08 kN*m 

   ΣΑΞΖ ΓΗΑΣΟΜΖ΢ = 1 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

- 

     ΠΑΡΑΜΔΣΡΟΙ ΠΛΔΤΡΙΚΟΤ ΛΤΓΙ΢ΜΟΤ:  
z = 0.00 Mcr = 2074.49 kN*m ΚΑΜΠΤΛΖ,LT - a XLT = 0.86 

Lcr,low=4.74 m Lam_LT = 0.66 fi,LT = 0.77  

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

- 

ΠΑΡΑΜΔΣΡΟΙ ΛΤΓΙ΢ΜΟΤ: 

      ΠΔΡΗ ΣΟΝ ΑΞΟΝΑ y:       ΠΔΡΗ ΣΟΝ ΑΞΟΝΑ z: 
Ly = 4.74 m  Lam_y = 0.37  Lz = 4.74 m  Lam_z = 0.85  

Lcr,y = 4.74 m  Xy = 0.96  Lcr,z = 4.74 m  Xz = 0.70  

Lamy = 28.17  kyy = 1.01  Lamz = 64.63  kyz = 0.93 

 

΢ΣΡΔΠΣΗΚΟ΢ ΛΤΓΗ΢ΜΟ΢:  ΢ΣΡΔΠΣΟΚΑΜΠΣΗΚΟ΢ 
ΛΤΓΗ΢ΜΟ΢ 
ΚΑΜΠΤΛΖ,T=b alfa,T=0.34 ΚΑΜΠΤΛΖ,TF=b alfa,TF=0.34 

Lt=4.74 m fi,T=0.80 Ncr,y=41516.27 kN fi,TF=0.80 

Ncr,T=12619.09 kN X,T=0.80 Ncr,TF=12619.09 kN X,TF=0.80 

Lam_T=0.37 Nb,T,Rd=4520.93 kN Lam_TF=0.67 Nb,TF,Rd=4520.93 kN 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

- 

ΔΞΙ΢Χ΢ΔΙ΢ ΔΛΔΓΥΟΤ:  
ΕΛΕΓΥΟ΢ ΜΗΚΟΤ΢ ΔΙΑΣΟΜΗ΢ : 
N,Ed/Nc,Rd = 0.01 < 1.00   (6.2.4.(1)) 

(My,Ed/MN,y,Rd)^ 2.00 + (Mz,Ed/MN,z,Rd)^1.00 = 0.35 < 1.00   (6.2.9.1.(6)) 

Vy,Ed/Vy,T,Rd = 0.01 < 1.00   (6.2.6-7) 

Vz,Ed/Vz,T,Rd = 0.11 < 1.00   (6.2.6-7) 

Tau,ty,Ed/(fy/(sqrt(3)*gM0)) = 0.00 < 1.00   (6.2.6) 

Tau,tz,Ed/(fy/(sqrt(3)*gM0)) = 0.00 < 1.00   (6.2.6) 
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ΟΛΙΚΟ΢ ΕΛΕΓΥΟ΢ ΢ΣΑΘΕΡΟΣΗΣΑ΢ ΜΕΛΟΤ΢: 

Lambda,y = 28.17 < Lambda,max = 210.00          Lambda,z = 64.63 < Lambda,max = 210.00    ΢ΣΑΘΔΡΟ 

N,Ed/Min(Nb,Rd,Nb,T,Rd,Nb,TF,Rd) = 0.02 < 1.00   (6.3.1) 

My,Ed,max/Mb,Rd = 0.56 < 1.00   (6.3.2.1.(1)) 

N,Ed/(Xy*N,Rk/gM1) + kyy*My,Ed,max/(XLT*My,Rk/gM1) + kyz*Mz,Ed,max/(Mz,Rk/gM1) = 0.69 < 1.00   

(6.3.3.(4)) 

N,Ed/(Xz*N,Rk/gM1) + kzy*My,Ed,max/(XLT*My,Rk/gM1) + kzz*Mz,Ed,max/(Mz,Rk/gM1) = 0.43 < 1.00   

(6.3.3.(4)) 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

- 

ΔΙΑΣΟΜΗ OK !!! 
 

   

ΟΡΙΑΚΔ΢ ΜΔΣΑΚΙΝΗ΢ΔΙ΢ 

   ΕΚΣΡΟΠΕ΢  (ΣΟΠΙΚΟ ΢Τ΢ΣΗΜΑ):   
uy = 0.1 cm  <  uy max = L/200.00 = 2.4 cm ΔΠΑΛΖΘΔΤΔΣΑΗ 

ΚΤΡΙΑΡΥΗ ΦΟΡΣΙ΢Η:   19 COMB13  (1+2+6)*1.00+3*0.70+4*0.50 

uz = 0.3 cm  <  uz max = L/200.00 = 2.4 cm ΔΠΑΛΖΘΔΤΔΣΑΗ 

ΚΤΡΙΑΡΥΗ ΦΟΡΣΙ΢Η:   19 COMB13  (1+2+6)*1.00+3*0.70+4*0.50 

u inst,y = 0.0 cm  <  u inst,max,y = L/350.00 = 1.4 cm ΔΠΑΛΖΘΔΤΔΣΑΗ 

ΚΤΡΙΑΡΥΗ ΦΟΡΣΙ΢Η:   0.7*3 + 0.5*4 + 1*6 

u inst,z = 0.3 cm  <  u inst,max,z = L/350.00 = 1.4 cm ΔΠΑΛΖΘΔΤΔΣΑΗ 

ΚΤΡΙΑΡΥΗ ΦΟΡΣΙ΢Η:   0.7*3 + 0.5*4 + 1*6 

   ΜΕΣΑΚΙΝΗ΢ΕΙ΢ (ΓΕΝΙΚΟ ΢Τ΢ΣΗΜΑ):   
vx = 0.1 cm  <  vx max = L/150.00 = 3.2 cm ΔΠΑΛΖΘΔΤΔΣΑΗ 

ΚΤΡΙΑΡΥΗ ΦΟΡΣΙ΢Η:   14 COMB8  (1+2+4)*1.00+3*0.70+5*0.50 

vy = 0.2 cm  <  vy max = L/150.00 = 3.2 cm ΔΠΑΛΖΘΔΤΔΣΑΗ 

ΚΤΡΙΑΡΥΗ ΦΟΡΣΙ΢Η:   15 COMB9  (1+2+4)*1.00+3*0.70+6*0.50 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

- 

ΔΙΑΣΟΜΗ OK !!! 
 

   

 

6  Σεγίδεσ 

6.1 1η Περίπτωςη-Κφριεσ πόρτεσ ανοιχτζσ 

΢ΥΔΓΗΑ΢ΜΟ΢ ΥΑΛΤΒΑ 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

- 

ΚΑΝΟΝΙ΢ΜΟ΢:    EN 1993-1:2005/A1:2014,  Eurocode 3: Design of steel structures. 
ΣΤΠΟ΢ ΑΝΑΛΤ΢Η΢:   ΔΠΑΛΖΘΔΤ΢Ζ ΓΚΡΟΤΠ ΔΛΔΓΥΟΤ 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

- 

ΓΚΡΟΤΠ ΔΛΔΓΥΟΤ:   1  ηεγηδεο     

ΜΔΛΟ΢:   733   ΢ΗΜΔΙΟ:   3 ΢ΤΝΣΔΣΑΓΜΔΝΔ΢:   x = 0.50 

L = 3.00 m 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

- 

ΦΟΡΣΙΑ: 
ΚΥΡΙΑΡΦΗ ΦΟΡΤΙΣΗ:   12 COMB6  (1+2)*1.35+3*1.05+4*0.75+6*1.50 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

- 

ΤΛΙΚΟ: 
S355  ( S355 )       fy = 355.00 MPa            
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---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

- 

   ΠΑΡΑΜΔΣΡΡΟΙ ΓΙΑΣΟΜΗ΢:  HEA 180 

h=17.1 cm gM0=1.00 gM1=1.00 

b=18.0 cm  Ay=37.93 cm2  Az=14.47 cm2  Ax=45.25 cm2  

tw=0.6 cm  Iy=2510.29 cm4  Iz=924.60 cm4  Ix=14.20 cm4  

tf=0.9 cm  Wply=324.88 cm3  Wplz=156.50 cm3  

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

- 

Δ΢ΧΣΔΡΙΚΔ΢ ΓΤΝΑΜΔΙ΢ ΚΑΙ ΑΝΣΟΥΔ΢: 
N,Ed = -1.15 kN   My,Ed = -36.90 kN*m     

Nt,Rd = 1606.42 kN  My,pl,Rd = 115.33 kN*m    

  My,c,Rd = 115.33 kN*m    

  MN,y,Rd = 115.33 kN*m    

 Mb,Rd = 71.21 kN*m   

   ΣΑΞΖ ΓΗΑΣΟΜΖ΢ = 2 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

- 

     ΠΑΡΑΜΔΣΡΟΙ ΠΛΔΤΡΙΚΟΤ ΛΤΓΙ΢ΜΟΤ:  
z = 0.00 Mcr = 100.94 kN*m ΚΑΜΠΤΛΖ,LT - a XLT = 0.62 

Lcr,low=6.00 m Lam_LT = 1.07 fi,LT = 1.16  

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

- 

ΠΑΡΑΜΔΣΡΟΙ ΛΤΓΙ΢ΜΟΤ: 

      ΠΔΡΗ ΣΟΝ ΑΞΟΝΑ y:       ΠΔΡΗ ΣΟΝ ΑΞΟΝΑ z:  
       
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
- 
ΔΞΙ΢Χ΢ΔΙ΢ ΔΛΔΓΥΟΤ:  
ΕΛΕΓΥΟ΢ ΜΗΚΟΤ΢ ΔΙΑΣΟΜΗ΢ : 

N,Ed/Nt,Rd = 0.00 < 1.00   (6.2.3.(1)) 

My,Ed/My,c,Rd = 0.32 < 1.00   (6.2.5.(1)) 

ΟΛΙΚΟ΢ ΕΛΕΓΥΟ΢ ΢ΣΑΘΕΡΟΣΗΣΑ΢ ΜΕΛΟΤ΢: 

My,Ed/Mb,Rd = 0.52 < 1.00   (6.3.2.1.(1)) 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

- 

ΔΙΑΣΟΜΗ OK !!! 
ΟΡΙΑΚΔ΢ ΜΔΣΑΚΙΝΗ΢ΔΙ΢ 

   ΕΚΣΡΟΠΕ΢  (ΣΟΠΙΚΟ ΢Τ΢ΣΗΜΑ):   
uy = 0.0 cm  <  uy max = L/250.00 = 2.4 cm ΔΠΑΛΖΘΔΤΔΣΑΗ 

ΚΤΡΙΑΡΥΗ ΦΟΡΣΙ΢Η:   17 COMB11  (1+2+6)*1.00+3*0.70 

uz = 1.8 cm  <  uz max = L/250.00 = 2.4 cm ΔΠΑΛΖΘΔΤΔΣΑΗ 

ΚΤΡΙΑΡΥΗ ΦΟΡΣΙ΢Η:   19 COMB13  (1+2+6)*1.00+3*0.70+4*0.50 

u inst,y = 0.0 cm  <  u inst,max,y = L/350.00 = 1.7 cm ΔΠΑΛΖΘΔΤΔΣΑΗ 

ΚΤΡΙΑΡΥΗ ΦΟΡΣΙ΢Η:   0.7*3 + 0.5*4 + 1*6 

u inst,z = 1.0 cm  <  u inst,max,z = L/350.00 = 1.7 cm ΔΠΑΛΖΘΔΤΔΣΑΗ 

ΚΤΡΙΑΡΥΗ ΦΟΡΣΙ΢Η:   0.7*3 + 0.5*4 + 1*6 

   ΜΕΣΑΚΙΝΗ΢ΕΙ΢ (ΓΕΝΙΚΟ ΢Τ΢ΣΗΜΑ):  ΔΕΝ ΑΝΑΛΥΘΗΚΕ 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

- 

ΔΙΑΣΟΜΗ OK !!! 
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6.2 2η Περίπτωςη-Κφριεσ πόρτεσ κλειςτζσ 

΢ΥΔΓΗΑ΢ΜΟ΢ ΥΑΛΤΒΑ 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

- 

ΚΑΝΟΝΙ΢ΜΟ΢:    EN 1993-1:2005/A1:2014,  Eurocode 3: Design of steel structures. 
ΣΤΠΟ΢ ΑΝΑΛΤ΢Η΢:   ΔΠΑΛΖΘΔΤ΢Ζ ΓΚΡΟΤΠ ΔΛΔΓΥΟΤ 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

- 

ΓΚΡΟΤΠ ΔΛΔΓΥΟΤ:   1  ηεγηδεο     

ΜΔΛΟ΢:   491   ΢ΗΜΔΙΟ:   4 ΢ΤΝΣΔΣΑΓΜΔΝΔ΢:   x = 0.75 

L = 4.50 m 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

- 

ΦΟΡΣΙΑ: 
ΚΥΡΙΑΡΦΗ ΦΟΡΤΙΣΗ:   12 COMB6  (1+2)*1.35+3*1.05+4*0.75+6*1.50 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

- 

ΤΛΙΚΟ: 
S355  ( S355 )       fy = 355.00 MPa            

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

- 

   ΠΑΡΑΜΔΣΡΡΟΙ ΓΙΑΣΟΜΗ΢:  HEA 180 
h=17.1 cm gM0=1.00 gM1=1.00 

b=18.0 cm  Ay=37.93 cm2  Az=14.47 cm2  Ax=45.25 cm2  

tw=0.6 cm  Iy=2510.29 cm4  Iz=924.60 cm4  Ix=14.20 cm4  

tf=0.9 cm  Wply=324.88 cm3  Wplz=156.50 cm3  

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

- 

Δ΢ΧΣΔΡΙΚΔ΢ ΓΤΝΑΜΔΙ΢ ΚΑΙ ΑΝΣΟΥΔ΢: 
N,Ed = 192.49 kN   My,Ed = 3.03 kN*m  Mz,Ed = -1.59 kN*m  Vy,Ed = -0.71 kN 

Nc,Rd = 1606.42 kN  My,Ed,max = 4.03 kN*m  Mz,Ed,max = -2.12 kN*m Vy,c,Rd = 777.44 kN 

Nb,Rd = 399.53 kN  My,c,Rd = 115.33 kN*m  Mz,c,Rd = 55.56 kN*m Vz,Ed = -1.34 kN 

  MN,y,Rd = 115.33 kN*m  MN,z,Rd = 55.56 kN*m Vz,c,Rd = 296.60 kN 

   ΣΑΞΖ ΓΗΑΣΟΜΖ΢ = 2 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

- 

     ΠΑΡΑΜΔΣΡΟΙ ΠΛΔΤΡΙΚΟΤ ΛΤΓΙ΢ΜΟΤ:  
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

- 

ΠΑΡΑΜΔΣΡΟΙ ΛΤΓΙ΢ΜΟΤ: 

      ΠΔΡΗ ΣΟΝ ΑΞΟΝΑ y:       ΠΔΡΗ ΣΟΝ ΑΞΟΝΑ z: 
Ly = 6.00 m  Lam_y = 1.05  Lz = 6.00 m  Lam_z = 1.74  

Lcr,y = 6.00 m  Xy = 0.56  Lcr,z = 6.00 m  Xz = 0.25  

Lamy = 80.56  kzy = 0.60  Lamz = 132.74  kzz = 1.37 

 

΢ΣΡΔΠΣΗΚΟ΢ ΛΤΓΗ΢ΜΟ΢:  ΢ΣΡΔΠΣΟΚΑΜΠΣΗΚΟ΢ 
ΛΤΓΗ΢ΜΟ΢ 
ΚΑΜΠΤΛΖ,T=c alfa,T=0.49 ΚΑΜΠΤΛΖ,TF=c alfa,TF=0.49 

Lt=6.00 m fi,T=1.08 Ncr,y=1445.05 kN fi,TF=1.08 

Ncr,T=1968.17 kN X,T=0.60 Ncr,TF=1968.17 kN X,TF=0.60 

Lam_T=1.05 Nb,T,Rd=960.19 kN Lam_TF=0.90 Nb,TF,Rd=960.19 kN 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

- 

ΔΞΙ΢Χ΢ΔΙ΢ ΔΛΔΓΥΟΤ:  
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ΕΛΕΓΥΟ΢ ΜΗΚΟΤ΢ ΔΙΑΣΟΜΗ΢ : 

N,Ed/Nc,Rd = 0.12 < 1.00   (6.2.4.(1)) 

(My,Ed/MN,y,Rd)^ 2.00 + (Mz,Ed/MN,z,Rd)^1.00 = 0.03 < 1.00   (6.2.9.1.(6)) 

Vy,Ed/Vy,c,Rd = 0.00 < 1.00   (6.2.6.(1)) 

Vz,Ed/Vz,c,Rd = 0.00 < 1.00   (6.2.6.(1)) 

ΟΛΙΚΟ΢ ΕΛΕΓΥΟ΢ ΢ΣΑΘΕΡΟΣΗΣΑ΢ ΜΕΛΟΤ΢: 

Lambda,y = 80.56 < Lambda,max = 210.00          Lambda,z = 132.74 < Lambda,max = 210.00    ΢ΣΑΘΔΡΟ 

N,Ed/Min(Nb,Rd,Nb,T,Rd,Nb,TF,Rd) = 0.48 < 1.00   (6.3.1) 

N,Ed/(Xy*N,Rk/gM1) + kyy*My,Ed,max/(XLT*My,Rk/gM1) + kyz*Mz,Ed,max/(Mz,Rk/gM1) = 0.30 < 1.00   

(6.3.3.(4)) 

N,Ed/(Xz*N,Rk/gM1) + kzy*My,Ed,max/(XLT*My,Rk/gM1) + kzz*Mz,Ed,max/(Mz,Rk/gM1) = 0.56 < 1.00   

(6.3.3.(4)) 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

- 

ΔΙΑΣΟΜΗ OK !!! 
 

   

ΟΡΙΑΚΔ΢ ΜΔΣΑΚΙΝΗ΢ΔΙ΢ 

   ΕΚΣΡΟΠΕ΢  (ΣΟΠΙΚΟ ΢Τ΢ΣΗΜΑ):   
uy = 0.1 cm  <  uy max = L/200.00 = 3.0 cm ΔΠΑΛΖΘΔΤΔΣΑΗ 

ΚΤΡΙΑΡΥΗ ΦΟΡΣΙ΢Η:   6 wind 0 

uz = 2.0 cm  <  uz max = L/200.00 = 3.0 cm ΔΠΑΛΖΘΔΤΔΣΑΗ 

ΚΤΡΙΑΡΥΗ ΦΟΡΣΙ΢Η:   15 COMB9  (1+2+4)*1.00+3*0.70+6*0.50 

u inst,y = 0.1 cm  <  u inst,max,y = L/350.00 = 1.7 cm ΔΠΑΛΖΘΔΤΔΣΑΗ 

ΚΤΡΙΑΡΥΗ ΦΟΡΣΙ΢Η:   0.7*3 + 1*6 

u inst,z = 1.2 cm  <  u inst,max,z = L/350.00 = 1.7 cm ΔΠΑΛΖΘΔΤΔΣΑΗ 

ΚΤΡΙΑΡΥΗ ΦΟΡΣΙ΢Η:   0.7*3 + 1*4 + 0.5*6 

   ΜΕΣΑΚΙΝΗ΢ΕΙ΢ (ΓΕΝΙΚΟ ΢Τ΢ΣΗΜΑ):  ΔΕΝ ΑΝΑΛΥΘΗΚΕ 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

- 

ΔΙΑΣΟΜΗ OK !!! 

 

7 Χιαςτί ςφνδεςμοι δυςκαμψίασ 

7.1 1η Περίπτωςη-Κφριεσ πόρτεσ ανοιχτζσ 

΢ΥΔΓΗΑ΢ΜΟ΢ ΥΑΛΤΒΑ 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

- 

ΚΑΝΟΝΙ΢ΜΟ΢:    EN 1993-1:2005/A1:2014,  Eurocode 3: Design of steel structures. 
ΣΤΠΟ΢ ΑΝΑΛΤ΢Η΢:   ΔΠΑΛΖΘΔΤ΢Ζ ΓΚΡΟΤΠ ΔΛΔΓΥΟΤ 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

- 

ΓΚΡΟΤΠ ΔΛΔΓΥΟΤ:   14  ρηαζηη ζηεγεο αλνηγκαηνο     

ΜΔΛΟ΢:   1283  ρηαζηη_1283 ΢ΗΜΔΙΟ:   1 ΢ΤΝΣΔΣΑΓΜΔΝΔ΢:   x = 0.00 

L = 0.00 m 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

- 

ΦΟΡΣΙΑ: 
ΚΥΡΙΑΡΦΗ ΦΟΡΤΙΣΗ:   12 COMB6  (1+2)*1.35+3*1.05+4*0.75+6*1.50 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

- 

ΤΛΙΚΟ: 
S355  ( S355 )       fy = 355.00 MPa            

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

- 
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   ΠΑΡΑΜΔΣΡΡΟΙ ΓΙΑΣΟΜΗ΢:  HEA 180 
h=17.1 cm gM0=1.00 gM1=1.00 

b=18.0 cm  Ay=37.93 cm2  Az=14.47 cm2  Ax=45.25 cm2  

tw=0.6 cm  Iy=2510.29 cm4  Iz=924.60 cm4  Ix=14.20 cm4  

tf=0.9 cm  Wply=324.88 cm3  Wplz=156.50 cm3  

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

- 

Δ΢ΧΣΔΡΙΚΔ΢ ΓΤΝΑΜΔΙ΢ ΚΑΙ ΑΝΣΟΥΔ΢: 
N,Ed = 183.76 kN   My,Ed = -10.17 kN*m  Mz,Ed = -0.81 kN*m  Vy,Ed = -0.25 kN 

Nc,Rd = 1606.42 kN  My,Ed,max = -10.17 kN*m  Mz,Ed,max = 0.98 kN*m

 Vy,T,Rd = 776.78 kN 

Nb,Rd = 287.91 kN  My,c,Rd = 115.33 kN*m  Mz,c,Rd = 55.56 kN*m Vz,Ed = 3.58 kN 

  MN,y,Rd = 115.33 kN*m  MN,z,Rd = 55.56 kN*m Vz,T,Rd = 296.45 kN 

 Mb,Rd = 61.11 kN*m  Tt,Ed = 0.01 kN*m 

   ΣΑΞΖ ΓΗΑΣΟΜΖ΢ = 2 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

- 

     ΠΑΡΑΜΔΣΡΟΙ ΠΛΔΤΡΙΚΟΤ ΛΤΓΙ΢ΜΟΤ:  
z = 0.00 Mcr = 80.06 kN*m ΚΑΜΠΤΛΖ,LT - a XLT = 0.53 

Lcr,low=7.28 m Lam_LT = 1.20 fi,LT = 1.33  

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

- 

ΠΑΡΑΜΔΣΡΟΙ ΛΤΓΙ΢ΜΟΤ: 

      ΠΔΡΗ ΣΟΝ ΑΞΟΝΑ y:       ΠΔΡΗ ΣΟΝ ΑΞΟΝΑ z: 
Ly = 7.28 m  Lam_y = 1.28  Lz = 7.28 m  Lam_z = 2.11  

Lcr,y = 7.28 m  Xy = 0.44  Lcr,z = 7.28 m  Xz = 0.18  

Lamy = 97.72  kzy = 0.92  Lamz = 161.02  kzz = 1.59 

 

΢ΣΡΔΠΣΗΚΟ΢ ΛΤΓΗ΢ΜΟ΢:  ΢ΣΡΔΠΣΟΚΑΜΠΣΗΚΟ΢            
ΛΤΓΗ΢ΜΟ΢ 
ΚΑΜΠΤΛΖ,T=c alfa,T=0.49 ΚΑΜΠΤΛΖ,TF=c alfa,TF=0.49 

Lt=7.28 m fi,T=1.12 Ncr,y=982.09 kN fi,TF=1.12 

Ncr,T=1821.69 kN X,T=0.58 Ncr,TF=1821.69 kN X,TF=0.58 

Lam_T=1.28 Nb,T,Rd=925.36 kN Lam_TF=0.94 Nb,TF,Rd=925.36 kN 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

- 

ΔΞΙ΢Χ΢ΔΙ΢ ΔΛΔΓΥΟΤ:  
ΕΛΕΓΥΟ΢ ΜΗΚΟΤ΢ ΔΙΑΣΟΜΗ΢ : 

N,Ed/Nc,Rd = 0.11 < 1.00   (6.2.4.(1)) 

(My,Ed/MN,y,Rd)^ 2.00 + (Mz,Ed/MN,z,Rd)^1.00 = 0.02 < 1.00   (6.2.9.1.(6)) 

Vy,Ed/Vy,T,Rd = 0.00 < 1.00   (6.2.6-7) 

Vz,Ed/Vz,T,Rd = 0.01 < 1.00   (6.2.6-7) 

Tau,ty,Ed/(fy/(sqrt(3)*gM0)) = 0.00 < 1.00   (6.2.6) 

Tau,tz,Ed/(fy/(sqrt(3)*gM0)) = 0.00 < 1.00   (6.2.6) 

ΟΛΙΚΟ΢ ΕΛΕΓΥΟ΢ ΢ΣΑΘΕΡΟΣΗΣΑ΢ ΜΕΛΟΤ΢: 

Lambda,y = 97.72 < Lambda,max = 210.00          Lambda,z = 161.02 < Lambda,max = 210.00    ΢ΣΑΘΔΡΟ 

N,Ed/Min(Nb,Rd,Nb,T,Rd,Nb,TF,Rd) = 0.64 < 1.00   (6.3.1) 

My,Ed,max/Mb,Rd = 0.17 < 1.00   (6.3.2.1.(1)) 

N,Ed/(Xy*N,Rk/gM1) + kyy*My,Ed,max/(XLT*My,Rk/gM1) + kyz*Mz,Ed,max/(Mz,Rk/gM1) = 0.60 < 1.00   

(6.3.3.(4)) 

N,Ed/(Xz*N,Rk/gM1) + kzy*My,Ed,max/(XLT*My,Rk/gM1) + kzz*Mz,Ed,max/(Mz,Rk/gM1) = 0.82 < 1.00   

(6.3.3.(4)) 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

- 

ΔΙΑΣΟΜΗ OK !!! 
ΟΡΙΑΚΔ΢ ΜΔΣΑΚΙΝΗ΢ΔΙ΢ 
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   ΕΚΣΡΟΠΕ΢  (ΣΟΠΙΚΟ ΢Τ΢ΣΗΜΑ):   
uy = 0.0 cm  <  uy max = L/200.00 = 3.2 cm ΔΠΑΛΖΘΔΤΔΣΑΗ 

ΚΤΡΙΑΡΥΗ ΦΟΡΣΙ΢Η:   17 COMB11  (1+2+6)*1.00+3*0.70 

uz = 0.2 cm  <  uz max = L/200.00 = 3.2 cm ΔΠΑΛΖΘΔΤΔΣΑΗ 

ΚΤΡΙΑΡΥΗ ΦΟΡΣΙ΢Η:   19 COMB13  (1+2+6)*1.00+3*0.70+4*0.50 

u inst,y = 0.0 cm  <  u inst,max,y = L/350.00 = 1.8 cm ΔΠΑΛΖΘΔΤΔΣΑΗ 

ΚΤΡΙΑΡΥΗ ΦΟΡΣΙ΢Η:   0.7*3 + 1*6 

u inst,z = 0.2 cm  <  u inst,max,z = L/350.00 = 1.8 cm ΔΠΑΛΖΘΔΤΔΣΑΗ 

ΚΤΡΙΑΡΥΗ ΦΟΡΣΙ΢Η:   0.7*3 + 0.5*4 + 1*6 

   ΜΕΣΑΚΙΝΗ΢ΕΙ΢ (ΓΕΝΙΚΟ ΢Τ΢ΣΗΜΑ):   
vx = 0.1 cm  <  vx max = L/150.00 = 4.2 cm ΔΠΑΛΖΘΔΤΔΣΑΗ 

ΚΤΡΙΑΡΥΗ ΦΟΡΣΙ΢Η:   19 COMB13  (1+2+6)*1.00+3*0.70+4*0.50 

vy = 0.7 cm  <  vy max = L/150.00 = 4.2 cm ΔΠΑΛΖΘΔΤΔΣΑΗ 

ΚΤΡΙΑΡΥΗ ΦΟΡΣΙ΢Η:   19 COMB13  (1+2+6)*1.00+3*0.70+4*0.50 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

- 

ΔΙΑΣΟΜΗ OK !!! 

7.2 2η Περίπτωςη-Κφριεσ πόρτεσ κλειςτζσ 

Εμφανίηεται ο ζλεγχοσ για τα ΗΕΑ 200, όντασ ο πιο δυςμενισ. 

΢ΥΔΓΗΑ΢ΜΟ΢ ΥΑΛΤΒΑ 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

- 

ΚΑΝΟΝΙ΢ΜΟ΢:    EN 1993-1:2005/A1:2014,  Eurocode 3: Design of steel structures. 
ΣΤΠΟ΢ ΑΝΑΛΤ΢Η΢:   ΔΠΑΛΖΘΔΤ΢Ζ ΓΚΡΟΤΠ ΔΛΔΓΥΟΤ 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

- 

ΓΚΡΟΤΠ ΔΛΔΓΥΟΤ:   9  ρηαζηη αλνηγκαηνο νξνθε     

ΜΔΛΟ΢:   179  ρηαζηη_179 ΢ΗΜΔΙΟ:   4 ΢ΤΝΣΔΣΑΓΜΔΝΔ΢:   x = 0.75 

L = 5.46 m 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

- 

ΦΟΡΣΙΑ: 
ΚΥΡΙΑΡΦΗ ΦΟΡΤΙΣΗ:   12 COMB6  (1+2)*1.35+3*1.05+4*0.75+6*1.50 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

- 

ΤΛΙΚΟ: 
S355  ( S355 )       fy = 355.00 MPa            

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

- 

   ΠΑΡΑΜΔΣΡΡΟΙ ΓΙΑΣΟΜΗ΢:  HEA 200 
h=19.0 cm gM0=1.00 gM1=1.00 

b=20.0 cm  Ay=45.12 cm2  Az=18.08 cm2  Ax=53.83 cm2  

tw=0.7 cm  Iy=3692.15 cm4  Iz=1335.51 cm4  Ix=18.60 cm4  

tf=1.0 cm  Wply=429.52 cm3  Wplz=203.82 cm3  

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

- 

Δ΢ΧΣΔΡΙΚΔ΢ ΓΤΝΑΜΔΙ΢ ΚΑΙ ΑΝΣΟΥΔ΢: 
N,Ed = 226.35 kN   My,Ed = 2.71 kN*m     

Nc,Rd = 1911.01 kN  My,Ed,max = 3.62 kN*m    

Nb,Rd = 404.68 kN  My,c,Rd = 152.48 kN*m   Vz,Ed = -0.99 kN 

  MN,y,Rd = 152.48 kN*m   Vz,c,Rd = 370.59 kN 

 Mb,Rd = 84.85 kN*m   

   ΣΑΞΖ ΓΗΑΣΟΜΖ΢ = 2 
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---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

- 

     ΠΑΡΑΜΔΣΡΟΙ ΠΛΔΤΡΙΚΟΤ ΛΤΓΙ΢ΜΟΤ:  
z = 0.00 Mcr = 113.54 kN*m ΚΑΜΠΤΛΖ,LT - a XLT = 0.56 

Lcr,upp=7.28 m Lam_LT = 1.16 fi,LT = 1.27  

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

- 

ΠΑΡΑΜΔΣΡΟΙ ΛΤΓΙ΢ΜΟΤ: 

      ΠΔΡΗ ΣΟΝ ΑΞΟΝΑ y:       ΠΔΡΗ ΣΟΝ ΑΞΟΝΑ z: 
Ly = 7.28 m  Lam_y = 1.15  Lz = 7.28 m  Lam_z = 1.91  

Lcr,y = 7.28 m  Xy = 0.51  Lcr,z = 7.28 m  Xz = 0.21  

Lamy = 87.89  kyy = 1.66  Lamz = 146.13  kzy = 0.85 

 

΢ΣΡΔΠΣΗΚΟ΢ ΛΤΓΗ΢ΜΟ΢:  ΢ΣΡΔΠΣΟΚΑΜΠΣΗΚΟ΢ 
ΛΤΓΗ΢ΜΟ΢ 
ΚΑΜΠΤΛΖ,T=c alfa,T=0.49 ΚΑΜΠΤΛΖ,TF=c alfa,TF=0.49 

Lt=7.28 m fi,T=1.15 Ncr,y=1444.38 kN fi,TF=1.15 

Ncr,T=2061.63 kN X,T=0.56 Ncr,TF=2061.63 kN X,TF=0.56 

Lam_T=1.15 Nb,T,Rd=1073.64 kN Lam_TF=0.96 Nb,TF,Rd=1073.64 kN 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

- 

ΔΞΙ΢Χ΢ΔΙ΢ ΔΛΔΓΥΟΤ:  
ΕΛΕΓΥΟ΢ ΜΗΚΟΤ΢ ΔΙΑΣΟΜΗ΢ : 

N,Ed/Nc,Rd = 0.12 < 1.00   (6.2.4.(1)) 

My,Ed/My,c,Rd = 0.02 < 1.00   (6.2.5.(1)) 

My,Ed/MN,y,Rd = 0.02 < 1.00   (6.2.9.1.(2)) 

Vz,Ed/Vz,c,Rd = 0.00 < 1.00   (6.2.6.(1)) 

ΟΛΙΚΟ΢ ΕΛΕΓΥΟ΢ ΢ΣΑΘΕΡΟΣΗΣΑ΢ ΜΕΛΟΤ΢: 

Lambda,y = 87.89 < Lambda,max = 210.00          Lambda,z = 146.13 < Lambda,max = 210.00    ΢ΣΑΘΔΡΟ 

N,Ed/Min(Nb,Rd,Nb,T,Rd,Nb,TF,Rd) = 0.56 < 1.00   (6.3.1) 

My,Ed,max/Mb,Rd = 0.04 < 1.00   (6.3.2.1.(1)) 

N,Ed/(Xy*N,Rk/gM1) + kyy*My,Ed,max/(XLT*My,Rk/gM1) = 0.31 < 1.00   (6.3.3.(4)) 

N,Ed/(Xz*N,Rk/gM1) + kzy*My,Ed,max/(XLT*My,Rk/gM1) = 0.60 < 1.00   (6.3.3.(4)) 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

- 

ΔΙΑΣΟΜΗ OK !!! 
 

ΟΡΙΑΚΔ΢ ΜΔΣΑΚΙΝΗ΢ΔΙ΢ 

   ΕΚΣΡΟΠΕ΢  (ΣΟΠΙΚΟ ΢Τ΢ΣΗΜΑ):   
uy = 0.0 cm  <  uy max = L/200.00 = 3.2 cm ΔΠΑΛΖΘΔΤΔΣΑΗ 

ΚΤΡΙΑΡΥΗ ΦΟΡΣΙ΢Η:   6 wind 0 

uz = 0.1 cm  <  uz max = L/200.00 = 3.2 cm ΔΠΑΛΖΘΔΤΔΣΑΗ 

ΚΤΡΙΑΡΥΗ ΦΟΡΣΙ΢Η:   1 DL1 

u inst,y = 0.0 cm  <  u inst,max,y = L/350.00 = 1.8 cm ΔΠΑΛΖΘΔΤΔΣΑΗ 

ΚΤΡΙΑΡΥΗ ΦΟΡΣΙ΢Η:   0.7*3 + 0.5*4 + 1*6 

u inst,z = 0.0 cm  <  u inst,max,z = L/350.00 = 1.8 cm ΔΠΑΛΖΘΔΤΔΣΑΗ 

ΚΤΡΙΑΡΥΗ ΦΟΡΣΙ΢Η:   0.7*3 + 1*6 

   ΜΕΣΑΚΙΝΗ΢ΕΙ΢ (ΓΕΝΙΚΟ ΢Τ΢ΣΗΜΑ):   
vx = 0.1 cm  <  vx max = L/150.00 = 4.2 cm ΔΠΑΛΖΘΔΤΔΣΑΗ 

ΚΤΡΙΑΡΥΗ ΦΟΡΣΙ΢Η:   15 COMB9  (1+2+4)*1.00+3*0.70+6*0.50 

vy = 0.9 cm  <  vy max = L/150.00 = 4.2 cm ΔΠΑΛΖΘΔΤΔΣΑΗ 

ΚΤΡΙΑΡΥΗ ΦΟΡΣΙ΢Η:   19 COMB13  (1+2+6)*1.00+3*0.70+4*0.50 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

- 

ΔΙΑΣΟΜΗ OK !!! 
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1.  1
ε
 Πεξίπησζε-Κύξηεο πόξηεο αλνηρηέο 

 

1.1 ΢ύλδεζε δπγσκάησλ ΖΔΑ 360 

 

Autodesk Robot Structural Analysis Professional 2018  

΢ΥΔΓΙΑ΢ΜΟ΢ ΠΑΚΣΧΜΔΝΗ΢ ΢ΤΝΓΔ΢Η΢ ΓΟΚΟΤ 

ΜΔ ΓΟΚΟ  

EN 1993-1-8:2005/AC:2009 

 

ΛΟΓΟ΢  
0,96 

 

ΓΔΝΙΚΟ 

΢ΤΝΓΔ΢Ζ no.: 1 

Όλνκα ζύλδεζεο: Beam-Beam 

ΚΟΜΒΟ΢ ΦΟΡΔΑ 202 

ΜΔΛΖ ΣΟΤ ΦΟΡΔΑ: 1031, 1229 

ΓΔΧΜΔΣΡΙΑ 

ΑΡΙ΢ΣΔΡΗ ΠΛΔΤΡΑ 

ΓΟΚΟ΢ 

ΓΗΑΣΟΜΖ: HEA 360 

ΡΑΒΓΟ΢ no.: 1031 

 = -161,5 [Deg] ΓΧΝΗΑ ΚΛΗ΢Ζ΢ 
 

hbl = 350 [mm] ΤΦΟ΢ ΣΟΜΖ΢ ΓΟΚΑΡΗΟΤ 
 

bfbl = 300 [mm] ΠΛΑΣΟ΢ ΣΟΜΖ΢ ΓΟΚΑΡΗΟΤ 
 

twbl = 10 [mm] ΠΑΥΟ΢ ΣΟΤ ΚΟΡΜΟΤ ΓΟΚΑΡΗΟΤ 
 

tfbl = 18 [mm] ΠΑΥΟ΢ ΠΔΛΜΑΣΟ΢ ΓΟΚΑΡΗΟΤ 
 

rbl = 27 [mm] ΑΚΣΗΝΑ ΢ΤΝΑΡΜΟΓΖ΢ ΓΗΑΣΟΜΖ΢ ΓΟΚΑΡΗΟΤ 
 

Abl = 142,76 [cm
2
] ΓΗΑ΢ΣΑΤΡΟΤΜΔΝΖ ΠΔΡΗΟΥΖ 

 
Ixbl = 33089,80 [cm

4
] ΡΟΠΔ΢ ΑΓΡΑΝΔΗΑ΢ ΣΖ΢ ΓΗΑΣΟΜΖ΢ ΣΟΤ ΓΟΚΑΡΗΟΤ 

 
ΤΛΗΚΟ S355 

fyb = 355,00 [MPa] ΑΝΣΟΥΖ 
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ΓΔΞΙΑ ΠΛΔΤΡΑ 

ΓΟΚΟ΢ 

ΓΗΑΣΟΜΖ: HEA 360 

ΡΑΒΓΟ΢ no.: 1229 

 = -18,5 [Deg] ΓΧΝΗΑ ΚΛΗ΢Ζ΢ 
 

hbr = 350 [mm] ΤΦΟ΢ ΣΟΜΖ΢ ΓΟΚΑΡΗΟΤ 
 

bfbr = 300 [mm] ΠΛΑΣΟ΢ ΣΟΜΖ΢ ΓΟΚΑΡΗΟΤ 
 

twbr = 10 [mm] ΠΑΥΟ΢ ΣΟΤ ΚΟΡΜΟΤ ΓΟΚΑΡΗΟΤ 
 

tfbr = 18 [mm] ΠΑΥΟ΢ ΠΔΛΜΑΣΟ΢ ΓΟΚΑΡΗΟΤ 
 

rbr = 27 [mm] ΑΚΣΗΝΑ ΢ΤΝΑΡΜΟΓΖ΢ ΓΗΑΣΟΜΖ΢ ΓΟΚΑΡΗΟΤ 
 

Abr = 142,76 [cm
2
] ΓΗΑ΢ΣΑΤΡΟΤΜΔΝΖ ΠΔΡΗΟΥΖ 

 
Ixbr = 33089,80 [cm

4
] ΡΟΠΔ΢ ΑΓΡΑΝΔΗΑ΢ ΣΖ΢ ΓΗΑΣΟΜΖ΢ ΣΟΤ ΓΟΚΑΡΗΟΤ 

 
ΤΛΗΚΟ S355 

fyb = 355,00 [MPa] ΑΝΣΟΥΖ 
 

ΚΟΥΛΙΔ΢ 

The shear plane passes through the UNTHREADED portion of the bolt. 
 

d = 18 [mm] ΓΗΑΜΔΣΡΟ΢ ΚΟΥΛΗΑ 
 

ΠΟΗΟΣΖΣΑ = 12.9 
 

ΚΑΣΖΓΟΡΗΑ ΚΟΥΛΗΧΝ 
 

FtRd = 165,89 [kN] Δθειθπζηηθή αληνρή θνριία 
 

nh = 2 
 

ΑΡΗΘΜΟ΢ ΚΟΥΛΗΧΝ ΤΠΟ΢ΣΤΛΧΜΑΣΧΝ 
 

nv = 5 
 

ΑΡΗΘΜΟ΢ ΢ΔΗΡΧΝ ΚΟΥΛΗΧΝ 
 

h1 = 81 [mm] Απόζηαζε κεηαμύ πξώηνπ θνριία θαη άλσ άθξνπ ιεπίδαο ζύλδεζεο 
 

ΟΡΗΕΟΝΣΗΑ ΑΠΟ΢ΣΑ΢Ζ ΜΔΣΑΞΤ ei = 150 [mm] 

ΚΑΣΑΚΟΡΤΦΖ ΑΠΟ΢ΣΑ΢Ζ ΜΔΣΑΞΤ pi = 75;75;75;75 [mm] 

ΠΛΑΚΑ 

hpr = 409 [mm] ΤΦΟ΢ ΛΔΠΗΓΑ΢ 
 

bpr = 300 [mm] ΠΛΑΣΟ΢ ΛΔΠΗΓΑ΢ 
 

tpr = 17 [mm] ΠΑΥΟ΢ ΛΔΠΗΓΑ΢ 
 

ΤΛΗΚΟ S235 

fypr = 235,00 [MPa] ΑΝΣΟΥΖ 
 

΢ΤΓΚΟΛΛΗ΢ΔΙ΢ ΔΞΧΡΑΦΗ΢ 

aw = 9 [mm] ΢ΤΓΚΟΛΛΖ΢Ζ ΚΟΡΜΟΤ 
 

af = 17 [mm] ΚΟΛΛΖ΢Ζ ΠΔΛΜΑΣΟ΢ 
 

΢ΤΝΣΔΛΔ΢ΣΔ΢ ΤΛΙΚΟΤ 

M0 = 1,00 
 

ΜΔΡΗΚΟ΢ ΢ΤΝΣΔΛΔ΢ΣΖ΢ Α΢ΦΑΛΔΗΑ΢ [2.2] 

M1 = 1,00 
 

ΜΔΡΗΚΟ΢ ΢ΤΝΣΔΛΔ΢ΣΖ΢ Α΢ΦΑΛΔΗΑ΢ [2.2] 

M2 = 1,25 
 

ΜΔΡΗΚΟ΢ ΢ΤΝΣΔΛΔ΢ΣΖ΢ Α΢ΦΑΛΔΗΑ΢ [2.2] 

M3 = 1,25 
 

ΜΔΡΗΚΟ΢ ΢ΤΝΣΔΛΔ΢ΣΖ΢ Α΢ΦΑΛΔΗΑ΢ [2.2] 

ΦΟΡΣΙΑ 

ΟΡΙΑΚΗ ΚΑΣΑ΢ΣΑ΢Η Α΢ΣΟΥΙΑ΢ 

ΠΔΡΗΠΣΧ΢Ζ: 10: COMB4 (1+2)*1.35+3*1.05+4*1.50+6*0.90 

Mb1,Ed = -199,06 [kN*m] ΡΟΠΖ ΚΑΜΦΖ΢ ΢ΣΟ ΓΔΞΗ ΓΟΚΑΡΗ 
 

Vb1,Ed = -63,10 [kN] ΓΤΝΑΜΖ ΓΗΑΣΜΖ΢Ζ΢ ΢ΣΟ ΓΔΞΗ ΓΟΚΑΡΗ 
 

Nb1,Ed = 64,87 [kN] ΑΞΟΝΗΚΖ ΓΤΝΑΜΖ ΢ΣΟ ΓΔΞΗ ΓΟΚΑΡΗ 
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ΑΠΟΣΔΛΔ΢ΜΑΣΑ 

ΑΝΣΟΥΔ΢ ΓΟΚΑΡΙΟΤ 

ΔΦΔΛΚΤ΢ΜΟ΢ 

Ab = 142,76 [cm
2
] ΠΔΡΗΟΥΖ EN1993-1-1:[6.2.3] 

Ntb,Rd = Ab fyb / M0  
Ntb,Rd = 5067,91 [kN] ΑΝΣΟΥΖ ΢ΥΔΓΗΑ΢ΜΟΤ ΓΗΑΣΟΜΖ΢ ΢Δ ΔΦΔΛΚΤ΢ΜΟ EN1993-1-1:[6.2.3] 

ΓΙΑΣΜΗ΢Η 

Avb = 48,96 [cm
2
] ΠΔΡΗΟΥΖ ΓΗΑΣΜΖ΢Ζ΢ EN1993-1-1:[6.2.6.(3)] 

Vcb,Rd = Avb (fyb / 3) / M0  
Vcb,Rd = 1003,44 [kN] ΑΝΣΟΥΖ ΢ΥΔΓΗΑ΢ΜΟΤ ΓΗΑΣΟΜΖ΢ ΢Δ ΓΗΑΣΜΖ΢Ζ EN1993-1-1:[6.2.6.(2)] 

Vb1,Ed / Vcb,Rd ≤ 1,0 0,06 < 1,00 ΔΠΑΛΖΘΔΤΔΣΑΗ (0,06) 

ΚΑΜΦΗ - ΠΛΑ΢ΣΙΚΗ ΡΟΠΗ(ΥΧΡΙ΢ ΔΝΙ΢ΥΤ΢ΔΙ΢)  

Wplb = 2088,63 [cm
3
] ΠΛΑ΢ΣΗΚΖ ΓΗΑΣΟΜΖ modulus EN1993-1-1:[6.2.5.(2)] 

Mb,pl,Rd = Wplb fyb / M0  
Mb,pl,Rd 
= 

741,4

6 

[kN*m
] 

ΠΛΑ΢ΣΗΚΖ ΑΝΣΟΥΖ ΓΗΑΣΟΜΖ΢ ΢Δ ΚΑΜΦΖ (ΥΧΡΗ΢ 
ΔΝΗ΢ΥΤ΢ΔΗ΢) 

EN1993-1-
1:[6.2.5.(2)] 

ΚΑΜΦΗ ΢ΣΗΝ ΔΠΙΦΑΝΔΙΑ ΔΠΑΦΗ΢ ΜΔ ΠΛΑΚΑ Η'΢Δ ΢ΤΝΓΔΓΔΜΔΝΟ ΜΔΛΟ΢ 

Wpl = 2088,63 [cm
3
] ΠΛΑ΢ΣΗΚΖ ΓΗΑΣΟΜΖ modulus EN1993-1-1:[6.2.5] 

Mcb,Rd = Wpl fyb / M0  
Mcb,Rd = 741,46 [kN*m] ΑΝΣΟΥΖ ΢ΥΔΓΗΑ΢ΜΟΤ ΓΗΑΣΟΜΖ΢ ΢Δ ΚΑΜΦΖ EN1993-1-1:[6.2.5] 

ΠΔΛΜΑ-ΚΟΡΜΟ΢ ΘΛΙΦΗ 

Mcb,Rd = 741,46 [kN*m] ΑΝΣΟΥΖ ΢ΥΔΓΗΑ΢ΜΟΤ ΓΗΑΣΟΜΖ΢ ΢Δ ΚΑΜΦΖ EN1993-1-1:[6.2.5] 

hf = 333 [mm] ΚΔΝΣΡΟΒΑΡΗΚΖ ΑΠΟ΢ΣΑ΢Ζ ΜΔΣΑΞΤ ΣΧΝ ΠΔΛΜΑΣΧΝ [6.2.6.7.(1)] 

Fc,fb,Rd = Mcb,Rd / hf  
Fc,fb,Rd = 2229,97 [kN] ΑΝΣΟΥΖ ΘΛΗΒΟΜΔΝΟΤ ΠΔΛΜΑΣΟ΢ ΚΑΗ ΚΟΡΜΟΤ [6.2.6.7.(1)] 

ΓΔΧΜΔΣΡΙΚΔ΢ ΠΑΡΑΜΔΣΡΟΙ ΢ΤΝΓΔ΢Η΢ 

ΠΑΡΑΜΔΣΡΟΙ ΚΑΙ ΔΝΔΡΓΑ ΜΗΚΗ-ΜΠΡΟ΢ΣΙΝΟ ΔΛΑ΢ΜΑ ΢ΤΝΓΔ΢Η΢ 

Nr m mx e ex p leff,cp leff,nc leff,1 leff,2 leff,cp,g leff,nc,g leff,1,g leff,2,g 

1 60 -17 75 28 22 -109 -34 -109 -34 - - - - 

2 60 - 75 - 75 376 420 376 420 263 291 263 291 

3 60 - 75 - 75 376 333 333 333 150 75 75 75 

4 60 - 75 - 75 376 333 333 333 150 75 75 75 

5 60 - 75 - 75 376 333 333 333 263 204 204 204 

m – ΑΠΟ΢ΣΑ΢Ζ ΚΟΥΛΗΑ ΑΠΟ ΣΟΝ ΚΟΡΜΟ 

mx – ΑΠΟ΢ΣΑ΢Ζ ΚΟΥΛΗΑ ΑΠΟ ΣΟ ΠΔΛΜΑ ΓΟΚΑΡΗΟΤ 

e – ΑΠΟ΢ΣΑ΢Ζ ΚΟΥΛΗΑ ΑΠΟ ΣΖΝ ΑΚΡΑΗΑ ΑΚΜΖ 

ex – ΑΠΟ΢ΣΑ΢Ζ ΚΟΥΛΗΑ ΑΠΟ ΣΖΝ ΟΡΗΕΟΝΣΗΑ ΔΞΧ ΑΚΜΖ 

p – ΑΠΟ΢ΣΑ΢Ζ ΜΔΣΑΞΤ ΚΟΥΛΗΧΝ 

leff,cp – ΔΝΔΡΓΟ ΜΖΚΟ΢ ΔΝΟ΢ ΚΟΥΛΗΑ ΢ΣΖΝ ΚΤΚΛΗΚΖ ΜΟΡΦΖ Α΢ΣΟΥΗΑ΢ 

leff,nc – ΔΝΔΡΓΟ ΜΖΚΟ΢ ΔΝΟ΢ ΚΟΥΛΗΑ ΢ΣΖΝ ΜΖ ΚΤΚΛΗΚΖ ΜΟΡΦΖ Α΢ΣΟΥΗΑ΢ 

leff,1 – ΔΝΔΡΓΟ ΜΖΚΟ΢ ΔΝΟ΢ ΚΟΥΛΗΑ ΓΗΑ mode 1 

leff,2 – ΔΝΔΡΓΟ ΜΖΚΟ΢ ΔΝΟ΢ ΚΟΥΛΗΑ ΓΗΑ mode 2 

leff,cp,g – ΔΝΔΡΓΟ ΜΖΚΟ΢ ΟΜΑΓΟ΢ ΚΟΥΛΗΧΝ ΢ΣΖΝ ΚΤΚΛΗΚΖ ΜΟΡΦΖ Α΢ΣΟΥΗΑ΢ 

leff,nc,g – ΔΝΔΡΓΟ ΜΖΚΟ΢ ΟΜΑΓΟ΢ ΚΟΥΛΗΧΝ ΢ΣΖΝ ΜΖ ΚΤΚΛΗΚΖ ΜΟΡΦΖ Α΢ΣΟΥΗΑ΢ 

leff,1,g – ΔΝΔΡΓΟ ΜΖΚΟ΢ ΟΜΑΓΟ΢ ΚΟΥΛΗΧΝ ΓΗΑ mode 1 

leff,2,g – ΔΝΔΡΓΟ ΜΖΚΟ΢ ΟΜΑΓΟ΢ ΚΟΥΛΗΧΝ ΓΗΑ mode 2 

ΑΝΣΟΥΗ ΢ΤΝΓΔ΢Η΢ ΢Δ ΔΦΔΛΚΤ΢ΜΟ 

Ft,Rd = 165,89 [kN] ΑΝΣΟΥΖ ΚΟΥΛΗΑ ΓΗΑ ΔΦΔΛΚΤ΢ΜΟ [ΠΗΝΑΚΑ΢ 3.4] 

Bp,Rd = 249,18 [kN] Γηαηξεηηθή δηαηκεηηθή αληνρή θνριία [ΠΗΝΑΚΑ΢ 3.4] 

Nj,Rd = Min (Ntb,Rd , nv nh Ft,Rd , nv nh Bp,Rd)  
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Nj,Rd = 1658,88 [kN] ΑΝΣΟΥΖ ΢ΤΝΓΔ΢Ζ΢ ΢Δ ΔΦΔΛΚΤ΢ΜΟ [6.2] 

Nb1,Ed / Nj,Rd ≤ 1,0 0,04 < 1,00 ΔΠΑΛΖΘΔΤΔΣΑΗ (0,04) 

ΑΝΣΟΥΗ ΢ΤΝΓΔ΢Η΢ ΢Δ ΚΑΜΦΗ 

Ft,Rd = 165,89 [kN] ΑΝΣΟΥΖ ΚΟΥΛΗΑ ΓΗΑ ΔΦΔΛΚΤ΢ΜΟ [ΠΗΝΑΚΑ΢ 3.4] 

Bp,Rd = 249,18 [kN] Γηαηξεηηθή δηαηκεηηθή αληνρή θνριία [ΠΗΝΑΚΑ΢ 3.4] 

Ft,fc,Rd – ΑΝΣΟΥΖ ΢Δ ΚΑΜΦΖ ΠΔΛΜΑΣΟ΢ ΤΠΟ΢ΣΤΛΧΜΑΣΟ΢ 

Ft,wc,Rd – ΑΝΣΟΥΖ ΢Δ ΚΑΜΦΖ ΚΟΡΜΟΤ ΤΠΟ΢ΣΤΛΧΜΑΣΟ΢ 

Ft,ep,Rd – ΑΝΣΟΥΖ ΢Δ ΚΑΜΦΖ ΜΔΣΧΠΗΚΖ΢ ΠΛΑΚΑ΢ 

Ft,wb,Rd – ΑΝΣΟΥΖ ΚΟΡΜΟΤ ΢Δ ΔΦΔΛΚΤ΢ΜΟ 

Ft,fc,Rd = Min (FT,1,fc,Rd , FT,2,fc,Rd , FT,3,fc,Rd) [6.2.6.4] , [Tab.6.2] 

Ft,wc,Rd =  beff,t,wc twc fyc / M0 [6.2.6.3.(1)] 

Ft,ep,Rd = Min (FT,1,ep,Rd , FT,2,ep,Rd , FT,3,ep,Rd) [6.2.6.5] , [Tab.6.2] 

Ft,wb,Rd = beff,t,wb twb fyb / M0 [6.2.6.8.(1)] 

ΑΝΣΟΥΗ ΢ΔΙΡΑ΢ ΚΟΥΛΙΧΝ Νο. 1 

Ft1,Rd,comp - ΣΤΠΟ΢ Ft1,Rd,comp ΢ΤΝΙ΢ΣΧ΢Α 

Ft1,Rd = Min (Ft1,Rd,comp) 214,13 ΑΝΣΟΥΖ ΢ΔΗΡΑ΢ ΚΟΥΛΗΧΝ 

Ft,ep,Rd(1) = 214,13 214,13 ΜΠΡΟ΢ΣΗΝΖ ΠΛΑΚΑ-ΣΑ΢Ζ 

Bp,Rd = 498,35 498,35 Κνριίεο ιόγσ ηεο δηάηξεζεο από δηάηκεζε 

Fc,fb,Rd = 2229,97 2229,97 ΠΔΛΜΑ ΓΟΚΑΡΗΟΤ - ΘΛΗΦΖ 

ΑΝΣΟΥΗ ΢ΔΙΡΑ΢ ΚΟΥΛΙΧΝ Νο. 2 

Ft2,Rd,comp - ΣΤΠΟ΢ Ft2,Rd,comp ΢ΤΝΙ΢ΣΧ΢Α 

Ft2,Rd = Min (Ft2,Rd,comp) 290,37 ΑΝΣΟΥΖ ΢ΔΗΡΑ΢ ΚΟΥΛΗΧΝ 

Ft,ep,Rd(2) = 290,37 290,37 ΜΠΡΟ΢ΣΗΝΖ ΠΛΑΚΑ-ΣΑ΢Ζ 

Ft,wb,Rd(2) = 1334,25 1334,25 ΚΟΡΜΟ΢ ΓΟΚΑΡΗΟΤ-ΔΦΔΛΚΤ΢ΜΟ΢ 

Bp,Rd = 498,35 498,35 Κνριίεο ιόγσ ηεο δηάηξεζεο από δηάηκεζε 

Fc,fb,Rd - ∑1
1
 Ftj,Rd = 2229,97 - 214,13 2015,83 ΠΔΛΜΑ ΓΟΚΑΡΗΟΤ - ΘΛΗΦΖ 

ΑΝΣΟΥΗ ΢ΔΙΡΑ΢ ΚΟΥΛΙΧΝ Νο. 3 

Ft3,Rd,comp - ΣΤΠΟ΢ Ft3,Rd,comp ΢ΤΝΙ΢ΣΧ΢Α 

Ft3,Rd = Min (Ft3,Rd,comp) 125,52 ΑΝΣΟΥΖ ΢ΔΗΡΑ΢ ΚΟΥΛΗΧΝ 

Ft,ep,Rd(3) = 268,34 268,34 ΜΠΡΟ΢ΣΗΝΖ ΠΛΑΚΑ-ΣΑ΢Ζ 

Ft,wb,Rd(3) = 1182,22 1182,22 ΚΟΡΜΟ΢ ΓΟΚΑΡΗΟΤ-ΔΦΔΛΚΤ΢ΜΟ΢ 

Bp,Rd = 498,35 498,35 Κνριίεο ιόγσ ηεο δηάηξεζεο από δηάηκεζε 

Fc,fb,Rd - ∑1
2
 Ftj,Rd = 2229,97 - 504,50 1725,47 ΠΔΛΜΑ ΓΟΚΑΡΗΟΤ - ΘΛΗΦΖ 

Ft,ep,Rd(3 + 2) - ∑2
2
 Ftj,Rd = 415,89 - 290,37 125,52 ΜΠΡΟ΢ΣΗΝΖ ΠΛΑΚΑ-ΣΑ΢Ζ-ΓΚΡΟΤΠ 

Ft,wb,Rd(3 + 2) - ∑2
2
 Ftj,Rd = 1300,37 - 290,37 1010,00 ΚΟΡΜΟ΢ ΓΟΚΑΡΗΟΤ-ΔΦΔΛΚΤ΢ΜΟ΢-ΓΚΡΟΤΠ 

Ft,ep,Rd(3 + 2) - ∑2
2
 Ftj,Rd = 415,89 - 290,37 125,52 ΜΠΡΟ΢ΣΗΝΖ ΠΛΑΚΑ-ΣΑ΢Ζ-ΓΚΡΟΤΠ 

Ft,wb,Rd(3 + 2) - ∑2
2
 Ftj,Rd = 1300,37 - 290,37 1010,00 ΚΟΡΜΟ΢ ΓΟΚΑΡΗΟΤ-ΔΦΔΛΚΤ΢ΜΟ΢-ΓΚΡΟΤΠ 

ΑΝΣΟΥΗ ΢ΔΙΡΑ΢ ΚΟΥΛΙΧΝ Νο. 4 

Ft4,Rd,comp - ΣΤΠΟ΢ Ft4,Rd,comp ΢ΤΝΙ΢ΣΧ΢Α 

Ft4,Rd = Min (Ft4,Rd,comp) 44,79 ΑΝΣΟΥΖ ΢ΔΗΡΑ΢ ΚΟΥΛΗΧΝ 

Ft,ep,Rd(4) = 268,34 268,34 ΜΠΡΟ΢ΣΗΝΖ ΠΛΑΚΑ-ΣΑ΢Ζ 

Ft,wb,Rd(4) = 1182,22 1182,22 ΚΟΡΜΟ΢ ΓΟΚΑΡΗΟΤ-ΔΦΔΛΚΤ΢ΜΟ΢ 

Bp,Rd = 498,35 498,35 Κνριίεο ιόγσ ηεο δηάηξεζεο από δηάηκεζε 

Fc,fb,Rd - ∑1
3
 Ftj,Rd = 2229,97 - 630,02 1599,95 ΠΔΛΜΑ ΓΟΚΑΡΗΟΤ - ΘΛΗΦΖ 

Ft,ep,Rd(4 + 3) - ∑3
3
 Ftj,Rd = 170,31 - 125,52 44,79 ΜΠΡΟ΢ΣΗΝΖ ΠΛΑΚΑ-ΣΑ΢Ζ-ΓΚΡΟΤΠ 

Ft,wb,Rd(4 + 3) - ∑3
3
 Ftj,Rd = 532,50 - 125,52 406,98 ΚΟΡΜΟ΢ ΓΟΚΑΡΗΟΤ-ΔΦΔΛΚΤ΢ΜΟ΢-ΓΚΡΟΤΠ 

Ft,ep,Rd(4 + 3 + 2) - ∑3
2
 Ftj,Rd = 501,04 - 415,89 85,15 ΜΠΡΟ΢ΣΗΝΖ ΠΛΑΚΑ-ΣΑ΢Ζ-ΓΚΡΟΤΠ 

Ft,wb,Rd(4 + 3 + 2) - ∑3
2
 Ftj,Rd = 1566,62 - 415,89 1150,73 ΚΟΡΜΟ΢ ΓΟΚΑΡΗΟΤ-ΔΦΔΛΚΤ΢ΜΟ΢-ΓΚΡΟΤΠ 

Ft,ep,Rd(4 + 3 + 2) - ∑3
2
 Ftj,Rd = 501,04 - 415,89 85,15 ΜΠΡΟ΢ΣΗΝΖ ΠΛΑΚΑ-ΣΑ΢Ζ-ΓΚΡΟΤΠ 

Ft,wb,Rd(4 + 3 + 2) - ∑3
2
 Ftj,Rd = 1566,62 - 415,89 1150,73 ΚΟΡΜΟ΢ ΓΟΚΑΡΗΟΤ-ΔΦΔΛΚΤ΢ΜΟ΢-ΓΚΡΟΤΠ 

ΑΝΣΟΥΗ ΢ΔΙΡΑ΢ ΚΟΥΛΙΧΝ Νο. 5 

Ft5,Rd,comp - ΣΤΠΟ΢ Ft5,Rd,comp ΢ΤΝΙ΢ΣΧ΢Α 
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Ft5,Rd,comp - ΣΤΠΟ΢ Ft5,Rd,comp ΢ΤΝΙ΢ΣΧ΢Α 

Ft5,Rd = Min (Ft5,Rd,comp) 231,63 ΑΝΣΟΥΖ ΢ΔΗΡΑ΢ ΚΟΥΛΗΧΝ 

Ft,ep,Rd(5) = 268,34 268,34 ΜΠΡΟ΢ΣΗΝΖ ΠΛΑΚΑ-ΣΑ΢Ζ 

Ft,wb,Rd(5) = 1182,22 1182,22 ΚΟΡΜΟ΢ ΓΟΚΑΡΗΟΤ-ΔΦΔΛΚΤ΢ΜΟ΢ 

Bp,Rd = 498,35 498,35 Κνριίεο ιόγσ ηεο δηάηξεζεο από δηάηκεζε 

Fc,fb,Rd - ∑1
4
 Ftj,Rd = 2229,97 - 674,81 1555,16 ΠΔΛΜΑ ΓΟΚΑΡΗΟΤ - ΘΛΗΦΖ 

Ft,ep,Rd(5 + 4) - ∑4
4
 Ftj,Rd = 316,78 - 44,79 271,99 ΜΠΡΟ΢ΣΗΝΖ ΠΛΑΚΑ-ΣΑ΢Ζ-ΓΚΡΟΤΠ 

Ft,wb,Rd(5 + 4) - ∑4
4
 Ftj,Rd = 990,49 - 44,79 945,70 ΚΟΡΜΟ΢ ΓΟΚΑΡΗΟΤ-ΔΦΔΛΚΤ΢ΜΟ΢-ΓΚΡΟΤΠ 

Ft,ep,Rd(5 + 4 + 3) - ∑4
3
 Ftj,Rd = 401,93 - 170,31 231,63 ΜΠΡΟ΢ΣΗΝΖ ΠΛΑΚΑ-ΣΑ΢Ζ-ΓΚΡΟΤΠ 

Ft,wb,Rd(5 + 4 + 3) - ∑4
3
 Ftj,Rd = 1256,74 - 170,31 1086,43 ΚΟΡΜΟ΢ ΓΟΚΑΡΗΟΤ-ΔΦΔΛΚΤ΢ΜΟ΢-ΓΚΡΟΤΠ 

Ft,ep,Rd(5 + 4 + 3 + 2) - ∑4
2
 Ftj,Rd = 732,66 - 460,67 271,99 ΜΠΡΟ΢ΣΗΝΖ ΠΛΑΚΑ-ΣΑ΢Ζ-ΓΚΡΟΤΠ 

Ft,wb,Rd(5 + 4 + 3 + 2) - ∑4
2
 Ftj,Rd = 2290,85 - 460,67 1830,18 ΚΟΡΜΟ΢ ΓΟΚΑΡΗΟΤ-ΔΦΔΛΚΤ΢ΜΟ΢-ΓΚΡΟΤΠ 

΢ΤΓΚΔΝΣΡΧΣΙΚΟ΢ ΠΙΝΑΚΑ΢ ΓΤΝΑΜΔΧΝ 

Nr hj Ftj,Rd Ft,fc,Rd Ft,wc,Rd Ft,ep,Rd Ft,wb,Rd Ft,Rd Bp,Rd 

1 362 214,13 - - 214,13 - 331,78 498,35 

2 287 290,37 - - 290,37 1334,25 331,78 498,35 

3 212 125,52 - - 268,34 1182,22 331,78 498,35 

4 137 44,79 - - 268,34 1182,22 331,78 498,35 

5 62 231,63 - - 268,34 1182,22 331,78 498,35 

ΑΝΣΟΥΗ ΢ΤΝΓΔ΢Η΢ ΢Δ ΚΑΜΦΗ Mj,Rd 

Mj,Rd = ∑ hj Ftj,Rd  
Mj,Rd = 207,56 [kN*m] ΑΝΣΟΥΖ ΢ΤΝΓΔ΢Ζ΢ ΢Δ ΚΑΜΦΖ [6.2] 

Mb1,Ed / Mj,Rd ≤ 1,0 0,96 < 1,00 ΔΠΑΛΖΘΔΤΔΣΑΗ (0,96) 

ΑΝΣΟΥΗ ΢ΤΝΓΔ΢Η΢ ΢Δ ΓΙΑΣΜΗ΢Η 

v = 0,60 
 

΢ΤΝΣΔΛΔ΢ΣΖ΢ ΓΗΑ ΣΟΝ ΤΠΟΛΟΓΗ΢ΜΟ ΣΖ΢ Fv,Rd [ΠΗΝΑΚΑ΢ 3.4] 

Lf = 0,99 
 

ΜΔΗΧΣΗΚΟ΢ ΢ΤΝΣΔΛΔ΢ΣΖ΢ ΓΗΑ ΜΔΓΑΛΔ΢ ΢ΤΝΓΔ΢ΔΗ΢ [3.8] 

Fv,Rd = 145,35 [kN] ΑΝΣΟΥΖ ΢Δ ΓΗΑΣΜΖ΢Ζ ΔΝΟ΢ ΚΟΥΛΗΑ [ΠΗΝΑΚΑ΢ 3.4] 

Ft,Rd,max = 165,89 [kN] ΑΝΣΟΥΖ ΢Δ ΔΦΔΛΚΤ΢ΜΟ ΔΝΟ΢ ΚΟΥΛΗΑ [ΠΗΝΑΚΑ΢ 3.4] 

Fb,Rd,int = 220,32 [kN] ΦΔΡΟΤ΢Α ΑΝΣΟΥΖ ΔΝΓΗΑΜΔ΢ΟΤ ΚΟΥΛΗΑ [ΠΗΝΑΚΑ΢ 3.4] 

Fb,Rd,ext = 103,63 [kN] ΦΔΡΟΤ΢Α ΑΝΣΟΥΖ ΠΗΟ ΑΠΟΜΑΚΡΤ΢ΜΔΝΟΤ ΚΟΥΛΗΑ [ΠΗΝΑΚΑ΢ 3.4] 

Nr Ftj,Rd,N Ftj,Ed,N Ftj,Rd,M Ftj,Ed,M Ftj,Ed Fvj,Rd 

1 331,78 12,97 214,13 205,37 218,35 154,05 

2 331,78 12,97 290,37 278,48 291,46 108,29 

3 331,78 12,97 125,52 120,38 133,36 207,24 

4 331,78 12,97 44,79 42,95 55,93 255,70 

5 331,78 12,97 231,63 222,15 235,12 143,55 

Ftj,Rd,N – ΑΝΣΟΥΖ ΓΡΑΜΜΖ΢ ΚΟΥΛΗΧΝ ΓΗΑ ΑΠΛΟ ΔΦΔΛΚΤ΢ΜΟ 

Ftj,Ed,N – ΓΤΝΑΜΖ ΛΟΓΧ ΑΞΟΝΗΚΖ΢ ΓΤΝΑΜΖ΢ ΢Δ ΢ΔΗΡΑ ΚΟΥΛΗΧΝ  

Ftj,Rd,M – ΑΝΣΟΥΖ ΓΡΑΜΜΖ΢ ΚΟΥΛΗΧΝ ΓΗΑ ΑΠΛΖ ΚΑΜΦΖ 

Ftj,Ed,M – ΓΤΝΑΜΖ ΛΟΓΧ ΡΟΠΖ΢ ΢Δ ΢ΔΗΡΑ ΚΟΥΛΗΧΝ 

Ftj,Ed – ΜΔΓΗ΢ΣΟ΢ ΔΦΔΛΚΤ΢ΜΟ΢ ΢Δ ΢ΔΗΡΑ ΚΟΥΛΗΧΝ 

Fvj,Rd – ΜΔΗΧΜΔΝΖ ΑΝΣΟΥΖ ΢ΔΗΡΑ΢ ΚΟΥΛΗΧΝ 

Ftj,Ed,N = Nj,Ed Ftj,Rd,N / Nj,Rd  
Ftj,Ed,M = Mj,Ed Ftj,Rd,M / Mj,Rd  
Ftj,Ed = Ftj,Ed,N + Ftj,Ed,M 

 
Fvj,Rd = Min (nh Fv,Ed (1 - Ftj,Ed/ (1.4 nh Ft,Rd,max), nh Fv,Rd , nh Fb,Rd))  
Vj,Rd = nh ∑1

n
 Fvj,Rd [ΠΗΝΑΚΑ΢ 3.4] 

Vj,Rd = 868,84 [kN] ΑΝΣΟΥΖ ΢ΤΝΓΔ΢Ζ΢ ΢Δ ΓΗΑΣΜΖ΢Ζ [ΠΗΝΑΚΑ΢ 3.4] 

Vb1,Ed / Vj,Rd ≤ 1,0 0,07 < 1,00 ΔΠΑΛΖΘΔΤΔΣΑΗ (0,07) 

ΑΝΣΟΥΗ ΢ΤΓΚΟΛΛΗ΢Η΢ 

Aw = 180,77 [cm
2
] ΔΜΒΑΓΟ ΟΛΧΝ ΣΧΝ ΢ΤΓΚΟΛΛΖ΢ΔΧΝ 

[4.5.3.2(2
)] 
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Aw = 180,77 [cm
2
] ΔΜΒΑΓΟ ΟΛΧΝ ΣΧΝ ΢ΤΓΚΟΛΛΖ΢ΔΧΝ 

[4.5.3.2(2
)] 

Awy = 131,24 [cm
2
] ΔΜΒΑΓΟ ΟΡΗΕΟΝΣΗΧΝ ΢ΤΓΚΟΛΛΖ΢ΔΧΝ 

[4.5.3.2(2
)] 

Awz = 49,53 [cm
2
] ΔΜΒΑΓΟ ΚΑΘΔΣΧΝ ΢ΤΓΚΟΛΛΖ΢ΔΧΝ 

[4.5.3.2(2
)] 

Iwy = 
36705,2

1 
[cm

4
] 
ΡΟΠΖ ΑΓΡΑΝΔΗΑ΢ ΣΖ΢ ΢ΤΓΟΛΛΖ΢Ζ΢ ΜΔ ΢ΔΒΑ΢ΜΟ ΣΟΤ 
ΟΡΗΕΟΝΣΗΟΤ ΑΞΟΝΑ 

[4.5.3.2(5
)] 

max=max 
= 

-80,20 
[MP
a] 

ΟΡΘΖ ΣΑ΢Ζ ΢Δ ΜΗΑ ΚΟΛΛΖ΢Ζ 
[4.5.3.2(6

)] 

= = -72,41 
[MP
a] 

ΣΑ΢Ζ ΢Δ ΜΗΑ ΚΑΘΔΣΖ ΢ΤΓΚΟΛΛΖ΢Ζ 
[4.5.3.2(5

)] 

II = -12,74 
[MP
a] 

ΔΦΑΠΣΟΜΔΝΗΚΖ ΣΑ΢Ζ 
[4.5.3.2(5

)] 

w = 0,80 
 

΢ΤΝΣΔΛΔ΢ΣΖ΢ ΢Τ΢ΥΔΣΗ΢Ζ΢ 
[4.5.3.2(7

)] 

[max
2
 + 3*(max

2
)] ≤ fu/(w*M2) 160,39 < 360,00 ΔΠΑΛΖΘΔΤΔΣΑΗ (0,45) 

[
2
 + 3*(

2
+II

2
)] ≤ fu/(w*M2) 146,48 < 360,00 ΔΠΑΛΖΘΔΤΔΣΑΗ (0,41) 

 ≤ 0.9*fu/M2 80,20 < 259,20 ΔΠΑΛΖΘΔΤΔΣΑΗ (0,31) 

ΑΚΑΜΦΙΑ ΢ΤΝΓΔ΢Η΢ 

twash = 4 [mm] Washer ΠΑΥΟ΢ [6.2.6.3.(2)] 

hhead = 13 [mm] ΤΦΟ΢ ΚΔΦΑΛΖ΢ ΚΟΥΛΗΑ [6.2.6.3.(2)] 

hnut = 18 [mm] ΤΦΟ΢ ΠΔΡΗΚΟΥΛΗΟΤ ΚΟΥΛΗΑ [6.2.6.3.(2)] 

Lb = 58 [mm] ΜΖΚΟ΢ ΚΟΥΛΗΑ [6.2.6.3.(2)] 

k10 = 5 [mm] ΢ΤΝΣΔΛΔ΢ΣΖ΢ ΑΚΑΜΦΗΑ΢ ΚΟΥΛΗΧΝ [6.3.2.(1)] 

ΑΚΑΜΦΙΑ ΓΡΑΜΜΗ΢ ΚΟΥΛΙΧΝ 

Nr hj k3 k4 k5 keff,j keff,j hj keff,j hj
2
 

          ΢ΤΝΟΛΟ 25,59 816,52 

1 362   92 5 17,16 620,54 

2 287   5 2 5,14 147,42 

3 212   2 1 1,43 30,25 

4 137   2 1 0,92 12,60 

5 62   4 2 0,93 5,71 

keff,j = 1 / (∑3
5
 (1 / ki,j))  [6.3.3.1.(2)] 

zeq = ∑j keff,j hj
2
 / ∑j keff,j hj   

zeq = 319 [mm] Η΢ΟΓΤΝΑΜΖ ΓΤΝΑΜΖ ΜΟΥΛΟΒΡΑΥΗΟΝΑ [6.3.3.1.(3)] 

keq = ∑j keff,j hj / zeq   
keq = 8 [mm] Η΢ΟΓΤΝΑΜΟ΢ ΢ΤΝΣΔΛΔ΢ΣΖ΢ ΑΚΑΜΦΗΑ΢ ΜΗΑ΢ ΓΗΔΤΘΔΣΖ΢Ζ΢ ΚΟΥΛΗΧΝ [6.3.3.1.(1)] 

Sj,ini = E zeq
2
 keq  [6.3.1.(4)] 

Sj,ini = 171469,20 [kN*m] ΑΡΥΗΚΖ ΑΚΑΜΦΗΑ ΢ΣΡΔΦΖ΢ [6.3.1.(4)] 

 = 2,67 
 

΢ΤΝΣΔΛΔ΢ΣΖ΢ ΑΚΑΜΦΗΑ΢ ΜΗΑ΢ ΢ΤΝΓΔ΢Ζ΢ [6.3.1.(6)] 

Sj = Sj,ini /  [6.3.1.(4)] 

Sj = 64229,59 [kN*m] ΣΔΛΗΚΖ ΑΚΑΜΦΗΑ ΢ΣΡΔΦΖ΢ [6.3.1.(4)] 

ΚΑΣΗΓΟΡΟΠΟΙΗ΢Η ΢ΤΝΓΔ΢Η΢ ΛΟΓΧ ΑΚΑΜΦΙΑ΢. 

Sj,rig = 117195,83 [kN*m] ΑΚΑΜΦΗΑ ΢ΣΑΘΔΡΖ΢ ΢ΤΝΓΔ΢Ζ΢ [5.2.2.5] 

Sj,pin = 7324,74 [kN*m] ΑΚΑΜΦΗΑ ΑΡΘΡΧΜΔΝΖ΢ ΢ΤΝΓΔ΢Ζ΢ [5.2.2.5] 

Sj,ini  Sj,rig ΢ΣΑΘΔΡΖ 
 

ΠΙΟ ΑΓΤΝΑΜΟ ΣΜΗΜΑ: 

ΜΠΡΟ΢ΣΗΝΟ ΔΛΑ΢ΜΑ - ΔΦΔΛΚΤ΢ΜΟ΢ 
 

΢ΥΟΛΙΑ 

ΚΟΥΛΗΑ΢ ΔΝΣΟ΢ ΠΔΛΜΑΣΟ΢ ΓΟΚΟΤ Ζ ΠΟΛΤ ΚΟΝΣΑ ΢Δ ΠΔΛΜΑ ΓΟΚΟΤ. 2 [mm] < 9 [mm] 
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Η ΢ΤΝΓΔ΢Η ΔΙΝΑΙ ΢ΤΜΦΧΝΗ ΜΔ ΣΟΝ ΚΑΝΟΝΙ΢ΜΟ ΛΟΓΟ΢ 0,96 

 

 

 

 

 

1.2 ΢ύλδεζε ππνζηπιώκαηνο πιεπξηθνύ αλνίγκαηνο ΖΔΑ 550 κε δύγσκα 

ΖΔΑ 360 
 

 

Autodesk Robot Structural Analysis Professional 2018  

΢ΥΔΓΙΑ΢ΜΟ΢ ΠΑΚΣΧΜΔΝΗ΢ ΢ΤΝΓΔ΢Η΢ ΓΟΚΟΤ-

ΤΠΟ΢ΣΤΛΧΜΑΣΟ΢  

EN 1993-1-8:2005/AC:2009 

 

ΛΟΓΟ΢  
0,97 

 

ΓΔΝΙΚΟ 

΢ΤΝΓΔ΢Ζ no.: 2 

Όλνκα ζύλδεζεο: Frame knee 

ΚΟΜΒΟ΢ ΦΟΡΔΑ 85 

ΜΔΛΖ ΣΟΤ ΦΟΡΔΑ: 1113, 1042 

ΓΔΧΜΔΣΡΙΑ 

ΤΠΟ΢ΣΤΛΧΜΑ 
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ΓΗΑΣΟΜΖ: HEA 550 

ΡΑΒΓΟ΢ no.: 1113 

 = -90,0 [Deg] ΓΧΝΗΑ ΚΛΗ΢Ζ΢ 
 

hc = 540 [mm] ΤΦΟ΢ ΓΗΑΣΟΜΖ΢ ΤΠΟ΢ΣΤΛΧΜΑΣΟ΢ 
 

bfc = 300 [mm] ΠΛΑΣΟ΢ ΓΗΑΣΟΜΖ΢ ΤΠΟ΢ΣΤΛΧΜΑΣΟ΢ 
 

twc = 13 [mm] ΠΑΥΟ΢ ΚΟΡΜΟΤ ΤΠΟ΢ΣΤΛΧΜΑΣΟ΢ 
 

tfc = 24 [mm] ΠΑΥΟ΢ ΠΔΛΜΑΣΟ΢ ΤΠΟ΢ΣΤΛΧΜΑΣΟ΢ 
 

rc = 27 [mm] ΑΚΣΗΝΑ ΢ΤΝΑΡΜΟΓΖ΢ ΓΗΑΣΟΜΖ΢ ΤΠΟ΢ΣΤΛΧΜΑΣΟ΢ 
 

Ac = 211,76 [cm
2
] ΓΗΑ΢ΣΑΤΡΟΤΜΔΝΖ ΠΔΡΗΟΥΖ ΤΠΟ΢ΣΤΛΧΜΑΣΟ΢ 

 
Ixc = 111932,00 [cm

4
] ΡΟΠΔ΢ ΑΓΡΑΝΔΗΑ΢ ΣΖ΢ ΓΗΑΣΟΜΖ΢ ΤΠΟ΢ΣΤΛΧΜΑΣΟ΢ 

 
ΤΛΗΚΟ S355 

fyc = 355,00 [MPa] ΑΝΣΟΥΖ 
 

ΓΟΚΟ΢ 

ΓΗΑΣΟΜΖ: HEA 360 

ΡΑΒΓΟ΢ no.: 1042 

 = 18,5 [Deg] ΓΧΝΗΑ ΚΛΗ΢Ζ΢ 
 

hb = 350 [mm] ΤΦΟ΢ ΣΟΜΖ΢ ΓΟΚΑΡΗΟΤ 
 

bf = 300 [mm] ΠΛΑΣΟ΢ ΣΟΜΖ΢ ΓΟΚΑΡΗΟΤ 
 

twb = 10 [mm] ΠΑΥΟ΢ ΣΟΤ ΚΟΡΜΟΤ ΓΟΚΑΡΗΟΤ 
 

tfb = 18 [mm] ΠΑΥΟ΢ ΠΔΛΜΑΣΟ΢ ΓΟΚΑΡΗΟΤ 
 

rb = 27 [mm] ΑΚΣΗΝΑ ΢ΤΝΑΡΜΟΓΖ΢ ΓΗΑΣΟΜΖ΢ ΓΟΚΑΡΗΟΤ 
 

rb = 27 [mm] ΑΚΣΗΝΑ ΢ΤΝΑΡΜΟΓΖ΢ ΓΗΑΣΟΜΖ΢ ΓΟΚΑΡΗΟΤ 
 

Ab = 142,76 [cm
2
] ΓΗΑ΢ΣΑΤΡΟΤΜΔΝΖ ΠΔΡΗΟΥΖ 

 
Ixb = 33089,80 [cm

4
] ΡΟΠΔ΢ ΑΓΡΑΝΔΗΑ΢ ΣΖ΢ ΓΗΑΣΟΜΖ΢ ΣΟΤ ΓΟΚΑΡΗΟΤ 

 
ΤΛΗΚΟ S355 

fyb = 355,00 [MPa] ΑΝΣΟΥΖ 
 

ΚΟΥΛΙΔ΢ 

The shear plane passes through the UNTHREADED portion of the bolt. 
 

d = 20 [mm] ΓΗΑΜΔΣΡΟ΢ ΚΟΥΛΗΑ 
 

ΠΟΗΟΣΖΣΑ = 12.9 
 

ΚΑΣΖΓΟΡΗΑ ΚΟΥΛΗΧΝ 
 

FtRd = 211,68 [kN] Δθειθπζηηθή αληνρή θνριία 
 

nh = 2 
 

ΑΡΗΘΜΟ΢ ΚΟΥΛΗΧΝ ΤΠΟ΢ΣΤΛΧΜΑΣΧΝ 
 

nv = 7 
 

ΑΡΗΘΜΟ΢ ΢ΔΗΡΧΝ ΚΟΥΛΗΧΝ 
 

h1 = 10 [mm] Απόζηαζε κεηαμύ πξώηνπ θνριία θαη άλσ άθξνπ ιεπίδαο ζύλδεζεο 
 

ΟΡΗΕΟΝΣΗΑ ΑΠΟ΢ΣΑ΢Ζ ΜΔΣΑΞΤ ei = 71 [mm] 

ΚΑΣΑΚΟΡΤΦΖ ΑΠΟ΢ΣΑ΢Ζ ΜΔΣΑΞΤ pi = 100;100;100;100;100;100 [mm] 

ΠΛΑΚΑ 

hp = 757 [mm] ΤΦΟ΢ ΛΔΠΗΓΑ΢ 
 

bp = 300 [mm] ΠΛΑΣΟ΢ ΛΔΠΗΓΑ΢ 
 

tp = 20 [mm] ΠΑΥΟ΢ ΛΔΠΗΓΑ΢ 
 

ΤΛΗΚΟ S235 

fyp = 235,00 [MPa] ΑΝΣΟΥΖ 
 

ΑΝΧ ΔΝΙ΢ΥΤ΢Η 

wu = 300 [mm] ΠΛΑΣΟ΢ ΛΔΠΗΓΑ΢ 
 

tfu = 24 [mm] ΠΑΥΟ΢ ΠΔΛΜΑΣΟ΢ 
 

hu = 80 [mm] ΤΦΟ΢ ΛΔΠΗΓΑ΢ 
 

twu = 12 [mm] ΠΑΥΟ΢ ΚΟΡΜΟΤ 
 

lu = 160 [mm] ΜΖΚΟ΢ ΛΔΠΗΓΑ΢ 
 

 = 10,9 [Deg] ΓΧΝΗΑ ΚΛΗ΢Ζ΢ 
 

ΤΛΗΚΟ S235 

fybu = 235,00 [MPa] ΑΝΣΟΥΖ 
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ΚΑΣΧ ΔΝΙ΢ΥΤ΢Η 

wd = 300 [mm] ΠΛΑΣΟ΢ ΛΔΠΗΓΑ΢ 
 

tfd = 50 [mm] ΠΑΥΟ΢ ΠΔΛΜΑΣΟ΢ 
 

hd = 140 [mm] ΤΦΟ΢ ΛΔΠΗΓΑ΢ 
 

twd = 15 [mm] ΠΑΥΟ΢ ΚΟΡΜΟΤ 
 

ld = 300 [mm] ΜΖΚΟ΢ ΛΔΠΗΓΑ΢ 
 

 = 39,6 [Deg] ΓΧΝΗΑ ΚΛΗ΢Ζ΢ 
 

ΤΛΗΚΟ S235 

fybu = 215,00 [MPa] ΑΝΣΟΥΖ 
 

ΔΝΙ΢ΥΤ΢Η ΤΠΟ΢ΣΤΛΧΜΑΣΟ΢ 

ΑΝΧ 

hsu = 492 [mm] ΤΦΟ΢ ΔΝΗ΢ΥΤ΢Ζ΢ 
 

bsu = 144 [mm] ΠΛΑΣΟ΢ ΝΔΤΡΧ΢Ζ΢ 
 

thu = 8 [mm] ΠΑΥΟ΢ ΔΝΗ΢ΥΤ΢Ζ΢ 
 

ΤΛΗΚΟ S235 

fysu = 235,00 [MPa] ΑΝΣΟΥΖ 
 

ΚΑΣΧ 

hsd = 492 [mm] ΤΦΟ΢ ΔΝΗ΢ΥΤ΢Ζ΢ 
 

bsd = 144 [mm] ΠΛΑΣΟ΢ ΝΔΤΡΧ΢Ζ΢ 
 

thd = 8 [mm] ΠΑΥΟ΢ ΔΝΗ΢ΥΤ΢Ζ΢ 
 

ΤΛΗΚΟ S235 

fysu = 235,00 [MPa] ΑΝΣΟΥΖ 
 

΢ΤΓΚΟΛΛΗ΢ΔΙ΢ ΔΞΧΡΑΦΗ΢ 

aw = 9 [mm] ΢ΤΓΚΟΛΛΖ΢Ζ ΚΟΡΜΟΤ 
 

af = 17 [mm] ΚΟΛΛΖ΢Ζ ΠΔΛΜΑΣΟ΢ 
 

as = 9 [mm] ΔΝΗ΢ΥΤ΢Ζ ΢ΤΓΚΟΛΛΖ΢Ζ΢ 
 

afu = 5 [mm] ΟΡΗΕΟΝΣΗΑ ΢ΤΓΚΟΛΛΖ΢Ζ 
 

afd = 5 [mm] ΟΡΗΕΟΝΣΗΑ ΢ΤΓΚΟΛΛΖ΢Ζ 
 

΢ΤΝΣΔΛΔ΢ΣΔ΢ ΤΛΙΚΟΤ 

M0 = 1,00 
 

ΜΔΡΗΚΟ΢ ΢ΤΝΣΔΛΔ΢ΣΖ΢ Α΢ΦΑΛΔΗΑ΢ [2.2] 

M1 = 1,00 
 

ΜΔΡΗΚΟ΢ ΢ΤΝΣΔΛΔ΢ΣΖ΢ Α΢ΦΑΛΔΗΑ΢ [2.2] 

M2 = 1,25 
 

ΜΔΡΗΚΟ΢ ΢ΤΝΣΔΛΔ΢ΣΖ΢ Α΢ΦΑΛΔΗΑ΢ [2.2] 

M3 = 1,25 
 

ΜΔΡΗΚΟ΢ ΢ΤΝΣΔΛΔ΢ΣΖ΢ Α΢ΦΑΛΔΗΑ΢ [2.2] 

ΦΟΡΣΙΑ 

ΟΡΙΑΚΗ ΚΑΣΑ΢ΣΑ΢Η Α΢ΣΟΥΙΑ΢ 

ΠΔΡΗΠΣΧ΢Ζ: 12: COMB6 (1+2)*1.35+3*1.05+4*0.75+6*1.50 

Mb1,Ed = 428,50 [kN*m] ΡΟΠΖ ΚΑΜΦΖ΢ ΢ΣΟ ΓΔΞΗ ΓΟΚΑΡΗ 
 

Vb1,Ed = 146,97 [kN] ΓΤΝΑΜΖ ΓΗΑΣΜΖ΢Ζ΢ ΢ΣΟ ΓΔΞΗ ΓΟΚΑΡΗ 
 

Nb1,Ed = 68,49 [kN] ΑΞΟΝΗΚΖ ΓΤΝΑΜΖ ΢ΣΟ ΓΔΞΗ ΓΟΚΑΡΗ 
 

Mc1,Ed = 346,09 [kN*m] ΡΟΠΖ ΚΑΜΦΖ΢ ΢ΣΟ ΤΠΟ΢ΣΤΛΧΜΑ ΒΑ΢Ζ΢ 
 

Vc1,Ed = 26,59 [kN] ΓΤΝΑΜΖ ΓΗΑΣΜΖ΢Ζ΢ ΢ΣΟ ΤΠΟ΢ΣΤΛΧΜΑ ΒΑ΢Ζ΢ 
 

Nc1,Ed = -526,37 [kN] ΑΞΟΝΗΚΖ ΓΤΝΑΜΖ ΢ΣΟ ΤΠΟ΢ΣΤΛΧΜΑ ΒΑ΢Ζ΢ 
 

ΑΠΟΣΔΛΔ΢ΜΑΣΑ 

ΑΝΣΟΥΔ΢ ΓΟΚΑΡΙΟΤ 

ΔΦΔΛΚΤ΢ΜΟ΢ 

Ab = 142,76 [cm
2
] ΠΔΡΗΟΥΖ EN1993-1-1:[6.2.3] 



96 

 

Ntb,Rd = Ab fyb / M0  
Ntb,Rd = 5067,91 [kN] ΑΝΣΟΥΖ ΢ΥΔΓΗΑ΢ΜΟΤ ΓΗΑΣΟΜΖ΢ ΢Δ ΔΦΔΛΚΤ΢ΜΟ EN1993-1-1:[6.2.3] 

ΓΙΑΣΜΗ΢Η 

Avb = 79,56 [cm
2
] ΠΔΡΗΟΥΖ ΓΗΑΣΜΖ΢Ζ΢ EN1993-1-1:[6.2.6.(3)] 

Vcb,Rd = Avb (fyb / 3) / M0  
Vcb,Rd = 1630,62 [kN] ΑΝΣΟΥΖ ΢ΥΔΓΗΑ΢ΜΟΤ ΓΗΑΣΟΜΖ΢ ΢Δ ΓΗΑΣΜΖ΢Ζ EN1993-1-1:[6.2.6.(2)] 

Vb1,Ed / Vcb,Rd ≤ 1,0 0,09 < 1,00 ΔΠΑΛΖΘΔΤΔΣΑΗ (0,09) 

ΚΑΜΦΗ - ΠΛΑ΢ΣΙΚΗ ΡΟΠΗ(ΥΧΡΙ΢ ΔΝΙ΢ΥΤ΢ΔΙ΢)  

Wplb = 2088,63 [cm
3
] ΠΛΑ΢ΣΗΚΖ ΓΗΑΣΟΜΖ modulus EN1993-1-1:[6.2.5.(2)] 

Mb,pl,Rd = Wplb fyb / M0  
Mb,pl,Rd 
= 

741,4

6 

[kN*m
] 

ΠΛΑ΢ΣΗΚΖ ΑΝΣΟΥΖ ΓΗΑΣΟΜΖ΢ ΢Δ ΚΑΜΦΖ (ΥΧΡΗ΢ 
ΔΝΗ΢ΥΤ΢ΔΗ΢) 

EN1993-1-
1:[6.2.5.(2)] 

ΚΑΜΦΗ ΢ΣΗΝ ΔΠΙΦΑΝΔΙΑ ΔΠΑΦΗ΢ ΜΔ ΠΛΑΚΑ Η'΢Δ ΢ΤΝΓΔΓΔΜΔΝΟ ΜΔΛΟ΢ 

Wpl = 5591,17 [cm
3
] ΠΛΑ΢ΣΗΚΖ ΓΗΑΣΟΜΖ modulus EN1993-1-1:[6.2.5] 

Mcb,Rd = Wpl fyb / M0  
Mcb,Rd = 1984,87 [kN*m] ΑΝΣΟΥΖ ΢ΥΔΓΗΑ΢ΜΟΤ ΓΗΑΣΟΜΖ΢ ΢Δ ΚΑΜΦΖ EN1993-1-1:[6.2.5] 

ΠΔΛΜΑ-ΚΟΡΜΟ΢ ΘΛΙΦΗ 

Mcb,Rd = 1984,87 [kN*m] ΑΝΣΟΥΖ ΢ΥΔΓΗΑ΢ΜΟΤ ΓΗΑΣΟΜΖ΢ ΢Δ ΚΑΜΦΖ EN1993-1-1:[6.2.5] 

hf = 544 [mm] ΚΔΝΣΡΟΒΑΡΗΚΖ ΑΠΟ΢ΣΑ΢Ζ ΜΔΣΑΞΤ ΣΧΝ ΠΔΛΜΑΣΧΝ [6.2.6.7.(1)] 

Fc,fb,Rd = Mcb,Rd / hf  
Fc,fb,Rd = 3646,23 [kN] ΑΝΣΟΥΖ ΘΛΗΒΟΜΔΝΟΤ ΠΔΛΜΑΣΟ΢ ΚΑΗ ΚΟΡΜΟΤ [6.2.6.7.(1)] 

ΚΟΡΜΟ΢ Η ΔΛΑ΢ΜΑ ΠΔΛΜΑΣΟ΢ - ΘΛΙΦΗ - ΢ΣΑΘΜΗ ΚΑΣΧ ΠΔΛΜΑΣΟ΢ ΓΟΚΑΡΙΟΤ 

ΦΔΡΧΝ: 

 = 18,5 [Deg] ΓΧΝΗΑ ΜΔΣΑΞΤ ΜΠΡΟ΢ΣΗΝΖ΢ ΠΛΑΚΑ΢ ΚΑΗ ΓΟΚΑΡΗΟΤ 
 

 = 39,6 [Deg] ΔΠΗΚΛΗ΢Ζ ΟΡΗΕΟΝΣΗΟΤ ΔΛΑ΢ΜΑΣΟ΢ ΢ΤΝΓΔ΢Ζ΢ 
 

beff,c,wb 
= 

410 [mm] ΔΝΔΡΓΟ ΠΛΑΣΟ΢ ΣΟΤ ΚΟΡΜΟΤ ΓΗΑ ΘΛΗΦΖ [6.2.6.2.(1)] 

Avb = 48,96 [cm
2
] ΠΔΡΗΟΥΖ ΓΗΑΣΜΖ΢Ζ΢ 

EN1993-1-
1:[6.2.6.(3)] 

 = 0,72 
 

ΜΔΗΧΣΗΚΟ΢ ΢ΤΝΣΔΛΔ΢ΣΖ΢ ΓΗΑ ΑΛΛΖΛΔΠΗΓΡΑ΢Ζ ΜΔ ΓΗΑΣΜΖ΢Ζ [6.2.6.2.(1)] 

com,Ed 
= 

164,1

9 

[MPa
] 

ΜΔΓΗ΢ΣΟ΢ ΘΛΗΠΣΗΚΖ ΣΑ΢Ζ ΢ΣΟ ΚΟΡΜΟ [6.2.6.2.(2)] 

kwc = 1,00 
 

ΜΔΗΧΣΗΚΟ΢ ΢ΤΝΣΔΛΔ΢ΣΖ΢ ΔΞΑΡΣΧΜΔΝΟ΢ ΑΠΟ ΘΛΗΠΣΗΚΔ΢ 
ΣΑ΢ΔΗ΢ 

[6.2.6.2.(2)] 

Fc,wb,Rd1 = [ kwc beff,c,wb twb fyb / M0] cos() / sin( - ) 
 

Fc,wb,Rd1 = 2254,47 [kN] ΑΝΣΟΥΖ ΚΟΡΜΟΤ ΓΟΚΑΡΗΟΤ [6.2.6.2.(1)] 

ΛΤΓΗ΢ΜΟ΢: 

dwb = 261 [mm] ΤΦΟ΢ ΚΟΡΜΟΤ ΤΠΟ ΘΛΗΦΖ [6.2.6.2.(1)] 

p = 1,25 
 

ΛΤΓΖΡΟΣΖΣΑ ΠΛΑΚΑ΢ ΜΔΛΟΤ΢ [6.2.6.2.(1)] 

 = 0,67 
 

ΜΔΗΧΣΗΚΟ΢ ΢ΤΝΣΔΛΔ΢ΣΖ΢ ΓΗΑ ΛΤΓΗ΢ΜΟ ΜΔΛΟΤ΢ [6.2.6.2.(1)] 

Fc,wb,Rd2 = [ kwc  beff,c,wb twb fyb / M1] cos() / sin( - ) 
 

Fc,wb,Rd2 = 1512,22 [kN] ΑΝΣΟΥΖ ΚΟΡΜΟΤ ΓΟΚΑΡΗΟΤ [6.2.6.2.(1)] 

ΑΝΣΟΥΖ ΑΓΚΤ΢ΣΡΟΤ ΠΔΛΜΑΣΟ΢ 

Fc,wb,Rd3 = bb tb fyb / (0.8*M0)  
Fc,wb,Rd3 = 6656,25 [kN] ΑΝΣΟΥΖ ΑΓΚΤ΢ΣΡΟΤ ΠΔΛΜΑΣΟ΢ [6.2.6.7.(1)] 

ΣΔΛΗΚΖ ΑΝΣΟΥΖ: 

Fc,wb,Rd,low = Min (Fc,wb,Rd1 , Fc,wb,Rd2 , Fc,wb,Rd3)  
Fc,wb,Rd,low = 1512,22 [kN] ΑΝΣΟΥΖ ΚΟΡΜΟΤ ΓΟΚΑΡΗΟΤ [6.2.6.2.(1)] 

ΑΝΣΟΥΔ΢ ΤΠΟ΢ΣΤΛΧΜΑΣΟ΢ 

ΚΟΡΜΟ΢ - ΓΙΑΣΜΗ΢Η 

Mb1,Ed = 428,50 [kN*m] ΡΟΠΖ ΚΑΜΦΖ΢ (ΓΔΞΗ ΓΟΚΑΡΗ) [5.3.(3)] 

Mb2,Ed = 0,00 [kN*m] ΡΟΠΖ ΚΑΜΦΖ΢ (ΑΡΗ΢ΣΔΡΟ ΓΟΚΑΡΗ) [5.3.(3)] 

Vc1,Ed = 26,59 [kN] ΓΗΑΣΜΖΣΗΚΖ ΓΤΝΑΜΖ (ΤΠΟ΢ΣΤΛΧΜΑ ΒΑ΢Ζ΢) [5.3.(3)] 

Vc2,Ed = 0,00 [kN] ΓΗΑΣΜΖΣΗΚΖ ΓΤΝΑΜΖ (ΑΝΧΣΔΡΟ ΤΠΟ΢ΣΤΛΧΜΑ ) [5.3.(3)] 

z = 507 [mm] ΜΟΥΛΟΒΡΑΥΗΟΝΑ΢ [6.2.5] 
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Vwp,Ed = (Mb1,Ed - Mb2,Ed) / z - (Vc1,Ed - Vc2,Ed) / 2 
 

Vwp,Ed = 832,57 [kN] ΓΤΝΑΜΖ ΓΗΑΣΜΖ΢Ζ΢ ΠΟΤ ΔΦΑΡΜΟΕΔΣΑΗ ΢Δ ΚΟΡΜΟ [5.3.(3)] 

Avs = 
83,7

2 
[cm

2
] ΠΔΡΗΟΥΖ ΓΗΑΣΜΖ΢Ζ΢ ΣΟΤ ΚΟΡΜΟΤ ΤΠΟ΢ΣΤΛΧΜΑΣΟ΢ 

EN1993-1-
1:[6.2.6.(3)] 

Avc = 
83,7

2 
[cm

2
] ΠΔΡΗΟΥΖ ΓΗΑΣΜΖ΢Ζ΢ 

EN1993-1-
1:[6.2.6.(3)] 

ds = 581 [mm] ΚΔΝΣΡΟΒΑΡΗΚΖ ΑΠΟ΢ΣΑ΢Ζ ΜΔΣΑΞΤ ΔΝΗ΢ΥΤ΢ΔΧΝ [6.2.6.1.(4)] 

Mpl,fc,Rd 
= 

15,3

4 

[kN*
m] 

ΠΛΑ΢ΣΗΚΖ ΑΝΣΟΥΖ ΣΟΤ ΠΔΛΜΑΣΟ΢ ΤΠΟ΢ΣΤΛΧΜΑΣΟ΢ ΢Δ 
ΚΑΜΦΖ 

[6.2.6.1.(4)] 

Mpl,stu,Rd 
= 

1,13 
[kN*
m] 

ΠΛΑ΢ΣΗΚΖ ΑΝΣΟΥΖ ΣΖ΢ ΤΦΖΛΟΣΔΡΖ΢ ΔΓΚΑΡ΢ΗΑ΢ ΔΝΗ΢ΥΤ΢Ζ΢ 
΢Δ ΚΑΜΦΖ 

[6.2.6.1.(4)] 

Mpl,stl,Rd 
= 

1,13 
[kN*
m] 

ΠΛΑ΢ΣΗΚΖ ΑΝΣΟΥΖ ΣΖ΢ ΥΑΜΖΛΟΣΔΡΖ΢ ΔΓΚΑΡ΢ΗΑ΢ ΔΝΗ΢ΥΤ΢Ζ΢ 
΢Δ ΚΑΜΦΖ 

[6.2.6.1.(4)] 

Vwp,Rd = 0.9 ( Avs*fy,wc ) / (3 M0) + Min(4 Mpl,fc,Rd / ds , (2 Mpl,fc,Rd + Mpl,stu,Rd + Mpl,stl,Rd) / ds)  
Vwp,Rd 
= 

1600,9

6 
[kN] 

ΑΝΣΟΥΖ ΚΟΡΜΟΤ ΤΠΟ΢ΣΤΛΧΜΑΣΟ΢ ΢Δ 
ΓΗΑΣΜΖ΢Ζ 

[6.2.6.1] 

Vwp,Ed / Vwp,Rd ≤ 1,0 0,52 < 1,00 ΔΠΑΛΖΘΔΤΔΣΑΗ (0,52) 

ΚΟΡΜΟ΢- ΔΓΚΑΡ΢ΙΑ ΘΛΙΦΗ - ΢ΣΑΘΜΗ ΑΝΧ ΠΔΛΜΑΣΟ΢ ΓΟΚΑΡΙΟΤ 

ΦΔΡΧΝ: 

twc = 13 [mm] ΔΝΔΡΓΟ ΠΑΥΟ΢ ΣΟΤ ΚΟΡΜΟΤ ΤΠΟ΢ΣΤΛΧΜΑΣΟ΢ [6.2.6.2.(6)] 

beff,c,wc 
= 

408 [mm] ΔΝΔΡΓΟ ΠΛΑΣΟ΢ ΣΟΤ ΚΟΡΜΟΤ ΓΗΑ ΘΛΗΦΖ [6.2.6.2.(1)] 

Avc = 
83,7

2 
[cm

2
] ΠΔΡΗΟΥΖ ΓΗΑΣΜΖ΢Ζ΢ 

EN1993-1-
1:[6.2.6.(3)] 

 = 0,82 
 

ΜΔΗΧΣΗΚΟ΢ ΢ΤΝΣΔΛΔ΢ΣΖ΢ ΓΗΑ ΑΛΛΖΛΔΠΗΓΡΑ΢Ζ ΜΔ ΓΗΑΣΜΖ΢Ζ [6.2.6.2.(1)] 

com,Ed 
= 

92,5

7 

[MPa
] 

ΜΔΓΗ΢ΣΟ΢ ΘΛΗΠΣΗΚΖ ΣΑ΢Ζ ΢ΣΟ ΚΟΡΜΟ [6.2.6.2.(2)] 

kwc = 1,00 
 

ΜΔΗΧΣΗΚΟ΢ ΢ΤΝΣΔΛΔ΢ΣΖ΢ ΔΞΑΡΣΧΜΔΝΟ΢ ΑΠΟ ΘΛΗΠΣΗΚΔ΢ 
ΣΑ΢ΔΗ΢ 

[6.2.6.2.(2)] 

As = 
19,9

1 
[cm

2
] ΔΜΒΑΓΟ ΔΝΗ΢ΥΤ΢Ζ΢ ΚΟΡΜΟΤ EN1993-1-1:[6.2.4] 

Fc,wc,Rd1 =  kwc beff,c,wc twc fyc / M0 + As fys / M0  
Fc,wc,Rd1 = 1954,74 [kN] ΑΝΣΟΥΖ ΚΟΡΜΟΤ ΤΠΟ΢ΣΤΛΧΜΑΣΟ΢ [6.2.6.2.(1)] 

ΛΤΓΗ΢ΜΟ΢: 

dwc = 438 [mm] ΤΦΟ΢ ΚΟΡΜΟΤ ΤΠΟ ΘΛΗΦΖ [6.2.6.2.(1)] 

p = 1,30 
 

ΛΤΓΖΡΟΣΖΣΑ ΠΛΑΚΑ΢ ΜΔΛΟΤ΢ [6.2.6.2.(1)] 

 = 0,65 
 

ΜΔΗΧΣΗΚΟ΢ ΢ΤΝΣΔΛΔ΢ΣΖ΢ ΓΗΑ ΛΤΓΗ΢ΜΟ ΜΔΛΟΤ΢ [6.2.6.2.(1)] 

s = 4,95 
 

ΛΤΓΖΡΟΣΖΣΑ ΔΓΚΑΡ΢ΗΑ΢ ΔΝΗ΢ΥΤ΢Ζ΢ EN1993-1-1:[6.3.1.2] 

s = 1,00 
 

΢ΤΝΣΔΛΔ΢ΣΖ΢ ΛΤΓΗ΢ΜΟΤ ΣΖ΢ ΔΝΗ΢ΥΤ΢Ζ΢ EN1993-1-1:[6.3.1.2] 

Fc,wc,Rd2 =  kwc  beff,c,wc twc fyc / M1 + As s fys / M1  
Fc,wc,Rd2 = 1438,22 [kN] ΑΝΣΟΥΖ ΚΟΡΜΟΤ ΤΠΟ΢ΣΤΛΧΜΑΣΟ΢ [6.2.6.2.(1)] 

ΣΔΛΗΚΖ ΑΝΣΟΥΖ: 

Fc,wc,Rd,low = Min (Fc,wc,Rd1 , Fc,wc,Rd2)  
Fc,wc,Rd = 1438,22 [kN] ΑΝΣΟΥΖ ΚΟΡΜΟΤ ΤΠΟ΢ΣΤΛΧΜΑΣΟ΢ [6.2.6.2.(1)] 

ΓΔΧΜΔΣΡΙΚΔ΢ ΠΑΡΑΜΔΣΡΟΙ ΢ΤΝΓΔ΢Η΢ 

ΔΝΔΡΓΑ ΜΗΚΗ ΚΑΙ ΠΑΡΑΜΔΣΡΟΙ-ΤΠΟ΢ΣΤΛΧΜΑ ΠΔΛΜΑΣΟ΢  

Nr m mx e ex p leff,cp leff,nc leff,1 leff,2 leff,cp,g leff,nc,g leff,1,g leff,2,g 

1 8 - 115 - 24 44 -16 -16 -16 0 0 0 0 

2 8 - 115 - 100 48 61 48 61 124 24 24 24 

3 8 - 115 - 100 48 174 48 174 200 100 100 100 

4 8 - 115 - 100 48 174 48 174 200 100 100 100 

5 8 - 115 - 100 48 174 48 174 200 100 100 100 

6 8 - 115 - 100 48 61 48 61 124 24 24 24 

7 8 - 115 - 87 48 61 48 61 111 18 18 18 

ΠΑΡΑΜΔΣΡΟΙ ΚΑΙ ΔΝΔΡΓΑ ΜΗΚΗ-ΜΠΡΟ΢ΣΙΝΟ ΔΛΑ΢ΜΑ ΢ΤΝΓΔ΢Η΢ 

Nr m mx e ex p leff,cp leff,nc leff,1 leff,2 leff,cp,g leff,nc,g leff,1,g leff,2,g 
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Nr m mx e ex p leff,cp leff,nc leff,1 leff,2 leff,cp,g leff,nc,g leff,1,g leff,2,g 

1 20 -19 115 10 24 -121 -64 -121 -64 - - - - 

2 20 - 115 - 100 128 163 128 163 164 100 100 100 

3 20 - 115 - 100 128 224 128 224 200 100 100 100 

4 20 - 115 - 100 128 224 128 224 200 100 100 100 

5 20 - 115 - 100 128 224 128 224 200 100 100 100 

6 20 - 115 - 100 128 224 128 224 164 162 162 162 

7 20 -8 115 147 87 -52 111 -52 111 - - - - 

m – ΑΠΟ΢ΣΑ΢Ζ ΚΟΥΛΗΑ ΑΠΟ ΣΟΝ ΚΟΡΜΟ 

mx – ΑΠΟ΢ΣΑ΢Ζ ΚΟΥΛΗΑ ΑΠΟ ΣΟ ΠΔΛΜΑ ΓΟΚΑΡΗΟΤ 

e – ΑΠΟ΢ΣΑ΢Ζ ΚΟΥΛΗΑ ΑΠΟ ΣΖΝ ΑΚΡΑΗΑ ΑΚΜΖ 

ex – ΑΠΟ΢ΣΑ΢Ζ ΚΟΥΛΗΑ ΑΠΟ ΣΖΝ ΟΡΗΕΟΝΣΗΑ ΔΞΧ ΑΚΜΖ 

p – ΑΠΟ΢ΣΑ΢Ζ ΜΔΣΑΞΤ ΚΟΥΛΗΧΝ 

leff,cp – ΔΝΔΡΓΟ ΜΖΚΟ΢ ΔΝΟ΢ ΚΟΥΛΗΑ ΢ΣΖΝ ΚΤΚΛΗΚΖ ΜΟΡΦΖ Α΢ΣΟΥΗΑ΢ 

leff,nc – ΔΝΔΡΓΟ ΜΖΚΟ΢ ΔΝΟ΢ ΚΟΥΛΗΑ ΢ΣΖΝ ΜΖ ΚΤΚΛΗΚΖ ΜΟΡΦΖ Α΢ΣΟΥΗΑ΢ 

leff,1 – ΔΝΔΡΓΟ ΜΖΚΟ΢ ΔΝΟ΢ ΚΟΥΛΗΑ ΓΗΑ mode 1 

leff,2 – ΔΝΔΡΓΟ ΜΖΚΟ΢ ΔΝΟ΢ ΚΟΥΛΗΑ ΓΗΑ mode 2 

leff,cp,g – ΔΝΔΡΓΟ ΜΖΚΟ΢ ΟΜΑΓΟ΢ ΚΟΥΛΗΧΝ ΢ΣΖΝ ΚΤΚΛΗΚΖ ΜΟΡΦΖ Α΢ΣΟΥΗΑ΢ 

leff,nc,g – ΔΝΔΡΓΟ ΜΖΚΟ΢ ΟΜΑΓΟ΢ ΚΟΥΛΗΧΝ ΢ΣΖΝ ΜΖ ΚΤΚΛΗΚΖ ΜΟΡΦΖ Α΢ΣΟΥΗΑ΢ 

leff,1,g – ΔΝΔΡΓΟ ΜΖΚΟ΢ ΟΜΑΓΟ΢ ΚΟΥΛΗΧΝ ΓΗΑ mode 1 

leff,2,g – ΔΝΔΡΓΟ ΜΖΚΟ΢ ΟΜΑΓΟ΢ ΚΟΥΛΗΧΝ ΓΗΑ mode 2 

ΑΝΣΟΥΗ ΢ΤΝΓΔ΢Η΢ ΢Δ ΔΦΔΛΚΤ΢ΜΟ 

Ft,Rd = 211,68 [kN] ΑΝΣΟΥΖ ΚΟΥΛΗΑ ΓΗΑ ΔΦΔΛΚΤ΢ΜΟ [ΠΗΝΑΚΑ΢ 3.4] 

Bp,Rd = 325,72 [kN] Γηαηξεηηθή δηαηκεηηθή αληνρή θνριία [ΠΗΝΑΚΑ΢ 3.4] 

Nj,Rd = Min (Ntb,Rd , nv nh Ft,Rd , nv nh Bp,Rd)  
Nj,Rd = 2963,52 [kN] ΑΝΣΟΥΖ ΢ΤΝΓΔ΢Ζ΢ ΢Δ ΔΦΔΛΚΤ΢ΜΟ [6.2] 

Nb1,Ed / Nj,Rd ≤ 1,0 0,02 < 1,00 ΔΠΑΛΖΘΔΤΔΣΑΗ (0,02) 

ΑΝΣΟΥΗ ΢ΤΝΓΔ΢Η΢ ΢Δ ΚΑΜΦΗ 

Ft,Rd = 211,68 [kN] ΑΝΣΟΥΖ ΚΟΥΛΗΑ ΓΗΑ ΔΦΔΛΚΤ΢ΜΟ [ΠΗΝΑΚΑ΢ 3.4] 

Bp,Rd = 325,72 [kN] Γηαηξεηηθή δηαηκεηηθή αληνρή θνριία [ΠΗΝΑΚΑ΢ 3.4] 

Ft,fc,Rd – ΑΝΣΟΥΖ ΢Δ ΚΑΜΦΖ ΠΔΛΜΑΣΟ΢ ΤΠΟ΢ΣΤΛΧΜΑΣΟ΢ 

Ft,wc,Rd – ΑΝΣΟΥΖ ΢Δ ΚΑΜΦΖ ΚΟΡΜΟΤ ΤΠΟ΢ΣΤΛΧΜΑΣΟ΢ 

Ft,ep,Rd – ΑΝΣΟΥΖ ΢Δ ΚΑΜΦΖ ΜΔΣΧΠΗΚΖ΢ ΠΛΑΚΑ΢ 

Ft,wb,Rd – ΑΝΣΟΥΖ ΚΟΡΜΟΤ ΢Δ ΔΦΔΛΚΤ΢ΜΟ 

Ft,fc,Rd = Min (FT,1,fc,Rd , FT,2,fc,Rd , FT,3,fc,Rd) [6.2.6.4] , [Tab.6.2] 

Ft,wc,Rd =  beff,t,wc twc fyc / M0 [6.2.6.3.(1)] 

Ft,ep,Rd = Min (FT,1,ep,Rd , FT,2,ep,Rd , FT,3,ep,Rd) [6.2.6.5] , [Tab.6.2] 

Ft,wb,Rd = beff,t,wb twb fyb / M0 [6.2.6.8.(1)] 

ΑΝΣΟΥΗ ΢ΔΙΡΑ΢ ΚΟΥΛΙΧΝ Νο. 1 

Ft1,Rd,comp - ΣΤΠΟ΢ Ft1,Rd,comp ΢ΤΝΙ΢ΣΧ΢Α 

Ft1,Rd = Min (Ft1,Rd,comp) 305,18 ΑΝΣΟΥΖ ΢ΔΗΡΑ΢ ΚΟΥΛΗΧΝ 

Ft,ep,Rd(1) = 305,18 305,18 ΜΠΡΟ΢ΣΗΝΖ ΠΛΑΚΑ-ΣΑ΢Ζ 

Bp,Rd = 651,44 651,44 Κνριίεο ιόγσ ηεο δηάηξεζεο από δηάηκεζε 

Vwp,Rd/ = 1600,96 1600,96 ΚΟΡΜΟ΢ - ΓΗΑΣΜΖ΢Ζ 

Fc,wc,Rd = 1438,22 1438,22 ΤΠΟ΢ΣΤΛΧΜΑ ΚΟΡΜΟΤ-ΘΛΗΦΖ 

Fc,fb,Rd = 3646,23 3646,23 ΠΔΛΜΑ ΓΟΚΑΡΗΟΤ - ΘΛΗΦΖ 

Fc,wb,Rd = 1512,22 1512,22 ΚΟΡΜΟ΢ ΓΟΚΑΡΗΟΤ - ΘΛΗΦΖ 

ΑΝΣΟΥΗ ΢ΔΙΡΑ΢ ΚΟΥΛΙΧΝ Νο. 2 

Ft2,Rd,comp - ΣΤΠΟ΢ Ft2,Rd,comp ΢ΤΝΙ΢ΣΧ΢Α 

Ft2,Rd = Min (Ft2,Rd,comp) 212,58 ΑΝΣΟΥΖ ΢ΔΗΡΑ΢ ΚΟΥΛΗΧΝ 

Ft,fc,Rd(2) = 423,36 423,36 ΠΔΛΜΑ ΤΠΟ΢ΣΤΛΧΜΑΣΟ΢-ΣΑ΢Ζ 

Ft,wc,Rd(2) = 212,58 212,58 Column ΚΟΡΜΟ΢ ΤΠΟ΢ΣΤΛΧΜΑΣΟ΢ - ΔΦΔΛΚΤ΢ΜΟ΢ 
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Ft2,Rd,comp - ΣΤΠΟ΢ Ft2,Rd,comp ΢ΤΝΙ΢ΣΧ΢Α 

Ft,ep,Rd(2) = 402,31 402,31 ΜΠΡΟ΢ΣΗΝΖ ΠΛΑΚΑ-ΣΑ΢Ζ 

Ft,wb,Rd(2) = 453,19 453,19 ΚΟΡΜΟ΢ ΓΟΚΑΡΗΟΤ-ΔΦΔΛΚΤ΢ΜΟ΢ 

Bp,Rd = 651,44 651,44 Κνριίεο ιόγσ ηεο δηάηξεζεο από δηάηκεζε 

Vwp,Rd/ - ∑1
1
 Fti,Rd = 1600,96 - 305,18 1295,79 ΚΟΡΜΟ΢ - ΓΗΑΣΜΖ΢Ζ 

Fc,wc,Rd - ∑1
1
 Ftj,Rd = 1438,22 - 305,18 1133,04 ΤΠΟ΢ΣΤΛΧΜΑ ΚΟΡΜΟΤ-ΘΛΗΦΖ 

Fc,fb,Rd - ∑1
1
 Ftj,Rd = 3646,23 - 305,18 3341,05 ΠΔΛΜΑ ΓΟΚΑΡΗΟΤ - ΘΛΗΦΖ 

Fc,wb,Rd - ∑1
1
 Ftj,Rd = 1512,22 - 305,18 1207,04 ΚΟΡΜΟ΢ ΓΟΚΑΡΗΟΤ - ΘΛΗΦΖ 

ΑΝΣΟΥΗ ΢ΔΙΡΑ΢ ΚΟΥΛΙΧΝ Νο. 3 

Ft3,Rd,comp - ΣΤΠΟ΢ Ft3,Rd,comp ΢ΤΝΙ΢ΣΧ΢Α 

Ft3,Rd = Min (Ft3,Rd,comp) 212,58 ΑΝΣΟΥΖ ΢ΔΗΡΑ΢ ΚΟΥΛΗΧΝ 

Ft,fc,Rd(3) = 423,36 423,36 ΠΔΛΜΑ ΤΠΟ΢ΣΤΛΧΜΑΣΟ΢-ΣΑ΢Ζ 

Ft,wc,Rd(3) = 212,58 212,58 Column ΚΟΡΜΟ΢ ΤΠΟ΢ΣΤΛΧΜΑΣΟ΢ - ΔΦΔΛΚΤ΢ΜΟ΢ 

Ft,ep,Rd(3) = 423,36 423,36 ΜΠΡΟ΢ΣΗΝΖ ΠΛΑΚΑ-ΣΑ΢Ζ 

Ft,wb,Rd(3) = 453,19 453,19 ΚΟΡΜΟ΢ ΓΟΚΑΡΗΟΤ-ΔΦΔΛΚΤ΢ΜΟ΢ 

Bp,Rd = 651,44 651,44 Κνριίεο ιόγσ ηεο δηάηξεζεο από δηάηκεζε 

Vwp,Rd/ - ∑1
2
 Fti,Rd = 1600,96 - 517,76 1083,20 ΚΟΡΜΟ΢ - ΓΗΑΣΜΖ΢Ζ 

Fc,wc,Rd - ∑1
2
 Ftj,Rd = 1438,22 - 517,76 920,46 ΤΠΟ΢ΣΤΛΧΜΑ ΚΟΡΜΟΤ-ΘΛΗΦΖ 

Fc,fb,Rd - ∑1
2
 Ftj,Rd = 3646,23 - 517,76 3128,47 ΠΔΛΜΑ ΓΟΚΑΡΗΟΤ - ΘΛΗΦΖ 

Fc,wb,Rd - ∑1
2
 Ftj,Rd = 1512,22 - 517,76 994,46 ΚΟΡΜΟ΢ ΓΟΚΑΡΗΟΤ - ΘΛΗΦΖ 

Ft,fc,Rd(3 + 2) - ∑2
2
 Ftj,Rd = 846,72 - 212,58 634,14 ΠΔΛΜΑ ΤΠΟ΢ΣΤΛΧΜΑΣΟ΢-ΣΑ΢Ζ-ΓΚΡΟΤΠ 

Ft,wc,Rd(3 + 2) - ∑2
2
 Ftj,Rd = 539,79 - 212,58 327,20 ΚΟΡΜΟ΢ ΤΠΟ΢ΣΖΛΧΜΑΣΟ΢ - ΔΦΔΛΚΤ΢ΜΟ΢ - ΓΚΡΟΤΠ 

Ft,fc,Rd(3 + 2) - ∑2
2
 Ftj,Rd = 846,72 - 212,58 634,14 ΠΔΛΜΑ ΤΠΟ΢ΣΤΛΧΜΑΣΟ΢-ΣΑ΢Ζ-ΓΚΡΟΤΠ 

Ft,wc,Rd(3 + 2) - ∑2
2
 Ftj,Rd = 539,79 - 212,58 327,20 ΚΟΡΜΟ΢ ΤΠΟ΢ΣΖΛΧΜΑΣΟ΢ - ΔΦΔΛΚΤ΢ΜΟ΢ - ΓΚΡΟΤΠ 

Ft,ep,Rd(3 + 2) - ∑2
2
 Ftj,Rd = 676,38 - 212,58 463,79 ΜΠΡΟ΢ΣΗΝΖ ΠΛΑΚΑ-ΣΑ΢Ζ-ΓΚΡΟΤΠ 

Ft,wb,Rd(3 + 2) - ∑2
2
 Ftj,Rd = 711,22 - 212,58 498,64 ΚΟΡΜΟ΢ ΓΟΚΑΡΗΟΤ-ΔΦΔΛΚΤ΢ΜΟ΢-ΓΚΡΟΤΠ 

Ft,ep,Rd(3 + 2) - ∑2
2
 Ftj,Rd = 676,38 - 212,58 463,79 ΜΠΡΟ΢ΣΗΝΖ ΠΛΑΚΑ-ΣΑ΢Ζ-ΓΚΡΟΤΠ 

Ft,wb,Rd(3 + 2) - ∑2
2
 Ftj,Rd = 711,22 - 212,58 498,64 ΚΟΡΜΟ΢ ΓΟΚΑΡΗΟΤ-ΔΦΔΛΚΤ΢ΜΟ΢-ΓΚΡΟΤΠ 

ΑΝΣΟΥΗ ΢ΔΙΡΑ΢ ΚΟΥΛΙΧΝ Νο. 4 

Ft4,Rd,comp - ΣΤΠΟ΢ 
Ft4,Rd,com

p 
΢ΤΝΙ΢ΣΧ΢Α 

Ft4,Rd = Min (Ft4,Rd,comp) 212,58 ΑΝΣΟΥΖ ΢ΔΗΡΑ΢ ΚΟΥΛΗΧΝ 

Ft,fc,Rd(4) = 423,36 423,36 ΠΔΛΜΑ ΤΠΟ΢ΣΤΛΧΜΑΣΟ΢-ΣΑ΢Ζ 

Ft,wc,Rd(4) = 212,58 212,58 Column ΚΟΡΜΟ΢ ΤΠΟ΢ΣΤΛΧΜΑΣΟ΢ - ΔΦΔΛΚΤ΢ΜΟ΢ 

Ft,ep,Rd(4) = 423,36 423,36 ΜΠΡΟ΢ΣΗΝΖ ΠΛΑΚΑ-ΣΑ΢Ζ 

Ft,wb,Rd(4) = 453,19 453,19 ΚΟΡΜΟ΢ ΓΟΚΑΡΗΟΤ-ΔΦΔΛΚΤ΢ΜΟ΢ 

Bp,Rd = 651,44 651,44 Κνριίεο ιόγσ ηεο δηάηξεζεο από δηάηκεζε 

Vwp,Rd/ - ∑1
3
 Fti,Rd = 1600,96 - 730,35 870,62 ΚΟΡΜΟ΢ - ΓΗΑΣΜΖ΢Ζ 

Fc,wc,Rd - ∑1
3
 Ftj,Rd = 1438,22 - 730,35 707,88 ΤΠΟ΢ΣΤΛΧΜΑ ΚΟΡΜΟΤ-ΘΛΗΦΖ 

Fc,fb,Rd - ∑1
3
 Ftj,Rd = 3646,23 - 730,35 2915,88 ΠΔΛΜΑ ΓΟΚΑΡΗΟΤ - ΘΛΗΦΖ 

Fc,wb,Rd - ∑1
3
 Ftj,Rd = 1512,22 - 730,35 781,88 ΚΟΡΜΟ΢ ΓΟΚΑΡΗΟΤ - ΘΛΗΦΖ 

Ft,fc,Rd(4 + 3) - ∑3
3
 Ftj,Rd = 846,72 - 212,58 634,14 ΠΔΛΜΑ ΤΠΟ΢ΣΤΛΧΜΑΣΟ΢-ΣΑ΢Ζ-ΓΚΡΟΤΠ 

Ft,wc,Rd(4 + 3) - ∑3
3
 Ftj,Rd = 840,14 - 212,58 627,55 

ΚΟΡΜΟ΢ ΤΠΟ΢ΣΖΛΧΜΑΣΟ΢ - ΔΦΔΛΚΤ΢ΜΟ΢ - 
ΓΚΡΟΤΠ 

Ft,fc,Rd(4 + 3 + 2) - ∑3
2
 Ftj,Rd = 1270,08 - 425,17 844,91 ΠΔΛΜΑ ΤΠΟ΢ΣΤΛΧΜΑΣΟ΢-ΣΑ΢Ζ-ΓΚΡΟΤΠ 

Ft,wc,Rd(4 + 3 + 2) - ∑3
2
 Ftj,Rd = 929,98 - 425,17 504,81 

ΚΟΡΜΟ΢ ΤΠΟ΢ΣΖΛΧΜΑΣΟ΢ - ΔΦΔΛΚΤ΢ΜΟ΢ - 
ΓΚΡΟΤΠ 

Ft,fc,Rd(4 + 3 + 2) - ∑3
2
 Ftj,Rd = 1270,08 - 425,17 844,91 ΠΔΛΜΑ ΤΠΟ΢ΣΤΛΧΜΑΣΟ΢-ΣΑ΢Ζ-ΓΚΡΟΤΠ 

Ft,wc,Rd(4 + 3 + 2) - ∑3
2
 Ftj,Rd = 929,98 - 425,17 504,81 

ΚΟΡΜΟ΢ ΤΠΟ΢ΣΖΛΧΜΑΣΟ΢ - ΔΦΔΛΚΤ΢ΜΟ΢ - 
ΓΚΡΟΤΠ 

Ft,ep,Rd(4 + 3) - ∑3
3
 Ftj,Rd = 676,02 - 212,58 463,44 ΜΠΡΟ΢ΣΗΝΖ ΠΛΑΚΑ-ΣΑ΢Ζ-ΓΚΡΟΤΠ 

Ft,wb,Rd(4 + 3) - ∑3
3
 Ftj,Rd = 710,00 - 212,58 497,42 ΚΟΡΜΟ΢ ΓΟΚΑΡΗΟΤ-ΔΦΔΛΚΤ΢ΜΟ΢-ΓΚΡΟΤΠ 

Ft,ep,Rd(4 + 3 + 2) - ∑3
2
 Ftj,Rd = 1014,39 - 425,17 589,22 ΜΠΡΟ΢ΣΗΝΖ ΠΛΑΚΑ-ΣΑ΢Ζ-ΓΚΡΟΤΠ 

Ft,wb,Rd(4 + 3 + 2) - ∑3
2
 Ftj,Rd = 1066,22 - 

425,17 
641,05 ΚΟΡΜΟ΢ ΓΟΚΑΡΗΟΤ-ΔΦΔΛΚΤ΢ΜΟ΢-ΓΚΡΟΤΠ 
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Ft4,Rd,comp - ΣΤΠΟ΢ 
Ft4,Rd,com

p 
΢ΤΝΙ΢ΣΧ΢Α 

Ft,ep,Rd(4 + 3 + 2) - ∑3
2
 Ftj,Rd = 1014,39 - 425,17 589,22 ΜΠΡΟ΢ΣΗΝΖ ΠΛΑΚΑ-ΣΑ΢Ζ-ΓΚΡΟΤΠ 

Ft,wb,Rd(4 + 3 + 2) - ∑3
2
 Ftj,Rd = 1066,22 - 

425,17 
641,05 ΚΟΡΜΟ΢ ΓΟΚΑΡΗΟΤ-ΔΦΔΛΚΤ΢ΜΟ΢-ΓΚΡΟΤΠ 

ΑΝΣΟΥΗ ΢ΔΙΡΑ΢ ΚΟΥΛΙΧΝ Νο. 5 

Ft5,Rd,comp - ΣΤΠΟ΢ 
Ft5,Rd,com

p 
΢ΤΝΙ΢ΣΧ΢Α 

Ft5,Rd = Min (Ft5,Rd,comp) 212,58 ΑΝΣΟΥΖ ΢ΔΗΡΑ΢ ΚΟΥΛΗΧΝ 

Ft,fc,Rd(5) = 423,36 423,36 ΠΔΛΜΑ ΤΠΟ΢ΣΤΛΧΜΑΣΟ΢-ΣΑ΢Ζ 

Ft,wc,Rd(5) = 212,58 212,58 Column ΚΟΡΜΟ΢ ΤΠΟ΢ΣΤΛΧΜΑΣΟ΢ - ΔΦΔΛΚΤ΢ΜΟ΢ 

Ft,ep,Rd(5) = 423,36 423,36 ΜΠΡΟ΢ΣΗΝΖ ΠΛΑΚΑ-ΣΑ΢Ζ 

Ft,wb,Rd(5) = 453,19 453,19 ΚΟΡΜΟ΢ ΓΟΚΑΡΗΟΤ-ΔΦΔΛΚΤ΢ΜΟ΢ 

Bp,Rd = 651,44 651,44 Κνριίεο ιόγσ ηεο δηάηξεζεο από δηάηκεζε 

Vwp,Rd/ - ∑1
4
 Fti,Rd = 1600,96 - 942,93 658,03 ΚΟΡΜΟ΢ - ΓΗΑΣΜΖ΢Ζ 

Fc,wc,Rd - ∑1
4
 Ftj,Rd = 1438,22 - 942,93 495,29 ΤΠΟ΢ΣΤΛΧΜΑ ΚΟΡΜΟΤ-ΘΛΗΦΖ 

Fc,fb,Rd - ∑1
4
 Ftj,Rd = 3646,23 - 942,93 

2703,3

0 
ΠΔΛΜΑ ΓΟΚΑΡΗΟΤ - ΘΛΗΦΖ 

Fc,wb,Rd - ∑1
4
 Ftj,Rd = 1512,22 - 942,93 569,29 ΚΟΡΜΟ΢ ΓΟΚΑΡΗΟΤ - ΘΛΗΦΖ 

Ft,fc,Rd(5 + 4) - ∑4
4
 Ftj,Rd = 846,72 - 212,58 634,14 ΠΔΛΜΑ ΤΠΟ΢ΣΤΛΧΜΑΣΟ΢-ΣΑ΢Ζ-ΓΚΡΟΤΠ 

Ft,wc,Rd(5 + 4) - ∑4
4
 Ftj,Rd = 840,14 - 212,58 627,55 

ΚΟΡΜΟ΢ ΤΠΟ΢ΣΖΛΧΜΑΣΟ΢ - ΔΦΔΛΚΤ΢ΜΟ΢ - 
ΓΚΡΟΤΠ 

Ft,fc,Rd(5 + 4 + 3) - ∑4
3
 Ftj,Rd = 1270,08 - 425,17 844,91 ΠΔΛΜΑ ΤΠΟ΢ΣΤΛΧΜΑΣΟ΢-ΣΑ΢Ζ-ΓΚΡΟΤΠ 

Ft,wc,Rd(5 + 4 + 3) - ∑4
3
 Ftj,Rd = 1185,58 - 425,17 760,41 

ΚΟΡΜΟ΢ ΤΠΟ΢ΣΖΛΧΜΑΣΟ΢ - ΔΦΔΛΚΤ΢ΜΟ΢ - 
ΓΚΡΟΤΠ 

Ft,fc,Rd(5 + 4 + 3 + 2) - ∑4
2
 Ftj,Rd = 1693,44 - 

637,75 

1055,6

9 
ΠΔΛΜΑ ΤΠΟ΢ΣΤΛΧΜΑΣΟ΢-ΣΑ΢Ζ-ΓΚΡΟΤΠ 

Ft,wc,Rd(5 + 4 + 3 + 2) - ∑4
2
 Ftj,Rd = 1259,94 - 

637,75 
622,19 

ΚΟΡΜΟ΢ ΤΠΟ΢ΣΖΛΧΜΑΣΟ΢ - ΔΦΔΛΚΤ΢ΜΟ΢ - 
ΓΚΡΟΤΠ 

Ft,fc,Rd(5 + 4 + 3 + 2) - ∑4
2
 Ftj,Rd = 1693,44 - 

637,75 

1055,6

9 
ΠΔΛΜΑ ΤΠΟ΢ΣΤΛΧΜΑΣΟ΢-ΣΑ΢Ζ-ΓΚΡΟΤΠ 

Ft,wc,Rd(5 + 4 + 3 + 2) - ∑4
2
 Ftj,Rd = 1259,94 - 

637,75 
622,19 

ΚΟΡΜΟ΢ ΤΠΟ΢ΣΖΛΧΜΑΣΟ΢ - ΔΦΔΛΚΤ΢ΜΟ΢ - 
ΓΚΡΟΤΠ 

Ft,ep,Rd(5 + 4) - ∑4
4
 Ftj,Rd = 676,02 - 212,58 463,44 ΜΠΡΟ΢ΣΗΝΖ ΠΛΑΚΑ-ΣΑ΢Ζ-ΓΚΡΟΤΠ 

Ft,wb,Rd(5 + 4) - ∑4
4
 Ftj,Rd = 710,00 - 212,58 497,42 ΚΟΡΜΟ΢ ΓΟΚΑΡΗΟΤ-ΔΦΔΛΚΤ΢ΜΟ΢-ΓΚΡΟΤΠ 

Ft,ep,Rd(5 + 4 + 3) - ∑4
3
 Ftj,Rd = 1014,03 - 425,17 588,87 ΜΠΡΟ΢ΣΗΝΖ ΠΛΑΚΑ-ΣΑ΢Ζ-ΓΚΡΟΤΠ 

Ft,wb,Rd(5 + 4 + 3) - ∑4
3
 Ftj,Rd = 1065,00 - 425,17 639,83 ΚΟΡΜΟ΢ ΓΟΚΑΡΗΟΤ-ΔΦΔΛΚΤ΢ΜΟ΢-ΓΚΡΟΤΠ 

Ft,ep,Rd(5 + 4 + 3 + 2) - ∑4
2
 Ftj,Rd = 1352,40 - 

637,75 
714,65 ΜΠΡΟ΢ΣΗΝΖ ΠΛΑΚΑ-ΣΑ΢Ζ-ΓΚΡΟΤΠ 

Ft,wb,Rd(5 + 4 + 3 + 2) - ∑4
2
 Ftj,Rd = 1421,22 - 

637,75 
783,47 ΚΟΡΜΟ΢ ΓΟΚΑΡΗΟΤ-ΔΦΔΛΚΤ΢ΜΟ΢-ΓΚΡΟΤΠ 

Ft,ep,Rd(5 + 4 + 3 + 2) - ∑4
2
 Ftj,Rd = 1352,40 - 

637,75 
714,65 ΜΠΡΟ΢ΣΗΝΖ ΠΛΑΚΑ-ΣΑ΢Ζ-ΓΚΡΟΤΠ 

Ft,wb,Rd(5 + 4 + 3 + 2) - ∑4
2
 Ftj,Rd = 1421,22 - 

637,75 
783,47 ΚΟΡΜΟ΢ ΓΟΚΑΡΗΟΤ-ΔΦΔΛΚΤ΢ΜΟ΢-ΓΚΡΟΤΠ 

ΑΝΣΟΥΗ ΢ΔΙΡΑ΢ ΚΟΥΛΙΧΝ Νο. 6 

Ft6,Rd,comp - ΣΤΠΟ΢ 
Ft6,Rd,com

p 
΢ΤΝΙ΢ΣΧ΢Α 

Ft6,Rd = Min (Ft6,Rd,comp) 212,58 ΑΝΣΟΥΖ ΢ΔΗΡΑ΢ ΚΟΥΛΗΧΝ 

Ft,fc,Rd(6) = 423,36 423,36 ΠΔΛΜΑ ΤΠΟ΢ΣΤΛΧΜΑΣΟ΢-ΣΑ΢Ζ 

Ft,wc,Rd(6) = 212,58 212,58 Column ΚΟΡΜΟ΢ ΤΠΟ΢ΣΤΛΧΜΑΣΟ΢ - ΔΦΔΛΚΤ΢ΜΟ΢ 

Ft,ep,Rd(6) = 423,36 423,36 ΜΠΡΟ΢ΣΗΝΖ ΠΛΑΚΑ-ΣΑ΢Ζ 

Ft,wb,Rd(6) = 453,19 453,19 ΚΟΡΜΟ΢ ΓΟΚΑΡΗΟΤ-ΔΦΔΛΚΤ΢ΜΟ΢ 

Bp,Rd = 651,44 651,44 Κνριίεο ιόγσ ηεο δηάηξεζεο από δηάηκεζε 

Vwp,Rd/ - ∑1
5
 Fti,Rd = 1600,96 - 1155,52 445,45 ΚΟΡΜΟ΢ - ΓΗΑΣΜΖ΢Ζ 

Fc,wc,Rd - ∑1
5
 Ftj,Rd = 1438,22 - 1155,52 282,71 ΤΠΟ΢ΣΤΛΧΜΑ ΚΟΡΜΟΤ-ΘΛΗΦΖ 

Fc,fb,Rd - ∑1
5
 Ftj,Rd = 3646,23 - 1155,52 2490,7 ΠΔΛΜΑ ΓΟΚΑΡΗΟΤ - ΘΛΗΦΖ 
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Ft6,Rd,comp - ΣΤΠΟ΢ 
Ft6,Rd,com

p 
΢ΤΝΙ΢ΣΧ΢Α 

2 

Fc,wb,Rd - ∑1
5
 Ftj,Rd = 1512,22 - 1155,52 356,71 ΚΟΡΜΟ΢ ΓΟΚΑΡΗΟΤ - ΘΛΗΦΖ 

Ft,fc,Rd(6 + 5) - ∑5
5
 Ftj,Rd = 846,72 - 212,58 634,14 ΠΔΛΜΑ ΤΠΟ΢ΣΤΛΧΜΑΣΟ΢-ΣΑ΢Ζ-ΓΚΡΟΤΠ 

Ft,wc,Rd(6 + 5) - ∑5
5
 Ftj,Rd = 539,79 - 212,58 327,20 

ΚΟΡΜΟ΢ ΤΠΟ΢ΣΖΛΧΜΑΣΟ΢ - ΔΦΔΛΚΤ΢ΜΟ΢ - 
ΓΚΡΟΤΠ 

Ft,fc,Rd(6 + 5 + 4) - ∑5
4
 Ftj,Rd = 1270,08 - 425,17 844,91 ΠΔΛΜΑ ΤΠΟ΢ΣΤΛΧΜΑΣΟ΢-ΣΑ΢Ζ-ΓΚΡΟΤΠ 

Ft,wc,Rd(6 + 5 + 4) - ∑5
4
 Ftj,Rd = 929,98 - 425,17 504,81 

ΚΟΡΜΟ΢ ΤΠΟ΢ΣΖΛΧΜΑΣΟ΢ - ΔΦΔΛΚΤ΢ΜΟ΢ - 
ΓΚΡΟΤΠ 

Ft,fc,Rd(6 + 5 + 4 + 3) - ∑5
3
 Ftj,Rd = 1693,44 - 637,75 

1055,6

9 
ΠΔΛΜΑ ΤΠΟ΢ΣΤΛΧΜΑΣΟ΢-ΣΑ΢Ζ-ΓΚΡΟΤΠ 

Ft,wc,Rd(6 + 5 + 4 + 3) - ∑5
3
 Ftj,Rd = 1259,94 - 637,75 622,19 

ΚΟΡΜΟ΢ ΤΠΟ΢ΣΖΛΧΜΑΣΟ΢ - ΔΦΔΛΚΤ΢ΜΟ΢ - 
ΓΚΡΟΤΠ 

Ft,fc,Rd(6 + 5 + 4 + 3 + 2) - ∑5
2
 Ftj,Rd = 2116,80 - 

850,34 

1266,4

6 
ΠΔΛΜΑ ΤΠΟ΢ΣΤΛΧΜΑΣΟ΢-ΣΑ΢Ζ-ΓΚΡΟΤΠ 

Ft,wc,Rd(6 + 5 + 4 + 3 + 2) - ∑5
2
 Ftj,Rd = 1330,50 - 

850,34 
480,17 

ΚΟΡΜΟ΢ ΤΠΟ΢ΣΖΛΧΜΑΣΟ΢ - ΔΦΔΛΚΤ΢ΜΟ΢ - 
ΓΚΡΟΤΠ 

Ft,ep,Rd(6 + 5) - ∑5
5
 Ftj,Rd = 739,97 - 212,58 527,39 ΜΠΡΟ΢ΣΗΝΖ ΠΛΑΚΑ-ΣΑ΢Ζ-ΓΚΡΟΤΠ 

Ft,wb,Rd(6 + 5) - ∑5
5
 Ftj,Rd = 930,80 - 212,58 718,22 ΚΟΡΜΟ΢ ΓΟΚΑΡΗΟΤ-ΔΦΔΛΚΤ΢ΜΟ΢-ΓΚΡΟΤΠ 

Ft,ep,Rd(6 + 5 + 4) - ∑5
4
 Ftj,Rd = 1077,98 - 425,17 652,81 ΜΠΡΟ΢ΣΗΝΖ ΠΛΑΚΑ-ΣΑ΢Ζ-ΓΚΡΟΤΠ 

Ft,wb,Rd(6 + 5 + 4) - ∑5
4
 Ftj,Rd = 1285,80 - 425,17 860,63 ΚΟΡΜΟ΢ ΓΟΚΑΡΗΟΤ-ΔΦΔΛΚΤ΢ΜΟ΢-ΓΚΡΟΤΠ 

Ft,ep,Rd(6 + 5 + 4 + 3) - ∑5
3
 Ftj,Rd = 1415,99 - 637,75 778,24 ΜΠΡΟ΢ΣΗΝΖ ΠΛΑΚΑ-ΣΑ΢Ζ-ΓΚΡΟΤΠ 

Ft,wb,Rd(6 + 5 + 4 + 3) - ∑5
3
 Ftj,Rd = 1640,80 - 637,75 

1003,0

5 
ΚΟΡΜΟ΢ ΓΟΚΑΡΗΟΤ-ΔΦΔΛΚΤ΢ΜΟ΢-ΓΚΡΟΤΠ 

Ft,ep,Rd(6 + 5 + 4 + 3 + 2) - ∑5
2
 Ftj,Rd = 1754,36 - 

850,34 
904,02 ΜΠΡΟ΢ΣΗΝΖ ΠΛΑΚΑ-ΣΑ΢Ζ-ΓΚΡΟΤΠ 

Ft,wb,Rd(6 + 5 + 4 + 3 + 2) - ∑5
2
 Ftj,Rd = 1997,02 - 

850,34 

1146,6

9 
ΚΟΡΜΟ΢ ΓΟΚΑΡΗΟΤ-ΔΦΔΛΚΤ΢ΜΟ΢-ΓΚΡΟΤΠ 

ΟΗ ΔΝΑΠΟΜΗΝΑΝΣΔ΢ ΚΟΥΛΗΔ΢ ΔΗΝΑΗ ΑΝΔΝΔΡΓΟΗ (ΓΔΝ ΜΔΣΑΦΔΡΟΤΝ ΦΟΡΣΗΑ)ΓΗΑΣΗ Ζ ΑΝΣΟΥΖ ΔΝΟ΢ 
ΔΞΑΡΣΖΜΑΣΟ΢ ΣΖ΢ ΢ΤΝΓΔ΢Ζ΢ ΔΥΔΗ ΥΡΖ΢ΗΜΟΠΟΗΖΘΔΗ Ζ ΟΗ ΚΟΥΛΗΔ΢ ΑΤΣΟΗ ΔΥΟΤΝ ΣΟΠΟΘΔΣΖΘΔΗ 
ΚΑΣΧ ΑΠΟ ΣΟ ΚΔΝΣΡΟ ΢ΣΡΔΦΖ΢. 

΢ΤΓΚΔΝΣΡΧΣΙΚΟ΢ ΠΙΝΑΚΑ΢ ΓΤΝΑΜΔΧΝ 

Nr hj Ftj,Rd Ft,fc,Rd Ft,wc,Rd Ft,ep,Rd Ft,wb,Rd Ft,Rd Bp,Rd 

1 557 305,18 - - 305,18 - 423,36 651,44 

2 457 212,58 423,36 212,58 402,31 453,19 423,36 651,44 

3 357 212,58 423,36 212,58 423,36 453,19 423,36 651,44 

4 257 212,58 423,36 212,58 423,36 453,19 423,36 651,44 

5 157 212,58 423,36 212,58 423,36 453,19 423,36 651,44 

6 57 212,58 423,36 212,58 423,36 453,19 423,36 651,44 

7 -43 - 423,36 212,58 - - 423,36 651,44 

ΑΝΣΟΥΗ ΢ΤΝΓΔ΢Η΢ ΢Δ ΚΑΜΦΗ Mj,Rd 

Mj,Rd = ∑ hj Ftj,Rd  
Mj,Rd = 442,58 [kN*m] ΑΝΣΟΥΖ ΢ΤΝΓΔ΢Ζ΢ ΢Δ ΚΑΜΦΖ [6.2] 

Mb1,Ed / Mj,Rd ≤ 1,0 0,97 < 1,00 ΔΠΑΛΖΘΔΤΔΣΑΗ (0,97) 

ΑΝΣΟΥΗ ΢ΤΝΓΔ΢Η΢ ΢Δ ΓΙΑΣΜΗ΢Η 

v = 0,60 
 

΢ΤΝΣΔΛΔ΢ΣΖ΢ ΓΗΑ ΣΟΝ ΤΠΟΛΟΓΗ΢ΜΟ ΣΖ΢ Fv,Rd [ΠΗΝΑΚΑ΢ 3.4] 

Lf = 0,93 
 

ΜΔΗΧΣΗΚΟ΢ ΢ΤΝΣΔΛΔ΢ΣΖ΢ ΓΗΑ ΜΔΓΑΛΔ΢ ΢ΤΝΓΔ΢ΔΗ΢ [3.8] 

Fv,Rd = 167,38 [kN] ΑΝΣΟΥΖ ΢Δ ΓΗΑΣΜΖ΢Ζ ΔΝΟ΢ ΚΟΥΛΗΑ [ΠΗΝΑΚΑ΢ 3.4] 

Ft,Rd,max = 211,68 [kN] ΑΝΣΟΥΖ ΢Δ ΔΦΔΛΚΤ΢ΜΟ ΔΝΟ΢ ΚΟΥΛΗΑ [ΠΗΝΑΚΑ΢ 3.4] 

Fb,Rd,int = 288,00 [kN] ΦΔΡΟΤ΢Α ΑΝΣΟΥΖ ΔΝΓΗΑΜΔ΢ΟΤ ΚΟΥΛΗΑ [ΠΗΝΑΚΑ΢ 3.4] 

Fb,Rd,ext = 71,27 [kN] ΦΔΡΟΤ΢Α ΑΝΣΟΥΖ ΠΗΟ ΑΠΟΜΑΚΡΤ΢ΜΔΝΟΤ ΚΟΥΛΗΑ [ΠΗΝΑΚΑ΢ 3.4] 

Nr Ftj,Rd,N Ftj,Ed,N Ftj,Rd,M Ftj,Ed,M Ftj,Ed Fvj,Rd 

1 423,36 9,78 305,18 295,47 305,25 162,36 

2 423,36 9,78 212,58 205,82 215,60 212,99 
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Nr Ftj,Rd,N Ftj,Ed,N Ftj,Rd,M Ftj,Ed,M Ftj,Ed Fvj,Rd 

3 423,36 9,78 212,58 205,82 215,60 212,99 

4 423,36 9,78 212,58 205,82 215,60 212,99 

5 423,36 9,78 212,58 205,82 215,60 212,99 

6 423,36 9,78 212,58 205,82 215,60 212,99 

7 423,36 9,78 0,00 0,00 9,78 329,24 

Ftj,Rd,N – ΑΝΣΟΥΖ ΓΡΑΜΜΖ΢ ΚΟΥΛΗΧΝ ΓΗΑ ΑΠΛΟ ΔΦΔΛΚΤ΢ΜΟ 

Ftj,Ed,N – ΓΤΝΑΜΖ ΛΟΓΧ ΑΞΟΝΗΚΖ΢ ΓΤΝΑΜΖ΢ ΢Δ ΢ΔΗΡΑ ΚΟΥΛΗΧΝ  

Ftj,Rd,M – ΑΝΣΟΥΖ ΓΡΑΜΜΖ΢ ΚΟΥΛΗΧΝ ΓΗΑ ΑΠΛΖ ΚΑΜΦΖ 

Ftj,Ed,M – ΓΤΝΑΜΖ ΛΟΓΧ ΡΟΠΖ΢ ΢Δ ΢ΔΗΡΑ ΚΟΥΛΗΧΝ 

Ftj,Ed – ΜΔΓΗ΢ΣΟ΢ ΔΦΔΛΚΤ΢ΜΟ΢ ΢Δ ΢ΔΗΡΑ ΚΟΥΛΗΧΝ 

Fvj,Rd – ΜΔΗΧΜΔΝΖ ΑΝΣΟΥΖ ΢ΔΗΡΑ΢ ΚΟΥΛΗΧΝ 

Ftj,Ed,N = Nj,Ed Ftj,Rd,N / Nj,Rd  
Ftj,Ed,M = Mj,Ed Ftj,Rd,M / Mj,Rd  
Ftj,Ed = Ftj,Ed,N + Ftj,Ed,M 

 
Fvj,Rd = Min (nh Fv,Ed (1 - Ftj,Ed/ (1.4 nh Ft,Rd,max), nh Fv,Rd , nh Fb,Rd))  
Vj,Rd = nh ∑1

n
 Fvj,Rd [ΠΗΝΑΚΑ΢ 3.4] 

Vj,Rd = 1556,56 [kN] ΑΝΣΟΥΖ ΢ΤΝΓΔ΢Ζ΢ ΢Δ ΓΗΑΣΜΖ΢Ζ [ΠΗΝΑΚΑ΢ 3.4] 

Vb1,Ed / Vj,Rd ≤ 1,0 0,09 < 1,00 ΔΠΑΛΖΘΔΤΔΣΑΗ (0,09) 

ΑΝΣΟΥΗ ΢ΤΓΚΟΛΛΗ΢Η΢ 

Aw = 386,88 [cm
2
] ΔΜΒΑΓΟ ΟΛΧΝ ΣΧΝ ΢ΤΓΚΟΛΛΖ΢ΔΧΝ 

[4.5.3.2(2
)] 

Awy = 313,82 [cm
2
] ΔΜΒΑΓΟ ΟΡΗΕΟΝΣΗΧΝ ΢ΤΓΚΟΛΛΖ΢ΔΧΝ 

[4.5.3.2(2
)] 

Awz = 73,06 [cm
2
] ΔΜΒΑΓΟ ΚΑΘΔΣΧΝ ΢ΤΓΚΟΛΛΖ΢ΔΧΝ 

[4.5.3.2(2
)] 

Iwy = 
169307,

95 
[cm

4
] 
ΡΟΠΖ ΑΓΡΑΝΔΗΑ΢ ΣΖ΢ ΢ΤΓΟΛΛΖ΢Ζ΢ ΜΔ ΢ΔΒΑ΢ΜΟ ΣΟΤ 
ΟΡΗΕΟΝΣΗΟΤ ΑΞΟΝΑ 

[4.5.3.2(5
)] 

max=max 
= 

52,39 
[MP
a] 

ΟΡΘΖ ΣΑ΢Ζ ΢Δ ΜΗΑ ΚΟΛΛΖ΢Ζ 
[4.5.3.2(6

)] 

= = 52,39 
[MP
a] 

ΣΑ΢Ζ ΢Δ ΜΗΑ ΚΑΘΔΣΖ ΢ΤΓΚΟΛΛΖ΢Ζ 
[4.5.3.2(5

)] 

II = 20,12 
[MP
a] 

ΔΦΑΠΣΟΜΔΝΗΚΖ ΣΑ΢Ζ 
[4.5.3.2(5

)] 

w = 0,80 
 

΢ΤΝΣΔΛΔ΢ΣΖ΢ ΢Τ΢ΥΔΣΗ΢Ζ΢ 
[4.5.3.2(7

)] 

[max
2
 + 3*(max

2
)] ≤ fu/(w*M2) 104,79 < 360,00 ΔΠΑΛΖΘΔΤΔΣΑΗ (0,29) 

[
2
 + 3*(

2
+II

2
)] ≤ fu/(w*M2) 110,43 < 360,00 ΔΠΑΛΖΘΔΤΔΣΑΗ (0,31) 

 ≤ 0.9*fu/M2 52,39 < 259,20 ΔΠΑΛΖΘΔΤΔΣΑΗ (0,20) 

ΑΚΑΜΦΙΑ ΢ΤΝΓΔ΢Η΢ 

twash = 4 [mm] Washer ΠΑΥΟ΢ [6.2.6.3.(2)] 

hhead = 14 [mm] ΤΦΟ΢ ΚΔΦΑΛΖ΢ ΚΟΥΛΗΑ [6.2.6.3.(2)] 

hnut = 20 [mm] ΤΦΟ΢ ΠΔΡΗΚΟΥΛΗΟΤ ΚΟΥΛΗΑ [6.2.6.3.(2)] 

Lb = 69 [mm] ΜΖΚΟ΢ ΚΟΥΛΗΑ [6.2.6.3.(2)] 

k10 = 6 [mm] ΢ΤΝΣΔΛΔ΢ΣΖ΢ ΑΚΑΜΦΗΑ΢ ΚΟΥΛΗΧΝ [6.3.2.(1)] 

ΑΚΑΜΦΙΑ ΓΡΑΜΜΗ΢ ΚΟΥΛΙΧΝ 

Nr hj k3 k4 k5 keff,j keff,j hj keff,j hj
2
 

          ΢ΤΝΟΛΟ 6,09 153,93 

1 557 -0 -435 122 -0 -1,63 -90,90 

2 457 0 676 86 0 1,83 83,40 

3 357 1 1336 86 1 2,63 93,62 

4 257 1 1336 86 1 1,89 48,47 

5 157 1 1336 86 1 1,15 18,05 

6 57 0 676 110 0 0,23 1,28 
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Nr hj k3 k4 k5 keff,j keff,j hj keff,j hj
2
 

                

keff,j = 1 / (∑3
5
 (1 / ki,j))  [6.3.3.1.(2)] 

zeq = ∑j keff,j hj
2
 / ∑j keff,j hj   

zeq = 253 [mm] Η΢ΟΓΤΝΑΜΖ ΓΤΝΑΜΖ ΜΟΥΛΟΒΡΑΥΗΟΝΑ [6.3.3.1.(3)] 

keq = ∑j keff,j hj / zeq   
keq = 2 [mm] Η΢ΟΓΤΝΑΜΟ΢ ΢ΤΝΣΔΛΔ΢ΣΖ΢ ΑΚΑΜΦΗΑ΢ ΜΗΑ΢ ΓΗΔΤΘΔΣΖ΢Ζ΢ ΚΟΥΛΗΧΝ [6.3.3.1.(1)] 

Avc 
= 

83,7

2 

[cm
2

] 
ΠΔΡΗΟΥΖ ΓΗΑΣΜΖ΢Ζ΢ 

EN1993-1-
1:[6.2.6.(3)] 

 = 1,00 
 

ΠΑΡΑΜΔΣΡΟΗ ΠΑΡΑΜΟΡΦΧ΢Ζ΢ [5.3.(7)] 

z = 253 
[mm

] 
ΜΟΥΛΟΒΡΑΥΗΟΝΑ΢ [6.2.5] 

k1 = 13 
[mm

] 
΢ΤΝΣΔΛΔ΢ΣΖ΢ ΑΚΑΜΦΗΑ΢ ΚΟΡΜΟΤ ΤΠΟ΢ΣΤΛΧΜΑΣΟ΢ ΤΠΟ 
ΓΗΑΣΜΖ΢Ζ 

[6.3.2.(1)] 

k2 =  
 

΢ΤΝΣΔΛΔ΢ΣΖ΢ ΑΚΑΜΦΗΑ΢ ΚΟΡΜΟΤ ΤΠΟ΢ΣΖΛΧΜΑΣΟ΢ ΤΠΟ ΘΛΗΦΖ [6.3.2.(1)] 

Sj,ini = E zeq
2
 / ∑i (1 / k1 + 1 / k2 + 1 / keq)  [6.3.1.(4)] 

Sj,ini = 27132,99 [kN*m] ΑΡΥΗΚΖ ΑΚΑΜΦΗΑ ΢ΣΡΔΦΖ΢ [6.3.1.(4)] 

 = 2,74 
 

΢ΤΝΣΔΛΔ΢ΣΖ΢ ΑΚΑΜΦΗΑ΢ ΜΗΑ΢ ΢ΤΝΓΔ΢Ζ΢ [6.3.1.(6)] 

Sj = Sj,ini /  [6.3.1.(4)] 

Sj = 9907,67 [kN*m] ΣΔΛΗΚΖ ΑΚΑΜΦΗΑ ΢ΣΡΔΦΖ΢ [6.3.1.(4)] 

ΚΑΣΗΓΟΡΟΠΟΙΗ΢Η ΢ΤΝΓΔ΢Η΢ ΛΟΓΧ ΑΚΑΜΦΙΑ΢. 

Sj,rig = 117195,82 [kN*m] ΑΚΑΜΦΗΑ ΢ΣΑΘΔΡΖ΢ ΢ΤΝΓΔ΢Ζ΢ [5.2.2.5] 

Sj,pin = 7324,74 [kN*m] ΑΚΑΜΦΗΑ ΑΡΘΡΧΜΔΝΖ΢ ΢ΤΝΓΔ΢Ζ΢ [5.2.2.5] 

Sj,pin ≤ Sj,ini < Sj,rig ΖΜΗ΢ΣΑΘΔΡΖ 
 

ΠΙΟ ΑΓΤΝΑΜΟ ΣΜΗΜΑ: 

ΚΟΡΜΟ΢ ΤΠΟ΢ΣΤΛΧΜΑΣΟ΢ - ΔΦΔΛΚΤ΢ΜΟ΢ 
 

΢ΥΟΛΙΑ 

ΚΟΥΛΗΑ΢ ΔΝΣΟ΢ ΠΔΛΜΑΣΟ΢ ΓΟΚΟΤ Ζ ΠΟΛΤ ΚΟΝΣΑ ΢Δ ΠΔΛΜΑ ΓΟΚΟΤ. 0 [mm] < 10 [mm] 

ΤΠΔΡΒΟΛΗΚΖ ΑΠΟ΢ΣΑ΢Ζ ΚΟΥΛΗΧΝ ΑΠΟ ΑΚΜΖ. 147 [mm] > 120 [mm] 

ΠΟΛΤ ΜΗΚΡΖ ΑΠΟ΢ΣΑ΢Ζ ΚΟΥΛΗΧΝ ΑΠΟ ΑΚΜΖ. 10 [mm] < 26 [mm] 

 
  

 
  

Η ΢ΤΝΓΔ΢Η ΔΙΝΑΙ ΢ΤΜΦΧΝΗ ΜΔ ΣΟΝ ΚΑΝΟΝΙ΢ΜΟ ΛΟΓΟ΢ 0,97 
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2. 2
ε
 Πεξίπησζε-Κύξηεο πόξηεο θιεηζηέο 

 

 
2.1 ΢ύλδεζε ππνζηπιώκαηνο πιεπξηθώλ αλνηγκάησλ ΖΔΒ 500 κε δύγσκα 

ΖΔΑ 400  
 

 

Autodesk Robot Structural Analysis Professional 2018  

΢ΥΔΓΙΑ΢ΜΟ΢ ΠΑΚΣΧΜΔΝΗ΢ ΢ΤΝΓΔ΢Η΢ ΓΟΚΟΤ-

ΤΠΟ΢ΣΤΛΧΜΑΣΟ΢  

EN 1993-1-8:2005/AC:2009 

 

ΛΟΓΟ΢  
0,98 

 

ΓΔΝΙΚΟ 

΢ΤΝΓΔ΢Ζ no.: 3 

Όλνκα ζύλδεζεο: Frame knee 

ΚΟΜΒΟ΢ ΦΟΡΔΑ 90 

ΜΔΛΖ ΣΟΤ ΦΟΡΔΑ: 1112, 1043 

ΓΔΧΜΔΣΡΙΑ 

ΤΠΟ΢ΣΤΛΧΜΑ 

ΓΗΑΣΟΜΖ: HEB 500 

ΡΑΒΓΟ΢ no.: 1112 

 = -90,0 [Deg] ΓΧΝΗΑ ΚΛΗ΢Ζ΢ 
 

hc = 500 [mm] ΤΦΟ΢ ΓΗΑΣΟΜΖ΢ ΤΠΟ΢ΣΤΛΧΜΑΣΟ΢ 
 

bfc = 300 [mm] ΠΛΑΣΟ΢ ΓΗΑΣΟΜΖ΢ ΤΠΟ΢ΣΤΛΧΜΑΣΟ΢ 
 

twc = 15 [mm] ΠΑΥΟ΢ ΚΟΡΜΟΤ ΤΠΟ΢ΣΤΛΧΜΑΣΟ΢ 
 

tfc = 28 [mm] ΠΑΥΟ΢ ΠΔΛΜΑΣΟ΢ ΤΠΟ΢ΣΤΛΧΜΑΣΟ΢ 
 

rc = 27 [mm] ΑΚΣΗΝΑ ΢ΤΝΑΡΜΟΓΖ΢ ΓΗΑΣΟΜΖ΢ ΤΠΟ΢ΣΤΛΧΜΑΣΟ΢ 
 

Ac = 238,64 [cm
2
] ΓΗΑ΢ΣΑΤΡΟΤΜΔΝΖ ΠΔΡΗΟΥΖ ΤΠΟ΢ΣΤΛΧΜΑΣΟ΢ 

 
Ixc = 107176,00 [cm

4
] ΡΟΠΔ΢ ΑΓΡΑΝΔΗΑ΢ ΣΖ΢ ΓΗΑΣΟΜΖ΢ ΤΠΟ΢ΣΤΛΧΜΑΣΟ΢ 
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ΤΛΗΚΟ S355 

fyc = 355,00 [MPa] ΑΝΣΟΥΖ 
 

ΓΟΚΟ΢ 

ΓΗΑΣΟΜΖ: HEA 400 

ΡΑΒΓΟ΢ no.: 1043 

 = 18,5 [Deg] ΓΧΝΗΑ ΚΛΗ΢Ζ΢ 
 

hb = 390 [mm] ΤΦΟ΢ ΣΟΜΖ΢ ΓΟΚΑΡΗΟΤ 
 

bf = 300 [mm] ΠΛΑΣΟ΢ ΣΟΜΖ΢ ΓΟΚΑΡΗΟΤ 
 

twb = 11 [mm] ΠΑΥΟ΢ ΣΟΤ ΚΟΡΜΟΤ ΓΟΚΑΡΗΟΤ 
 

tfb = 19 [mm] ΠΑΥΟ΢ ΠΔΛΜΑΣΟ΢ ΓΟΚΑΡΗΟΤ 
 

rb = 27 [mm] ΑΚΣΗΝΑ ΢ΤΝΑΡΜΟΓΖ΢ ΓΗΑΣΟΜΖ΢ ΓΟΚΑΡΗΟΤ 
 

rb = 27 [mm] ΑΚΣΗΝΑ ΢ΤΝΑΡΜΟΓΖ΢ ΓΗΑΣΟΜΖ΢ ΓΟΚΑΡΗΟΤ 
 

Ab = 158,98 [cm
2
] ΓΗΑ΢ΣΑΤΡΟΤΜΔΝΖ ΠΔΡΗΟΥΖ 

 
Ixb = 45069,40 [cm

4
] ΡΟΠΔ΢ ΑΓΡΑΝΔΗΑ΢ ΣΖ΢ ΓΗΑΣΟΜΖ΢ ΣΟΤ ΓΟΚΑΡΗΟΤ 

 
ΤΛΗΚΟ S355 

fyb = 355,00 [MPa] ΑΝΣΟΥΖ 
 

ΚΟΥΛΙΔ΢ 

The shear plane passes through the UNTHREADED portion of the bolt. 
 

d = 20 [mm] ΓΗΑΜΔΣΡΟ΢ ΚΟΥΛΗΑ 
 

ΠΟΗΟΣΖΣΑ = 10.9 
 

ΚΑΣΖΓΟΡΗΑ ΚΟΥΛΗΧΝ 
 

FtRd = 176,40 [kN] Δθειθπζηηθή αληνρή θνριία 
 

nh = 2 
 

ΑΡΗΘΜΟ΢ ΚΟΥΛΗΧΝ ΤΠΟ΢ΣΤΛΧΜΑΣΧΝ 
 

nv = 6 
 

ΑΡΗΘΜΟ΢ ΢ΔΗΡΧΝ ΚΟΥΛΗΧΝ 
 

h1 = 60 [mm] Απόζηαζε κεηαμύ πξώηνπ θνριία θαη άλσ άθξνπ ιεπίδαο ζύλδεζεο 
 

ΟΡΗΕΟΝΣΗΑ ΑΠΟ΢ΣΑ΢Ζ ΜΔΣΑΞΤ ei = 75 [mm] 

ΚΑΣΑΚΟΡΤΦΖ ΑΠΟ΢ΣΑ΢Ζ ΜΔΣΑΞΤ pi = 90;90;90;90;90 [mm] 

ΠΛΑΚΑ 

hp = 727 [mm] ΤΦΟ΢ ΛΔΠΗΓΑ΢ 
 

bp = 300 [mm] ΠΛΑΣΟ΢ ΛΔΠΗΓΑ΢ 
 

tp = 30 [mm] ΠΑΥΟ΢ ΛΔΠΗΓΑ΢ 
 

ΤΛΗΚΟ S235 

fyp = 235,00 [MPa] ΑΝΣΟΥΖ 
 

ΚΑΣΧ ΔΝΙ΢ΥΤ΢Η 

wd = 300 [mm] ΠΛΑΣΟ΢ ΛΔΠΗΓΑ΢ 
 

tfd = 12 [mm] ΠΑΥΟ΢ ΠΔΛΜΑΣΟ΢ 
 

hd = 150 [mm] ΤΦΟ΢ ΛΔΠΗΓΑ΢ 
 

twd = 10 [mm] ΠΑΥΟ΢ ΚΟΡΜΟΤ 
 

ld = 300 [mm] ΜΖΚΟ΢ ΛΔΠΗΓΑ΢ 
 

 = 40,7 [Deg] ΓΧΝΗΑ ΚΛΗ΢Ζ΢ 
 

ΤΛΗΚΟ S235 

fybu = 235,00 [MPa] ΑΝΣΟΥΖ 
 

ΔΝΙ΢ΥΤ΢Η ΤΠΟ΢ΣΤΛΧΜΑΣΟ΢ 

ΑΝΧ 

hsu = 444 [mm] ΤΦΟ΢ ΔΝΗ΢ΥΤ΢Ζ΢ 
 

bsu = 143 [mm] ΠΛΑΣΟ΢ ΝΔΤΡΧ΢Ζ΢ 
 

thu = 8 [mm] ΠΑΥΟ΢ ΔΝΗ΢ΥΤ΢Ζ΢ 
 

ΤΛΗΚΟ S235 

fysu = 235,00 [MPa] ΑΝΣΟΥΖ 
 

ΚΑΣΧ 

hsd = 444 [mm] ΤΦΟ΢ ΔΝΗ΢ΥΤ΢Ζ΢ 
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hsd = 444 [mm] ΤΦΟ΢ ΔΝΗ΢ΥΤ΢Ζ΢ 
 

bsd = 143 [mm] ΠΛΑΣΟ΢ ΝΔΤΡΧ΢Ζ΢ 
 

thd = 8 [mm] ΠΑΥΟ΢ ΔΝΗ΢ΥΤ΢Ζ΢ 
 

ΤΛΗΚΟ S235 

fysu = 235,00 [MPa] ΑΝΣΟΥΖ 
 

΢ΤΓΚΟΛΛΗ΢ΔΙ΢ ΔΞΧΡΑΦΗ΢ 

aw = 9 [mm] ΢ΤΓΚΟΛΛΖ΢Ζ ΚΟΡΜΟΤ 
 

af = 17 [mm] ΚΟΛΛΖ΢Ζ ΠΔΛΜΑΣΟ΢ 
 

as = 9 [mm] ΔΝΗ΢ΥΤ΢Ζ ΢ΤΓΚΟΛΛΖ΢Ζ΢ 
 

afd = 5 [mm] ΟΡΗΕΟΝΣΗΑ ΢ΤΓΚΟΛΛΖ΢Ζ 
 

΢ΤΝΣΔΛΔ΢ΣΔ΢ ΤΛΙΚΟΤ 

M0 = 1,00 
 

ΜΔΡΗΚΟ΢ ΢ΤΝΣΔΛΔ΢ΣΖ΢ Α΢ΦΑΛΔΗΑ΢ [2.2] 

M1 = 1,00 
 

ΜΔΡΗΚΟ΢ ΢ΤΝΣΔΛΔ΢ΣΖ΢ Α΢ΦΑΛΔΗΑ΢ [2.2] 

M2 = 1,25 
 

ΜΔΡΗΚΟ΢ ΢ΤΝΣΔΛΔ΢ΣΖ΢ Α΢ΦΑΛΔΗΑ΢ [2.2] 

M3 = 1,25 
 

ΜΔΡΗΚΟ΢ ΢ΤΝΣΔΛΔ΢ΣΖ΢ Α΢ΦΑΛΔΗΑ΢ [2.2] 

ΦΟΡΣΙΑ 

ΟΡΙΑΚΗ ΚΑΣΑ΢ΣΑ΢Η Α΢ΣΟΥΙΑ΢ 

ΠΔΡΗΠΣΧ΢Ζ: 31: COMB22 (1+2+25)*1.00+3*0.60 

Mb1,Ed = 477,15 [kN*m] ΡΟΠΖ ΚΑΜΦΖ΢ ΢ΣΟ ΓΔΞΗ ΓΟΚΑΡΗ 
 

Vb1,Ed = 140,99 [kN] ΓΤΝΑΜΖ ΓΗΑΣΜΖ΢Ζ΢ ΢ΣΟ ΓΔΞΗ ΓΟΚΑΡΗ 
 

Nb1,Ed = 32,11 [kN] ΑΞΟΝΗΚΖ ΓΤΝΑΜΖ ΢ΣΟ ΓΔΞΗ ΓΟΚΑΡΗ 
 

Mc1,Ed = -435,21 [kN*m] ΡΟΠΖ ΚΑΜΦΖ΢ ΢ΣΟ ΤΠΟ΢ΣΤΛΧΜΑ ΒΑ΢Ζ΢ 
 

Vc1,Ed = -41,56 [kN] ΓΤΝΑΜΖ ΓΗΑΣΜΖ΢Ζ΢ ΢ΣΟ ΤΠΟ΢ΣΤΛΧΜΑ ΒΑ΢Ζ΢ 
 

Nc1,Ed = -330,88 [kN] ΑΞΟΝΗΚΖ ΓΤΝΑΜΖ ΢ΣΟ ΤΠΟ΢ΣΤΛΧΜΑ ΒΑ΢Ζ΢ 
 

ΑΠΟΣΔΛΔ΢ΜΑΣΑ 

ΑΝΣΟΥΔ΢ ΓΟΚΑΡΙΟΤ 

ΔΦΔΛΚΤ΢ΜΟ΢ 

Ab = 158,98 [cm
2
] ΠΔΡΗΟΥΖ EN1993-1-1:[6.2.3] 

Ntb,Rd = Ab fyb / M0  
Ntb,Rd = 5643,72 [kN] ΑΝΣΟΥΖ ΢ΥΔΓΗΑ΢ΜΟΤ ΓΗΑΣΟΜΖ΢ ΢Δ ΔΦΔΛΚΤ΢ΜΟ EN1993-1-1:[6.2.3] 

ΓΙΑΣΜΗ΢Η 

Avb = 72,33 [cm
2
] ΠΔΡΗΟΥΖ ΓΗΑΣΜΖ΢Ζ΢ EN1993-1-1:[6.2.6.(3)] 

Vcb,Rd = Avb (fyb / 3) / M0  
Vcb,Rd = 1482,43 [kN] ΑΝΣΟΥΖ ΢ΥΔΓΗΑ΢ΜΟΤ ΓΗΑΣΟΜΖ΢ ΢Δ ΓΗΑΣΜΖ΢Ζ EN1993-1-1:[6.2.6.(2)] 

Vb1,Ed / Vcb,Rd ≤ 1,0 0,10 < 1,00 ΔΠΑΛΖΘΔΤΔΣΑΗ (0,10) 

ΚΑΜΦΗ - ΠΛΑ΢ΣΙΚΗ ΡΟΠΗ(ΥΧΡΙ΢ ΔΝΙ΢ΥΤ΢ΔΙ΢)  

Wplb = 2561,97 [cm
3
] ΠΛΑ΢ΣΗΚΖ ΓΗΑΣΟΜΖ modulus EN1993-1-1:[6.2.5.(2)] 

Mb,pl,Rd = Wplb fyb / M0  
Mb,pl,Rd 
= 

909,5

0 

[kN*m
] 

ΠΛΑ΢ΣΗΚΖ ΑΝΣΟΥΖ ΓΗΑΣΟΜΖ΢ ΢Δ ΚΑΜΦΖ (ΥΧΡΗ΢ 
ΔΝΗ΢ΥΤ΢ΔΗ΢) 

EN1993-1-
1:[6.2.5.(2)] 

ΚΑΜΦΗ ΢ΣΗΝ ΔΠΙΦΑΝΔΙΑ ΔΠΑΦΗ΢ ΜΔ ΠΛΑΚΑ Η'΢Δ ΢ΤΝΓΔΓΔΜΔΝΟ ΜΔΛΟ΢ 

Wpl = 3647,00 [cm
3
] ΠΛΑ΢ΣΗΚΖ ΓΗΑΣΟΜΖ modulus EN1993-1-1:[6.2.5] 

Mcb,Rd = Wpl fyb / M0  
Mcb,Rd = 1294,68 [kN*m] ΑΝΣΟΥΖ ΢ΥΔΓΗΑ΢ΜΟΤ ΓΗΑΣΟΜΖ΢ ΢Δ ΚΑΜΦΖ EN1993-1-1:[6.2.5] 

ΠΔΛΜΑ-ΚΟΡΜΟ΢ ΘΛΙΦΗ 

Mcb,Rd = 1294,68 [kN*m] ΑΝΣΟΥΖ ΢ΥΔΓΗΑ΢ΜΟΤ ΓΗΑΣΟΜΖ΢ ΢Δ ΚΑΜΦΖ EN1993-1-1:[6.2.5] 

hf = 543 [mm] ΚΔΝΣΡΟΒΑΡΗΚΖ ΑΠΟ΢ΣΑ΢Ζ ΜΔΣΑΞΤ ΣΧΝ ΠΔΛΜΑΣΧΝ [6.2.6.7.(1)] 

Fc,fb,Rd = Mcb,Rd / hf  
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Fc,fb,Rd = 2383,23 [kN] ΑΝΣΟΥΖ ΘΛΗΒΟΜΔΝΟΤ ΠΔΛΜΑΣΟ΢ ΚΑΗ ΚΟΡΜΟΤ [6.2.6.7.(1)] 

ΚΟΡΜΟ΢ Η ΔΛΑ΢ΜΑ ΠΔΛΜΑΣΟ΢ - ΘΛΙΦΗ - ΢ΣΑΘΜΗ ΚΑΣΧ ΠΔΛΜΑΣΟ΢ ΓΟΚΑΡΙΟΤ 

ΦΔΡΧΝ: 

 = 18,5 [Deg] ΓΧΝΗΑ ΜΔΣΑΞΤ ΜΠΡΟ΢ΣΗΝΖ΢ ΠΛΑΚΑ΢ ΚΑΗ ΓΟΚΑΡΗΟΤ 
 

 = 40,7 [Deg] ΔΠΗΚΛΗ΢Ζ ΟΡΗΕΟΝΣΗΟΤ ΔΛΑ΢ΜΑΣΟ΢ ΢ΤΝΓΔ΢Ζ΢ 
 

beff,c,wb 
= 

310 [mm] ΔΝΔΡΓΟ ΠΛΑΣΟ΢ ΣΟΤ ΚΟΡΜΟΤ ΓΗΑ ΘΛΗΦΖ [6.2.6.2.(1)] 

Avb = 57,33 [cm
2
] ΠΔΡΗΟΥΖ ΓΗΑΣΜΖ΢Ζ΢ 

EN1993-1-
1:[6.2.6.(3)] 

 = 0,83 
 

ΜΔΗΧΣΗΚΟ΢ ΢ΤΝΣΔΛΔ΢ΣΖ΢ ΓΗΑ ΑΛΛΖΛΔΠΗΓΡΑ΢Ζ ΜΔ ΓΗΑΣΜΖ΢Ζ [6.2.6.2.(1)] 

com,Ed 
= 

155,7

3 

[MPa
] 

ΜΔΓΗ΢ΣΟ΢ ΘΛΗΠΣΗΚΖ ΣΑ΢Ζ ΢ΣΟ ΚΟΡΜΟ [6.2.6.2.(2)] 

kwc = 1,00 
 

ΜΔΗΧΣΗΚΟ΢ ΢ΤΝΣΔΛΔ΢ΣΖ΢ ΔΞΑΡΣΧΜΔΝΟ΢ ΑΠΟ ΘΛΗΠΣΗΚΔ΢ 
ΣΑ΢ΔΗ΢ 

[6.2.6.2.(2)] 

Fc,wb,Rd1 = [ kwc beff,c,wb twb fyb / M0] cos() / sin( - ) 
 

Fc,wb,Rd1 = 2002,67 [kN] ΑΝΣΟΥΖ ΚΟΡΜΟΤ ΓΟΚΑΡΗΟΤ [6.2.6.2.(1)] 

ΛΤΓΗ΢ΜΟ΢: 

dwb = 298 [mm] ΤΦΟ΢ ΚΟΡΜΟΤ ΤΠΟ ΘΛΗΦΖ [6.2.6.2.(1)] 

p = 1,06 
 

ΛΤΓΖΡΟΣΖΣΑ ΠΛΑΚΑ΢ ΜΔΛΟΤ΢ [6.2.6.2.(1)] 

 = 0,77 
 

ΜΔΗΧΣΗΚΟ΢ ΢ΤΝΣΔΛΔ΢ΣΖ΢ ΓΗΑ ΛΤΓΗ΢ΜΟ ΜΔΛΟΤ΢ [6.2.6.2.(1)] 

Fc,wb,Rd2 = [ kwc  beff,c,wb twb fyb / M1] cos() / sin( - ) 
 

Fc,wb,Rd2 = 1534,62 [kN] ΑΝΣΟΥΖ ΚΟΡΜΟΤ ΓΟΚΑΡΗΟΤ [6.2.6.2.(1)] 

ΣΔΛΗΚΖ ΑΝΣΟΥΖ: 

Fc,wb,Rd,low = Min (Fc,wb,Rd1 , Fc,wb,Rd2)  
Fc,wb,Rd,low = 1534,62 [kN] ΑΝΣΟΥΖ ΚΟΡΜΟΤ ΓΟΚΑΡΗΟΤ [6.2.6.2.(1)] 

ΑΝΣΟΥΔ΢ ΤΠΟ΢ΣΤΛΧΜΑΣΟ΢ 

ΚΟΡΜΟ΢ - ΓΙΑΣΜΗ΢Η 

Mb1,Ed = 477,15 [kN*m] ΡΟΠΖ ΚΑΜΦΖ΢ (ΓΔΞΗ ΓΟΚΑΡΗ) [5.3.(3)] 

Mb2,Ed = 0,00 [kN*m] ΡΟΠΖ ΚΑΜΦΖ΢ (ΑΡΗ΢ΣΔΡΟ ΓΟΚΑΡΗ) [5.3.(3)] 

Vc1,Ed = -41,56 [kN] ΓΗΑΣΜΖΣΗΚΖ ΓΤΝΑΜΖ (ΤΠΟ΢ΣΤΛΧΜΑ ΒΑ΢Ζ΢) [5.3.(3)] 

Vc2,Ed = 0,00 [kN] ΓΗΑΣΜΖΣΗΚΖ ΓΤΝΑΜΖ (ΑΝΧΣΔΡΟ ΤΠΟ΢ΣΤΛΧΜΑ ) [5.3.(3)] 

z = 478 [mm] ΜΟΥΛΟΒΡΑΥΗΟΝΑ΢ [6.2.5] 

Vwp,Ed = (Mb1,Ed - Mb2,Ed) / z - (Vc1,Ed - Vc2,Ed) / 2 
 

Vwp,Ed = 1018,45 [kN] ΓΤΝΑΜΖ ΓΗΑΣΜΖ΢Ζ΢ ΠΟΤ ΔΦΑΡΜΟΕΔΣΑΗ ΢Δ ΚΟΡΜΟ [5.3.(3)] 

Avs = 
89,8

2 
[cm

2
] ΠΔΡΗΟΥΖ ΓΗΑΣΜΖ΢Ζ΢ ΣΟΤ ΚΟΡΜΟΤ ΤΠΟ΢ΣΤΛΧΜΑΣΟ΢ 

EN1993-1-
1:[6.2.6.(3)] 

Avc = 
89,8

2 
[cm

2
] ΠΔΡΗΟΥΖ ΓΗΑΣΜΖ΢Ζ΢ 

EN1993-1-
1:[6.2.6.(3)] 

ds = 659 [mm] ΚΔΝΣΡΟΒΑΡΗΚΖ ΑΠΟ΢ΣΑ΢Ζ ΜΔΣΑΞΤ ΔΝΗ΢ΥΤ΢ΔΧΝ [6.2.6.1.(4)] 

Mpl,fc,Rd 
= 

20,8

7 

[kN*
m] 

ΠΛΑ΢ΣΗΚΖ ΑΝΣΟΥΖ ΣΟΤ ΠΔΛΜΑΣΟ΢ ΤΠΟ΢ΣΤΛΧΜΑΣΟ΢ ΢Δ 
ΚΑΜΦΖ 

[6.2.6.1.(4)] 

Mpl,stu,Rd 
= 

1,13 
[kN*
m] 

ΠΛΑ΢ΣΗΚΖ ΑΝΣΟΥΖ ΣΖ΢ ΤΦΖΛΟΣΔΡΖ΢ ΔΓΚΑΡ΢ΗΑ΢ ΔΝΗ΢ΥΤ΢Ζ΢ 
΢Δ ΚΑΜΦΖ 

[6.2.6.1.(4)] 

Mpl,stl,Rd 
= 

1,13 
[kN*
m] 

ΠΛΑ΢ΣΗΚΖ ΑΝΣΟΥΖ ΣΖ΢ ΥΑΜΖΛΟΣΔΡΖ΢ ΔΓΚΑΡ΢ΗΑ΢ ΔΝΗ΢ΥΤ΢Ζ΢ 
΢Δ ΚΑΜΦΖ 

[6.2.6.1.(4)] 

Vwp,Rd = 0.9 ( Avs*fy,wc ) / (3 M0) + Min(4 Mpl,fc,Rd / ds , (2 Mpl,fc,Rd + Mpl,stu,Rd + Mpl,stl,Rd) / ds)  
Vwp,Rd 
= 

1723,6

3 
[kN] 

ΑΝΣΟΥΖ ΚΟΡΜΟΤ ΤΠΟ΢ΣΤΛΧΜΑΣΟ΢ ΢Δ 
ΓΗΑΣΜΖ΢Ζ 

[6.2.6.1] 

Vwp,Ed / Vwp,Rd ≤ 1,0 0,59 < 1,00 ΔΠΑΛΖΘΔΤΔΣΑΗ (0,59) 

ΚΟΡΜΟ΢- ΔΓΚΑΡ΢ΙΑ ΘΛΙΦΗ - ΢ΣΑΘΜΗ ΑΝΧ ΠΔΛΜΑΣΟ΢ ΓΟΚΑΡΙΟΤ 

ΦΔΡΧΝ: 

twc = 15 [mm] ΔΝΔΡΓΟ ΠΑΥΟ΢ ΣΟΤ ΚΟΡΜΟΤ ΤΠΟ΢ΣΤΛΧΜΑΣΟ΢ [6.2.6.2.(6)] 

beff,c,wc 
= 

399 [mm] ΔΝΔΡΓΟ ΠΛΑΣΟ΢ ΣΟΤ ΚΟΡΜΟΤ ΓΗΑ ΘΛΗΦΖ [6.2.6.2.(1)] 

Avc = 
89,8

2 
[cm

2
] ΠΔΡΗΟΥΖ ΓΗΑΣΜΖ΢Ζ΢ 

EN1993-1-
1:[6.2.6.(3)] 
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twc = 15 [mm] ΔΝΔΡΓΟ ΠΑΥΟ΢ ΣΟΤ ΚΟΡΜΟΤ ΤΠΟ΢ΣΤΛΧΜΑΣΟ΢ [6.2.6.2.(6)] 

 = 0,81 
 

ΜΔΗΧΣΗΚΟ΢ ΢ΤΝΣΔΛΔ΢ΣΖ΢ ΓΗΑ ΑΛΛΖΛΔΠΗΓΡΑ΢Ζ ΜΔ ΓΗΑΣΜΖ΢Ζ [6.2.6.2.(1)] 

com,Ed 
= 

93,0

5 

[MPa
] 

ΜΔΓΗ΢ΣΟ΢ ΘΛΗΠΣΗΚΖ ΣΑ΢Ζ ΢ΣΟ ΚΟΡΜΟ [6.2.6.2.(2)] 

kwc = 1,00 
 

ΜΔΗΧΣΗΚΟ΢ ΢ΤΝΣΔΛΔ΢ΣΖ΢ ΔΞΑΡΣΧΜΔΝΟ΢ ΑΠΟ ΘΛΗΠΣΗΚΔ΢ 
ΣΑ΢ΔΗ΢ 

[6.2.6.2.(2)] 

As = 
19,8

6 
[cm

2
] ΔΜΒΑΓΟ ΔΝΗ΢ΥΤ΢Ζ΢ ΚΟΡΜΟΤ EN1993-1-1:[6.2.4] 

Fc,wc,Rd1 =  kwc beff,c,wc twc fyc / M0 + As fys / M0  
Fc,wc,Rd1 = 2121,98 [kN] ΑΝΣΟΥΖ ΚΟΡΜΟΤ ΤΠΟ΢ΣΤΛΧΜΑΣΟ΢ [6.2.6.2.(1)] 

ΛΤΓΗ΢ΜΟ΢: 

dwc = 390 [mm] ΤΦΟ΢ ΚΟΡΜΟΤ ΤΠΟ ΘΛΗΦΖ [6.2.6.2.(1)] 

p = 1,04 
 

ΛΤΓΖΡΟΣΖΣΑ ΠΛΑΚΑ΢ ΜΔΛΟΤ΢ [6.2.6.2.(1)] 

 = 0,78 
 

ΜΔΗΧΣΗΚΟ΢ ΢ΤΝΣΔΛΔ΢ΣΖ΢ ΓΗΑ ΛΤΓΗ΢ΜΟ ΜΔΛΟΤ΢ [6.2.6.2.(1)] 

s = 4,39 
 

ΛΤΓΖΡΟΣΖΣΑ ΔΓΚΑΡ΢ΗΑ΢ ΔΝΗ΢ΥΤ΢Ζ΢ EN1993-1-1:[6.3.1.2] 

s = 1,00 
 

΢ΤΝΣΔΛΔ΢ΣΖ΢ ΛΤΓΗ΢ΜΟΤ ΣΖ΢ ΔΝΗ΢ΥΤ΢Ζ΢ EN1993-1-1:[6.3.1.2] 

Fc,wc,Rd2 =  kwc  beff,c,wc twc fyc / M1 + As s fys / M1  
Fc,wc,Rd2 = 1750,02 [kN] ΑΝΣΟΥΖ ΚΟΡΜΟΤ ΤΠΟ΢ΣΤΛΧΜΑΣΟ΢ [6.2.6.2.(1)] 

ΣΔΛΗΚΖ ΑΝΣΟΥΖ: 

Fc,wc,Rd,low = Min (Fc,wc,Rd1 , Fc,wc,Rd2)  
Fc,wc,Rd = 1750,02 [kN] ΑΝΣΟΥΖ ΚΟΡΜΟΤ ΤΠΟ΢ΣΤΛΧΜΑΣΟ΢ [6.2.6.2.(1)] 

ΓΔΧΜΔΣΡΙΚΔ΢ ΠΑΡΑΜΔΣΡΟΙ ΢ΤΝΓΔ΢Η΢ 

ΔΝΔΡΓΑ ΜΗΚΗ ΚΑΙ ΠΑΡΑΜΔΣΡΟΙ-ΤΠΟ΢ΣΤΛΧΜΑ ΠΔΛΜΑΣΟ΢  

Nr m mx e ex p leff,cp leff,nc leff,1 leff,2 leff,cp,g leff,nc,g leff,1,g leff,2,g 

1 9 - 113 - 90 54 69 54 69 117 27 27 27 

2 9 - 113 - 90 54 175 54 175 180 90 90 90 

3 9 - 113 - 90 54 175 54 175 180 90 90 90 

4 9 - 113 - 90 54 175 54 175 180 90 90 90 

5 9 - 113 - 90 54 175 54 175 180 90 90 90 

6 9 - 113 - 90 54 69 54 69 117 27 27 27 

ΠΑΡΑΜΔΣΡΟΙ ΚΑΙ ΔΝΔΡΓΑ ΜΗΚΗ-ΜΠΡΟ΢ΣΙΝΟ ΔΛΑ΢ΜΑ ΢ΤΝΓΔ΢Η΢ 

Nr m mx e ex p leff,cp leff,nc leff,1 leff,2 leff,cp,g leff,nc,g leff,1,g leff,2,g 

1 22 - 113 - 90 137 175 137 175 159 106 106 106 

2 22 - 113 - 90 137 228 137 228 180 90 90 90 

3 22 - 113 - 90 137 228 137 228 180 90 90 90 

4 22 - 113 - 90 137 228 137 228 180 90 90 90 

5 22 - 113 - 90 137 228 137 228 180 90 90 90 

6 22 - 113 - 90 137 228 137 228 159 159 159 159 

m – ΑΠΟ΢ΣΑ΢Ζ ΚΟΥΛΗΑ ΑΠΟ ΣΟΝ ΚΟΡΜΟ 

mx – ΑΠΟ΢ΣΑ΢Ζ ΚΟΥΛΗΑ ΑΠΟ ΣΟ ΠΔΛΜΑ ΓΟΚΑΡΗΟΤ 

e – ΑΠΟ΢ΣΑ΢Ζ ΚΟΥΛΗΑ ΑΠΟ ΣΖΝ ΑΚΡΑΗΑ ΑΚΜΖ 

ex – ΑΠΟ΢ΣΑ΢Ζ ΚΟΥΛΗΑ ΑΠΟ ΣΖΝ ΟΡΗΕΟΝΣΗΑ ΔΞΧ ΑΚΜΖ 

p – ΑΠΟ΢ΣΑ΢Ζ ΜΔΣΑΞΤ ΚΟΥΛΗΧΝ 

leff,cp – ΔΝΔΡΓΟ ΜΖΚΟ΢ ΔΝΟ΢ ΚΟΥΛΗΑ ΢ΣΖΝ ΚΤΚΛΗΚΖ ΜΟΡΦΖ Α΢ΣΟΥΗΑ΢ 

leff,nc – ΔΝΔΡΓΟ ΜΖΚΟ΢ ΔΝΟ΢ ΚΟΥΛΗΑ ΢ΣΖΝ ΜΖ ΚΤΚΛΗΚΖ ΜΟΡΦΖ Α΢ΣΟΥΗΑ΢ 

leff,1 – ΔΝΔΡΓΟ ΜΖΚΟ΢ ΔΝΟ΢ ΚΟΥΛΗΑ ΓΗΑ mode 1 

leff,2 – ΔΝΔΡΓΟ ΜΖΚΟ΢ ΔΝΟ΢ ΚΟΥΛΗΑ ΓΗΑ mode 2 

leff,cp,g – ΔΝΔΡΓΟ ΜΖΚΟ΢ ΟΜΑΓΟ΢ ΚΟΥΛΗΧΝ ΢ΣΖΝ ΚΤΚΛΗΚΖ ΜΟΡΦΖ Α΢ΣΟΥΗΑ΢ 

leff,nc,g – ΔΝΔΡΓΟ ΜΖΚΟ΢ ΟΜΑΓΟ΢ ΚΟΥΛΗΧΝ ΢ΣΖΝ ΜΖ ΚΤΚΛΗΚΖ ΜΟΡΦΖ Α΢ΣΟΥΗΑ΢ 

leff,1,g – ΔΝΔΡΓΟ ΜΖΚΟ΢ ΟΜΑΓΟ΢ ΚΟΥΛΗΧΝ ΓΗΑ mode 1 

leff,2,g – ΔΝΔΡΓΟ ΜΖΚΟ΢ ΟΜΑΓΟ΢ ΚΟΥΛΗΧΝ ΓΗΑ mode 2 

ΑΝΣΟΥΗ ΢ΤΝΓΔ΢Η΢ ΢Δ ΔΦΔΛΚΤ΢ΜΟ 

Ft,Rd = 176,40 [kN] ΑΝΣΟΥΖ ΚΟΥΛΗΑ ΓΗΑ ΔΦΔΛΚΤ΢ΜΟ [ΠΗΝΑΚΑ΢ 3.4] 
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Ft,Rd = 176,40 [kN] ΑΝΣΟΥΖ ΚΟΥΛΗΑ ΓΗΑ ΔΦΔΛΚΤ΢ΜΟ [ΠΗΝΑΚΑ΢ 3.4] 

Bp,Rd = 488,58 [kN] Γηαηξεηηθή δηαηκεηηθή αληνρή θνριία [ΠΗΝΑΚΑ΢ 3.4] 

Nj,Rd = Min (Ntb,Rd , nv nh Ft,Rd , nv nh Bp,Rd)  
Nj,Rd = 2116,80 [kN] ΑΝΣΟΥΖ ΢ΤΝΓΔ΢Ζ΢ ΢Δ ΔΦΔΛΚΤ΢ΜΟ [6.2] 

Nb1,Ed / Nj,Rd ≤ 1,0 0,02 < 1,00 ΔΠΑΛΖΘΔΤΔΣΑΗ (0,02) 

ΑΝΣΟΥΗ ΢ΤΝΓΔ΢Η΢ ΢Δ ΚΑΜΦΗ 

Ft,Rd = 176,40 [kN] ΑΝΣΟΥΖ ΚΟΥΛΗΑ ΓΗΑ ΔΦΔΛΚΤ΢ΜΟ [ΠΗΝΑΚΑ΢ 3.4] 

Bp,Rd = 488,58 [kN] Γηαηξεηηθή δηαηκεηηθή αληνρή θνριία [ΠΗΝΑΚΑ΢ 3.4] 

Ft,fc,Rd – ΑΝΣΟΥΖ ΢Δ ΚΑΜΦΖ ΠΔΛΜΑΣΟ΢ ΤΠΟ΢ΣΤΛΧΜΑΣΟ΢ 

Ft,wc,Rd – ΑΝΣΟΥΖ ΢Δ ΚΑΜΦΖ ΚΟΡΜΟΤ ΤΠΟ΢ΣΤΛΧΜΑΣΟ΢ 

Ft,ep,Rd – ΑΝΣΟΥΖ ΢Δ ΚΑΜΦΖ ΜΔΣΧΠΗΚΖ΢ ΠΛΑΚΑ΢ 

Ft,wb,Rd – ΑΝΣΟΥΖ ΚΟΡΜΟΤ ΢Δ ΔΦΔΛΚΤ΢ΜΟ 

Ft,fc,Rd = Min (FT,1,fc,Rd , FT,2,fc,Rd , FT,3,fc,Rd) [6.2.6.4] , [Tab.6.2] 

Ft,wc,Rd =  beff,t,wc twc fyc / M0 [6.2.6.3.(1)] 

Ft,ep,Rd = Min (FT,1,ep,Rd , FT,2,ep,Rd , FT,3,ep,Rd) [6.2.6.5] , [Tab.6.2] 

Ft,wb,Rd = beff,t,wb twb fyb / M0 [6.2.6.8.(1)] 

ΑΝΣΟΥΗ ΢ΔΙΡΑ΢ ΚΟΥΛΙΧΝ Νο. 1 

Ft1,Rd,comp - ΣΤΠΟ΢ Ft1,Rd,comp ΢ΤΝΙ΢ΣΧ΢Α 

Ft1,Rd = Min (Ft1,Rd,comp) 278,37 ΑΝΣΟΥΖ ΢ΔΗΡΑ΢ ΚΟΥΛΗΧΝ 

Ft,fc,Rd(1) = 352,80 352,80 ΠΔΛΜΑ ΤΠΟ΢ΣΤΛΧΜΑΣΟ΢-ΣΑ΢Ζ 

Ft,wc,Rd(1) = 278,37 278,37 Column ΚΟΡΜΟ΢ ΤΠΟ΢ΣΤΛΧΜΑΣΟ΢ - ΔΦΔΛΚΤ΢ΜΟ΢ 

Ft,ep,Rd(1) = 352,80 352,80 ΜΠΡΟ΢ΣΗΝΖ ΠΛΑΚΑ-ΣΑ΢Ζ 

Ft,wb,Rd(1) = 535,31 535,31 ΚΟΡΜΟ΢ ΓΟΚΑΡΗΟΤ-ΔΦΔΛΚΤ΢ΜΟ΢ 

Bp,Rd = 977,16 977,16 Κνριίεο ιόγσ ηεο δηάηξεζεο από δηάηκεζε 

Vwp,Rd/ = 1723,63 1723,63 ΚΟΡΜΟ΢ - ΓΗΑΣΜΖ΢Ζ 

Fc,wc,Rd = 1750,02 1750,02 ΤΠΟ΢ΣΤΛΧΜΑ ΚΟΡΜΟΤ-ΘΛΗΦΖ 

Fc,fb,Rd = 2383,23 2383,23 ΠΔΛΜΑ ΓΟΚΑΡΗΟΤ - ΘΛΗΦΖ 

Fc,wb,Rd = 1534,62 1534,62 ΚΟΡΜΟ΢ ΓΟΚΑΡΗΟΤ - ΘΛΗΦΖ 

ΑΝΣΟΥΗ ΢ΔΙΡΑ΢ ΚΟΥΛΙΧΝ Νο. 2 

Ft2,Rd,comp - ΣΤΠΟ΢ Ft2,Rd,comp ΢ΤΝΙ΢ΣΧ΢Α 

Ft2,Rd = Min (Ft2,Rd,comp) 278,37 ΑΝΣΟΥΖ ΢ΔΗΡΑ΢ ΚΟΥΛΗΧΝ 

Ft,fc,Rd(2) = 352,80 352,80 ΠΔΛΜΑ ΤΠΟ΢ΣΤΛΧΜΑΣΟ΢-ΣΑ΢Ζ 

Ft,wc,Rd(2) = 278,37 278,37 Column ΚΟΡΜΟ΢ ΤΠΟ΢ΣΤΛΧΜΑΣΟ΢ - ΔΦΔΛΚΤ΢ΜΟ΢ 

Ft,ep,Rd(2) = 352,80 352,80 ΜΠΡΟ΢ΣΗΝΖ ΠΛΑΚΑ-ΣΑ΢Ζ 

Ft,wb,Rd(2) = 535,31 535,31 ΚΟΡΜΟ΢ ΓΟΚΑΡΗΟΤ-ΔΦΔΛΚΤ΢ΜΟ΢ 

Bp,Rd = 977,16 977,16 Κνριίεο ιόγσ ηεο δηάηξεζεο από δηάηκεζε 

Vwp,Rd/ - ∑1
1
 Fti,Rd = 1723,63 - 278,37 1445,25 ΚΟΡΜΟ΢ - ΓΗΑΣΜΖ΢Ζ 

Fc,wc,Rd - ∑1
1
 Ftj,Rd = 1750,02 - 278,37 1471,65 ΤΠΟ΢ΣΤΛΧΜΑ ΚΟΡΜΟΤ-ΘΛΗΦΖ 

Fc,fb,Rd - ∑1
1
 Ftj,Rd = 2383,23 - 278,37 2104,86 ΠΔΛΜΑ ΓΟΚΑΡΗΟΤ - ΘΛΗΦΖ 

Fc,wb,Rd - ∑1
1
 Ftj,Rd = 1534,62 - 278,37 1256,25 ΚΟΡΜΟ΢ ΓΟΚΑΡΗΟΤ - ΘΛΗΦΖ 

Ft,fc,Rd(2 + 1) - ∑1
1
 Ftj,Rd = 705,60 - 278,37 427,23 ΠΔΛΜΑ ΤΠΟ΢ΣΤΛΧΜΑΣΟ΢-ΣΑ΢Ζ-ΓΚΡΟΤΠ 

Ft,wc,Rd(2 + 1) - ∑1
1
 Ftj,Rd = 586,77 - 278,37 308,40 ΚΟΡΜΟ΢ ΤΠΟ΢ΣΖΛΧΜΑΣΟ΢ - ΔΦΔΛΚΤ΢ΜΟ΢ - ΓΚΡΟΤΠ 

Ft,ep,Rd(2 + 1) - ∑1
1
 Ftj,Rd = 705,60 - 278,37 427,23 ΜΠΡΟ΢ΣΗΝΖ ΠΛΑΚΑ-ΣΑ΢Ζ-ΓΚΡΟΤΠ 

Ft,wb,Rd(2 + 1) - ∑1
1
 Ftj,Rd = 763,79 - 278,37 485,42 ΚΟΡΜΟ΢ ΓΟΚΑΡΗΟΤ-ΔΦΔΛΚΤ΢ΜΟ΢-ΓΚΡΟΤΠ 

ΑΝΣΟΥΗ ΢ΔΙΡΑ΢ ΚΟΥΛΙΧΝ Νο. 3 

Ft3,Rd,comp - ΣΤΠΟ΢ 
Ft3,Rd,com

p 
΢ΤΝΙ΢ΣΧ΢Α 

Ft3,Rd = Min (Ft3,Rd,comp) 278,37 ΑΝΣΟΥΖ ΢ΔΗΡΑ΢ ΚΟΥΛΗΧΝ 

Ft,fc,Rd(3) = 352,80 352,80 ΠΔΛΜΑ ΤΠΟ΢ΣΤΛΧΜΑΣΟ΢-ΣΑ΢Ζ 

Ft,wc,Rd(3) = 278,37 278,37 Column ΚΟΡΜΟ΢ ΤΠΟ΢ΣΤΛΧΜΑΣΟ΢ - ΔΦΔΛΚΤ΢ΜΟ΢ 

Ft,ep,Rd(3) = 352,80 352,80 ΜΠΡΟ΢ΣΗΝΖ ΠΛΑΚΑ-ΣΑ΢Ζ 

Ft,wb,Rd(3) = 535,31 535,31 ΚΟΡΜΟ΢ ΓΟΚΑΡΗΟΤ-ΔΦΔΛΚΤ΢ΜΟ΢ 

Bp,Rd = 977,16 977,16 Κνριίεο ιόγσ ηεο δηάηξεζεο από δηάηκεζε 
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Ft3,Rd,comp - ΣΤΠΟ΢ 
Ft3,Rd,com

p 
΢ΤΝΙ΢ΣΧ΢Α 

Vwp,Rd/ - ∑1
2
 Fti,Rd = 1723,63 - 556,75 1166,88 ΚΟΡΜΟ΢ - ΓΗΑΣΜΖ΢Ζ 

Fc,wc,Rd - ∑1
2
 Ftj,Rd = 1750,02 - 556,75 1193,27 ΤΠΟ΢ΣΤΛΧΜΑ ΚΟΡΜΟΤ-ΘΛΗΦΖ 

Fc,fb,Rd - ∑1
2
 Ftj,Rd = 2383,23 - 556,75 1826,48 ΠΔΛΜΑ ΓΟΚΑΡΗΟΤ - ΘΛΗΦΖ 

Fc,wb,Rd - ∑1
2
 Ftj,Rd = 1534,62 - 556,75 977,87 ΚΟΡΜΟ΢ ΓΟΚΑΡΗΟΤ - ΘΛΗΦΖ 

Ft,fc,Rd(3 + 2) - ∑2
2
 Ftj,Rd = 705,60 - 278,37 427,23 ΠΔΛΜΑ ΤΠΟ΢ΣΤΛΧΜΑΣΟ΢-ΣΑ΢Ζ-ΓΚΡΟΤΠ 

Ft,wc,Rd(3 + 2) - ∑2
2
 Ftj,Rd = 879,53 - 278,37 601,16 

ΚΟΡΜΟ΢ ΤΠΟ΢ΣΖΛΧΜΑΣΟ΢ - ΔΦΔΛΚΤ΢ΜΟ΢ - 
ΓΚΡΟΤΠ 

Ft,fc,Rd(3 + 2 + 1) - ∑2
1
 Ftj,Rd = 1058,40 - 556,75 501,65 ΠΔΛΜΑ ΤΠΟ΢ΣΤΛΧΜΑΣΟ΢-ΣΑ΢Ζ-ΓΚΡΟΤΠ 

Ft,wc,Rd(3 + 2 + 1) - ∑2
1
 Ftj,Rd = 993,97 - 556,75 437,22 

ΚΟΡΜΟ΢ ΤΠΟ΢ΣΖΛΧΜΑΣΟ΢ - ΔΦΔΛΚΤ΢ΜΟ΢ - 
ΓΚΡΟΤΠ 

Ft,ep,Rd(3 + 2) - ∑2
2
 Ftj,Rd = 705,60 - 278,37 427,23 ΜΠΡΟ΢ΣΗΝΖ ΠΛΑΚΑ-ΣΑ΢Ζ-ΓΚΡΟΤΠ 

Ft,wb,Rd(3 + 2) - ∑2
2
 Ftj,Rd = 702,90 - 278,37 424,53 ΚΟΡΜΟ΢ ΓΟΚΑΡΗΟΤ-ΔΦΔΛΚΤ΢ΜΟ΢-ΓΚΡΟΤΠ 

Ft,ep,Rd(3 + 2 + 1) - ∑2
1
 Ftj,Rd = 1058,40 - 556,75 501,65 ΜΠΡΟ΢ΣΗΝΖ ΠΛΑΚΑ-ΣΑ΢Ζ-ΓΚΡΟΤΠ 

Ft,wb,Rd(3 + 2 + 1) - ∑2
1
 Ftj,Rd = 1115,24 - 

556,75 
558,49 ΚΟΡΜΟ΢ ΓΟΚΑΡΗΟΤ-ΔΦΔΛΚΤ΢ΜΟ΢-ΓΚΡΟΤΠ 

ΑΝΣΟΥΗ ΢ΔΙΡΑ΢ ΚΟΥΛΙΧΝ Νο. 4 

Ft4,Rd,comp - ΣΤΠΟ΢ 
Ft4,Rd,com

p 
΢ΤΝΙ΢ΣΧ΢Α 

Ft4,Rd = Min (Ft4,Rd,comp) 278,37 ΑΝΣΟΥΖ ΢ΔΗΡΑ΢ ΚΟΥΛΗΧΝ 

Ft,fc,Rd(4) = 352,80 352,80 ΠΔΛΜΑ ΤΠΟ΢ΣΤΛΧΜΑΣΟ΢-ΣΑ΢Ζ 

Ft,wc,Rd(4) = 278,37 278,37 Column ΚΟΡΜΟ΢ ΤΠΟ΢ΣΤΛΧΜΑΣΟ΢ - ΔΦΔΛΚΤ΢ΜΟ΢ 

Ft,ep,Rd(4) = 352,80 352,80 ΜΠΡΟ΢ΣΗΝΖ ΠΛΑΚΑ-ΣΑ΢Ζ 

Ft,wb,Rd(4) = 535,31 535,31 ΚΟΡΜΟ΢ ΓΟΚΑΡΗΟΤ-ΔΦΔΛΚΤ΢ΜΟ΢ 

Bp,Rd = 977,16 977,16 Κνριίεο ιόγσ ηεο δηάηξεζεο από δηάηκεζε 

Vwp,Rd/ - ∑1
3
 Fti,Rd = 1723,63 - 835,12 888,50 ΚΟΡΜΟ΢ - ΓΗΑΣΜΖ΢Ζ 

Fc,wc,Rd - ∑1
3
 Ftj,Rd = 1750,02 - 835,12 914,90 ΤΠΟ΢ΣΤΛΧΜΑ ΚΟΡΜΟΤ-ΘΛΗΦΖ 

Fc,fb,Rd - ∑1
3
 Ftj,Rd = 2383,23 - 835,12 

1548,1

1 
ΠΔΛΜΑ ΓΟΚΑΡΗΟΤ - ΘΛΗΦΖ 

Fc,wb,Rd - ∑1
3
 Ftj,Rd = 1534,62 - 835,12 699,50 ΚΟΡΜΟ΢ ΓΟΚΑΡΗΟΤ - ΘΛΗΦΖ 

Ft,fc,Rd(4 + 3) - ∑3
3
 Ftj,Rd = 705,60 - 278,37 427,23 ΠΔΛΜΑ ΤΠΟ΢ΣΤΛΧΜΑΣΟ΢-ΣΑ΢Ζ-ΓΚΡΟΤΠ 

Ft,wc,Rd(4 + 3) - ∑3
3
 Ftj,Rd = 879,53 - 278,37 601,16 

ΚΟΡΜΟ΢ ΤΠΟ΢ΣΖΛΧΜΑΣΟ΢ - ΔΦΔΛΚΤ΢ΜΟ΢ - 
ΓΚΡΟΤΠ 

Ft,fc,Rd(4 + 3 + 2) - ∑3
2
 Ftj,Rd = 1058,40 - 556,75 501,65 ΠΔΛΜΑ ΤΠΟ΢ΣΤΛΧΜΑΣΟ΢-ΣΑ΢Ζ-ΓΚΡΟΤΠ 

Ft,wc,Rd(4 + 3 + 2) - ∑3
2
 Ftj,Rd = 1244,60 - 556,75 687,85 

ΚΟΡΜΟ΢ ΤΠΟ΢ΣΖΛΧΜΑΣΟ΢ - ΔΦΔΛΚΤ΢ΜΟ΢ - 
ΓΚΡΟΤΠ 

Ft,fc,Rd(4 + 3 + 2 + 1) - ∑3
1
 Ftj,Rd = 1411,20 - 

835,12 
576,08 ΠΔΛΜΑ ΤΠΟ΢ΣΤΛΧΜΑΣΟ΢-ΣΑ΢Ζ-ΓΚΡΟΤΠ 

Ft,wc,Rd(4 + 3 + 2 + 1) - ∑3
1
 Ftj,Rd = 1340,01 - 

835,12 
504,88 

ΚΟΡΜΟ΢ ΤΠΟ΢ΣΖΛΧΜΑΣΟ΢ - ΔΦΔΛΚΤ΢ΜΟ΢ - 
ΓΚΡΟΤΠ 

Ft,ep,Rd(4 + 3) - ∑3
3
 Ftj,Rd = 705,60 - 278,37 427,23 ΜΠΡΟ΢ΣΗΝΖ ΠΛΑΚΑ-ΣΑ΢Ζ-ΓΚΡΟΤΠ 

Ft,wb,Rd(4 + 3) - ∑3
3
 Ftj,Rd = 702,90 - 278,37 424,53 ΚΟΡΜΟ΢ ΓΟΚΑΡΗΟΤ-ΔΦΔΛΚΤ΢ΜΟ΢-ΓΚΡΟΤΠ 

Ft,ep,Rd(4 + 3 + 2) - ∑3
2
 Ftj,Rd = 1058,40 - 556,75 501,65 ΜΠΡΟ΢ΣΗΝΖ ΠΛΑΚΑ-ΣΑ΢Ζ-ΓΚΡΟΤΠ 

Ft,wb,Rd(4 + 3 + 2) - ∑3
2
 Ftj,Rd = 1054,35 - 556,75 497,60 ΚΟΡΜΟ΢ ΓΟΚΑΡΗΟΤ-ΔΦΔΛΚΤ΢ΜΟ΢-ΓΚΡΟΤΠ 

Ft,ep,Rd(4 + 3 + 2 + 1) - ∑3
1
 Ftj,Rd = 1411,20 - 

835,12 
576,08 ΜΠΡΟ΢ΣΗΝΖ ΠΛΑΚΑ-ΣΑ΢Ζ-ΓΚΡΟΤΠ 

Ft,wb,Rd(4 + 3 + 2 + 1) - ∑3
1
 Ftj,Rd = 1466,69 - 

835,12 
631,57 ΚΟΡΜΟ΢ ΓΟΚΑΡΗΟΤ-ΔΦΔΛΚΤ΢ΜΟ΢-ΓΚΡΟΤΠ 

ΑΝΣΟΥΗ ΢ΔΙΡΑ΢ ΚΟΥΛΙΧΝ Νο. 5 

Ft5,Rd,comp - ΣΤΠΟ΢ 
Ft5,Rd,com

p 
΢ΤΝΙ΢ΣΧ΢Α 

Ft5,Rd = Min (Ft5,Rd,comp) 278,37 ΑΝΣΟΥΖ ΢ΔΗΡΑ΢ ΚΟΥΛΗΧΝ 

Ft,fc,Rd(5) = 352,80 352,80 ΠΔΛΜΑ ΤΠΟ΢ΣΤΛΧΜΑΣΟ΢-ΣΑ΢Ζ 

Ft,wc,Rd(5) = 278,37 278,37 
Column ΚΟΡΜΟ΢ ΤΠΟ΢ΣΤΛΧΜΑΣΟ΢ - 
ΔΦΔΛΚΤ΢ΜΟ΢ 

Ft,ep,Rd(5) = 352,80 352,80 ΜΠΡΟ΢ΣΗΝΖ ΠΛΑΚΑ-ΣΑ΢Ζ 
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Ft5,Rd,comp - ΣΤΠΟ΢ 
Ft5,Rd,com

p 
΢ΤΝΙ΢ΣΧ΢Α 

Ft,wb,Rd(5) = 535,31 535,31 ΚΟΡΜΟ΢ ΓΟΚΑΡΗΟΤ-ΔΦΔΛΚΤ΢ΜΟ΢ 

Bp,Rd = 977,16 977,16 Κνριίεο ιόγσ ηεο δηάηξεζεο από δηάηκεζε 

Vwp,Rd/ - ∑1
4
 Fti,Rd = 1723,63 - 1113,50 610,13 ΚΟΡΜΟ΢ - ΓΗΑΣΜΖ΢Ζ 

Fc,wc,Rd - ∑1
4
 Ftj,Rd = 1750,02 - 1113,50 636,53 ΤΠΟ΢ΣΤΛΧΜΑ ΚΟΡΜΟΤ-ΘΛΗΦΖ 

Fc,fb,Rd - ∑1
4
 Ftj,Rd = 2383,23 - 1113,50 

1269,7

3 
ΠΔΛΜΑ ΓΟΚΑΡΗΟΤ - ΘΛΗΦΖ 

Fc,wb,Rd - ∑1
4
 Ftj,Rd = 1534,62 - 1113,50 421,12 ΚΟΡΜΟ΢ ΓΟΚΑΡΗΟΤ - ΘΛΗΦΖ 

Ft,fc,Rd(5 + 4) - ∑4
4
 Ftj,Rd = 705,60 - 278,37 427,23 ΠΔΛΜΑ ΤΠΟ΢ΣΤΛΧΜΑΣΟ΢-ΣΑ΢Ζ-ΓΚΡΟΤΠ 

Ft,wc,Rd(5 + 4) - ∑4
4
 Ftj,Rd = 879,53 - 278,37 601,16 

ΚΟΡΜΟ΢ ΤΠΟ΢ΣΖΛΧΜΑΣΟ΢ - ΔΦΔΛΚΤ΢ΜΟ΢ - 
ΓΚΡΟΤΠ 

Ft,fc,Rd(5 + 4 + 3) - ∑4
3
 Ftj,Rd = 1058,40 - 556,75 501,65 ΠΔΛΜΑ ΤΠΟ΢ΣΤΛΧΜΑΣΟ΢-ΣΑ΢Ζ-ΓΚΡΟΤΠ 

Ft,wc,Rd(5 + 4 + 3) - ∑4
3
 Ftj,Rd = 1244,60 - 556,75 687,85 

ΚΟΡΜΟ΢ ΤΠΟ΢ΣΖΛΧΜΑΣΟ΢ - ΔΦΔΛΚΤ΢ΜΟ΢ - 
ΓΚΡΟΤΠ 

Ft,fc,Rd(5 + 4 + 3 + 2) - ∑4
2
 Ftj,Rd = 1411,20 - 835,12 576,08 ΠΔΛΜΑ ΤΠΟ΢ΣΤΛΧΜΑΣΟ΢-ΣΑ΢Ζ-ΓΚΡΟΤΠ 

Ft,wc,Rd(5 + 4 + 3 + 2) - ∑4
2
 Ftj,Rd = 1544,74 - 835,12 709,61 

ΚΟΡΜΟ΢ ΤΠΟ΢ΣΖΛΧΜΑΣΟ΢ - ΔΦΔΛΚΤ΢ΜΟ΢ - 
ΓΚΡΟΤΠ 

Ft,fc,Rd(5 + 4 + 3 + 2 + 1) - ∑4
1
 Ftj,Rd = 1764,00 - 

1113,50 
650,50 ΠΔΛΜΑ ΤΠΟ΢ΣΤΛΧΜΑΣΟ΢-ΣΑ΢Ζ-ΓΚΡΟΤΠ 

Ft,wc,Rd(5 + 4 + 3 + 2 + 1) - ∑4
1
 Ftj,Rd = 1621,37 - 

1113,50 
507,87 

ΚΟΡΜΟ΢ ΤΠΟ΢ΣΖΛΧΜΑΣΟ΢ - ΔΦΔΛΚΤ΢ΜΟ΢ - 
ΓΚΡΟΤΠ 

Ft,ep,Rd(5 + 4) - ∑4
4
 Ftj,Rd = 705,60 - 278,37 427,23 ΜΠΡΟ΢ΣΗΝΖ ΠΛΑΚΑ-ΣΑ΢Ζ-ΓΚΡΟΤΠ 

Ft,wb,Rd(5 + 4) - ∑4
4
 Ftj,Rd = 702,90 - 278,37 424,53 ΚΟΡΜΟ΢ ΓΟΚΑΡΗΟΤ-ΔΦΔΛΚΤ΢ΜΟ΢-ΓΚΡΟΤΠ 

Ft,ep,Rd(5 + 4 + 3) - ∑4
3
 Ftj,Rd = 1058,40 - 556,75 501,65 ΜΠΡΟ΢ΣΗΝΖ ΠΛΑΚΑ-ΣΑ΢Ζ-ΓΚΡΟΤΠ 

Ft,wb,Rd(5 + 4 + 3) - ∑4
3
 Ftj,Rd = 1054,35 - 556,75 497,60 ΚΟΡΜΟ΢ ΓΟΚΑΡΗΟΤ-ΔΦΔΛΚΤ΢ΜΟ΢-ΓΚΡΟΤΠ 

Ft,ep,Rd(5 + 4 + 3 + 2) - ∑4
2
 Ftj,Rd = 1411,20 - 835,12 576,08 ΜΠΡΟ΢ΣΗΝΖ ΠΛΑΚΑ-ΣΑ΢Ζ-ΓΚΡΟΤΠ 

Ft,wb,Rd(5 + 4 + 3 + 2) - ∑4
2
 Ftj,Rd = 1405,80 - 835,12 570,68 ΚΟΡΜΟ΢ ΓΟΚΑΡΗΟΤ-ΔΦΔΛΚΤ΢ΜΟ΢-ΓΚΡΟΤΠ 

Ft,ep,Rd(5 + 4 + 3 + 2 + 1) - ∑4
1
 Ftj,Rd = 1764,00 - 

1113,50 
650,50 ΜΠΡΟ΢ΣΗΝΖ ΠΛΑΚΑ-ΣΑ΢Ζ-ΓΚΡΟΤΠ 

Ft,wb,Rd(5 + 4 + 3 + 2 + 1) - ∑4
1
 Ftj,Rd = 1818,14 - 

1113,50 
704,64 ΚΟΡΜΟ΢ ΓΟΚΑΡΗΟΤ-ΔΦΔΛΚΤ΢ΜΟ΢-ΓΚΡΟΤΠ 

ΑΝΣΟΥΗ ΢ΔΙΡΑ΢ ΚΟΥΛΙΧΝ Νο. 6 

Ft6,Rd,comp - ΣΤΠΟ΢ 
Ft6,Rd,com

p 
΢ΤΝΙ΢ΣΧ΢Α 

Ft6,Rd = Min (Ft6,Rd,comp) 142,75 ΑΝΣΟΥΖ ΢ΔΗΡΑ΢ ΚΟΥΛΗΧΝ 

Ft,fc,Rd(6) = 352,80 352,80 ΠΔΛΜΑ ΤΠΟ΢ΣΤΛΧΜΑΣΟ΢-ΣΑ΢Ζ 

Ft,wc,Rd(6) = 278,37 278,37 
Column ΚΟΡΜΟ΢ ΤΠΟ΢ΣΤΛΧΜΑΣΟ΢ - 
ΔΦΔΛΚΤ΢ΜΟ΢ 

Ft,ep,Rd(6) = 352,80 352,80 ΜΠΡΟ΢ΣΗΝΖ ΠΛΑΚΑ-ΣΑ΢Ζ 

Ft,wb,Rd(6) = 535,31 535,31 ΚΟΡΜΟ΢ ΓΟΚΑΡΗΟΤ-ΔΦΔΛΚΤ΢ΜΟ΢ 

Bp,Rd = 977,16 977,16 Κνριίεο ιόγσ ηεο δηάηξεζεο από δηάηκεζε 

Vwp,Rd/ - ∑1
5
 Fti,Rd = 1723,63 - 1391,87 331,75 ΚΟΡΜΟ΢ - ΓΗΑΣΜΖ΢Ζ 

Fc,wc,Rd - ∑1
5
 Ftj,Rd = 1750,02 - 1391,87 358,15 ΤΠΟ΢ΣΤΛΧΜΑ ΚΟΡΜΟΤ-ΘΛΗΦΖ 

Fc,fb,Rd - ∑1
5
 Ftj,Rd = 2383,23 - 1391,87 991,36 ΠΔΛΜΑ ΓΟΚΑΡΗΟΤ - ΘΛΗΦΖ 

Fc,wb,Rd - ∑1
5
 Ftj,Rd = 1534,62 - 1391,87 142,75 ΚΟΡΜΟ΢ ΓΟΚΑΡΗΟΤ - ΘΛΗΦΖ 

Ft,fc,Rd(6 + 5) - ∑5
5
 Ftj,Rd = 705,60 - 278,37 427,23 ΠΔΛΜΑ ΤΠΟ΢ΣΤΛΧΜΑΣΟ΢-ΣΑ΢Ζ-ΓΚΡΟΤΠ 

Ft,wc,Rd(6 + 5) - ∑5
5
 Ftj,Rd = 586,77 - 278,37 308,40 

ΚΟΡΜΟ΢ ΤΠΟ΢ΣΖΛΧΜΑΣΟ΢ - ΔΦΔΛΚΤ΢ΜΟ΢ - 
ΓΚΡΟΤΠ 

Ft,fc,Rd(6 + 5 + 4) - ∑5
4
 Ftj,Rd = 1058,40 - 556,75 501,65 ΠΔΛΜΑ ΤΠΟ΢ΣΤΛΧΜΑΣΟ΢-ΣΑ΢Ζ-ΓΚΡΟΤΠ 

Ft,wc,Rd(6 + 5 + 4) - ∑5
4
 Ftj,Rd = 993,97 - 556,75 437,22 

ΚΟΡΜΟ΢ ΤΠΟ΢ΣΖΛΧΜΑΣΟ΢ - ΔΦΔΛΚΤ΢ΜΟ΢ - 
ΓΚΡΟΤΠ 

Ft,fc,Rd(6 + 5 + 4 + 3) - ∑5
3
 Ftj,Rd = 1411,20 - 835,12 576,08 ΠΔΛΜΑ ΤΠΟ΢ΣΤΛΧΜΑΣΟ΢-ΣΑ΢Ζ-ΓΚΡΟΤΠ 

Ft,wc,Rd(6 + 5 + 4 + 3) - ∑5
3
 Ftj,Rd = 1340,01 - 835,12 504,88 

ΚΟΡΜΟ΢ ΤΠΟ΢ΣΖΛΧΜΑΣΟ΢ - ΔΦΔΛΚΤ΢ΜΟ΢ - 
ΓΚΡΟΤΠ 

Ft,fc,Rd(6 + 5 + 4 + 3 + 2) - ∑5
2
 Ftj,Rd = 1764,00 - 

1113,50 
650,50 ΠΔΛΜΑ ΤΠΟ΢ΣΤΛΧΜΑΣΟ΢-ΣΑ΢Ζ-ΓΚΡΟΤΠ 
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Ft6,Rd,comp - ΣΤΠΟ΢ 
Ft6,Rd,com

p 
΢ΤΝΙ΢ΣΧ΢Α 

Ft,wc,Rd(6 + 5 + 4 + 3 + 2) - ∑5
2
 Ftj,Rd = 1621,37 - 

1113,50 
507,87 

ΚΟΡΜΟ΢ ΤΠΟ΢ΣΖΛΧΜΑΣΟ΢ - ΔΦΔΛΚΤ΢ΜΟ΢ - 
ΓΚΡΟΤΠ 

Ft,fc,Rd(6 + 5 + 4 + 3 + 2 + 1) - ∑5
1
 Ftj,Rd = 2116,80 - 

1391,87 
724,93 ΠΔΛΜΑ ΤΠΟ΢ΣΤΛΧΜΑΣΟ΢-ΣΑ΢Ζ-ΓΚΡΟΤΠ 

Ft,wc,Rd(6 + 5 + 4 + 3 + 2 + 1) - ∑5
1
 Ftj,Rd = 1692,87 - 

1391,87 
300,99 

ΚΟΡΜΟ΢ ΤΠΟ΢ΣΖΛΧΜΑΣΟ΢ - ΔΦΔΛΚΤ΢ΜΟ΢ - 
ΓΚΡΟΤΠ 

Ft,ep,Rd(6 + 5) - ∑5
5
 Ftj,Rd = 705,60 - 278,37 427,23 ΜΠΡΟ΢ΣΗΝΖ ΠΛΑΚΑ-ΣΑ΢Ζ-ΓΚΡΟΤΠ 

Ft,wb,Rd(6 + 5) - ∑5
5
 Ftj,Rd = 972,14 - 278,37 693,77 ΚΟΡΜΟ΢ ΓΟΚΑΡΗΟΤ-ΔΦΔΛΚΤ΢ΜΟ΢-ΓΚΡΟΤΠ 

Ft,ep,Rd(6 + 5 + 4) - ∑5
4
 Ftj,Rd = 1058,40 - 556,75 501,65 ΜΠΡΟ΢ΣΗΝΖ ΠΛΑΚΑ-ΣΑ΢Ζ-ΓΚΡΟΤΠ 

Ft,wb,Rd(6 + 5 + 4) - ∑5
4
 Ftj,Rd = 1323,59 - 556,75 766,84 ΚΟΡΜΟ΢ ΓΟΚΑΡΗΟΤ-ΔΦΔΛΚΤ΢ΜΟ΢-ΓΚΡΟΤΠ 

Ft,ep,Rd(6 + 5 + 4 + 3) - ∑5
3
 Ftj,Rd = 1411,20 - 835,12 576,08 ΜΠΡΟ΢ΣΗΝΖ ΠΛΑΚΑ-ΣΑ΢Ζ-ΓΚΡΟΤΠ 

Ft,wb,Rd(6 + 5 + 4 + 3) - ∑5
3
 Ftj,Rd = 1675,04 - 835,12 839,92 ΚΟΡΜΟ΢ ΓΟΚΑΡΗΟΤ-ΔΦΔΛΚΤ΢ΜΟ΢-ΓΚΡΟΤΠ 

Ft,ep,Rd(6 + 5 + 4 + 3 + 2) - ∑5
2
 Ftj,Rd = 1764,00 - 

1113,50 
650,50 ΜΠΡΟ΢ΣΗΝΖ ΠΛΑΚΑ-ΣΑ΢Ζ-ΓΚΡΟΤΠ 

Ft,wb,Rd(6 + 5 + 4 + 3 + 2) - ∑5
2
 Ftj,Rd = 2026,49 - 

1113,50 
912,99 ΚΟΡΜΟ΢ ΓΟΚΑΡΗΟΤ-ΔΦΔΛΚΤ΢ΜΟ΢-ΓΚΡΟΤΠ 

Ft,ep,Rd(6 + 5 + 4 + 3 + 2 + 1) - ∑5
1
 Ftj,Rd = 2116,80 - 

1391,87 
724,93 ΜΠΡΟ΢ΣΗΝΖ ΠΛΑΚΑ-ΣΑ΢Ζ-ΓΚΡΟΤΠ 

Ft,wb,Rd(6 + 5 + 4 + 3 + 2 + 1) - ∑5
1
 Ftj,Rd = 2438,83 - 

1391,87 

1046,9

6 
ΚΟΡΜΟ΢ ΓΟΚΑΡΗΟΤ-ΔΦΔΛΚΤ΢ΜΟ΢-ΓΚΡΟΤΠ 

΢ΤΓΚΔΝΣΡΧΣΙΚΟ΢ ΠΙΝΑΚΑ΢ ΓΤΝΑΜΔΧΝ 

Nr hj Ftj,Rd Ft,fc,Rd Ft,wc,Rd Ft,ep,Rd Ft,wb,Rd Ft,Rd Bp,Rd 

1 523 278,37 352,80 278,37 352,80 535,31 352,80 977,16 

2 433 278,37 352,80 278,37 352,80 535,31 352,80 977,16 

3 343 278,37 352,80 278,37 352,80 535,31 352,80 977,16 

4 253 278,37 352,80 278,37 352,80 535,31 352,80 977,16 

5 163 278,37 352,80 278,37 352,80 535,31 352,80 977,16 

6 73 142,75 352,80 278,37 352,80 535,31 352,80 977,16 

ΑΝΣΟΥΗ ΢ΤΝΓΔ΢Η΢ ΢Δ ΚΑΜΦΗ Mj,Rd 

Mj,Rd = ∑ hj Ftj,Rd  
Mj,Rd = 488,24 [kN*m] ΑΝΣΟΥΖ ΢ΤΝΓΔ΢Ζ΢ ΢Δ ΚΑΜΦΖ [6.2] 

Mb1,Ed / Mj,Rd ≤ 1,0 0,98 < 1,00 ΔΠΑΛΖΘΔΤΔΣΑΗ (0,98) 

ΑΝΣΟΥΗ ΢ΤΝΓΔ΢Η΢ ΢Δ ΓΙΑΣΜΗ΢Η 

v = 0,60 
 

΢ΤΝΣΔΛΔ΢ΣΖ΢ ΓΗΑ ΣΟΝ ΤΠΟΛΟΓΗ΢ΜΟ ΣΖ΢ Fv,Rd [ΠΗΝΑΚΑ΢ 3.4] 

Lf = 0,96 
 

ΜΔΗΧΣΗΚΟ΢ ΢ΤΝΣΔΛΔ΢ΣΖ΢ ΓΗΑ ΜΔΓΑΛΔ΢ ΢ΤΝΓΔ΢ΔΗ΢ [3.8] 

Fv,Rd = 145,14 [kN] ΑΝΣΟΥΖ ΢Δ ΓΗΑΣΜΖ΢Ζ ΔΝΟ΢ ΚΟΥΛΗΑ [ΠΗΝΑΚΑ΢ 3.4] 

Ft,Rd,max = 176,40 [kN] ΑΝΣΟΥΖ ΢Δ ΔΦΔΛΚΤ΢ΜΟ ΔΝΟ΢ ΚΟΥΛΗΑ [ΠΗΝΑΚΑ΢ 3.4] 

Fb,Rd,int = 432,00 [kN] ΦΔΡΟΤ΢Α ΑΝΣΟΥΖ ΔΝΓΗΑΜΔ΢ΟΤ ΚΟΥΛΗΑ [ΠΗΝΑΚΑ΢ 3.4] 

Fb,Rd,ext = 432,00 [kN] ΦΔΡΟΤ΢Α ΑΝΣΟΥΖ ΠΗΟ ΑΠΟΜΑΚΡΤ΢ΜΔΝΟΤ ΚΟΥΛΗΑ [ΠΗΝΑΚΑ΢ 3.4] 

Nr Ftj,Rd,N Ftj,Ed,N Ftj,Rd,M Ftj,Ed,M Ftj,Ed Fvj,Rd 

1 352,80 5,35 278,37 272,05 277,40 127,25 

2 352,80 5,35 278,37 272,05 277,40 127,25 

3 352,80 5,35 278,37 272,05 277,40 127,25 

4 352,80 5,35 278,37 272,05 277,40 127,25 

5 352,80 5,35 278,37 272,05 277,40 127,25 

6 352,80 5,35 142,75 139,51 144,86 205,15 

Ftj,Rd,N – ΑΝΣΟΥΖ ΓΡΑΜΜΖ΢ ΚΟΥΛΗΧΝ ΓΗΑ ΑΠΛΟ ΔΦΔΛΚΤ΢ΜΟ 

Ftj,Ed,N – ΓΤΝΑΜΖ ΛΟΓΧ ΑΞΟΝΗΚΖ΢ ΓΤΝΑΜΖ΢ ΢Δ ΢ΔΗΡΑ ΚΟΥΛΗΧΝ  

Ftj,Rd,M – ΑΝΣΟΥΖ ΓΡΑΜΜΖ΢ ΚΟΥΛΗΧΝ ΓΗΑ ΑΠΛΖ ΚΑΜΦΖ 

Ftj,Ed,M – ΓΤΝΑΜΖ ΛΟΓΧ ΡΟΠΖ΢ ΢Δ ΢ΔΗΡΑ ΚΟΥΛΗΧΝ 

Ftj,Ed – ΜΔΓΗ΢ΣΟ΢ ΔΦΔΛΚΤ΢ΜΟ΢ ΢Δ ΢ΔΗΡΑ ΚΟΥΛΗΧΝ 

Fvj,Rd – ΜΔΗΧΜΔΝΖ ΑΝΣΟΥΖ ΢ΔΗΡΑ΢ ΚΟΥΛΗΧΝ 

Ftj,Ed,N = Nj,Ed Ftj,Rd,N / Nj,Rd  
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Ftj,Ed,N = Nj,Ed Ftj,Rd,N / Nj,Rd  
Ftj,Ed,M = Mj,Ed Ftj,Rd,M / Mj,Rd  
Ftj,Ed = Ftj,Ed,N + Ftj,Ed,M 

 
Fvj,Rd = Min (nh Fv,Ed (1 - Ftj,Ed/ (1.4 nh Ft,Rd,max), nh Fv,Rd , nh Fb,Rd))  
Vj,Rd = nh ∑1

n
 Fvj,Rd [ΠΗΝΑΚΑ΢ 3.4] 

Vj,Rd = 841,40 [kN] ΑΝΣΟΥΖ ΢ΤΝΓΔ΢Ζ΢ ΢Δ ΓΗΑΣΜΖ΢Ζ [ΠΗΝΑΚΑ΢ 3.4] 

Vb1,Ed / Vj,Rd ≤ 1,0 0,17 < 1,00 ΔΠΑΛΖΘΔΤΔΣΑΗ (0,17) 

ΑΝΣΟΥΗ ΢ΤΓΚΟΛΛΗ΢Η΢ 

Aw = 355,08 [cm
2
] ΔΜΒΑΓΟ ΟΛΧΝ ΣΧΝ ΢ΤΓΚΟΛΛΖ΢ΔΧΝ 

[4.5.3.2(2
)] 

Awy = 274,38 [cm
2
] ΔΜΒΑΓΟ ΟΡΗΕΟΝΣΗΧΝ ΢ΤΓΚΟΛΛΖ΢ΔΧΝ 

[4.5.3.2(2
)] 

Awz = 80,70 [cm
2
] ΔΜΒΑΓΟ ΚΑΘΔΣΧΝ ΢ΤΓΚΟΛΛΖ΢ΔΧΝ 

[4.5.3.2(2
)] 

Iwy = 
167166,

29 
[cm

4
] 
ΡΟΠΖ ΑΓΡΑΝΔΗΑ΢ ΣΖ΢ ΢ΤΓΟΛΛΖ΢Ζ΢ ΜΔ ΢ΔΒΑ΢ΜΟ ΣΟΤ 
ΟΡΗΕΟΝΣΗΟΤ ΑΞΟΝΑ 

[4.5.3.2(5
)] 

max=max 
= 

65,78 
[MP
a] 

ΟΡΘΖ ΣΑ΢Ζ ΢Δ ΜΗΑ ΚΟΛΛΖ΢Ζ 
[4.5.3.2(6

)] 

= = 54,37 
[MP
a] 

ΣΑ΢Ζ ΢Δ ΜΗΑ ΚΑΘΔΣΖ ΢ΤΓΚΟΛΛΖ΢Ζ 
[4.5.3.2(5

)] 

II = 17,47 
[MP
a] 

ΔΦΑΠΣΟΜΔΝΗΚΖ ΣΑ΢Ζ 
[4.5.3.2(5

)] 

w = 0,80 
 

΢ΤΝΣΔΛΔ΢ΣΖ΢ ΢Τ΢ΥΔΣΗ΢Ζ΢ 
[4.5.3.2(7

)] 

[max
2
 + 3*(max

2
)] ≤ fu/(w*M2) 131,57 < 360,00 ΔΠΑΛΖΘΔΤΔΣΑΗ (0,37) 

[
2
 + 3*(

2
+II

2
)] ≤ fu/(w*M2) 112,86 < 360,00 ΔΠΑΛΖΘΔΤΔΣΑΗ (0,31) 

 ≤ 0.9*fu/M2 65,78 < 259,20 ΔΠΑΛΖΘΔΤΔΣΑΗ (0,25) 

ΑΚΑΜΦΙΑ ΢ΤΝΓΔ΢Η΢ 

twash = 4 [mm] Washer ΠΑΥΟ΢ [6.2.6.3.(2)] 

hhead = 14 [mm] ΤΦΟ΢ ΚΔΦΑΛΖ΢ ΚΟΥΛΗΑ [6.2.6.3.(2)] 

hnut = 20 [mm] ΤΦΟ΢ ΠΔΡΗΚΟΥΛΗΟΤ ΚΟΥΛΗΑ [6.2.6.3.(2)] 

Lb = 83 [mm] ΜΖΚΟ΢ ΚΟΥΛΗΑ [6.2.6.3.(2)] 

k10 = 5 [mm] ΢ΤΝΣΔΛΔ΢ΣΖ΢ ΑΚΑΜΦΗΑ΢ ΚΟΥΛΗΧΝ [6.3.2.(1)] 

ΑΚΑΜΦΙΑ ΓΡΑΜΜΗ΢ ΚΟΥΛΙΧΝ 

Nr hj k3 k4 k5 keff,j keff,j hj keff,j hj
2
 

          ΢ΤΝΟΛΟ 14,88 537,74 

1 523 1 812 247 1 2,81 147,03 

2 433 1 1659 211 1 4,24 183,69 

3 343 1 1659 211 1 3,36 115,30 

4 253 1 1659 211 1 2,48 62,76 

5 163 1 1659 211 1 1,60 26,08 

6 73 1 812 321 1 0,39 2,88 

keff,j = 1 / (∑3
5
 (1 / ki,j))  [6.3.3.1.(2)] 

zeq = ∑j keff,j hj
2
 / ∑j keff,j hj   

zeq = 361 [mm] Η΢ΟΓΤΝΑΜΖ ΓΤΝΑΜΖ ΜΟΥΛΟΒΡΑΥΗΟΝΑ [6.3.3.1.(3)] 

keq = ∑j keff,j hj / zeq   
keq = 4 [mm] Η΢ΟΓΤΝΑΜΟ΢ ΢ΤΝΣΔΛΔ΢ΣΖ΢ ΑΚΑΜΦΗΑ΢ ΜΗΑ΢ ΓΗΔΤΘΔΣΖ΢Ζ΢ ΚΟΥΛΗΧΝ [6.3.3.1.(1)] 

Avc 
= 

89,8

2 

[cm
2

] 
ΠΔΡΗΟΥΖ ΓΗΑΣΜΖ΢Ζ΢ 

EN1993-1-
1:[6.2.6.(3)] 

 = 1,00 
 

ΠΑΡΑΜΔΣΡΟΗ ΠΑΡΑΜΟΡΦΧ΢Ζ΢ [5.3.(7)] 

z = 361 
[mm

] 
ΜΟΥΛΟΒΡΑΥΗΟΝΑ΢ [6.2.5] 

k1 = 9 
[mm

] 
΢ΤΝΣΔΛΔ΢ΣΖ΢ ΑΚΑΜΦΗΑ΢ ΚΟΡΜΟΤ ΤΠΟ΢ΣΤΛΧΜΑΣΟ΢ ΤΠΟ 
ΓΗΑΣΜΖ΢Ζ 

[6.3.2.(1)] 
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Avc 
= 

89,8

2 

[cm
2

] 
ΠΔΡΗΟΥΖ ΓΗΑΣΜΖ΢Ζ΢ 

EN1993-1-
1:[6.2.6.(3)] 

k2 =  
 

΢ΤΝΣΔΛΔ΢ΣΖ΢ ΑΚΑΜΦΗΑ΢ ΚΟΡΜΟΤ ΤΠΟ΢ΣΖΛΧΜΑΣΟ΢ ΤΠΟ ΘΛΗΦΖ [6.3.2.(1)] 

Sj,ini = E zeq
2
 / ∑i (1 / k1 + 1 / k2 + 1 / keq)  [6.3.1.(4)] 

Sj,ini = 78644,30 [kN*m] ΑΡΥΗΚΖ ΑΚΑΜΦΗΑ ΢ΣΡΔΦΖ΢ [6.3.1.(4)] 

 = 2,81 
 

΢ΤΝΣΔΛΔ΢ΣΖ΢ ΑΚΑΜΦΗΑ΢ ΜΗΑ΢ ΢ΤΝΓΔ΢Ζ΢ [6.3.1.(6)] 

Sj = Sj,ini /  [6.3.1.(4)] 

Sj = 28000,30 [kN*m] ΣΔΛΗΚΖ ΑΚΑΜΦΗΑ ΢ΣΡΔΦΖ΢ [6.3.1.(4)] 

ΚΑΣΗΓΟΡΟΠΟΙΗ΢Η ΢ΤΝΓΔ΢Η΢ ΛΟΓΧ ΑΚΑΜΦΙΑ΢. 

Sj,rig = 159624,57 [kN*m] ΑΚΑΜΦΗΑ ΢ΣΑΘΔΡΖ΢ ΢ΤΝΓΔ΢Ζ΢ [5.2.2.5] 

Sj,pin = 9976,54 [kN*m] ΑΚΑΜΦΗΑ ΑΡΘΡΧΜΔΝΖ΢ ΢ΤΝΓΔ΢Ζ΢ [5.2.2.5] 

Sj,pin ≤ Sj,ini < Sj,rig ΖΜΗ΢ΣΑΘΔΡΖ 
 

ΠΙΟ ΑΓΤΝΑΜΟ ΣΜΗΜΑ: 

΢ΥΟΛΙΑ 

ΚΟΥΛΗΑ΢ ΔΝΣΟ΢ ΠΔΛΜΑΣΟ΢ ΓΟΚΟΤ Ζ ΠΟΛΤ ΚΟΝΣΑ ΢Δ ΠΔΛΜΑ ΓΟΚΟΤ. 
10 [mm] < 10 

[mm] 

ΤΠΔΡΒΟΛΗΚΖ ΑΠΟ΢ΣΑ΢Ζ ΚΟΥΛΗΧΝ ΑΠΟ ΑΚΜΖ. 
217 [mm] > 160 

[mm] 

ΣΟ ΠΑΥΟ΢ ΣΟΤ ΔΛΑ΢ΜΑΣΟ΢ ΚΟΡΜΟΤ ΔΗΝΑΗ ΜΗΚΡΟΣΔΡΟ ΑΠΟ ΣΟ ΠΑΥΟ΢ ΣΟΤ 
ΚΟΡΜΟΤ ΣΟΤ ΓΟΚΑΡΗΟΤ 

10 [mm] < 11 

[mm] 

ΣΟ ΠΑΥΟ΢ ΣΟΤ ΔΛΑ΢ΜΑΣΟ΢ ΠΔΛΜΑΣΟ΢ ΔΗΝΑΗ ΜΗΚΡΟΣΔΡΟ ΑΠΟ ΣΟ ΠΑΥΟ΢ ΣΟΤ 
ΠΔΛΜΑΣΟ΢ ΣΟΤ ΓΟΚΑΡΗΟΤ 

12 [mm] < 19 

[mm] 

 
  

 
  

Η ΢ΤΝΓΔ΢Η ΔΙΝΑΙ ΢ΤΜΦΧΝΗ ΜΔ ΣΟΝ ΚΑΝΟΝΙ΢ΜΟ ΛΟΓΟ΢ 0,98 
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2.2 ΢ύλδεζε δπγσκάησλ ΖΔΑ 400 

 

 

Autodesk Robot Structural Analysis Professional 2018  

΢ΥΔΓΙΑ΢ΜΟ΢ ΠΑΚΣΧΜΔΝΗ΢ ΢ΤΝΓΔ΢Η΢ ΓΟΚΟΤ 

ΜΔ ΓΟΚΟ  

EN 1993-1-8:2005/AC:2009 

 

ΛΟΓΟ΢  
0,98 

 

ΓΔΝΙΚΟ 

΢ΤΝΓΔ΢Ζ no.: 2 

Όλνκα ζύλδεζεο: Beam-Beam 

ΚΟΜΒΟ΢ ΦΟΡΔΑ 2241 

ΜΔΛΖ ΣΟΤ ΦΟΡΔΑ: 1059, 1054 

ΓΔΧΜΔΣΡΙΑ 

ΑΡΙ΢ΣΔΡΗ ΠΛΔΤΡΑ 

ΓΟΚΟ΢ 

ΓΗΑΣΟΜΖ: HEA 400 

ΡΑΒΓΟ΢ no.: 1059 

 = -161,6 [Deg] ΓΧΝΗΑ ΚΛΗ΢Ζ΢ 
 

hbl = 390 [mm] ΤΦΟ΢ ΣΟΜΖ΢ ΓΟΚΑΡΗΟΤ 
 

bfbl = 300 [mm] ΠΛΑΣΟ΢ ΣΟΜΖ΢ ΓΟΚΑΡΗΟΤ 
 

twbl = 11 [mm] ΠΑΥΟ΢ ΣΟΤ ΚΟΡΜΟΤ ΓΟΚΑΡΗΟΤ 
 

tfbl = 19 [mm] ΠΑΥΟ΢ ΠΔΛΜΑΣΟ΢ ΓΟΚΑΡΗΟΤ 
 

rbl = 27 [mm] ΑΚΣΗΝΑ ΢ΤΝΑΡΜΟΓΖ΢ ΓΗΑΣΟΜΖ΢ ΓΟΚΑΡΗΟΤ 
 

Abl = 158,98 [cm
2
] ΓΗΑ΢ΣΑΤΡΟΤΜΔΝΖ ΠΔΡΗΟΥΖ 

 
Ixbl = 45069,40 [cm

4
] ΡΟΠΔ΢ ΑΓΡΑΝΔΗΑ΢ ΣΖ΢ ΓΗΑΣΟΜΖ΢ ΣΟΤ ΓΟΚΑΡΗΟΤ 

 
ΤΛΗΚΟ S355 

fyb = 355,00 [MPa] ΑΝΣΟΥΖ 
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ΓΔΞΙΑ ΠΛΔΤΡΑ 

ΓΟΚΟ΢ 

ΓΗΑΣΟΜΖ: HEA 400 

ΡΑΒΓΟ΢ no.: 1054 

 = -18,4 [Deg] ΓΧΝΗΑ ΚΛΗ΢Ζ΢ 
 

hbr = 390 [mm] ΤΦΟ΢ ΣΟΜΖ΢ ΓΟΚΑΡΗΟΤ 
 

bfbr = 300 [mm] ΠΛΑΣΟ΢ ΣΟΜΖ΢ ΓΟΚΑΡΗΟΤ 
 

twbr = 11 [mm] ΠΑΥΟ΢ ΣΟΤ ΚΟΡΜΟΤ ΓΟΚΑΡΗΟΤ 
 

tfbr = 19 [mm] ΠΑΥΟ΢ ΠΔΛΜΑΣΟ΢ ΓΟΚΑΡΗΟΤ 
 

rbr = 27 [mm] ΑΚΣΗΝΑ ΢ΤΝΑΡΜΟΓΖ΢ ΓΗΑΣΟΜΖ΢ ΓΟΚΑΡΗΟΤ 
 

Abr = 158,98 [cm
2
] ΓΗΑ΢ΣΑΤΡΟΤΜΔΝΖ ΠΔΡΗΟΥΖ 

 
Ixbr = 45069,40 [cm

4
] ΡΟΠΔ΢ ΑΓΡΑΝΔΗΑ΢ ΣΖ΢ ΓΗΑΣΟΜΖ΢ ΣΟΤ ΓΟΚΑΡΗΟΤ 

 
ΤΛΗΚΟ S355 

fyb = 355,00 [MPa] ΑΝΣΟΥΖ 
 

ΚΟΥΛΙΔ΢ 

The shear plane passes through the UNTHREADED portion of the bolt. 
 

d = 14 [mm] ΓΗΑΜΔΣΡΟ΢ ΚΟΥΛΗΑ 
 

ΠΟΗΟΣΖΣΑ = 10.9 
 

ΚΑΣΖΓΟΡΗΑ ΚΟΥΛΗΧΝ 
 

FtRd = 82,80 [kN] Δθειθπζηηθή αληνρή θνριία 
 

nh = 2 
 

ΑΡΗΘΜΟ΢ ΚΟΥΛΗΧΝ ΤΠΟ΢ΣΤΛΧΜΑΣΧΝ 
 

nv = 5 
 

ΑΡΗΘΜΟ΢ ΢ΔΗΡΧΝ ΚΟΥΛΗΧΝ 
 

h1 = 122 [mm] Απόζηαζε κεηαμύ πξώηνπ θνριία θαη άλσ άθξνπ ιεπίδαο ζύλδεζεο 
 

ΟΡΗΕΟΝΣΗΑ ΑΠΟ΢ΣΑ΢Ζ ΜΔΣΑΞΤ ei = 65 [mm] 

ΚΑΣΑΚΟΡΤΦΖ ΑΠΟ΢ΣΑ΢Ζ ΜΔΣΑΞΤ pi = 65;65;65;65 [mm] 

ΠΛΑΚΑ 

hpr = 514 [mm] ΤΦΟ΢ ΛΔΠΗΓΑ΢ 
 

bpr = 300 [mm] ΠΛΑΣΟ΢ ΛΔΠΗΓΑ΢ 
 

tpr = 16 [mm] ΠΑΥΟ΢ ΛΔΠΗΓΑ΢ 
 

ΤΛΗΚΟ S235 

fypr = 235,00 [MPa] ΑΝΣΟΥΖ 
 

΢ΤΓΚΟΛΛΗ΢ΔΙ΢ ΔΞΧΡΑΦΗ΢ 

aw = 9 [mm] ΢ΤΓΚΟΛΛΖ΢Ζ ΚΟΡΜΟΤ 
 

af = 15 [mm] ΚΟΛΛΖ΢Ζ ΠΔΛΜΑΣΟ΢ 
 

΢ΤΝΣΔΛΔ΢ΣΔ΢ ΤΛΙΚΟΤ 

M0 = 1,00 
 

ΜΔΡΗΚΟ΢ ΢ΤΝΣΔΛΔ΢ΣΖ΢ Α΢ΦΑΛΔΗΑ΢ [2.2] 

M1 = 1,00 
 

ΜΔΡΗΚΟ΢ ΢ΤΝΣΔΛΔ΢ΣΖ΢ Α΢ΦΑΛΔΗΑ΢ [2.2] 

M2 = 1,25 
 

ΜΔΡΗΚΟ΢ ΢ΤΝΣΔΛΔ΢ΣΖ΢ Α΢ΦΑΛΔΗΑ΢ [2.2] 

M3 = 1,25 
 

ΜΔΡΗΚΟ΢ ΢ΤΝΣΔΛΔ΢ΣΖ΢ Α΢ΦΑΛΔΗΑ΢ [2.2] 

ΦΟΡΣΙΑ 

ΟΡΙΑΚΗ ΚΑΣΑ΢ΣΑ΢Η Α΢ΣΟΥΙΑ΢ 

ΠΔΡΗΠΣΧ΢Ζ: 10: COMB4 (1+2)*1.35+3*1.05+4*1.50+6*0.90 

Mb1,Ed = 166,84 [kN*m] ΡΟΠΖ ΚΑΜΦΖ΢ ΢ΣΟ ΓΔΞΗ ΓΟΚΑΡΗ 
 

Vb1,Ed = 63,27 [kN] ΓΤΝΑΜΖ ΓΗΑΣΜΖ΢Ζ΢ ΢ΣΟ ΓΔΞΗ ΓΟΚΑΡΗ 
 

Nb1,Ed = 37,15 [kN] ΑΞΟΝΗΚΖ ΓΤΝΑΜΖ ΢ΣΟ ΓΔΞΗ ΓΟΚΑΡΗ 
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ΑΠΟΣΔΛΔ΢ΜΑΣΑ 

ΑΝΣΟΥΔ΢ ΓΟΚΑΡΙΟΤ 

ΔΦΔΛΚΤ΢ΜΟ΢ 

Ab = 158,98 [cm
2
] ΠΔΡΗΟΥΖ EN1993-1-1:[6.2.3] 

Ntb,Rd = Ab fyb / M0  
Ntb,Rd = 5643,72 [kN] ΑΝΣΟΥΖ ΢ΥΔΓΗΑ΢ΜΟΤ ΓΗΑΣΟΜΖ΢ ΢Δ ΔΦΔΛΚΤ΢ΜΟ EN1993-1-1:[6.2.3] 

ΓΙΑΣΜΗ΢Η 

Avb = 57,33 [cm
2
] ΠΔΡΗΟΥΖ ΓΗΑΣΜΖ΢Ζ΢ EN1993-1-1:[6.2.6.(3)] 

Vcb,Rd = Avb (fyb / 3) / M0  
Vcb,Rd = 1174,99 [kN] ΑΝΣΟΥΖ ΢ΥΔΓΗΑ΢ΜΟΤ ΓΗΑΣΟΜΖ΢ ΢Δ ΓΗΑΣΜΖ΢Ζ EN1993-1-1:[6.2.6.(2)] 

Vb1,Ed / Vcb,Rd ≤ 1,0 0,05 < 1,00 ΔΠΑΛΖΘΔΤΔΣΑΗ (0,05) 

ΚΑΜΦΗ - ΠΛΑ΢ΣΙΚΗ ΡΟΠΗ(ΥΧΡΙ΢ ΔΝΙ΢ΥΤ΢ΔΙ΢)  

Wplb = 2561,97 [cm
3
] ΠΛΑ΢ΣΗΚΖ ΓΗΑΣΟΜΖ modulus EN1993-1-1:[6.2.5.(2)] 

Mb,pl,Rd = Wplb fyb / M0  
Mb,pl,Rd 
= 

909,5

0 

[kN*m
] 

ΠΛΑ΢ΣΗΚΖ ΑΝΣΟΥΖ ΓΗΑΣΟΜΖ΢ ΢Δ ΚΑΜΦΖ (ΥΧΡΗ΢ 
ΔΝΗ΢ΥΤ΢ΔΗ΢) 

EN1993-1-
1:[6.2.5.(2)] 

ΚΑΜΦΗ ΢ΣΗΝ ΔΠΙΦΑΝΔΙΑ ΔΠΑΦΗ΢ ΜΔ ΠΛΑΚΑ Η'΢Δ ΢ΤΝΓΔΓΔΜΔΝΟ ΜΔΛΟ΢ 

Wpl = 2561,97 [cm
3
] ΠΛΑ΢ΣΗΚΖ ΓΗΑΣΟΜΖ modulus EN1993-1-1:[6.2.5] 

Mcb,Rd = Wpl fyb / M0  
Mcb,Rd = 909,50 [kN*m] ΑΝΣΟΥΖ ΢ΥΔΓΗΑ΢ΜΟΤ ΓΗΑΣΟΜΖ΢ ΢Δ ΚΑΜΦΖ EN1993-1-1:[6.2.5] 

ΠΔΛΜΑ-ΚΟΡΜΟ΢ ΘΛΙΦΗ 

Mcb,Rd = 909,50 [kN*m] ΑΝΣΟΥΖ ΢ΥΔΓΗΑ΢ΜΟΤ ΓΗΑΣΟΜΖ΢ ΢Δ ΚΑΜΦΖ EN1993-1-1:[6.2.5] 

hf = 371 [mm] ΚΔΝΣΡΟΒΑΡΗΚΖ ΑΠΟ΢ΣΑ΢Ζ ΜΔΣΑΞΤ ΣΧΝ ΠΔΛΜΑΣΧΝ [6.2.6.7.(1)] 

Fc,fb,Rd = Mcb,Rd / hf  
Fc,fb,Rd = 2451,48 [kN] ΑΝΣΟΥΖ ΘΛΗΒΟΜΔΝΟΤ ΠΔΛΜΑΣΟ΢ ΚΑΗ ΚΟΡΜΟΤ [6.2.6.7.(1)] 

ΓΔΧΜΔΣΡΙΚΔ΢ ΠΑΡΑΜΔΣΡΟΙ ΢ΤΝΓΔ΢Η΢ 

ΠΑΡΑΜΔΣΡΟΙ ΚΑΙ ΔΝΔΡΓΑ ΜΗΚΗ-ΜΠΡΟ΢ΣΙΝΟ ΔΛΑ΢ΜΑ ΢ΤΝΓΔ΢Η΢ 

Nr m mx e ex p leff,cp leff,nc leff,1 leff,2 leff,cp,g leff,nc,g leff,1,g leff,2,g 

1 17 - 118 - 65 106 135 106 135 118 60 60 60 

2 17 - 118 - 65 106 214 106 214 130 65 65 65 

3 17 - 118 - 65 106 214 106 214 130 65 65 65 

4 17 - 118 - 65 106 214 106 214 130 65 65 65 

5 17 - 118 - 65 106 214 106 214 118 140 118 140 

m – ΑΠΟ΢ΣΑ΢Ζ ΚΟΥΛΗΑ ΑΠΟ ΣΟΝ ΚΟΡΜΟ 

mx – ΑΠΟ΢ΣΑ΢Ζ ΚΟΥΛΗΑ ΑΠΟ ΣΟ ΠΔΛΜΑ ΓΟΚΑΡΗΟΤ 

e – ΑΠΟ΢ΣΑ΢Ζ ΚΟΥΛΗΑ ΑΠΟ ΣΖΝ ΑΚΡΑΗΑ ΑΚΜΖ 

ex – ΑΠΟ΢ΣΑ΢Ζ ΚΟΥΛΗΑ ΑΠΟ ΣΖΝ ΟΡΗΕΟΝΣΗΑ ΔΞΧ ΑΚΜΖ 

p – ΑΠΟ΢ΣΑ΢Ζ ΜΔΣΑΞΤ ΚΟΥΛΗΧΝ 

leff,cp – ΔΝΔΡΓΟ ΜΖΚΟ΢ ΔΝΟ΢ ΚΟΥΛΗΑ ΢ΣΖΝ ΚΤΚΛΗΚΖ ΜΟΡΦΖ Α΢ΣΟΥΗΑ΢ 

leff,nc – ΔΝΔΡΓΟ ΜΖΚΟ΢ ΔΝΟ΢ ΚΟΥΛΗΑ ΢ΣΖΝ ΜΖ ΚΤΚΛΗΚΖ ΜΟΡΦΖ Α΢ΣΟΥΗΑ΢ 

leff,1 – ΔΝΔΡΓΟ ΜΖΚΟ΢ ΔΝΟ΢ ΚΟΥΛΗΑ ΓΗΑ mode 1 

leff,2 – ΔΝΔΡΓΟ ΜΖΚΟ΢ ΔΝΟ΢ ΚΟΥΛΗΑ ΓΗΑ mode 2 

leff,cp,g – ΔΝΔΡΓΟ ΜΖΚΟ΢ ΟΜΑΓΟ΢ ΚΟΥΛΗΧΝ ΢ΣΖΝ ΚΤΚΛΗΚΖ ΜΟΡΦΖ Α΢ΣΟΥΗΑ΢ 

leff,nc,g – ΔΝΔΡΓΟ ΜΖΚΟ΢ ΟΜΑΓΟ΢ ΚΟΥΛΗΧΝ ΢ΣΖΝ ΜΖ ΚΤΚΛΗΚΖ ΜΟΡΦΖ Α΢ΣΟΥΗΑ΢ 

leff,1,g – ΔΝΔΡΓΟ ΜΖΚΟ΢ ΟΜΑΓΟ΢ ΚΟΥΛΗΧΝ ΓΗΑ mode 1 

leff,2,g – ΔΝΔΡΓΟ ΜΖΚΟ΢ ΟΜΑΓΟ΢ ΚΟΥΛΗΧΝ ΓΗΑ mode 2 

ΑΝΣΟΥΗ ΢ΤΝΓΔ΢Η΢ ΢Δ ΔΦΔΛΚΤ΢ΜΟ 

Ft,Rd = 82,80 [kN] ΑΝΣΟΥΖ ΚΟΥΛΗΑ ΓΗΑ ΔΦΔΛΚΤ΢ΜΟ [ΠΗΝΑΚΑ΢ 3.4] 

Bp,Rd = 182,40 [kN] Γηαηξεηηθή δηαηκεηηθή αληνρή θνριία [ΠΗΝΑΚΑ΢ 3.4] 

Nj,Rd = Min (Ntb,Rd , nv nh Ft,Rd , nv nh Bp,Rd)  
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Nj,Rd = 828,00 [kN] ΑΝΣΟΥΖ ΢ΤΝΓΔ΢Ζ΢ ΢Δ ΔΦΔΛΚΤ΢ΜΟ [6.2] 

Nb1,Ed / Nj,Rd ≤ 1,0 0,04 < 1,00 ΔΠΑΛΖΘΔΤΔΣΑΗ (0,04) 

ΑΝΣΟΥΗ ΢ΤΝΓΔ΢Η΢ ΢Δ ΚΑΜΦΗ 

Ft,Rd = 82,80 [kN] ΑΝΣΟΥΖ ΚΟΥΛΗΑ ΓΗΑ ΔΦΔΛΚΤ΢ΜΟ [ΠΗΝΑΚΑ΢ 3.4] 

Bp,Rd = 182,40 [kN] Γηαηξεηηθή δηαηκεηηθή αληνρή θνριία [ΠΗΝΑΚΑ΢ 3.4] 

Ft,fc,Rd – ΑΝΣΟΥΖ ΢Δ ΚΑΜΦΖ ΠΔΛΜΑΣΟ΢ ΤΠΟ΢ΣΤΛΧΜΑΣΟ΢ 

Ft,wc,Rd – ΑΝΣΟΥΖ ΢Δ ΚΑΜΦΖ ΚΟΡΜΟΤ ΤΠΟ΢ΣΤΛΧΜΑΣΟ΢ 

Ft,ep,Rd – ΑΝΣΟΥΖ ΢Δ ΚΑΜΦΖ ΜΔΣΧΠΗΚΖ΢ ΠΛΑΚΑ΢ 

Ft,wb,Rd – ΑΝΣΟΥΖ ΚΟΡΜΟΤ ΢Δ ΔΦΔΛΚΤ΢ΜΟ 

Ft,fc,Rd = Min (FT,1,fc,Rd , FT,2,fc,Rd , FT,3,fc,Rd) [6.2.6.4] , [Tab.6.2] 

Ft,wc,Rd =  beff,t,wc twc fyc / M0 [6.2.6.3.(1)] 

Ft,ep,Rd = Min (FT,1,ep,Rd , FT,2,ep,Rd , FT,3,ep,Rd) [6.2.6.5] , [Tab.6.2] 

Ft,wb,Rd = beff,t,wb twb fyb / M0 [6.2.6.8.(1)] 

ΑΝΣΟΥΗ ΢ΔΙΡΑ΢ ΚΟΥΛΙΧΝ Νο. 1 

Ft1,Rd,comp - ΣΤΠΟ΢ Ft1,Rd,comp ΢ΤΝΙ΢ΣΧ΢Α 

Ft1,Rd = Min (Ft1,Rd,comp) 165,60 ΑΝΣΟΥΖ ΢ΔΗΡΑ΢ ΚΟΥΛΗΧΝ 

Ft,ep,Rd(1) = 165,60 165,60 ΜΠΡΟ΢ΣΗΝΖ ΠΛΑΚΑ-ΣΑ΢Ζ 

Ft,wb,Rd(1) = 412,64 412,64 ΚΟΡΜΟ΢ ΓΟΚΑΡΗΟΤ-ΔΦΔΛΚΤ΢ΜΟ΢ 

Bp,Rd = 364,81 364,81 Κνριίεο ιόγσ ηεο δηάηξεζεο από δηάηκεζε 

Fc,fb,Rd = 2451,48 2451,48 ΠΔΛΜΑ ΓΟΚΑΡΗΟΤ - ΘΛΗΦΖ 

ΑΝΣΟΥΗ ΢ΔΙΡΑ΢ ΚΟΥΛΙΧΝ Νο. 2 

Ft2,Rd,comp - ΣΤΠΟ΢ Ft2,Rd,comp ΢ΤΝΙ΢ΣΧ΢Α 

Ft2,Rd = Min (Ft2,Rd,comp) 117,74 ΑΝΣΟΥΖ ΢ΔΗΡΑ΢ ΚΟΥΛΗΧΝ 

Ft,ep,Rd(2) = 165,60 165,60 ΜΠΡΟ΢ΣΗΝΖ ΠΛΑΚΑ-ΣΑ΢Ζ 

Ft,wb,Rd(2) = 412,64 412,64 ΚΟΡΜΟ΢ ΓΟΚΑΡΗΟΤ-ΔΦΔΛΚΤ΢ΜΟ΢ 

Bp,Rd = 364,81 364,81 Κνριίεο ιόγσ ηεο δηάηξεζεο από δηάηκεζε 

Fc,fb,Rd - ∑1
1
 Ftj,Rd = 2451,48 - 165,60 2285,88 ΠΔΛΜΑ ΓΟΚΑΡΗΟΤ - ΘΛΗΦΖ 

Ft,ep,Rd(2 + 1) - ∑1
1
 Ftj,Rd = 283,34 - 165,60 117,74 ΜΠΡΟ΢ΣΗΝΖ ΠΛΑΚΑ-ΣΑ΢Ζ-ΓΚΡΟΤΠ 

Ft,wb,Rd(2 + 1) - ∑1
1
 Ftj,Rd = 488,00 - 165,60 322,40 ΚΟΡΜΟ΢ ΓΟΚΑΡΗΟΤ-ΔΦΔΛΚΤ΢ΜΟ΢-ΓΚΡΟΤΠ 

ΑΝΣΟΥΗ ΢ΔΙΡΑ΢ ΚΟΥΛΙΧΝ Νο. 3 

Ft3,Rd,comp - ΣΤΠΟ΢ Ft3,Rd,comp ΢ΤΝΙ΢ΣΧ΢Α 

Ft3,Rd = Min (Ft3,Rd,comp) 143,67 ΑΝΣΟΥΖ ΢ΔΗΡΑ΢ ΚΟΥΛΗΧΝ 

Ft,ep,Rd(3) = 165,60 165,60 ΜΠΡΟ΢ΣΗΝΖ ΠΛΑΚΑ-ΣΑ΢Ζ 

Ft,wb,Rd(3) = 412,64 412,64 ΚΟΡΜΟ΢ ΓΟΚΑΡΗΟΤ-ΔΦΔΛΚΤ΢ΜΟ΢ 

Bp,Rd = 364,81 364,81 Κνριίεο ιόγσ ηεο δηάηξεζεο από δηάηκεζε 

Fc,fb,Rd - ∑1
2
 Ftj,Rd = 2451,48 - 283,34 2168,14 ΠΔΛΜΑ ΓΟΚΑΡΗΟΤ - ΘΛΗΦΖ 

Ft,ep,Rd(3 + 2) - ∑2
2
 Ftj,Rd = 287,34 - 117,74 169,60 ΜΠΡΟ΢ΣΗΝΖ ΠΛΑΚΑ-ΣΑ΢Ζ-ΓΚΡΟΤΠ 

Ft,wb,Rd(3 + 2) - ∑2
2
 Ftj,Rd = 507,65 - 117,74 389,91 ΚΟΡΜΟ΢ ΓΟΚΑΡΗΟΤ-ΔΦΔΛΚΤ΢ΜΟ΢-ΓΚΡΟΤΠ 

Ft,ep,Rd(3 + 2 + 1) - ∑2
1
 Ftj,Rd = 427,01 - 283,34 143,67 ΜΠΡΟ΢ΣΗΝΖ ΠΛΑΚΑ-ΣΑ΢Ζ-ΓΚΡΟΤΠ 

Ft,wb,Rd(3 + 2 + 1) - ∑2
1
 Ftj,Rd = 741,83 - 283,34 458,49 ΚΟΡΜΟ΢ ΓΟΚΑΡΗΟΤ-ΔΦΔΛΚΤ΢ΜΟ΢-ΓΚΡΟΤΠ 

ΔΠΙΠΡΟ΢ΘΔΣΗ ΜΔΙΧ΢Η ΣΗ΢ ΑΝΣΟΥΗ΢ ΣΗ΢ ΓΡΑΜΜΗ΢ ΚΟΥΛΙΧΝ 

Ft3,Rd = Ft1,Rd h3/h1  
Ft3,Rd = 113,67 [kN] ΜΔΗΧΜΔΝΖ ΑΝΣΟΥΖ ΢ΔΗΡΑ΢ ΚΟΥΛΗΧΝ [6.2.7.2.(9)] 

ΑΝΣΟΥΗ ΢ΔΙΡΑ΢ ΚΟΥΛΙΧΝ Νο. 4 

Ft4,Rd,comp - ΣΤΠΟ΢ Ft4,Rd,comp ΢ΤΝΙ΢ΣΧ΢Α 

Ft4,Rd = Min (Ft4,Rd,comp) 165,60 ΑΝΣΟΥΖ ΢ΔΗΡΑ΢ ΚΟΥΛΗΧΝ 

Ft,ep,Rd(4) = 165,60 165,60 ΜΠΡΟ΢ΣΗΝΖ ΠΛΑΚΑ-ΣΑ΢Ζ 

Ft,wb,Rd(4) = 412,64 412,64 ΚΟΡΜΟ΢ ΓΟΚΑΡΗΟΤ-ΔΦΔΛΚΤ΢ΜΟ΢ 

Bp,Rd = 364,81 364,81 Κνριίεο ιόγσ ηεο δηάηξεζεο από δηάηκεζε 

Fc,fb,Rd - ∑1
3
 Ftj,Rd = 2451,48 - 397,01 2054,47 ΠΔΛΜΑ ΓΟΚΑΡΗΟΤ - ΘΛΗΦΖ 

Ft,ep,Rd(4 + 3) - ∑3
3
 Ftj,Rd = 287,34 - 113,67 173,67 ΜΠΡΟ΢ΣΗΝΖ ΠΛΑΚΑ-ΣΑ΢Ζ-ΓΚΡΟΤΠ 

Ft,wb,Rd(4 + 3) - ∑3
3
 Ftj,Rd = 507,65 - 113,67 393,98 ΚΟΡΜΟ΢ ΓΟΚΑΡΗΟΤ-ΔΦΔΛΚΤ΢ΜΟ΢-ΓΚΡΟΤΠ 
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Ft4,Rd,comp - ΣΤΠΟ΢ Ft4,Rd,comp ΢ΤΝΙ΢ΣΧ΢Α 

Ft,ep,Rd(4 + 3 + 2) - ∑3
2
 Ftj,Rd = 431,01 - 231,41 199,60 ΜΠΡΟ΢ΣΗΝΖ ΠΛΑΚΑ-ΣΑ΢Ζ-ΓΚΡΟΤΠ 

Ft,wb,Rd(4 + 3 + 2) - ∑3
2
 Ftj,Rd = 761,48 - 231,41 530,06 ΚΟΡΜΟ΢ ΓΟΚΑΡΗΟΤ-ΔΦΔΛΚΤ΢ΜΟ΢-ΓΚΡΟΤΠ 

Ft,ep,Rd(4 + 3 + 2 + 1) - ∑3
1
 Ftj,Rd = 570,68 - 397,01 173,67 ΜΠΡΟ΢ΣΗΝΖ ΠΛΑΚΑ-ΣΑ΢Ζ-ΓΚΡΟΤΠ 

Ft,wb,Rd(4 + 3 + 2 + 1) - ∑3
1
 Ftj,Rd = 995,65 - 397,01 598,64 ΚΟΡΜΟ΢ ΓΟΚΑΡΗΟΤ-ΔΦΔΛΚΤ΢ΜΟ΢-ΓΚΡΟΤΠ 

ΔΠΙΠΡΟ΢ΘΔΣΗ ΜΔΙΧ΢Η ΣΗ΢ ΑΝΣΟΥΗ΢ ΣΗ΢ ΓΡΑΜΜΗ΢ ΚΟΥΛΙΧΝ 

Ft4,Rd = Ft1,Rd h4/h1  
Ft4,Rd = 87,71 [kN] ΜΔΗΧΜΔΝΖ ΑΝΣΟΥΖ ΢ΔΗΡΑ΢ ΚΟΥΛΗΧΝ [6.2.7.2.(9)] 

ΑΝΣΟΥΗ ΢ΔΙΡΑ΢ ΚΟΥΛΙΧΝ Νο. 5 

Ft5,Rd,comp - ΣΤΠΟ΢ Ft5,Rd,comp ΢ΤΝΙ΢ΣΧ΢Α 

Ft5,Rd = Min (Ft5,Rd,comp) 165,60 ΑΝΣΟΥΖ ΢ΔΗΡΑ΢ ΚΟΥΛΗΧΝ 

Ft,ep,Rd(5) = 165,60 165,60 ΜΠΡΟ΢ΣΗΝΖ ΠΛΑΚΑ-ΣΑ΢Ζ 

Ft,wb,Rd(5) = 412,64 412,64 ΚΟΡΜΟ΢ ΓΟΚΑΡΗΟΤ-ΔΦΔΛΚΤ΢ΜΟ΢ 

Bp,Rd = 364,81 364,81 Κνριίεο ιόγσ ηεο δηάηξεζεο από δηάηκεζε 

Fc,fb,Rd - ∑1
4
 Ftj,Rd = 2451,48 - 484,72 1966,76 ΠΔΛΜΑ ΓΟΚΑΡΗΟΤ - ΘΛΗΦΖ 

Ft,ep,Rd(5 + 4) - ∑4
4
 Ftj,Rd = 331,20 - 87,71 243,49 ΜΠΡΟ΢ΣΗΝΖ ΠΛΑΚΑ-ΣΑ΢Ζ-ΓΚΡΟΤΠ 

Ft,wb,Rd(5 + 4) - ∑4
4
 Ftj,Rd = 798,86 - 87,71 711,15 ΚΟΡΜΟ΢ ΓΟΚΑΡΗΟΤ-ΔΦΔΛΚΤ΢ΜΟ΢-ΓΚΡΟΤΠ 

Ft,ep,Rd(5 + 4 + 3) - ∑4
3
 Ftj,Rd = 490,29 - 201,38 288,91 ΜΠΡΟ΢ΣΗΝΖ ΠΛΑΚΑ-ΣΑ΢Ζ-ΓΚΡΟΤΠ 

Ft,wb,Rd(5 + 4 + 3) - ∑4
3
 Ftj,Rd = 1052,68 - 201,38 851,30 ΚΟΡΜΟ΢ ΓΟΚΑΡΗΟΤ-ΔΦΔΛΚΤ΢ΜΟ΢-ΓΚΡΟΤΠ 

Ft,ep,Rd(5 + 4 + 3 + 2) - ∑4
2
 Ftj,Rd = 633,96 - 319,12 314,84 ΜΠΡΟ΢ΣΗΝΖ ΠΛΑΚΑ-ΣΑ΢Ζ-ΓΚΡΟΤΠ 

Ft,wb,Rd(5 + 4 + 3 + 2) - ∑4
2
 Ftj,Rd = 1306,51 - 319,12 987,39 ΚΟΡΜΟ΢ ΓΟΚΑΡΗΟΤ-ΔΦΔΛΚΤ΢ΜΟ΢-ΓΚΡΟΤΠ 

Ft,ep,Rd(5 + 4 + 3 + 2 + 1) - ∑4
1
 Ftj,Rd = 773,63 - 484,72 288,91 ΜΠΡΟ΢ΣΗΝΖ ΠΛΑΚΑ-ΣΑ΢Ζ-ΓΚΡΟΤΠ 

Ft,wb,Rd(5 + 4 + 3 + 2 + 1) - ∑4
1
 Ftj,Rd = 1540,68 - 484,72 1055,96 ΚΟΡΜΟ΢ ΓΟΚΑΡΗΟΤ-ΔΦΔΛΚΤ΢ΜΟ΢-ΓΚΡΟΤΠ 

ΔΠΙΠΡΟ΢ΘΔΣΗ ΜΔΙΧ΢Η ΣΗ΢ ΑΝΣΟΥΗ΢ ΣΗ΢ ΓΡΑΜΜΗ΢ ΚΟΥΛΙΧΝ 

Ft5,Rd = Ft1,Rd h5/h1  
Ft5,Rd = 61,74 [kN] ΜΔΗΧΜΔΝΖ ΑΝΣΟΥΖ ΢ΔΗΡΑ΢ ΚΟΥΛΗΧΝ [6.2.7.2.(9)] 

΢ΤΓΚΔΝΣΡΧΣΙΚΟ΢ ΠΙΝΑΚΑ΢ ΓΤΝΑΜΔΧΝ 

Nr hj Ftj,Rd Ft,fc,Rd Ft,wc,Rd Ft,ep,Rd Ft,wb,Rd Ft,Rd Bp,Rd 

1 415 165,60 - - 165,60 412,64 165,60 364,81 

2 350 117,74 - - 165,60 412,64 165,60 364,81 

3 285 113,67 - - 165,60 412,64 165,60 364,81 

4 220 87,71 - - 165,60 412,64 165,60 364,81 

5 155 61,74 - - 165,60 412,64 165,60 364,81 

ΑΝΣΟΥΗ ΢ΤΝΓΔ΢Η΢ ΢Δ ΚΑΜΦΗ Mj,Rd 

Mj,Rd = ∑ hj Ftj,Rd  
Mj,Rd = 170,96 [kN*m] ΑΝΣΟΥΖ ΢ΤΝΓΔ΢Ζ΢ ΢Δ ΚΑΜΦΖ [6.2] 

Mb1,Ed / Mj,Rd ≤ 1,0 0,98 < 1,00 ΔΠΑΛΖΘΔΤΔΣΑΗ (0,98) 

ΑΝΣΟΥΗ ΢ΤΝΓΔ΢Η΢ ΢Δ ΓΙΑΣΜΗ΢Η 

v = 0,60 
 

΢ΤΝΣΔΛΔ΢ΣΖ΢ ΓΗΑ ΣΟΝ ΤΠΟΛΟΓΗ΢ΜΟ ΣΖ΢ Fv,Rd [ΠΗΝΑΚΑ΢ 3.4] 

Lf = 0,98 
 

ΜΔΗΧΣΗΚΟ΢ ΢ΤΝΣΔΛΔ΢ΣΖ΢ ΓΗΑ ΜΔΓΑΛΔ΢ ΢ΤΝΓΔ΢ΔΗ΢ [3.8] 

Fv,Rd = 72,57 [kN] ΑΝΣΟΥΖ ΢Δ ΓΗΑΣΜΖ΢Ζ ΔΝΟ΢ ΚΟΥΛΗΑ [ΠΗΝΑΚΑ΢ 3.4] 

Ft,Rd,max = 82,80 [kN] ΑΝΣΟΥΖ ΢Δ ΔΦΔΛΚΤ΢ΜΟ ΔΝΟ΢ ΚΟΥΛΗΑ [ΠΗΝΑΚΑ΢ 3.4] 

Fb,Rd,int = 161,28 [kN] ΦΔΡΟΤ΢Α ΑΝΣΟΥΖ ΔΝΓΗΑΜΔ΢ΟΤ ΚΟΥΛΗΑ [ΠΗΝΑΚΑ΢ 3.4] 

Fb,Rd,ext = 161,28 [kN] ΦΔΡΟΤ΢Α ΑΝΣΟΥΖ ΠΗΟ ΑΠΟΜΑΚΡΤ΢ΜΔΝΟΤ ΚΟΥΛΗΑ [ΠΗΝΑΚΑ΢ 3.4] 

Nr Ftj,Rd,N Ftj,Ed,N Ftj,Rd,M Ftj,Ed,M Ftj,Ed Fvj,Rd 

1 165,60 7,43 165,60 161,60 169,03 41,47 

2 165,60 7,43 117,74 114,90 122,33 68,56 

3 165,60 7,43 113,67 110,93 118,36 71,04 

4 165,60 7,43 87,71 85,59 93,02 86,91 

5 165,60 7,43 61,74 60,25 67,68 102,77 

Ftj,Rd,N – ΑΝΣΟΥΖ ΓΡΑΜΜΖ΢ ΚΟΥΛΗΧΝ ΓΗΑ ΑΠΛΟ ΔΦΔΛΚΤ΢ΜΟ 

Ftj,Ed,N – ΓΤΝΑΜΖ ΛΟΓΧ ΑΞΟΝΗΚΖ΢ ΓΤΝΑΜΖ΢ ΢Δ ΢ΔΗΡΑ ΚΟΥΛΗΧΝ  

Ftj,Rd,M – ΑΝΣΟΥΖ ΓΡΑΜΜΖ΢ ΚΟΥΛΗΧΝ ΓΗΑ ΑΠΛΖ ΚΑΜΦΖ 
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Ftj,Rd,N – ΑΝΣΟΥΖ ΓΡΑΜΜΖ΢ ΚΟΥΛΗΧΝ ΓΗΑ ΑΠΛΟ ΔΦΔΛΚΤ΢ΜΟ 

Ftj,Ed,M – ΓΤΝΑΜΖ ΛΟΓΧ ΡΟΠΖ΢ ΢Δ ΢ΔΗΡΑ ΚΟΥΛΗΧΝ 

Ftj,Ed – ΜΔΓΗ΢ΣΟ΢ ΔΦΔΛΚΤ΢ΜΟ΢ ΢Δ ΢ΔΗΡΑ ΚΟΥΛΗΧΝ 

Fvj,Rd – ΜΔΗΧΜΔΝΖ ΑΝΣΟΥΖ ΢ΔΗΡΑ΢ ΚΟΥΛΗΧΝ 

Ftj,Ed,N = Nj,Ed Ftj,Rd,N / Nj,Rd  
Ftj,Ed,M = Mj,Ed Ftj,Rd,M / Mj,Rd  
Ftj,Ed = Ftj,Ed,N + Ftj,Ed,M 

 
Fvj,Rd = Min (nh Fv,Ed (1 - Ftj,Ed/ (1.4 nh Ft,Rd,max), nh Fv,Rd , nh Fb,Rd))  
Vj,Rd = nh ∑1

n
 Fvj,Rd [ΠΗΝΑΚΑ΢ 3.4] 

Vj,Rd = 370,75 [kN] ΑΝΣΟΥΖ ΢ΤΝΓΔ΢Ζ΢ ΢Δ ΓΗΑΣΜΖ΢Ζ [ΠΗΝΑΚΑ΢ 3.4] 

Vb1,Ed / Vj,Rd ≤ 1,0 0,17 < 1,00 ΔΠΑΛΖΘΔΤΔΣΑΗ (0,17) 

ΑΝΣΟΥΗ ΢ΤΓΚΟΛΛΗ΢Η΢ 

Aw = 172,04 [cm
2
] ΔΜΒΑΓΟ ΟΛΧΝ ΣΧΝ ΢ΤΓΚΟΛΛΖ΢ΔΧΝ 

[4.5.3.2(2
)] 

Awy = 115,50 [cm
2
] ΔΜΒΑΓΟ ΟΡΗΕΟΝΣΗΧΝ ΢ΤΓΚΟΛΛΖ΢ΔΧΝ 

[4.5.3.2(2
)] 

Awz = 56,54 [cm
2
] ΔΜΒΑΓΟ ΚΑΘΔΣΧΝ ΢ΤΓΚΟΛΛΖ΢ΔΧΝ 

[4.5.3.2(2
)] 

Iwy = 
42096,4

5 
[cm

4
] 
ΡΟΠΖ ΑΓΡΑΝΔΗΑ΢ ΣΖ΢ ΢ΤΓΟΛΛΖ΢Ζ΢ ΜΔ ΢ΔΒΑ΢ΜΟ ΣΟΤ 
ΟΡΗΕΟΝΣΗΟΤ ΑΞΟΝΑ 

[4.5.3.2(5
)] 

max=max 
= 

-64,79 
[MP
a] 

ΟΡΘΖ ΣΑ΢Ζ ΢Δ ΜΗΑ ΚΟΛΛΖ΢Ζ 
[4.5.3.2(6

)] 

= = -58,85 
[MP
a] 

ΣΑ΢Ζ ΢Δ ΜΗΑ ΚΑΘΔΣΖ ΢ΤΓΚΟΛΛΖ΢Ζ 
[4.5.3.2(5

)] 

II = 11,19 
[MP
a] 

ΔΦΑΠΣΟΜΔΝΗΚΖ ΣΑ΢Ζ 
[4.5.3.2(5

)] 

w = 0,80 
 

΢ΤΝΣΔΛΔ΢ΣΖ΢ ΢Τ΢ΥΔΣΗ΢Ζ΢ 
[4.5.3.2(7

)] 

[max
2
 + 3*(max

2
)] ≤ fu/(w*M2) 129,58 < 360,00 ΔΠΑΛΖΘΔΤΔΣΑΗ (0,36) 

[
2
 + 3*(

2
+II

2
)] ≤ fu/(w*M2) 119,28 < 360,00 ΔΠΑΛΖΘΔΤΔΣΑΗ (0,33) 

 ≤ 0.9*fu/M2 64,79 < 259,20 ΔΠΑΛΖΘΔΤΔΣΑΗ (0,25) 

ΑΚΑΜΦΙΑ ΢ΤΝΓΔ΢Η΢ 

twash = 3 [mm] Washer ΠΑΥΟ΢ [6.2.6.3.(2)] 

hhead = 10 [mm] ΤΦΟ΢ ΚΔΦΑΛΖ΢ ΚΟΥΛΗΑ [6.2.6.3.(2)] 

hnut = 14 [mm] ΤΦΟ΢ ΠΔΡΗΚΟΥΛΗΟΤ ΚΟΥΛΗΑ [6.2.6.3.(2)] 

Lb = 53 [mm] ΜΖΚΟ΢ ΚΟΥΛΗΑ [6.2.6.3.(2)] 

k10 = 3 [mm] ΢ΤΝΣΔΛΔ΢ΣΖ΢ ΑΚΑΜΦΗΑ΢ ΚΟΥΛΗΧΝ [6.3.2.(1)] 

ΑΚΑΜΦΙΑ ΓΡΑΜΜΗ΢ ΚΟΥΛΙΧΝ 

Nr hj k3 k4 k5 keff,j keff,j hj keff,j hj
2
 

          ΢ΤΝΟΛΟ 43,52 1362,66 

1 415   46 3 12,52 519,13 

2 350   50 3 10,67 372,86 

3 285   50 3 8,68 247,09 

4 220   50 3 6,70 147,11 

5 155   82 3 4,95 76,47 

keff,j = 1 / (∑3
5
 (1 / ki,j))  [6.3.3.1.(2)] 

zeq = ∑j keff,j hj
2
 / ∑j keff,j hj   

zeq = 313 [mm] Η΢ΟΓΤΝΑΜΖ ΓΤΝΑΜΖ ΜΟΥΛΟΒΡΑΥΗΟΝΑ [6.3.3.1.(3)] 

keq = ∑j keff,j hj / zeq   
keq = 14 [mm] Η΢ΟΓΤΝΑΜΟ΢ ΢ΤΝΣΔΛΔ΢ΣΖ΢ ΑΚΑΜΦΗΑ΢ ΜΗΑ΢ ΓΗΔΤΘΔΣΖ΢Ζ΢ ΚΟΥΛΗΧΝ [6.3.3.1.(1)] 

Sj,ini = E zeq
2
 keq  [6.3.1.(4)] 

Sj,ini = 286157,96 [kN*m] ΑΡΥΗΚΖ ΑΚΑΜΦΗΑ ΢ΣΡΔΦΖ΢ [6.3.1.(4)] 

 = 2,80 
 

΢ΤΝΣΔΛΔ΢ΣΖ΢ ΑΚΑΜΦΗΑ΢ ΜΗΑ΢ ΢ΤΝΓΔ΢Ζ΢ [6.3.1.(6)] 
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Sj = Sj,ini /  [6.3.1.(4)] 

Sj = 102282,91 [kN*m] ΣΔΛΗΚΖ ΑΚΑΜΦΗΑ ΢ΣΡΔΦΖ΢ [6.3.1.(4)] 

ΚΑΣΗΓΟΡΟΠΟΙΗ΢Η ΢ΤΝΓΔ΢Η΢ ΛΟΓΧ ΑΚΑΜΦΙΑ΢. 

Sj,rig = 159619,89 [kN*m] ΑΚΑΜΦΗΑ ΢ΣΑΘΔΡΖ΢ ΢ΤΝΓΔ΢Ζ΢ [5.2.2.5] 

Sj,pin = 9976,24 [kN*m] ΑΚΑΜΦΗΑ ΑΡΘΡΧΜΔΝΖ΢ ΢ΤΝΓΔ΢Ζ΢ [5.2.2.5] 

Sj,ini  Sj,rig ΢ΣΑΘΔΡΖ 
 

ΠΙΟ ΑΓΤΝΑΜΟ ΣΜΗΜΑ: 

ΜΠΡΟ΢ΣΗΝΟ ΔΛΑ΢ΜΑ - ΔΦΔΛΚΤ΢ΜΟ΢ 
 

΢ΥΟΛΙΑ 

ΤΠΔΡΒΟΛΗΚΖ ΑΠΟ΢ΣΑ΢Ζ ΚΟΥΛΗΧΝ ΑΠΟ ΑΚΜΖ. 122 [mm] > 104 [mm] 

 
  

 
  

Η ΢ΤΝΓΔ΢Η ΔΙΝΑΙ ΢ΤΜΦΧΝΗ ΜΔ ΣΟΝ ΚΑΝΟΝΙ΢ΜΟ ΛΟΓΟ΢ 0,98 

 

 

 


